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Ezek a figyelmeztetések a készilékre vonatkoznak, tovébbd — ha van — minden alkatrészére,
tartozékéra, valamint a t6ltére és a hdlézati adapterre is.

A TUZ, ARAMUTES VAGY SERULES KOCKAZATANAK CSOKKENTESE ERDEKEBEN TEGYE
A KOVETKEZOKET:

Ezt a Dyson készUléket 8 éven felUli gyermekek, illetve csdkkent fizikai, érzékelési vagy szellemi
képességekkel rendelkezd, vagy a készilék mikddietésében jaratlan személyek is haszndlhatjdk,
amennyiben ezt feligyelet mellett teszik, illetve — egy felelés személy tajékoztatdsa folytdn — ismerik
a készilék biztonsdgos mUkadtetésének médjat és az azzal jaré veszélyeket. Gyermekek feligyelet
nélkil nem tisztithatjdk a késziléket és nem végezhetnek felhaszndléi karbantartdst rajta.

Tilos a készUlékkel jatszani! Gyermekek kdzelében vagy gyermekek éltal csak szigort feligyelet
mellett haszndlhaté. Ugyelien arra, hogy a gyermekek ne jétsszanak a készolékkel.

A porszivét kizarélag a jelen mUkadési kézikényvnek megfeleléen haszndlja. Kizarélag olyan
karbantartési miveletet végezzen, amely szerepel a jelen hasznélati utasitdsban, vagy amelyet a
Dyson szerviz tandcsolt.

A készUlék CSAK szdraz helyen hasznélhaté. Ne haszndlja a szabadban vagy nedves feltleten.

A készUlék alkatrészeit vagy a csatlakozédugaszt ne érintse meg nedves kézzel!

Ne hasznélja a késziléket sérilt kdbellel vagy csatlakozédugasszal. Ha a hélézati kébel sérilt, a
veszély elkerUlése érdekében cseréltesse ki a Dyson vagy a hivatalos szerviz munkatérséval vagy
mdés szakképzett személlyel.

Ne haszndlia a késziléket, ha az nem a vért médon mikodik, illetve ha megsérilt, vizbe esett, erés
Utés érte, elejtették vagy a szabadban hagytdk. llyen esetben keresse fel a Dyson Ugyfélszolgélatot.
Ha szervizre, javitdsra van szikség, forduljon a Dyson Ugyfélszolgdlathoz. Ne szerelje szét a
készUléket, mert a helytelen 8sszeszerelés dramitést vagy tizet okozhat.

A kdbelt ne feszitse meg és ne helyezze nyomds alé. Tartsa a kdbelt forré feltletektél tavol. Ne
z&rja rd az ajtét a kdbelre, és 6vja a kdbelt az éles szegélyekidl, sarkoktdl. A baleset elkertlése
érdekében tartsa tavol a kdbelt az olyan helyektél, ahol akadélyozhatja a kézlekedést. Ne menjen
&t a készulékkel semmilyen kébelen.

Ne a kdbelnél fogva hizza ki a hélézati csatlakozét. A kihtzdshoz fogja meg a dugédt, és ne a
kébelt. Hosszabbité kdbel haszndlata nem javasolt.

Ne haszndlja viz felszivasaral

Ne haszndlja a porszivét tizveszélyes vagy gyulékony folyadékok, példdul benzin felszivasara,
illetve ne mUkodtesse tizveszélyes anyagok kézelében.

Ne hasznélja a porszivét égé vagy fustold targyak, példdul cigaretta, gyufa vagy forrd

hamu felszivasara.

Tartsa tavol a hajét, 8ltdzékét, ujjait, egyéb testrészeit a készilék nyilésaitdl, és olyan mozgd
alkatrészeitél, mint példdul a keferdd. Ne helyezze a szemébe, a filébe vagy a széjdba a
porszivocsdvet, vagy a készilék egyéb tartozékait.

Ne helyezzen idegen térgyakat a készUlék nyildsaiba. A készilék nyilésait ne tdmije el. Tartsa portdl,
bolyhoktél, haijtél és minden mastél mentesen, ami csdékkentheti a l[égdramldst.

Csak a Dyson dltal ajénlott tartozékokat és alkatrészeket hasznélja.

A baleset elkertlése érdekében a készilék haszndélata utdn mindig tekercselje fel a kdbelt.

Ne hasznélja az atlatszé portartdly és szGré nélkil.

A hélézati dramforrdshoz csatlakoztatott késziléket ne hagyja Srizetlendl. Hasznélat utén vagy
szervizelés elétt mindig dramtalanitsa.

A készUléket ne a kébelnél fogva mozgassa. Ne haszndlja a kdbelt fogantyiként.

Lépcsék tisztitdsakor legyen kilonésen évatos. Porszivozds kézben ne édlljon a készilék alatt 1évé
lécséfokon.

A dugé kihozasa eltt kapesolja ki az &sszes kezelBszervet. Aramtalanitsa a késziléket, miel6tt
bdarmilyen eszkdzt vagy tartozékot csatlakoztat.

TUZVESZELY — Ne engedie, hogy a készilék sziréjére/szir8ire illatositott vagy aromds

termék jusson. Az ilyen termékek vegyi dsszetételUkbdl adéddan gyulékonyak, és a készilék
kigyulladdsdt okozhatjdk.



OLVASSA EL ES ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT

A KESZULEK CSAK HAZTARTASI FELHASZNALASRA ALKALMAS
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Ne hozza a Ne térolja Ne hasznélja nyilt Ne menjen &t vele Ne szivion fel vele vizet Ne porszivézzon fel Ne hasznélia maga A készilék
kébelnél fogva. héforrasok kézelében. lang mellett. a kébelen. vagy folyadékot. &g targyakat. folott a lépesé tetején. mikédtetése kézben

tartsa tévol a kezét
a keferodtél.
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VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER

FOR DU TAR | BRUK DETTE PRODUKTET, MA DU LESE ALLE INSTRUKSJONER OG ADVARSLER
| DENNE HANDBOKEN OG PA SELVE PRODUKTET

Ved bruk av elektriske apparater mé& du felge noen grunnleggende forholdsregler, deriblant:
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Disse advarslene gjelder apparatet og eventuelt alt verktay, tilbehar samt ladere eller nettadaptere.
FOR A REDUSERE FARE FOR BRANN, ELEKTRISK STAT ELLER SKADE:

Dette Dyson-apparatet kan bare brukes av barn fra 8 &r og oppover og av personer med reduserte
fysiske, sensoriske eller psykiske evner eller med mangel pd kunnskap eller erfaring hvis en
ansvarlig person holder oppsyn og instruerer dem om sikker bruk av apparatet og om farene ved
bruken. Barn mé ikke utfere rengjering eller brukervedlikehold uten oppsyn.

Mé ikke brukes som leketgy. Man mé veere sveert pdpasselig nér produktet brukes av eller i
naerheten av smd barn. Barn mé holdes under oppsyn slik at de ikke leker med produktet.

M. kun brukes som beskrevet i denne manualen. lkke utf.r annet vedlikehold enn det som vises i
denne manualen, eller oppgis av Dyson Helpline.

KUN egnet for bruk i terre omgivelser. M& ikke brukes utendars eller pd véte overflater.

Ikke ta i noen del av stepselet eller produktet med véte hender.

Mé ikke brukes nér ledningen eller stgpselet er skadet. Hvis ledningen er skadet, mé& den byttes ut
av Dyson, representanter for Dyson eller lignende kvalifisert personell for & unngé fare.

Hvis produktet ikke fungerer som det skal, har fatt et hardt slag, falt i gulvet, blitt skadet,, etterlatt
utenders eller mistet i vann, mé& det ikke brukes, og du mé kontakte Dysons telefonhielp.

Kontakt Dysons telefonhjelp nér det er nadvendig med service eller reparasjon. lkke demonter
produktet siden det kan fare til elektrisk stat eller brann hvis produktet blir satt sammen feil igjen.
lkke strekk ledningen eller belast den. Hold ledningen unna varme overflater. Ikke lukk derer
igien over ledningen eller trekk den rundt skarpe kanter eller hjgrner. Hold ledningen unna steder
der man farter ofte, og legg den pé steder der den ikke blir trékket p& eller snublet i. lkke kjar
over ledningen.

Ikke ta ut stapselet ved & trekke i ledningen. Grip tak i stepselet, ikke ledningen, for & ta det ut.
Bruk av skjgteledning frarddes.

Mé ikke brukes til & suge opp vann.

Mé ikke brukes til & suge opp brennbare eller lett antennelige veesker, for eksempel bensin, eller pé
omrdder der det kan finnes slike vaesker eller damp etter dem.

lkke sug opp noe som brenner eller ryker, for eksempel sigaretter, fyrstikker eller varm aske.

Pass p& at du holder héret, klesplagg, fingre og andre kroppsdeler borte fra dpninger og
bevegelige deler, for eksempel barsten. Du mé ikke peke slangen, raret eller verktay mot gyne,
grer eller putte dem i munnen.

Ikke stikk gjenstander inn i Gpningene. M4 ikke brukes hvis noen av &pningene er blokkert. Skal
holdes fritt for stev, smuss, h&r og alt annet som kan redusere luftgjennomstremningen.



16. Bruk kun tilbehgr og reservedeler som er anbefalt av Dyson.

17. For & unngé & snuble m& du rulle sammen ledningen nér den ikke er i bruk.

18. M& ikke brukes uten at klar beholder og filtre er p& plass.

19. lkke forlat produktet ndr det er koblet til stramnettet. Trekk ut stepselet nér det ikke er i bruk og fer

du vedlikeholder det.

20. Mé& ikke dras eller beeres etter ledningen, og ledningen mé ikke brukes som handtak.
21. Veer ekstra forsiktig nér du stevsuger trapper. Du mé ikke bruke Dyson-apparatet over deg nér du

stevsuger trapper.

22. Sl& av alle kontrollknappene far du tar ut stepselet. Trekk ut stepselet for du kobler til verkiay

eller tilbeher.

23. BRANNFARE - Ikke péfer noen parfymer eller parfymerte produkter i filtrene til apparatet.

Kiemikaliene i slike produkter er kjent for & veere brennbare og kan fere til at apparatet tar fyr

LES OG TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

DETTE DYSON-APPARATET ER KUN LAGET FOR BRUK | HUSHOLDNINGER

NO

Ikke dra i ledningen. Mé ikke oppbevares Mé ikke brukes i Ikke kjor Ikke sug opp vann Ikke sug Ikke plasser den over Ikke plasser hendene

i naerheten naerheten av &pen ild. over ledningen. eller veesker. opp brennende deg i trapper. i neerheten av den
av varmekilder. gienstander. roterende bersten nér
produktet er i bruk.
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WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

W CELU ZMNIEJSZENIA RYZYKA WZNIECENIA POZARU, PORAZENIA ELEKTRYCZNEGO
LUB ODNIESIENIA OBRAZEN, PODCZAS UZYTKOWANIA URZADZENIA
ELEKTRYCZNEGO NALEZY PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH ZASAD BEZPIECZENSTWA
UWZGLEDNIAJAC PONIZSZE

Podczas uzytkowania sprzetu elekirycznego nalezy zawsze przestrzegaé podstawowych zasad
bezpieczenstwa, wigczajgc ponizsze:

A OSTRZEZENIE

Te ostrzezenia dotyczq urzgdzenia, a w stosownych przypadkach majqg takze zastosowanie do
wszystkich narzedzi, korncéwek, tadowarek oraz wtyczek i gniazd zasilania.

ABY UNIKNAC RYZYKA POZARU, PORAZENIA PRADEM LUB URAZU:

Dzieci powyzej 8. roku zycia oraz osoby o ograniczonych mozliwo$ciach fizycznych, czuciowych
lub umystowych bqdz nieposiadajgce odpowiedniego do$wiadczenia i wiedzy mogq korzystaé z
tego urzqdzenia firmy Dyson jedynie pod nadzorem osoby odpowiedzialnej lub po uzyskaniu od
takiej osoby instrukcji dotyczqcych bezpiecznego uzytkowania urzqdzenia, jesli rozumiejq zwigzane
z tym zagrozenia. Dzieci bez nadzoru dorostych nie mogq przeprowadzaé czyszczenia ani

prac konserwacyjnych.

Urzgdzenie nie stuzy do zabawy. W przypadku uzywania urzgdzenia przez mate dzieci lub

w ich poblizu nalezy zachowaé szczegdlng ostroznoéé. Nie nalezy zezwalaé dzieciom na
zabawe urzgdzeniem.

Urzgdzenie nalezy uzywaé zgodnie z instrukcjq. Nie wolno przeprowadzaé czynnosci
konserwacyjnych innych, niz okre$lone w instrukcji obstugi firmy Dyson lub zalecane przez Dziat
Obstugi Klienta firmy Dyson.

Uzywaé TYLKO w suchych pomieszczeniach. Nie uzywaé na zewngtrz ani na

mokrych powierzchniach.

Nie chwytaé wtyczki oraz urzqgdzenia mokrymi dtoAmi.
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Nie uzywaé urzqdzenia z uszkodzeniami przewodu lub wtyczki. W razie uszkodzenia przewodu
zasilajgcego, aby unikngé niebezpieczenstwa, nalezy zlecié¢ jego wymiane firmie Dyson lub
autoryzowanemu serwisowi albo osobom o odpowiednich kwalifikacjach.

Jesli urzgdzenie nie pracuije tak jok powinno, jest uszkodzone, zostato mocno uderzone, upadto,
jest zawilgocone lub zamoczone, wéwczas nie nalezy go uzywaé. Zaleca sie niezwtoczny kontakt z
infolinig Dyson.

W razie konieczno$ci naprawy nalezy skontaktowac sie z serwisem Dyson. Nie rozbiera¢ urzqgdzenia
samodzielnie. Niefachowe rozmontowanie moze byé przyczyng pozaru bgdz porazenia prgdem.
Nie rozciggaé przewodu tadowarki. Trzymaé tadowarke w odpowiedniej odlegtosci od nagrzanych
powierzchni. Nie przycina¢ przewodu drzwiami ani nie przeciggaé go przez ostre krawedzie i katy.
Nie rozktadaé przewodu w przejéciach i w miejscach, gdzie mozna go nadepngé lub sie o niego
potkngé¢. Nie nalezy najezdza¢ ssawkq odkurzacza na przewdd.

Urzgdzenia nie nalezy odtgczaé ciggngc za kabel. Aby je odtgczy¢ nalezy pociggngé za wtyczke,
nie za kabel. Nie zaleca sie stosowania przedtuzacza.

Nie uzywaé odkurzacza do zbierania wody.

Nie uzywaé odkurzacza do sprzgtania tatwopalnych cieczy, takich jak benzyna, ani w miejscach,
gdzie odkurzacz moze mieé kontakt z nimi lub ich oparami.

Nie uzywaé odkurzacza do sprzgtania ptongcych ani dymigcych przedmiotéw, takich jok papierosy,
zapatki lub gorgcy popidt.

Wiosy, luzne czesci ubrania, palce i inne czeéci ciata trzymaé z daleka od otwordw urzgdzenia

i jego ruchomych czesci, takich jok szczotka. Nie kierowaé rury w strone oczu lub uszu ani nie
wktadaé jej do ust.

Nie wktada¢ zadnych przedmiotéw w otwory odkurzacza. Nie uzywaé odkurzacza jesli ktérykolwiek
z otwordw jest zablokowany; usuwaé kurz, ktaczki i wtosy oraz wszystko, co moze utrudniaé
swobodny przeptyw powietrza.

Nalezy uzywa¢ tylko rekomendowanych akcesoriéw i czesci zamiennych Dyson.

Po zakonczeniu uzytkowania kabel urzqdzenia nalezy zwingé w celu unikniecia ryzyka

potkniecia sie.

Nie uzywa¢ odkurzacza jesli przezroczysty pojemnik lub filtry nie sq zamontowane.

Nie zostawiaé wigczonego urzqdzenia bez nadzoru. Po uzyciu i przed przeglgdem odtqczyé

od zasilania.

Nie ciggnqgé urzgdzenia za kabel i nie uzywaé kabla do przenoszenia urzqgdzenia.

W trakcie sprzgtania schodéw nalezy zachowaé szczegdlne $rodki ostroznosci. Podczas sprzgtania
schodéw urzgdzenie nie powinno znajdowaé sie powyzej osoby sprzqgtajgce;.

Odkurzacz nalezy wytqczyé przed odtgczeniem z kontaktu. Urzgdzenie réwniez nalezy odtqgczy¢ od
zasilania przed podtgczeniem jakiejkolwiek ssawki lub akcesoridw.

OSTRZEZENIE PRZECIWPOZAROWE — Na filtr(y) urzgdzenia nie wolno naktada¢ zadnej substancii
zapachowej ani perfumowanego produktu. Srodki chemiczne zawarte w takich produktach sq
tatwopalne i mogq doprowadzié do zapalenia sie urzgdzenia.

NINIEJSZE INSTRUKCJE NALEZY PRZECZYTAC
| ZACHOWAC

URZADZENIE JEST PRZEZNACZONE WYLACZNIE DO UZYTKU DOMOWEGO

PL

Nie nalezy ciggngé Nie nalezy Nie nalezy Nie nalezy przejezdzaé Nie nalezy uzywaé do Nie nalezy uzywa¢ do Urzgdzenie nie Nie zbliza¢ dtoni
za kabel. przechowywaé w uzywaé w poblizu przez kabel. zbierania wody ani zbierania ptonqgcych powinno znajdowaé sie  zbyt blisko do
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poblizu zrédet ciepta. otwartego ognia. innych ptynéw. przedmiotéw. na schodach powyzej turboszczotki w czasie
osoby odkurzajgcej. pracy urzqdzenia.
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RECOMENDACOES DE SEGURANGCA IMPORTANTES

ANTES DE UTILIZAR ESTE APARELHO, LEIA TODAS AS INSTRUCOES E MARCAS DE ATENGCAO
EXISTENTES NESTE MANUAL E NO APARELHO

Quando utilizar um aparelho eléctrico, devem-se sempre seguir umas precaucdes bdsicas,
incluindo as seguintes:

A AVISO

o~ O
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11.
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14.

15.

16.
17.
18.
19.

Estes avisos dizem respeito ao aparelho e ainda, quando aplicével, a todos os acessérios,
ferramentas, carregadores ou adaptadores de corrente.

PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO, CHOQUE ELETRICO OU FERIMENTOS:

Este aparelho da Dyson pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos de idade, e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou de raciocinio reduzido ou falta de experiéncia
e conhecimento, Apenas quando supervisionadas ou com instrugdo prévia de forma segura,
relativamente ao uso do aparelho por uma pessoa responsdvel, e compreendam os perigos
envolvidos. A limpeza e a manutencéo pelo utilizador ndo devem ser efetuadas por criancas
sem supervisdo.
N&o permita que seja utilizado como brinquedo. E necessério ter muita atencéo quando for
utilizado por ou perto de criancas. Deve vigiar as criancas para garantir que ndo brincam com
o aparelho.
Use apenas conforme descrito neste manual. NGo execute qualquer tarefa de manutencéo ou
reparacdo que ndo esteja indicada neste manual ou néo tenha sido recomendada pelo servico de
atencéo ao cliente da Dyson.
Adequado APENAS para locais secos. Néo utilize no exterior, nem sobre superficies molhadas.
Néo toque em nenhuma parte da ficha ou do aparelho com as méos molhadas.
Néo utilize o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem danificados. Se o cabo fornecido estiver
danificado, teré de ser substituido pela Dyson, por um agente de reparacées ou por pessoas com
qualificacdes semelhantes, para evitar perigos.
Se o aparelho ndo estiver a funcionar como deveria ou se sofreu um impacto violento, uma queda
ou outros danos, se o deixou no exterior ou se o mergulhou em dgua, ndo o utilize e contacte a
Linha de Assisténcia da Dyson.
Entre em contacto com Linha de Assisténcia da Dyson quando precisar de assisténcia ou
reparagdes. Ndo desmonte o aparelho, porque uma remontagem incorreta pode resultar em
choque elétrico ou incéndio.
Né&o estique o cabo, nem o coloque sobre tensdo. Mantenha o cabo afastado de superficies
guentes. Néo coloque o cabo numa drea onde possa ser entalado por uma porta, nem o encoste
a extremidades ou esquinas agugadas. Néo coloque o cabo em dreas de passagem onde pessoas
possam pisd-lo ou tropecar nele. Nao passe o aparelho por cima do cabo.
Né&o desligue o aparelho puxando pelo cabo. Para o desligar, agarre a ficha e ndo o cabo. Néo se
recomenda a utilizacGo de extensdes elétricas.
Nao utilize o aspirador para recolher dgua.
Néo use o aparelho para aspirar liquidos inflamdaveis ou combustiveis, como gasolina, nem o
utilize em dreas onde estes ou os seus vapores possam estar presentes.
Néo aspire nada que esteja a arder ou a fumegar, tais como cigarros, fésforos ou cinzas quentes.
Mantenha o cabelo, as roupas folgadas, os dedos e todas as partes do corpo afastados das
aberturas e das pecas em movimento, como a escova. Ndo aponte a mangueira, o tubo ou os
acessérios para os olhos ou os ouvidos, nem os coloque na boca.
Néo introduza nenhum objeto nas aberturas. Néo o use se alguma abertura estiver obstruida;
mantenha as aberturas livres de pé, cotdo, cabelos e tudo o que possa reduzir o fluxo de ar.
Utilize apenas acessérios e pegas de substituicGio recomendados pela Dyson.
Para evitar riscos de tropecamento, enrole o cabo quando néo estiver a utilizar o aparelho.
Né&o use o aparelho sem que o depdsito transparente e os filtros estejom colocados.
Néo abandone o aparelho deixando-o ligado & tomada eléctrica. Desligue-o quando néo estiver a
utilizando e antes de qualquer ac¢éo de manutengdo.
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20. Nao puxe o aparelho pelo cabo, ndo o transporte segurando pelo cabo, nem utilize o cabo
como pega.

21. Tenha especial cuidado ao aspirar escadas. Néo trabalhe com o aparelho acima da cabeca
em escadas.

22. Desligue todos os controlos antes de desligar a ficha do aparelho. Desligue da tomada antes de
encaixar qualquer ferramenta ou acessério.

23. AVISO DE INCENDIO - Nao aplique qualquer fragréncia ou produto perfumado nol(s) filtro(s)
deste aparelho. Os quimicos desses produtos sdo conhecidos por serem inflamdveis e podem fazer
com que o aparelho se incendeie.

LEIA E GUARDE ESTAS INSTRUCOES

ESTE APARELHO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE AO USO DOMESTICO

Néo puxe pelo cabo. Néo guarde o Néo o utilize perto Néo passe a mdquina Néo recolha dgua Néo recolha objectos Néo utilize acima de si Néo aproxime as méos
aparelho perto de uma  de chamas. por cima do cabo. ou liquidos. incandescentes. em escadas. da escova quando
fonte de calor. o aparelho estiver a
funcionar.
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BA>KHbIE MHCTPYKUMA 11O
TEXHUKE BE3OIMNMACHOCTU

MEPEO MCMOSTb3OBAHMEM YCTPOMCTBA MPOUYMTAUTE BCE MHCTPYKLIMN A
MNPEOYMNPEXXOEHMSA B JAHHOM PYKOBOLOCTBE U HA YCTPOMCTBE

Mpu nonb3oBaHUK anekTponpubopom Heobxoammo Bceraa cobnoaaTs OCHOBHbLIE MEPHI
NPEOOCTOPOXKHOCTH, BKIHOYAS TE€, YTO NPUBEOEHbI HUXKE:

ATPEOYNPEXKOEHUE

OTU NpemynpexKaeHms OTHOCATCS K YCTPOMCTBY, O TAKXKE K NMHOOLIM CbEMHBIM MPUCMNOCOBNEHMSM,
NPUHOONEXHOCTIM, 30PSOHBIM YCTPOMCTBOM M OOANTEPOM MUTAHMSA B CNy4asx, rae
OHM MPUMEHMMBI.

BO M3BE>XKAHUME PUCKA BO3ITOPAHUA, MOPAXKEHUA SITEKTPUYHECKMM TOKOM UIA
MOJTYYEHUA TPABMBbI:

1. et B BO3pacTe oo 8 neT, NMuUa € OrpPaHUYEHHBIMK GUBUYECKMMM, CEHCOPHBIMM UMK
YMCTBEHHbIMK BO3MOXKHOCTAMM, O TAKIKE NMMLA, HE MMEIOLLME OOCTATOYHOrO OMbITA M 3HAHMM,
MOTYT MCMOMb30BATL 3TO YCTPOMCTBO Dyson Tonbko B NPUCYTCTBMM YeNoOBEKA, OTBEYAIOLLETO 30
Mx 6€30MACHOCTb, UMK MOCME NOMYYEHMs OT OTBETCTBEHHOIO NMLA MHCTPYKLUMM No 6e3onacHoMy
MCMOMNb30BAHMIO YCTPOMCTBA NP YCIIOBUM MOHUMAHMS CyLLECTBYIOLWMX puckos. OumcTka m
0BCNY>XMBAHME YCTPOMCTBA HE OOMXKHbI BbINOMHATLCS OeTbMM 6€3 NpUCMOTpO.

2. [aHHoe ycTpoMcTBO He siBnseTcs urpywkon. Bynste oueHb 6guTenbHbl, Ucnonb3ys Nnpubop psoom
C OeTbMM. DKCMIYyaTALMS YCTPOMCTBA OETbMM BO3MOXKHA TOMbKO MO MOCTOSHHLIM MPUCMOTPOM
B3pocnbix. He paspeliarite 0eTsM Urpatb € YCTPOMCTBOM.

3. He BbinonHanTe paboThl N0 06CNY>KMBAHUIO, KPOME YKA3AHHbIX B OHHOM PYKOBOLACTBE MMM
PEKOMEHOOBAHHLIX cy>60M nogaepxku komnanum Dyson.

4. lNpenoHO3HOYEHO OMs UCMOMB30OBAHMS TOMBKO B CyXMX MecTax. He mcnonb3yiite BHE nomeLLeHuiM

MMM HO BINIO>KHBIX MOBEPXHOCTSAX.

He kacamTecs ycTpoMcTBa Mnu BUNKKM KABENs NMUTAHMS BIIG>KHBIMU PYKOMM.

He ncnonb3ayite ycTPOMCTBO C NOBPEXAEHHbIM KaBenem 3aneKTPONUTAHUS MK BUnkon. [ns

obecrnedeHms GEe30NACHOM 3KCMNYyaTALUMM 3AMEHY MOBPEXOAEHHOTO Kabers OOMXKeH OCyLLEeCTBMATb

cneumanmct Dyson, cepsucHbii areHT Dyson mnm cneumanmcT cooTBeTCTBYOWEN KBANMBUKALMM.

o~ O
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Ecnu yctporicteo He paboTaeT Kak CremyeT, eciv OHO MOBPEXOEHO, BIAXKHOE MMM yNano B BO4y,
€CrM eCTb 3aMnax rapwu, abiMa, He ucnonbsymTe ero. Ob6patutecs B CepsucHyto Cnyx6y Dyson ans
PEMOHTA UMM 3AMEHBI.

Mpu HeobxoaMMOCTH NPOBEAEHUS OBCIYXKMBAHUA UM PEMOHTA 0BPATUTECH B CRYXDOy
noonep>xku komnaHum Dyson. He pasbupaiTe ycTpoMCcTBO COMOCTOSTENBHO. DTO MOXET CTATh
MPUYUHOM MOXKAPA UMM MOPAXKEHMUS DNEKTPUYECKMM TOKOM.

He pacTsrmusamTe u He HaTsruBanTe Kabensb cnmwkom cunbHo. Ldepxute kabenb BOAnU oT ropsumx
noeepxHocTer. He 3awemnanTte kabenb OBepsiMM, HE HOMATLIBAMTE €ro BOKPYr OCTPbIX KPAEB
unum yrnoe. He pacnonaranTe kabenb HO Npoxone U B MECTAX, A€ HA HEr0 MOXHO HACTYMNUTb UMK
CNoTKHYTbCs. He nepexumanTe WwHyp.

He mepraite kabenb, neitasce BeikntoumTs deH. OTknouas deH oT ceTu, bepmTecs 30 BUKY, O He
30 kabenb. He pekomeHOyeTcs MCnonb30BaTh yOnMMHUTENM.

He vcnonb3yiiTe OOHHLIM Nbinecoc ans ybopKM >XMOKoCTEMN.

He nonb3yiiteck neinecocom ans cbopa nerkoBoCnNOMEHSOWMXCS MU B3PbIBOOMACHbIX
>KMOKOCTEM, TAKMX KOK BEH3UH, U HEe MOMb3yMTECh MbITIECOCOM B MECTAX, F€ MOTYT HOXOOMTLCA
TOKME XXMOKOCTU MMM WX MApPBI.

He ucrnonb3syite nbinecoc ans c6opa ropsawero Mnum TrerLero Mycopd, TaKOro Kak CUrapeTsi,
CMUYKM UMK TOPSYMM Nenern.

CnenuTe, uTo6bl BOMOCHI, Kpas oaexkabl, NAfbUbl M OAPyr1Me YacTH Tena He Nonananm B OTBEPCTMS
MM MOOBMKHBLIE OETANM MbINIECOCA, HAMPUMEP B WeTKy. He HanpasnsiTe wnaHr, Tpybky M
HOCOOKM MbINIECOCA B MNA30 UMK ylimn 1 He BepuTe mx B poT.

He BcTaBnamTe HMKOKME npenmeTsl B oTBEPCTMs. He ncnonb3yiTe ycTpOMCTBO, €Criv ero oTsepcTums
306M0KMPOBAHLI; CAIEAMUTE 30 TEM, YTOObI Mbiflb, MyCOP, BOMOCHI M MNp. HE MeLlan cBob6oaHOMyY
MPOXOXOEHMIO BO3OYLIHOIO NOTOKA.

Ncnonb3ymTe Tonbko pekomeHaoyemblie Dyson akceccyapsl 1 3anyacTw.

Bo usbexxaHue naneHus, cMaTeiBamTe Kabenb, €Criv YyCTPOMCTBO HE UCMOSb3yeTcs.

He mcnonb3yiiTe nbinecoc, ecnm He yCTAHOBMEH MPO3PAYHbIM KOHTEMHER UM GUNLTPbI.

He octaensanTe BkntoueHHoe ycTporcTeo 6e3 npucmoTpa. MNocne ucnonssosarus 1 nepen
0BCAYXXMBAHMEM BbIKTKOYAMTE YCTPOMCTBO M3 PO3ETKM.

He TaHuTE 1 He nepeHocUTE YCTPOMCTBO 30 Kabernb.

BynobTe kparHe akkypaTHbl npu ybopke nectHuu. [Mpu ybopke nectHuu cneamTe, YTobbI
YCTPOMCTBO HOXOOMMOCH HO CTYMEHAX HMXKE BAC.

MNpexne YeM OTKIKOUUTL MbIIECOC OT CETH, BbIKIHOUYMTE BCE dNeMeHTsl ynpasneHus. Nepen
NOOKMKOYEHMEM KAKMX-NMBO OKCECCYAPOB MMM MPUHOAONEXHOCTEM OTKITHOUMTE MbINECOC OT CETU.
NPEOYMNPEXXOEHNME O NMOXAPOOINACHOCTU. He npumensmTe K GunbTpaM GAHHOTO
YCTPOMCTBA KAKME-TMHO OPOMATUIUPYIOLLME MK NAPDIOMEPHbIE NPOOYKThl. XMMMUYECKUe
BELLECTBO B TAKMX NPOOYKTAX SBAAKOTCS NErKOBOCMITAMEHAFOMMMCS U MOTYT MPUBECTM K
BO3rOPOHMIO YCTPOMCTBA.

MPOYMTAMTE M COXPAHUTE OAHHBIE MHCTPYKLIMU

OAHHOE YCTPOMCTBO MPEOHA3HAYEHO TOJIbKO A5 BbITOBOIO MOSb30OBAHMS

He taHuTe 30 wHyp. He xpaxuTte n He ncnonssynte He nepexwumaitte wHyp. He ncnonesyire He ncnonssynte He ctasbTe nprnbop He knagute pyku
He BKMoYamTe yCTpOMcTBo B6AM3M ans ybopku soasl ans ybopkm Bbile ce6s HA NECTHMLE. BO3IE LETKM
yCTpOl;iCTBO BéﬂMBM OTKPbITOrO OrHA. unn )KVIHKOCTE;I, ropsilmx npeameTos. npuv UCNOMb30BAHUM
MUCTOYHUKOB TENNA. yCTpOl:iCTBGA
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VIKTIGA SAKERHETSFORESKRIFTER

INNAN DU ANVANDER VERKTYGET LAS SAMTLIGA ANVISNINGAR OCH VARNINGSTEXTER |
BRUKSANVISNINGEN OCH PA VERKTYGET

Nér du anvénder en elekirisk apparat ska du alltid félja vissa grundlédggande sdkerhetsféreskrifter,
inklusive de féljande:

VARNING

De hér varningarna géller maskinen och i férekommande fall, alla verktyg, tillbehér, laddare
eller natadaptrar.

MINSKA RISKEN FOR BRAND, ELEKTRISKA STOTAR OCH PERSONSKADOR:

Denna apparat frdn Dyson fé&r anvédndas av barn frdn 8 &rs alder och av personer med

nedsatt fysisk, sensorisk eller psykisk férmdga om de ar under tillsyn eller fér instruktioner

av en ansvarig person som vet hur produkten anvénds pé ett sékert sétt och som férstér
riskerna som anvéndningen innebér. Rengdring och anvandarunderhdll far inte géras av barn
utan &verinseende.

Apparaten far inte anvéndas som leksak och sarskild uppsikt é@r nédvéandig nér den anvénds

av barn eller néra barn. Barn ska vara under uppsikt fér att férsdkra sig om att de inte leker
med apparaten.

Anvand endast som beskrivet i denna Dyson bruksanvisningen. Utféra inte ndgot annat
underh@ll dn det som visas i denna handbok, eller rekommenderas av Dyson Hjdlplinje. All
annan anvandning rekommenderas inte av tillverkaren och kan orsaka brand, elektriska stétar
eller personskador.

Far ENDAST anvéndas i torra miljéer.

Ta inte i apparaten eller dess elanslutningar med véta hénder.

Anvénd inte en trasig sladd eller stickpropp. Om elsladden é&r skadad méste den fér undvikande
av skada eller olyckshandelse bytas ut av Dyson, féretagets representant eller annan
yrkeskunnig person.

Om maskinen inte fungerar som den ska, har fatt en kraftig stét, har tappats, skadats, [émnats
utomhus eller fallit i vatten ska den inte anvéndas. Kontakta Dysons akutnummer.

Kontakta Dysons kundtjénst vid behov av service eller reparation. Ta inte isér apparaten eftersom
felaktig montering kan resultera i elektriska stétar eller brand.

Natsladden fér inte stréickas eller spénnas. Hall sladden pd avstdnd frédn uppvérmda ytor. Sténg
inte en dérr om sladden ligger emellan och lagg inte sladden runt vassa kanter eller hérn. Hall
sladden pd avstdnd frédn gé&ngstrak s& att ingen gér pé den eller snubblar éver den. Kér inte
over sladden.

Dra inte i sjalva sladden nér du ska dra ur kontakten. Hall i kontakten fér att dra ut den, inte i
sladden. Anvandning av en férléngningssladd rekommenderas inte.

Anvénd den inte 6r att suga upp vatten.

Anvand inte maskinen fér att avlagsna antéandbara eller bréannbara vétskor, t.ex. bensin, och
anvand den inte i utrymmen dér sddana vétskor kan finnas.

Anvénd inte maskinen fér att avlégsna n&got som brinner eller ryker, t.ex. cigarretter, téndstickor
eller varm aska.

Hall hér, |6st sittande plagg, fingrar och alla kroppsdelar borta frdn éppningar och rérliga delar,
t.ex. borsthuvudet. Rikta inte slangen, staven eller verktygen mot égonen eller éronen och fér inte
in dem i munnen.

For inte in féremal i ppningarna. Anvand inte maskinen om en &ppning ar blockerad; hall fri frén
damm, ludd, hér och annat som kan minska luftflédet.

Anvand endast tillbehdr och ersdttningsdelar som rekommenderas av Dyson.

Rulla ihop nétsladden néar maskinen inte anvénds f6r att undvika snubbelrisk.

Anvénd aldrig maskinen utan genomskinlig behéllare och filter pé& plats.

Ldmna inte maskinen nér den dér inkopplad. Ta ut kontakten ur eluttaget ndr maskinen inte
anvands och fére servicearbeten.

Dra eller b.r inte maskinen i n.tsladden och anv.nd inte sladden som handtag.



21. Var extra férsiktig ndr du dammsuger trappor. Ha inte maskinen ovanfér dig i trappan nér
du dammsuger.

22. Stéing av alla reglage innan du drar ur kontakten. Dra ur kontakten fére anslutning av verktyg
eller tillbehor.

23. BRANDVARNING - Anvénd inte ndgon parfym eller doftande produkt pd filtret/filtren i den
hér apparaten. Kemikalierna i s&dana produkter &r brandfarliga och kan leda till att apparaten
bérjar brinna.

LAS OCH SPARA DESSA INSTRUKTIONER

DENNA MASKIN AR ENDAST AVSEDD FOR HUSHALLSBRUK

SE

Dra inte i sladden. F.rvara inte Anv.nd inte Kér inte ver sladden. Sug inte upp vatten Sug inte upp Anvénd inte maskinen Placera inte hénderna
dammsugaren n.ra dammsugaren i eller andra vétskor. brinnande féremal. ovanfér dig i trappor. i nérheten av
v.rmek.llor. n.rheten av .ppna borsthuvudet nér

l.gor. maskinen anvénds.

S

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

PRED UPORABO TE NAPRAVE PREBERITE VSA NAVODILA IN OPOZORILA V TEM
PRIROCNIKU ZA UPORABO IN NA NAPRAVI

Pri uporabi elektriéne naprave, upostevajte osnovne varnostne ukrepe, vkljuéno z naslednjimi:

AOPOZORILO

Ta opozorila veljajo za napravo ter za vse pripomocke, nastavke, polnilnike in omrezne vmesnike,
kier je to primerno.
ZA PREPRECITEV TVEGANJA POZARA, ELEKTRICNEGA UDARA ALI POSKODBE:

1. To napravo Dyson smejo ofroci, starej$i od 8 let, osebe z omejenimi fizi¢nimi, &utnimi ali
intelektualnimi sposobnostmi oz. osebe brez izku$enj| ali znanja uporabljati izkljuéno pod nadzorom
ali po navodilih odgovorne osebe, ki mora poskrbeti za varno uporabo naprave. Otroci naprave
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati brez nadzora.

Naprava ni igraéa. Ko jo uporabljajo majhni otroci, jih vedno nadzorujte.

3. Sesalec Dyson uporabljajte v skladu z navodili. Ne izvajajte drugih postopkov kot so opisani v

navodilih, ali pa se posvetujte z osebjem na telefonski Stevilki za pomoé.

Naprava je primerna za uporabo SAMO v suhem okolju.

Delov naprave ali vtikaéa se ne dotikajte z mokrimi rokami.

Ne uporabljajte naprave, &e je potkodovan kabel ali viikag. Ce je kabel pogkodovan, ga mora

zamenijati Dysonov servisni zastopnik ali usposobliena oseba, da bi se izognili nevarnosti.

7. Ce naprava ne deluje, kot bi morala, ali &e je utrpela moéan udarec, padla, se potkodovala, &e ste
jo pustili na prostem ali vam je padla v vodo, je ne uporabljajte, ampak pokli¢ite Dysonovo $tevilko
za pomoc.

8. Dysonovo $tevilko za pomo¢ pokli¢ite, ¢e potrebujete servis ali popravilo. Naprave ne razstavljajte;
v primeru napaénega sestavljanja lahko namre¢ pride do elektri¢nega udara ali pozara.

9. Kabla ne razteguijte in ga ne obremenijujte. Kabla ne pribliZzujte ogretim povr§inam. Kabla ne
zapirajte z vrati in ga ne vlecite okrog ostrih robov ali vogalov. Kabel razporedite izven delovnega
obmo¢ja ter tja, kjer nanj ne boste stopili ali se na njem spotaknili. Ne vozite ¢ez kabel.

10. Ne iztikajte vtikaéa tako, da povledete za kabel. Vedno primite za vtikaé. Uporaba podaljska
ni priporocljiva.

11. Ni primeren za sesanje vode.

12. Ne sesajte vnetljivih ali gorljivih tekoéin, kot je bencin, in ne uporabljajte sesalnika na povriinah,
kier so lahko prisotne te teko¢ine ali njihovi hlapi.

N
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Ne sesaijte gorecih ali kadeéih se predmetov, kot so cigarete, vZigalice ali vro¢ pepel.

Pazite, da lasje, $iroka obladila, prsti ali drugi deli telesa ne pridejo v odprtine ali gibljive dele, kot je
krtaéa. Ne usmerjaijte cevi ali nastavka proti oéem ali usesom ali jih dajajte v usta.

V odprtine ne vstavljajte nobenih predmetov. Ne uporabljajte sesalnika z zamasenimi odprtinami;
redno ¢&istite prah, vlakna, dlake in vse ostalo, kar lahko zmanj$a pretok zraka.

Uporabljajte ga le z Dyson nastavki in pripomocki.

Da prepredite nevarnost spotikanja, kabel, ko ga ne uporabljate, zvijte.

Sesalnika ne uporabljajte brez name$éenega zbiralnika smeti in filtrov.

Ko je naprava prikljuéena, je ne pustite nenadzorovane. Ko je ne uporabljate in pred servisiranjem,
jo odklopite iz napajanja.

Ne nosite ali vlecite s kablom in ne uporabljajte kabla kot ro¢ke.

Pri uporabi na stopnicah bodite $e posebej previdni. Na stopnicah ne upravljajte z napravo tako,
da je nad vami.

Preden izvledete vtika&, ugasnite sesalnik. Preden prikljuite kakrine koli nastavke ali pripomocke,
izklopite napravo.

NEVARNOST POZARA — Ne dodajajte ditav ali odigavlienih izdelkov v filter(-re) te naprave.
Kemikalije v teh izdelkih so po navadi vnetljive, zato se lahko naprava vname.

PREBERITE IN SHRANITE TA NAVODILA

NAPRAVA DYSON JE NAMENJENA SAMO ZA DOMACO UPORABO

N|

Ne vlecite kabla. Ne hranite v blizini Ne uporabljajte v Ne vozite ¢ez kabel. Ne sesajte vode ali Ne sesajte Ne uporabljajte na Ko napravo

virov toplote. bliZini odprtega ognja. drugih tekoéin. goredih predmetov. stopnicah nad vami. uporabljate, ne
polagaite rok v blizino
krtace.
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DONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

BU CIHAZI KULLANMADAN ONCE BU KILAVUZDAKI VE CIHAZIN UZERINDEKi TUM
TALIMATLARI VE UYARI iSARETLERINi OKUYUN

Elektrikli bir cihazi kullanirken, asagidakiler de dahil, temel énlemlere daima uyulmalidir:

A UYARI

e

26

Bu uyarilar, cihazin kendisi ve s6z konusu oldugu durumlarda tOm aletler, aksesuarlar, sarj aletleri
veya ana adaptérler icin gegerlidir.
YANGIN, ELEKTRIK CARPMASI VEYA YARALANMA TEHLIKESINI AZALTMAK iCiN:

Dyson cihazi, gézetim altinda veya cihazin kullaniimasindan sorumlu ve tehlikelerin farkinda bir
kisinin guvenli olacak sekilde verdigi talimatlar dogrultusunda 8 yasginin Gzerindeki tim cocuklar,
fiziksel, duyusal veya zihinsel engeli bulunan veya deneyim ve bilgisi bulunmayan kisiler de
kullanabilir. Temizlik ve bakim iglemleri, yaninda yetigkin biri olmayan ¢ocuklar tarafindan yapilmaz.
Bir oyuncak gibi kullanilmasina izin vermeyin. KicUk yastaki cocuklarin yaninda veya yakininda
kullanilirken ¢ok dikkatli olmak gerekir. Cihazla oynamadiklarindan emin olmak icin cocuklar
gbzetim altinda tutulmalidir.

Yalnizca bu kilavuzda agiklanan sekilde kullanin. Bu kilavuzda gésterilenler ya da Dyson Musteri
Hizmetleri Yardim Hatti tarafindan énerilenler haricinde herhangi bir bakim ya da onarm

islemi yapmayin.

SADECE kuru yerler icin uygundur. Dig mekanlarda veya islak yUzeylerde kullanmayin.

Fisi veya cihazin herhangi bir kismini islak elle tutmayin.
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Cihazi hasarli bir kablo veya figle kullanmayin. Elekirik kablosu hasar gérduyse, riski dnlemek
amaciyla Dyson veya servis acentasi ya da benzer ehliyetli kisiler tarafindan degistirilmelidir.
Cihaz caligmasi gerektigi gibi calismiyorsa, siddetli bir darbeye maruz kaldiysa, yere dusurtldiyse,
zarar gérdUyse, dig ortamlarda birakildiysa veya suya disirildiyse kesinlikle kullanmayin ve Dyson
Yardim Hatti ile iletigim kurun.

Servis veya tamir gerektiginde Dyson Yardim Hatti ile iletigim kurun. Hatali montaj, elektrik
carpmasina veya yangina neden olabileceginden, cihazinizi kesinlikle sékip agmayin.

Kabloyu gerdirmeyin veya gerilecedi bir yere koymayin. Kabloyu sicak yizeylerden uzak tutun.
Kapilart kabloyu sikigtiracak sekilde kapatmayin veya kabloyu keskin kenar ya da késelerin
etrafindan ¢ekmeyin. Kabloyu, yirinen yollarin uzagindan ve Gzerine basilmayacagi veya takilip
dUsUlmeyecegi yerlerden gecirin. Kablonun Uzerine basmayin, Gzerinden gegmeyin.

Fisi prizden gikarirken kablosundan cekerek ¢ikarmayin. Prizden cikarmak igin kablodan degil, figsten
tutun. Uzatma kablosu kullanilmasi énerilmez.

Kesinlikle su cekmek icin kullanmayin.

Benzin gibi alev alici veya yanici sivilari emmek igin ya da bu tir sivilarin veya bunlardan ¢ikan
buharin var olabilecegi mekanlarda cihazi kullanmayin.

Sigara, kibrit ya da sicak kil gibi yanmakta olan ya da dumani titen hicbir seyi cekmek

icin kullanmayin.

Saglarinizi, bol giysilerinizi, parmaklarinizi ve bedeninizin diger tim uzuvlarini cihazin deliklerinden
ve hareket halindeki parcalarindan uzak tutun. Hortumu, cubugu veya aksesuarlari kesinlikle géz
veya kulaklariniza dogru tutmayin veya adziniza sokmayin.

Delik agizlarina herhangi bir nesne koymayin. Deliklerin 6n0 kapaliyken cihazi kullanmayin; toz,
hav, sag ve hava akimini engelleyebilecek diger maddeleri deliklerden uzak tutun.

Sadece Dyson'in tavsiye ettigi aksesuarlar ve yedek pargalari kullanin.

Takilma tehlikesini 6nlemek icin, cihaz kullaniimadiginda kablosunu toplayin.

Seffaf hazne ve filtreler yerine takili olmadan cihazi kullanmayin.

Cihazinizin figini prizde birakmayin. Kullonmadiginizda ve servis dncesinde fisi prizden gekin.
Kabloyu cekmeyin veya kablodan tutarak tagimayin ya da kabloyu bir tutamag gibi kullanmayin.
Merdivenlerde temizlik yaparken daha dikkatli olun. Cihazi merdivenlerde kullanirken, kendinizden
daha yUksek seviyede tutmayin.

Fisten ¢lkarmadan 6nce tOm dugmeleri kapatin. Herhangi bir alet veya aksesuar takmadan énce
figten cekin.

YANGIN UYARISI — Bu cihazin filiresine/filtrelerine herhangi bir parfim veya esansli Grin
uygulamayiniz. Bu tir Urinlerin iceriginde bulunan kimyasallarin tutusabilecedi ve cihazin
yanmasina neden olabilecedi bilinmektedir.

BU TALIMATLARI OKUYUN VE SAKLAYIN

BU DYSON CiHAZI YALNIZCA EVDE KULLANIM iCINDIR

TR

Kablodan ¢ekerek Isi kaynaklarinin Acik alev kaynagina Kablonun Gzerine Su yada diger Yanan Merdivenlerde, Cihaz caligirken
fisten cikarmayin. yakinina koymayin. yakin kullanmayin. basmayin, sivilari cekmeyin. objeleri cekmeyin. bulundugunuz ellerinizi firca baghgina

Uzerinden gecmeyin. basamagin yaklagtirmayin.
Uzerinde kullanmayin.
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Storage. Rangement.
Aufbewahrung. Opbergen.
Guardar. Come riporlo.
XpaHeHue nbinecoca. Hramba.

Operation. Fonctionnement. Inbetriebnahme des Gerétes. Gebruiken.
Funcionamiento. Funzionamento. dkcnnyaraums. Delovanje.

7
/A,

Emptying the clear bin. Vidage du collecteur transparent.
Behdlterentleerung. Het doorzichtige stofreservoir leegmaken.
Vaciado del cubo transparente. Come svuotare il contenitore
trasparente. Onycrowexue koHTeMHepa. Praznjenije zbiralnika
smeti.

A 9
Va4
| G

Looking for blockages. Vérification de I'absence d’obstructions. Blockierungen entfernen. Controleren op verstoppingen.
Eliminacién de obstrucciones. Ricerca delle ostruzioni. Mouck 3acopos. Iskanje blokad.

— !

28



Carpets or hard floors. Tapis et moquettes ou sols durs. Reinigung
von Hartbéden und Teppichen. Harde vloeren of tapijten.
Alfombras o parquets. Tappeti o pavimenti. MepeknioueHne mexay
pexumamu y6opku non/kosep. Preproge ali gladke povrsine.

Self-adjusting cleaner head with suction control. Téte de nettoyage
a réglage automatique avec contrdle de I'aspiration Burstkopf

mit Saugkraftregulierung. Zelfaanpassende vloerzuigmond

met zuigkrachtinstelling. Cepillo autoajustable con control de
succién. Spazzola autoregolante con controllo dell'aspirazione.
Camoperynupyrowascs 3NeKTpoLeTka ¢ GyHKUMemn

ynpasneHus BcacsisaHmem. Samonastavljiva glava sesalnika z
uravnavanjem sesanja.

Tool attachments. Fixation des accessoires. Gebrauch von
Zubehér. Hulpstukken bevestigen. Fijacion de los accesorios.
Attacco degli accessori. XpaHeHue u ucnonbszosaHme
pononHuTenbHbix Hacapok. Prikljuék.

Brush bar - clearing obstructions. Brosse rotative — élimination des obstructions. Blockierungen der Birstwalze beheben. Borstel — verstoppingen verwijderen.

Cepillo - eliminacién de obstrucciones. Rimozione delle ostruzioni della spazzola. dnekTpowetka — yctpaHeHue 3acopenun. Krtaéa — ¢iséenje zagozdene krtace.

—
X

NI/A
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IMPORTANT!

WASH FILTERS. LAVADO DE LOS FILTROS.
LAVAGE DES FILTRES. LAVAGGIO DEI FILTRI.
FILTER WASCHEN. MPOMbIBAUTE OUTIIBTPDI.

FILTERS WASSEN. OPERITE FILTRE.

Base plate disassembly. Démontage de la semelle. Abnehmen der Bodenplatte. Demontage bodemplaat.
Desmontar el cepillo. Disassemblaggio della piastra. CHatme anekTpowetkm 1 nogowssl ans ounctku. Razstavljanje podvozja.

30



Wash filters with cold water at least every month.

Laver les filtres & I'eau froide au moins une fois par mois.

Waschen Sie die Filter mindestens einmal im Monat mit kaltem Wasser aus.
Was de filters ten minste één keer per maand met koud water.

Lave los filtros con agua fria al menos una vez al mes.

Lavare i filtri con acqua fredda almeno una volta al mese.

MpomeiBaKTe GHNLTPLI B XONOAHOM BOAE, MO KPAMHEN Mepe, pa3 B MecsL.
Operite filtre pod mrzlo vodo vsaj enkrat na mesec.

Base plate reassembly. Remontage de la semelle. Anbringen der Bodenplatte. Montage bodemplaat. Montar el cepillo.
Riassemblaggio della piastra. YcraHoska nonowss! weTku 1 anekTpoletkm Ha mecto. Ponovna sestava podvozija.
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Lie the appliance on its back.

Attach the cleaner head by sliding it on to the connections on the lower front
part of the ball. Ensure the electrical plug on the cleaner head fits into the twin
- block connection on the body of the appliance, which is directly above the
airway. Push firmly: the cleaner head will click into place.

Stand the appliance up straight.

Attach the wand handle by sliding it on to the top of the appliance. The spring
clip in the handle will click into place.

Ensure the hose is straight. Press the red button on the hose. Slide the wand into
the hose.

Ensure the wand and hose sit in the recess of the handle. Slide the end of the
wand down into the handle to secure it.

Close the wand cap.

Slide the tool holder onto the side of the duct as shown.

Ensure the cyclone and clear bin unit is secured to the main body of

the appliance.

Attach the tools as shown. In use, the tools can be attached to either the hose or
the wand.

Wind the cable around the cable hooks. Secure with the clip.

OPERATION

Unwind the cable.

Plug the appliance into the mains electricity supply.
To switch ‘ON’ or ‘OFF’ press the red power button, located as shown.
To use, recline the handle. The stabiliser stand will automatically lift up.
After use, return the appliance to the upright position, pushing it firmly into
place. The stabiliser wheels will automatically lower.
Then unplug the appliance, coil the cable safely and put the appliance away.
Switch ‘OFF’ the appliance, unplug and ensure it is upright before:

— changing or using tools

— removing the hose or airway inspection parts.

Use the cyclone carry handle to carry the machine.

SELF-ADJUSTING CLEANER HEAD WITH
SUCTION CONTROL

This cleaner head is used for testing with the European Regulations:
No. 665/2013 and No. 666/2013.

POWERFUL SUCTION

For vacuuming of lightly soiled carpets, rugs and hard flooring.

— Your appliance is pre-set to this level of suction when you take it out of
the box.

MAXIMUM SUCTION

For vacuuming durable floor coverings, hard floors and heavily soiled carpets

and rugs.

— To switch to this setting, move the suction control slider on top of the cleaner
head as shown.

— CAUTION: The suction of this mode can damage delicate flooring. Before
vacuuming, check the flooring manufacturer’s cleaning recommendations.

— If the suction power of Maximum suction prevents easy maneuverability,
switch to Powerful suction mode.

— To switch back to Powerful suction mode, move the suction control slider back
to its original position, as shown.

CARPETS OR HARD FLOORS

The brush bar will always default to ‘ON’ (spinning) each time you switch the
appliance ‘ON’ and recline it for cleaning.

The brush bar will not rotate when the appliance is upright.

To switch the brush bar 'OFF' (e.g. for delicate rugs and delicate flooring):

— switch the appliance ‘ON’

— recline the appliance

— press the brush bar ‘ON/OFF’ button — the brush bar will stop spinning.
The brush bar will automatically stop if it becomes obstructed. See ‘Brush bar —
clearing obstructions’.

Before vacuuming your flooring, rugs and carpets, check the manufacturer’s
recommended cleaning instructions.

Some carpets may fuzz if a rotating brush bar is used when vacuuming. If this
happens, we recommend vacuuming with the brush bar switched 'OFF' and
consulting with the flooring manufacturer.

The brush bar on the appliance may damage some carpet types. If you are
unsure, turn ‘OFF’ the brush bar.

Check the brush bar regularly and clear away any debris (such as hair). Debris
left on the brush bar may cause damage to flooring when vacuuming.

LOOKING AFTER YOUR DYSON APPLIANCE

Do not carry out any maintenance or repair work other than that shown in this
Dyson Operating Manual, or advised by the Dyson Helpline.

Only use parts recommended by Dyson. If you do not this could invalidate
your guarantee.

Store the appliance indoors. Do not use or store it below 3°C (37.4°F). Ensure
the appliance is at room temperature before operating.

Clean the appliance only with a dry cloth. Do not use any lubricants, cleaning
agents, polishes or air fresheners on any part of the appliance.

If used in a garage, always wipe the base plate and ball with a dry cloth

after vacuuming to clean off any sand, dirt, or pebbles that could damage
delicate floors.

VACUUMING

Do not use without the clear bin and filters in place.

Fine dirt such as flour should only be vacuumed in very small amounts.

Do not use the appliance to pick up sharp hard objects, small toys, pins, paper
clips, etc. They may damage the appliance.

When vacuuming, certain carpets may generate small static charges in the
clear bin or wand. These are harmless and are not associated with the mains
electricity supply. To minimise any effect from this, do not put your hand or

insert any object info the clear bin unless you have first emptied it and rinsed it
out with cold water (see ‘Cleaning the clear bin’).

Do not work with the appliance above you on the stairs. When cleaning stairs it
is recommended that the handle is not extended and that you use a tool on the
end of the hose rather than the wand.

Do not put the appliance on chairs, tables, etc.

Before vacuuming highly polished floors, such as wood or lino, first check that
the underside of the floor tool and its brushes are free from foreign objects that
could cause marking.

Do not leave the cleaner head in one place on delicate floors.

EMPTYING THE CLEAR BIN

Empty as soon as the dirt reaches the level of the MAX mark — do not overfill.
Switch ‘OFF’ and unplug before emptying the clear bin.
To remove the cyclone and clear bin unit, press down on the red button on the
top of the carrying handle on the cyclone.
To release the dirt, press all the way down on the same red button on the top of
the carrying handle on the cyclone.
To minimise dust/allergen contact when emptying, encase the clear bin tightly in
a plastic bag and empty.

Remove the clear bin carefully from the bag.

Seal the bag tightly, dispose as normal.
To refit:

— ensure the airway in the bin base is clear of dust and dirt

- close the clear bin base so it clicks into place

— push the cyclone and clear bin unit into the main body of the appliance; it will

click into place
— ensure the cyclone and clear bin unit is secure.

CLEANING THE CLEAR BIN

Remove the cyclone and clear bin (see ‘Emptying the clear bin’).
To separate the cyclone unit from the clear bin press the red button to open
the clear bin base. This exposes a small silver button behind the red opening
mechanism. Press the silver button (on its ribbed area) and separate the cyclone
unit from the clear bin.
Clean the clear bin with cold water only.
Do not use detergents, polishes or air fresheners to clean the clear bin.
Do not put the clear bin in a dishwasher.
Do not immerse the whole cyclone in water or pour water into the cyclones.
Clean the cyclone shroud with a cloth or dry brush to remove any lint and dust.
Ensure the clear bin is completely dry before replacing.
To refit:
— fit the cyclone shroud into the clear bin so that the silver button clicks
and engages
- close the clear bin base so it clicks into place
— push the cyclone and clear bin unit into the main body of the appliance; it will
click into place
— ensure the cyclone and clear bin unit is secure.

WASHING YOUR FILTERS

Your appliance has two washable filters, located as shown.

Check and wash the filters regularly according to instructions to

maintain performance.

Switch ‘OFF’" and unplug before checking or removing the filters.

The filters may require more frequent washing if vacuuming fine dust.

Wash with cold water only. Do not use detergents.

Do not put the filters in a dishwasher, washing machine, tumble dryer, oven,
microwave or near a naked flame.

FILTER A

Remove the cyclone and clear bin (see ‘Emptying the clear bin’).

Release the catch on the front of the cyclone handle and then remove the filter.
Wash the filter with cold water only. Hold under a tap and run water through the
open end until the water runs clear. Turn upside down and tap out.

Squeeze and twist with both hands to make sure the excess water is removed.
Run water over the outside of the filter until the water runs clear.

Squeeze and twist with both hands to make sure the excess water is removed.
Stand the filter on its wide, open end to dry. Leave to dry completely for a
minimum of 24 hours.

Replace the filter into the cyclone. Swing the handle back into place. Ensure the
latch clicks to engage and is secure. Fit the cyclone and clear bin unit onto the
appliance (instructions above).

FILTER B
Lay the appliance on its side.
To remove filter B:
— turn the blue central locking dial on the outer cover of the ball anti-clockwise
until the cover is released
— lift off the cover
— turn the filter one-quarter anti-clockwise to release.
Wash the filter with cold water only.
Filter B should be rinsed and tapped out until the water runs clear, then tapped
out again to ensure all excess water is removed. (Tap on the plastic rim, not the
filter material.) Leave to dry completely for a minimum of 24 hours.
It is normal for the filter in the ball to turn grey in colour.
To refit filter B:
— refit the filter on to the ball
— secure the filter by turning it clockwise so the white arrows align.
When refitting the outer cover of the ball, keep turning the central locking dial
clockwise. When it starts to click it is locked.

BLOCKAGES - THERMAL CUT-OUT

This appliance is fitted with an automatically resetting thermal cut-out.

Large items may block the tools or wand inlet. If any part becomes blocked the
appliance may overheat and automatically cut-out.

If this happens, follow the instructions below in ‘Looking for blockages'.

LOOKING FOR BLOCKAGES

Switch ‘OFF’" and unplug before looking for blockages. Failure to do so could
result in personal injury.



Leave to cool down for 1-2 hours before checking the filters or for blockages.
Clear any blockage before restarting.

Look for blockages in the wand, airways and cleaner head.

To release the hose from the machine, you will need to remove the wand.

Open the wand release cap.

Pull the wand up and away from the handle.

Press the red release button in the connecting collar and remove the wand from
the hose.

Remove the clear bin and cyclone unit. Then release the hose from the appliance
by pressing the red tab on the base of the hose — you can see it from the front of
the appliance.

Check for blockages in the hose.

Beware of sharp objects when checking for blockages.

To refit the hose, align the guides on the base of the hose with the channels in
the neck of the airway. Ensure the red tab faces the front of the appliance. Push
the hose on. It will click into place. To refit the wand follow the instructions above
in the ‘Operation’ section.

To remove the base plate to access an obstruction, see ‘Base plate —
disassembly/reassembly’.

To look for blockages in the front airway between the ball and the cleaner

head you will need to remove the cleaner head: see ‘Base plate — disassembly/
reassembly’ below on how to do this.

To look for blockages in the rear airway between the ball and the cleaner

head you will need to release the hose. Hold and slide the red cuff out. Check
thoroughly for blockages and slot back into place.

Beware of sharp objects when checking for blockages.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.

Refit all parts securely before using.

Clearing blockages is not covered by your guarantee.

BRUSH BAR — CLEARING OBSTRUCTIONS

If your brush bar is obstructed, it may shut ‘OFF". If this happens, you will need
to remove the blockage.

Switch ‘OFF" and unplug before proceeding. Failure to do so could result in
personal injury.

Beware of sharp objects when clearing obstructions.

If you still cannot clear the obstruction, please follow the instructions below to
remove the base plate. This gives more access to the obstruction. Alternatively,
contact a Dyson expert on the Dyson Helpline or visit the website. Clearing
brush bar obstructions is not covered by your guarantee.

BASE PLATE — DISASSEMBLY/REASSEMBLY

Switch ‘OFF" and unplug before proceeding. Failure to do so could result in
personal injury.

Lay the appliance on its front.

Detach the red ‘C’ clip which is on the connection between the cleaner head
and the appliance. It is quite firm, but do not pull it off roughly. Use a constant,
firm pressure.

Pull the cleaner head away from the appliance. Use a constant, firm pressure.
At each end of the cleaner head there are 2 levers:

— swing them out at right angles

- hinge the base plate open.

Beware of sharp objects when clearing obstructions.
To refit the base plate, hinge it closed.
To secure the base plate push both levers back into position so they are flush
with the surface of the cleaner head.

Refit the red ‘C’ clip onto the cleaner head. The flatter edge of the clip fits
against the cleaner head. It is easier to slide one lug into its slot before the other.
Lay the appliance on its back.
Attach the cleaner head by sliding it on to the connections on the lower front
part of the ball. Ensure the electrical plug on the cleaner head fits into the twin
- block connection on the body of the appliance, which is directly above the
airway. Push firmly: the cleaner head will click into place.

DISPOSAL INFORMATION

Dyson products are made from high grade recyclable materials. Recycle
where possible.

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmentally safe recycling.

EN
GUARANTEE TERMS AND CONDITIONS

DYSON CUSTOMER CARE

THANK YOU FOR CHOOSING TO BUY A DYSON APPLIANCE

After registering your 5 year guarantee, your Dyson appliance will be covered
for parts and labour for 5 years from the date of purchase, subject to the terms
of the guarantee. If you have any questions about your Dyson appliance, call the
Dyson Helpline with your serial number and details of where/when you bought
the appliance. Most questions can be solved over the phone by one of our
trained Dyson Helpline staff.

Alternatively, visit www.dyson.com for online help, general tips and useful
information about Dyson.

If your Dyson appliance needs a service, call the Dyson Helpline so we can
discuss the available options. If your Dyson appliance is under guarantee, and
the repair is covered, it will be repaired at no cost.

Your serial number can be found on your rating plate which is behind the

clear bin.

PLEASE REGISTER AS A DYSON
APPLIANCE OWNER

To help us ensure you receive prompt and efficient service, please register as a
Dyson appliance owner. There are two ways to do this:

Online at www.dyson.com

Telephone the Dyson Helpline.

This will confirm ownership of your Dyson appliance in the event of an insurance
loss, and enable us to contact you if necessary.

LIMITED 5 YEAR GUARANTEE

TERMS AND CONDITIONS OF THE DYSON 5 YEAR LIMITED GUARANTEE.

WHAT IS COVERED

The repair or replacement of your Dyson machine (at Dyson'’s discretion) if it is
found to be defective due to faulty materials, workmanship or function within

5 years of purchase or delivery (if any part is no longer available or out of
manufacture Dyson will replace it with a functional replacement part).

Where this machine is sold outside of the EU, this warranty will only be valid if
the appliance is used in the country in which it was sold.

Where this machine is sold within the EU, this warranty will only be valid (i) if
the appliance is used in the country in which it was sold or (ii) if the appliance is
used in Austria, Belgium, France, Germany, Ireland, ltaly, Netherlands, Spain or
the United Kingdom and the same model as this appliance is sold at the same
voltage rating in the relevant country.

WHAT IS NOT COVERED

Dyson does not guarantee the repair or replacement of a product where a
defect is the result of:

Accidental damage, faults caused by negligent use or care, misuse, neglect,
careless operation or handling of the appliance which is not in accordance with
the Dyson Operating Manual.

Use of the appliance for anything other than normal domestic

household purposes.

Use of parts not assembled or installed in accordance with the instructions
of Dyson.

Use of parts and accessories which are not genuine Dyson components.
Faulty installation (except where installed by Dyson).

Repairs or alterations carried out by parties other than Dyson or its
authorised agents.

Blockages — please refer to the Dyson Operating Manual for details of how to
look for and clear blockages.

Normal wear and tear (e.g. fuse, brush bar etc.).

Use of this appliance on rubble, ash, plaster.

Reduction in battery discharge time due to battery age or use (where
applicable).

If you are in any doubt as to what is covered by your guarantee, please
contact Dyson.

SUMMARY OF COVER

The guarantee becomes effective at the date of purchase (or the date of delivery
if this is later).

You must provide proof of (both the original and any subsequent) delivery/
purchase before any work can be carried out on your Dyson appliance. Without
this proof, any work carried out will be chargeable. Keep your receipt or
delivery note.

All work will be carried out by Dyson or its authorised agents.

Any parts which are replaced by Dyson will become the property of Dyson.

The repair or replacement of your Dyson appliance under guarantee will not
extend the period of guarantee.

The guarantee provides benefits which are additional to and do not affect your
statutory rights as a consumer.

ABOUT YOUR PRIVACY

Your information will be held by Dyson and its agents for promotional,
marketing and servicing purposes.

If your personal details change, if you change your mind about any of your
marketing preferences or if you have any queries about how we use your
information, please contact the Dyson Helpline.

For more information on how we protect your privacy, please see our privacy
policy on the Dyson website.

ASSEMBLAGE

Placer I'appareil sur le dos.

Fixez la téte de nettoyage en la faisant glisser sur les connecteurs situés sur la
face avant inférieure de la boule. Assurez-vous que la prise électrique de la téte
de nettoyage s'insére bien dans le bloc d'alimentation prévu sur le corps de
I'appareil, situé immédiatement au-dessus du conduit d’air. Poussez fermement :
la téte de nettoyage émet un clic lorsqu’elle est en place.

Mettre I'appareil en position verticale.

Fixez la poignée du tube en I'insérant sur le dessus de I'appareil. Le clip de
maintien de la poignée émet un clic lorsqu’il est en place.

Assurez-vous que le flexible est bien droit. Appuyez sur le bouton rouge du
flexible et insérez le tube dans le flexible.

Assurez-vous que le flexible et le tube s’encastrent bien dans la poignée. Insérez
I'extrémité du tube dans la poignée pour le verrouiller.

Fermer le couvercle du tube.

Fixez le support pour accessoires sur le cété du tube comme illustré.
Assurez-vous que le bloc cyclone et collecteur transparent est bien fixé & I'unité
principale de l'appareil.

Placez les accessoires comme illustré. Pendant I'utilisation, ils peuvent étre fixés
soit au flexible, soit au tube.

Enrouler le cordon autour des crochets. Le bloquer & 'aide du clip de maintien.

FONCTIONNEMENT

Dérouler le cable.

Brancher ‘appareil sur le réseau électrique.

Pour éteindre ou allumer I'appareil, appuyer sur le bouton de marche/arrét,
situé comme indiqué.

Pour utiliser I'appareil, inclinez la poignée vers I'arriére. Le stabilisateur se
souléve automatiquement.
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Apres utilisation, replacer I'appareil en position verticale en le repoussant
fermement. Les roues du stabilisateur s’abaissent automatiquement.
Débrancher ensuite I'appareil, enrouler le cordon soigneusement et ranger
I'appareil

Eteindre I'appareil, le débrancher et veiller & le mettre en position verticale
avant de :

— changer ou utiliser les accessoires

— enlever le flexible ou les piéces d’inspection des conduits d’air.

Utiliser la poignée de transport pour déplacer I'appareil.

TETE DE NETTOYAGE A REGLAGE AUTOMATIQUE
AVEC CONTROLE DE L'ASPIRATION

Cette brosse est utilisée pour les tests conformément aux Réglements européens
n° 665/2013 et 666/2013.

ASPIRATION PUISSANTE
Pour l'aspiration des moquettes, tapis et sols durs légérement salis.
— Votre appareil est préréglé sur ce niveau d’aspiration lorsque vous le sortez
du carton d’emballage.

ASPIRATION MAXIMALE
Pour l'aspiration des revétements durs, des sols durs, et des moquettes et tapis
bien salis.

— Pour activer ce réglage, déplacez la glissiére de contréle de |'aspiration située
sur le haut de la brosse comme illustré.

— ATTENTION : L'aspiration en utilisant ce mode peut endommager les sols
délicats. Avant d’aspirer, vérifiez les recommandations de nettoyage du
fabricant du sol.

— Si la puissance d’aspiration en mode d’aspiration maximale géne la
maniabilité, utilisez le mode d’aspiration puissante.

— Pour revenir au mode d’aspiration puissante, replacez la glissiére du contréle
de I'aspiration dans sa position initiale comme illustré.

TAPIS ET MOQUETTES OU SOLS DURS

La brosse rotative est toujours sur « ON » par défaut (rotation) chaque fois que
vous allumez I'appareil et que vous I'inclinez pour I'utiliser.

La brosse rotative ne tourne pas quand 'appareil est en position verticale.
Pour désactiver la brosse rotative (par ex. pour les tapis et sols délicats) :

— mettre I'appareil sur « ON »

— incliner I'appareil

— appuyer sur le bouton « ON/OFF » de la brosse ; celle-ci cessera de tourner.
La brosse rotative s'arréte automatiquement en cas d’obstruction. Voir « Brosse
rotative — élimination des obstructions ».
Avant de passer I'aspirateur sur le sol, les tapis et les moquettes, lire les
instructions de nettoyage recommandées par le fabricant.

Certains tapis peuvent pelucher si la brosse rotative est utilisée pendant
I'aspiration. Dans ce cas, nous recommandons d'utiliser I'aspirateur brosse
désactivée et de consulter le fabricant du revétement de sol.

La brosse rotative sur I'appareil peut endommager certains types de tapis. En
cas d'incertitude, désactiver la rotation.

Contrélez régulierement la brosse et éliminez tous les débris (comme les
cheveux ou les poils). Les débris laissés sur la brosse peuvent endommager le
sol pendant I'aspiration.

ENTRETIEN DE VOTRE APPAREIL DYSON

Ne pas effectuer de travaux d’entretien ou de réparation autres que ceux
indiqués dans ce manuel Dyson, ou que ceux conseillés par le Service
Consommateurs Dyson.

N'utiliser que des piéces recommandées par Dyson. Dans le cas contraire, la
garantie pourrait &tre invalidée.

Entreposer 'appareil & l'intérieur du logement. Ne pas I'utiliser et ne pas le
garder dans un lieu oU la température est inférieure & 3 °C. S'assurer que
I'appareil est & température ambiante avant Iutilisation.

Nettoyer I‘appareil uniquement avec un chiffon sec. Ne pas utiliser de
lubrifiants, produits de nettoyage, cire ou désodorisant sur une quelconque
partie de 'appareil.

S'il est utilisé dans un garage, toujours essuyer le chéssis et la boule avec un
chiffon sec aprés aspiration en vue de retirer le sable, la saleté, ou les cailloux
risquant d’endommager les sols fragiles.

UTILISATION DE L'ASPIRATEUR

Ne pas utiliser I'appareil sans le collecteur transparent et les filtres & leur place.
Les poussiéres fines telles que la poussiére de plétre ou la farine doivent étre
aspirées en trés petites quantités.

Ne pas utiliser I'appareil pour aspirer des objets pointus, des petits jouets, des
épingles, des frombones, etc. Ces derniers risquent en effet d’endommager
I'appareil.

Durant l'aspiration, certains tapis peuvent générer de petites charges
électrostatiques dans le collecteur transparent ou le tube. Ces charges sont
inoffensives et ne sont pas imputables & I'alimentation électrique. Afin de
minimiser ces effets, ne pas mettre la main ou insérer de quelconques objets
dans le collecteur transparent sans l'avoir vidé et rincé & I'eau froide au
préalable (voir « Nettoyage du collecteur transparent »).

Ne pas utiliser I'appareil au-dessus de soi dans les escaliers. Lors du nettoyage
d’escaliers, il est recommandé de ne pas étendre la poignée et de fixer
I'accessoire au flexible plutét qu’au tube.

Ne pas placer 'appareil sur des chaises, tables, etc.

Avant de passer |'aspirateur sur des parquets cirés, comme le bois ou le

lino, vérifier d’abord que le dessous de la brosse et les poils de la brosse ne
comportent aucun corps étranger susceptible de laisser des marques.

Ne pas laisser la brosse statique sur des sols fragiles.

VIDAGE DU COLLECTEUR TRANSPARENT

Vider 'appareil dés que la saleté a atteint le niveau MAX - ne pas le remplir &
ras bord.

Eteindre I'appareil et le débrancher avant de vider le collecteur transparent.
Pour retirer le bloc cyclone et collecteur transparent, appuyer sur le bouton
rouge situé sur le dessus de la poignée de transport du cyclone.

Pour vider le collecteur, appuyer & fond sur ce méme bouton rouge, sur le
dessus de la poignée de transport du cyclone.

Pour minimiser tout contact avec la poussiére / les allergénes lors du vidage,
envelopper hermétiquement le collecteur transparent dans un sac en plastique
pour ensuite le vider.
Retirer le collecteur transparent du sac avec soin.
Fermer le sac hermétiquement, puis le jeter comme un déchet usuel.
Pour le remontage :
- s’assurer que le conduit d’air & la base du collecteur est exempt de saleté et
de poussiére.
— pousser le bloc cyclone et collecteur transparent dans le corps principal de
I'appareil jusqu’au clic de mise en place.
— vérifier que le bloc cyclone et collecteur transparent sont bien en place.

NETTOYAGE DU COLLECTEUR TRANSPARENT

Retirer le cyclone et le collecteur transparent (voir instructions ci-dessus).

Pour séparer le cyclone du collecteur transparent, appuyer sur le bouton rouge
afin d’ouvrir la base du collecteur. Un petit bouton argenté est alors accessible
derriére le mécanisme d’ouverture rouge. Appuyer sur le bouton argenté (sur la
partie rainurée) afin de séparer le cyclone du collecteur transparent.

Nettoyer le collecteur transparent uniquement avec de I'eau froide.

Ne pas utiliser de détergents, de cire ou de désodorisant pour nettoyer le
collecteur transparent.

Ne pas mettre le collecteur transparent au lave-vaisselle.

Ne pas plonger le cyclone dans I'eau et ne pas verser de I'eau dedans.
Nettoyer la grille de séparation du cyclone & I'aide d'une brosse ou d’un chiffon
sec pour enlever la saleté et la poussiére.

S'assurer que le collecteur transparent est complétement sec avant de

le réinstaller.

Pour le remontage :

— insérer la grille de séparation dans le collecteur transparent de maniére &

enclencher le bouton argenté
— refermer la base du collecteur transparent jusqu’au clic de mise en place
— pousser le bloc cyclone et collecteur transparent dans le corps principal de
I'appareil jusqu’au clic de mise en place
— vérifier que le bloc cyclone et collecteur transparent sont bien en place.

LAVAGE DES FILTRES

Votre appareil comporte deux filtres lavables, situés comme indiqué.

Vérifier et nettoyer les filtres réguliérement conformément aux instructions afin
de conserver les performances.

Eteindre et débrancher I'appareil avant de contréler ou de retirer les filtres.

Les filtires peuvent nécessiter des lavages plus fréquents en cas d’aspiration de
poussiéres fines.

Laver les filtres uniquement & I'eau froide. Ne pas utiliser de détergents.

Ne pas mettre les filtres au lave-vaisselle, au lave-linge, au séche-linge, au four,
au micro-ondes ou le placer & proximité d'une flamme nue.

FILTRE A

Retirer le cyclone et le collecteur transparent (voir instructions ci-dessus).
Libérer le loquet & I'avant de la poignée du cyclone. Faire pivoter la poignée
vers |'arriére.

Soulever le filtre pour le reftirer.

Laver le filire uniquement & I'eau froide. Le maintenir sous le robinet en faisant
couler I'eau & travers 'ouverture jusqu’d ce qu’elle ressorte claire. Retourner

et tapoter.

Le presser et le tordre & deux mains pour s’assurer que toute I'eau est

bien essorée.

Laisser I'eau s’écouler sur I'extérieur du filtre jusqu’a ce qu’elle soit claire.

Le presser et le tordre & deux mains pour s'assurer que toute I'eau est

bien essorée.

Poser le filtre sur son extrémité large ouverte pour le faire sécher. Laisser sécher
complétement pendant au moins 24 heures.

Replacer le filtre dans le cyclone. Faire pivoter la poignée en place. S‘assurer
que le loquet s'engage et s’enclenche. Replacer le bloc cyclone et collecteur
transparent sur I'‘appareil (instructions ci-dessus).

FILTRE B

Placer l'appareil sur le cété.

Retrait du filtre B :

— tourner dans le sens antihoraire la molette de blocage central prévue sur le
capot extérieur de la boule afin de libérer le capot

— soulever le capot pour le retirer

— tourner le filtre d’un quart de tour dans le sens antihoraire pour le libérer.

Laver le filtre uniquement & l'eau froide.

Le filtre B doit étre rincé et tapoté jusqu’d ce que l'eau qui s’en écoule soit claire,

puis tapoté & nouveau pour que toute I'eau soit évacuée. (Tapoter sur le bord

plastique et non sur le filtre lui-méme.) Laisser sécher complétement pendant au

moins 24 heures.

Il est normal que le filtre dans la boule devienne gris.

Installation du filtre B :

— replacer le filtre dans la boule

- le bloquer en place en le tournant dans le sens horaire de sorte que les
fleches blanches soient alignées.

Pour replacer le capot extérieur de la boule, tourner la molette de blocage

central dans le sens horaire. Elle est verrouillée lorsqu’un clic se fait entendre.

OBSTRUCTIONS - COUPURE EN CAS
DE SURCHAUFFE

Cet appareil est équipé d'un coupe-circuit thermique automatique.

Les gros objets peuvent bloquer les accessoires ou I'entrée du tube. Si une piece
est bloquée, I'appareil peut surchauffer et s’éteindre automatiquement.

Dans ce cas, suivre les instructions de la section « Assurez-vous 'absence
d’obstructions » ci-dessous.

ASSUREZ-VOUS L'ABSENCE D’OBSTRUCTIONS

Eteindre et débrancher 'appareil avant de vérifier I'absence d’obstructions. Si
cette consigne n'est pas respectée, des blessures corporelles peuvent survenir.
Laisser refroidir pendant 1 & 2 heure(s) avant de vérifier le filtre ou 'absence
d’obstructions.

Dégager toute obstruction avant de redémarrer.

Vérifier I'absence d’obstructions dans le tube, les conduits d’air et la téte

de nettoyage.



Pour libérer le flexible de la machine, il faut d’abord retirer le tube.

Quvrir le couvercle de libération du tube.

Tirer le tube vers le haut, & I'écart de la poignée.

Appuyer sur le bouton de libération rouge prévu sur I'embase de connexion et
retirer le tube du flexible.

Libérer le flexible de I'appareil en appuyant sur la patte rouge prévue & la base
du flexible. Elle est visible depuis I'avant de I'appareil.

Vérifier 'absence d’obstructions dans le flexible.

Faire attention aux éventuels objets pointus en vérifiant I'absence d’obstructions.
Pour replacer le flexible, aligner les guides prévus & la base du flexible avec

les glissieres & I'entrée du conduit d'air. S'assurer que la patte rouge est face &
I'avant de I'appareil. Enfoncer le flexible. Il s’enclenche automatiquement. Pour
replacer le tube, suivre les instructions données & la section « Fonctionnement »
ci-dessus.

Pour retirer la semelle afin d’accéder aux obstructions, se reporter & la section

« Semelle — démontage/montage ».

Pour pouvoir vérifier I'absence d’obstructions dans le conduit d’air avant entre la
boule et la téte de nettoyage, il faut d'abord retirer la téte : suivre les instructions
données & la section « Semelle — démontage/montage » ci-dessous.

Pour pouvoir vérifier I'absence d’obstructions dans le conduit d’air arriére entre
la boule et la téte de nettoyage, il faut d’abord libérer la connexion élastique
arriére : tirer le connecteur en plastique vers soi pour libérer le conduit d'air
supérieur. Pour le replacer, le tirer légérement & I’horizontale afin de I'aligner
sur le conduit d'air supérieur. Le relacher délicatement pour qu’il se remette

en place.

Faire attention aux éventuels objets pointus en vérifiant I'absence d’obstructions.
Pour vérifier I'absence d’obstructions dans la boule, ouvrez I'accés en plastique
transparent situé sur le dessus.

Remettre en place toutes les piéces avant d'utiliser l'appareil.

L'élimination des obstructions n’est pas couverte par la garantie.

BROSSE ROTATIVE — ELIMINATION
DES OBSTRUCTIONS

Si la brosse rotative est obstruée, elle peut s'éteindre. Dans ce cas, la brosse doit
étre retirée comme illustré.

Eteindre et débrancher I'appareil avant de vérifier I'absence d’obstructions. Si
cette consigne n'est pas respectée, des blessures corporelles peuvent survenir. .
Faire attention aux éventuels objets pointus en éliminant les obstructions.

Si vous ne réussissez pas & éliminer la cause du blocage, suivez les instructions
ci-dessous pour retirer la semelle. Vous aurez accés & la cause de I'obstruction
plus facilement. Il est également possible de contacter un expert Dyson au .
Service Consommateurs de Dyson ou de consulter le site Web. L'élimination des
obstructions de la brosse rotative nest pas couverte par la garantie.

SEMELLE - DEMONTAGE/MONTAGE

Eteindre et débrancher 'appareil avant de vérifier I'absence d’obstructions. Si
cette consigne n’est pas respectée, des blessures corporelles peuvent survenir.
Positionner I'appareil & plat sur sa face avant.

Dégagez le clip rouge « C » situé sur le connecteur entre la téte de nettoyage

et I'appareil. Méme s'il est fermement fixé, ne tirez pas brusquement dessus.
Exercez une pression ferme et constante.

Tirez la téte de nettoyage & I'écart de I'appareil en exercant une pression ferme
et constante.

Un levier est prévu & chaque extrémité de la téte de nettoyage :

— Tournez-les & angle droit.

— ouvrir la semelle.

Faire attention aux éventuels objets pointus en éliminant les obstructions.

Pour replacer la semelle, la fermer.

Pour verrouiller la semelle, replacez les deux leviers de verrouillage dans leur
position initiale, dans I'alignement de la surface de la téte de nettoyage.
Réinsérez le clip rouge « C » sur la téte de nettoyage, la partie plate du clip
contre la téte de nettoyage. Pour vous aider, insérez un ergot & la fois dans

son logement.

Placer I'appareil sur le dos.

Fixez la téte de nettoyage en la faisant glisser sur les connecteurs situés sur la
face avant inférieure de la boule. Assurez-vous que la prise électrique de la téte
de nettoyage s’insére bien dans le bloc d’alimentation prévu sur le corps de
I'appareil, situé immédiatement au-dessus du conduit d’air. Poussez fermement :
la téte de nettoyage émet un clic lorsqu’elle est en place.

INFORMATIONS DE MISE AU REBUT

Les produits Dyson sont fabriqués & partir de matériaux recyclables de haute
qualité. Se débarrasser de ce produit de maniére responsable et le recycler la
oU c'est possible.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les déchets
ménagers dans I'ensemble de I"'UE. Pour éviter tout effet nocif d’'une élimination
non contrélée des déchets sur I'environnement et la santé, recyclez ce produit
de maniére responsable, de sorte & encourager la réutilisation durable des
ressources en matériaux. Pour renvoyer votre appareil usagé, utilisez les
systémes de retour et de collecte, ou contactez le revendeur du produit, qui sera
en mesure de le recycler d'une maniére respectueuse de I'environnement.

FR
SERVICE CONSOMMATEURS DYSON

Si vous avez des questions sur votre aspirateur Dyson, veuillez contacter le
Service Consommateurs Dyson en vous munissant du numéro de série de votre
appareil, de vos coordonnées, du lieu et de la date d’achat de votre aspirateur
ou contactez Dyson en utilisant notre site internet.

Le numéro de série est situé sur le corps de I'appareil, derriére le

collecteur transparent.

La plupart des questions peut étre résolue par téléphone par un de nos
techniciens du Service Consommateurs Dyson.

Si votre aspirateur nécessite une réparation, veuillez contacter le Service
Consommateurs Dyson pour détailler les options possibles. Si votre aspirateur
est sous garantie et si la réparation est prise en charge, il sera réparé sans frais.

ENREGISTREZ-YOUS COMME PROPRIETAIRE
D’UN DYSON

MERCI D'AVOIR CHOISI UN APPAREIL DYSON

Pour nous aider & vous garantir un service rapide et efficace, veuillez

vous enregistrer comme propriétaire Dyson. Vous avez deux possibilités
d’enregistrement.

En ligne & l'adresse www.dyson.fr

En contactant le Service Consommateurs de Dyson au 01 56 69 79 89.

Cet enregistrement vous confirme comme possesseur d’un aspirateur Dyson et
nous permet de vous contacter si besoin.

GARANTIE DE 5 ANS

CONDITIONS GENERALES DE VOTRE GARANTIE 5 ANS DYSON

CE QUI EST GARANTI

La réparation ou le remplacement de votre aspirateur (& la seule discrétion de
Dyson) s'il se révele défectueux par défaut de matériau, de main d'ceuvre ou de
fonctionnement dans les cing ans & partir de la date d’achat ou de livraison. (si
une piéce n'est plus disponible ou plus fabriquée, Dyson la remplacera par une
piece fonctionnelle équivalente).

Lorsque l'appareil est vendu en dehors de I'UE, cette garantie n’est valable que
si I'appareil est utilisé dans le pays dans lequel il a été vendu.

Lorsque I'appareil est vendu dans I'UE, cette garantie n'est valable que (i) si
I'appareil est utilisé dans le pays dans lequel il a été vendu ou, (ii) lorsque
I'appareil est utilisé en Autriche, en Belgique, en France, en Allemagne, en
Irlande, en ltalie, aux Pays-Bas, en Espagne ou au Royaume-Uni, si le modéle
est celui indiqué et que I'appareil respecte la tension nominale du pays.

CE QUI N’EST PAS GARANTI

Dyson ne garantit pas la réparation ni le remplacement d’un produit suite & :
Dégéats accidentels, défauts causés par une mauvaise utilisation, un entretien
incorrect, une négligence ou une manipulation non conforme aux instructions
du manuel d'utilisation.

Utilisation de l'aspirateur en dehors des travaux ménagers ordinaires.
Utilisation de pigces non assemblées ou fixées conformément aux instructions
de Dyson.

Utilisation de piéces et accessoires autres que ceux de Dyson.

Erreur d’installation (sauf en cas d'installation par Dyson).

Réparations ou modifications effectuées par des personnes autres que Dyson ou
ses agents agréés.

Obstructions : veuillez vous référer aux informations disponibles dans votre
manuel d'utilisation dans la partie vérifier les obstructions.

Usure normale (exemple : brosse).

L'utilisation de cet appareil pour aspirer des gravas, des cendres, du platre.
Baisse d’autonomie de la batterie due & son dge ou & son utilisation (appareils
sans fil uniquement).

En cas de doute sur la couverture de votre garantie, veuillez contacter le Service
Consommateurs Dyson.

RESUME DE LA GARANTIE

Pour enregistrer votre garantie, vous devez fournir le numéro de série,

la date et le lieu d’achat. Veuillez conserver votre facture d’achat en lieu

sOr et vous assurer que vous pourrez disposer de ce document en cas de
nécessité. Le numéro de série est situé sur le corps de I'appareil, derriére le
collecteur transparent.

Pour qu’une intervention puisse étre réalisée sur votre aspirateur, vous devez
fournir la preuve d’achat /de livraison (I‘original et tout document qui prouve
que vous en étes le propriétaire). Sans cette preuve, toute intervention sera &
votre charge. Veuillez conserver votre facture ou votre bon de livraison.

1. Toute réparation sera effectuée par Dyson ou I'un de ses agents agréés.

2. Toutes les pigces ou produits remplacés deviennent la propriété de Dyson.
3.1. Pour une période de 5 ans & compter de la date d'achat de I'appareil,

la garantie couvre la réparation gratuite de votre aspirateur (piéces et main
d’ceuvre incluses) si celui-ci, ou I'un de ses composants, est constaté comme
étant défectueux, ou en cas de défaut de fabrication (si une piéce détachée nest
plus disponible en stock ou n’est plus fabriquée, Dyson ou I'un de ses agents
agréés la remplacera par une piéce de rechange équivalente).

3.2. Si nous considérons que I'appareil nest pas réparable, ou que le

co0t de réparation est trop important, nous remplacerions, & notre seule
discrétion, I'aspirateur par un autre modéle équivalent ou ayant les

mémes caractéristiques.

3.3. La présente garantie ne couvre pas les dommages ou défauts suivants :
L'utilisation de piéces et d’accessoires autres que ceux recommandés par Dyson.
Les négligences lors de I'utilisation et la manipulation de I‘appareil, un mauvais
usage et/ou un manque d’entretien.

Les sources externes telles que les dégats dus au transport et aux intempéries.
Les réparations ou modifications effectuées par des personnes ou agents non
autorisés.

L'utilisation de I'appareil & des fins autres que les travaux ménagers ordinaires.
L'usure naturelle de 'appareil, y compris 'usure naturelle des piéces les plus
utilisées telles que les filtres, la brosse, I'ensemble tube et flexible, et le cable
d’alimentation (ou en cas de disgnostic d'un dommage causé par une source
externe ou par une utilisation non appropriée).

4. La présente garantie pourra étre mise en ceuvre dans le pays d’achat
(conditions particuliéres pour les DOM et TOM).

5. Dyson s’engage & garantir la conformité des biens au contrat ainsi que les
éventuels vices cachés, sans que cela ne fasse obstacle & la mise en ceuvre

de la présente garantie commerciale lorsque celle-ci est plus étendue que la
garantie légale.

“GARANTIE LEGALE DE CONFORMITE” (EXTRAIT
DU CODE DE LA CONSOMMATION)

Art.L.211-4 “Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond
des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également
des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage
ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise & sa charge par le contrat ou a été
réalisée sous sa responsabilité.”

Art.L.211-12 “L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans
& compter de la délivrance du bien.”
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Art.L.211-5 “Pour étre conforme au contrat, le bien doit :

1° Etre propre & I'usage habituellement attendu d'un bien semblable et,

le cas échéant :

- correspondre & la description donnée par le vendeur et posséder les qualités
que celui-ci a présentées & I'acheteur sous forme d’échantillon ou de modéle ;
- présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard
aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les
parties ou étre propre & tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté & la
connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.”

“De la garantie des défauts de la chose vendue” (extrait du code civil)

Art.1641 “Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts cachés de la
chose vendue qui la rendent impropre & I'usage auquel on la destine, ou qui
diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n’en
aurait donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus.”

Art.1648 (1er alinéa) “L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée
par I'acquéreur dans un délai de deux ans & compter de la découverte du vice.”
6. Vos coordonnées seront uniquement conservées par la société Dyson,
responsable du traitement, la société Dawleys et les agents agréés, pour les
besoins de mise en ceuvre de la présente garantie et de la relation clientéle.
Les informations recueillies et traitées par la société Dyson sont régies par les
dispositions de la loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978 modifiée par
la loi du 6 ao0t 2004. Elles seront utilisées pour les besoins de mise en ceuvre
de la présente garantie et de la relation clientéle et sont destinées, & cette fin, &
Dyson ainsi qu'a ses prestataires de services. Vous disposez d’un droit d’acces,
de rectification et de modification des données vous concernant, ainsi que

d’un droit d’opposition & leur traitement. Ces droits peuvent étre exercés & tout
moment, notamment auprés de DYSON Service Consommateurs Dyson France,
64 rue La Boétie, 75008 Paris.

Des informations commerciales pourront également vous étre envoyées.

Vous pouvez vous opposer & ce que Dyson vous adresse des offres
promotionnelles sur ses produits, ainsi qu’a recevoir toutes autres offres
commerciales par courrier, en écrivant & service.conso@dyson.com ou &
DYSON Service Consommateurs Dyson France, 64 rue La Boétie, 75008 Paris
si vous n‘avez pas d’adresse email. A votre demande, Dyson vous remboursera
les frais de timbre.

BE
SERVICE CLIENTELE DYSON

Pour toute question concernant votre aspirateur Dyson, appelez le Service
clientele de Dyson en veillant & avoir le numéro de série, la date d’achat et le
nom de votre fournisseur & portée de main, ou contactez nous via le site web.
Le numéro de série se trouve sur la plaque signalétique située derriére le
collecteur transparent.

La plupart des questions peuvent étre résolues par téléphone par un de nos
employés du Service clientéle de Dyson.

Si votre aspirateur nécessite une intervention, appelez le Service clientéle de
Dyson afin que nous puissions discuter des options possibles avec vous. Si votre
aspirateur est sous garantie et que votre réparation est par conséquent couverte,
cette derniére sera alors effectuée sans frais.

ENREGISTREZ-YOUS COMME PROPRIETAIRE
D’UN APPAREIL DYSON

MERCI D’AVOIR CHOISI UN DYSON

Nous vous encourageons & vous enregistrer en tant que propriétaire d'un
appareil Dyson afin que nous puissions vous offrir un service rapide et efficace.
Vous pouvez le faire de deux maniéres :

En ligne & I'adresse www.dyson.be

En appelant le Service clientéle de Dyson : 078 15 09 80.

De cette maniére vous serez enregistré en tant que propriétaire d'un aspirateur
Dyson en cas de dommages assurés, et nous pourrons prendre contact avec
vous si nécessaire.

GARANTIE DE 5 ANS

CONDITIONS GENERALES DE LA GARANTIE DYSON DE 5 ANS
La garantie est donnée par Dyson BV, Keizersgracht 209, 1016DT Amsterdam,
Nederland/Pays-Bas.

CE QUI EST COUVERT PAR LA GARANTIE

La réparation de votre aspirateur si son défaut est le résultat de matériaux
défectueux, d'erreurs de fabrication ou de fonctionnement apparus endéans les
cing ans de la date d'achat ou de livraison (si une piéce n’est plus disponible ou
fabriquée, Dyson la remplacera par une piéce alternative qui fonctionne).
Lorsque l'appareil est vendu en dehors de I'UE, cette garantie n’est valable que
si I'appareil est utilisé dans le pays dans lequel il a été vendu.

Lorsque |'appareil est vendu dans I'UE, cette garantie n’est valable que (i) si
I'appareil est utilisé dans le pays dans lequel il a été vendu o, (ii) lorsque
I'appareil est utilisé en Autriche, en Belgique, en France, en Allemagne, en
Irlande, en ltalie, aux Pays-Bas, en Espagne ou au Royaume-Uni, si le modéle
est celui indiqué et que I'appareil respecte la tension nominale du pays.

CE QUI N’EST PAS COUVERT PAR LA GARANTIE

Dyson ne garantit pas la réparation ni le remplacement d'un produit suite aux
causes suivantes :

Dégats accidentels, défauts causés par une négligence, une utilisation
incorrecte ou imprudente ou une utilisation non conforme aux instructions du
manuel d'utilisation Dyson.

Utilisation de I'aspirateur pour tout autre usage que |'usage domestique normal.
Utilisation de piéces qui n‘ont pas été assemblées ou placées conformément aux
instructions de Dyson.

Utilisation d’autres piéces et accessoires que les piéces et accessoires d’origine
de Dyson.

Installation incorrecte (sauf celles effectuées par Dyson).

Réparations ou modifications effectuées par des tiers autres que Dyson ou ses
agents agréés.

Obstructions — nous vous renvoyons aux instructions relatives permettant de
résoudre les problémes d’obstructions de votre aspirateur que vous

trouverez dans le manuel d'utilisation ou sur www.dyson.be sous la rubrique
Service clientéle.

Usure normale (par exemple fusibles, courroie, brosse, batteries, etc.).
L'utilisation de cet appareil pour aspirer des gravas, des cendres, du platre.

En cas de doute sur la couverture de votre garantie, appelez le Service clientéle
de Dyson : 078 15 09 80.

APERCU DE LA COUVERTURE

La garantie prend effet & la date d’achat (ou & la date de livraison si celle-ci est
ultérieure).

Pour qu’une intervention puisse étre réalisée sur votre aspirateur, vous devez
fournir la preuve d’achat /de livraison (I'original et tout document qui prouve
que vous en étes le propriétaire). Sans cette preuve, toute intervention sera &
votre charge. Veuillez conserver votre facture ou votre bon de livraison.

Les travaux seront effectués par Dyson ou ses agents agréés.

Les piéces remplacées sont la propriété de Dyson.

La réparation ou le remplacement de votre aspirateur ne prolonge pas la
période de garantie.

Cette garantie est un complément a vos droits de consommateur et ne porte
aucunement préjudice & ceux-ci.

POLITIQUE DE CONFIDENTIALITE

Les informations vous concernant seront traitées par Dyson BV dans le cadre

de I'exécution du contrat de garantie et & des fins de promotion, marketing et
services en rapport avec les produits Dyson. Vos données & caractére personnel
peuvent également étre communiquées aux entités liées & Dyson BV qui peuvent
aussi utiliser vos données & des fins de promotion, marketing et services en
rapport avec les produits Dyson. Certaines de ces entités peuvent étre établies
en dehors de I'Espace Economique Européen. Vous consentez & ce transfert.

Si vous ne souhaitez pas étre contacté par la poste ou par téléphone concernant
des produits Dyson vous pouvez prendre contact avec (Dyson BV, Keizersgracht
209, 1016DT Amsterdam, Nederland/Pays-Bas) ou en appelant I'aide en ligne
& la clientéle de Dyson au (078 15 09 80). Vous pouvez aussi nous envoyer un
e-mail & helpdesk.benelux@dyson.com

Si vous consentez & étre contacté par courriel concernant des produits Dyson,
vous pouvez prendre contact avec (Dyson BV, Keizersgracht 209, 1016DT
Amsterdam, Nederland/Pays-Bas) ou en appelant I'aide en ligne & la clientéle
de Dyson au (078 15 09 80). Vous pouvez aussi nous envoyer un e-mail &
helpdesk.benelux@dyson.com

Vous avez le droit d’accéder & vos données & caractére personnel afin de les
rectifier. Pour exercer vos droits, vous pouvez prendre contact avec Dyson BV,
Keizersgracht 209, 1016DT Amsterdam, Nederland/Pays-Bas, ou en appelant
I'aide en ligne & la clientéle de Dyson au (078 15 09 80). Vous pouvez encore
nous envoyer un e-mail & helpdesk.benelux@dyson.com

Pour plus d'informations sur la maniére dont nous protégeons votre
informations confidentielles, voyez notre politique de confidentialité sur
www.dyson.be

CH
SERVICE CONSOMMATEUR DYSON

Si vous avez une question concernant votre aspirateur Dyson, vous pouvez soit
téléphoner au service d’assistance Dyson en précisant le numéro de série de
votre appareil ainsi que le lieu et la date de votre achat, soit nous contacter via
notre site internet.

Le numéro de série se trouve sur le corps de |'aspirateur derriére le

collecteur transparent.

Un membre de I'équipe d’assistance téléphonique Dyson sera & méme de
résoudre la plupart de vos problémes.

Si votre aspirateur nécessite une réparation, téléphonez au service d’assistance
Dyson afin de discuter des options proposées. Si votre aspirateur est sous
garantie et que celle-ci couvre la réparation, il sera réparé gratuitement.

ENREGISTREZ-VOUS EN TANT QUE PROPRIETAIRE
D’'UN DYSON

NOUS VOUS REMERCIONS D’AVOIR CHOISI DYSON

Afin de nous permetire de vous assurer un service rapide et efficace, veuillez
vous enregistrer en tant que propriétaire d’un Dyson.

Veuillez enregistrer votre aspirateur Dyson sur internet sous www.dyson.ch ou
par téléphone au no 0848 807 907.

Cela confirmera la propriété de votre aspirateur Dyson en cas de réclamation
auprés des assurances et nous permettra de vous contacter si nécessaire.

GARANTIE LIMITEE DE 5 ANS

CONDITIONS DE LA GARANTIE LIMITEE DYSON DE 5 ANS

QUE COUVRE LA GARANTIE ?

La réparation ou le remplacement de votre aspirateur (& la discrétion de
Dyson) si I'appareil s‘avére étre défaillant en raison de défauts de matériaux,
de fabrication ou de fonctionnement dans les 5 ans suivant son achat ou sa
livraison (si une piéce n’est plus disponible ou n’est plus fabriquée, Dyson la
remplacera par une piéce de rechange fonctionnelle).

Utilisation de 'appareil dans le pays d'achat.

QUE NE COUVRE PAS LA GARANTIE ?

Dyson ne garantit pas la réparation ou le remplacement d'un produit en cas :
De dommages accidentels, défauts dus & un usage ou un entretien négligent,
un usage impropre, un manque de soins, une opération ou une manipulation
inconsidérées de I'aspirateur non conformes au guide d'utilisation Dyson.
D'utilisation de I'aspirateur & toute fin autre que le ménage normal du foyer.
D'utilisation de piéces non montées ou installées conformément aux instructions
de Dyson.

D'utilisation de piéces ou d’accessoires non d’origine Dyson.

D’une installation défectueuse (sauf installation par Dyson).

De réparations ou modifications non effectuées par Dyson ou ses

agents agréés.

D’obstructions : pour les instructions sur I’élimination des obstructions, veuillez
vous reporter au guide d'utilisation Dyson.



D’usure normale (par ex. fusible, courroie, brosse, batteries, etc.).
L'utilisation de cet appareil pour aspirer des gravas, des cendres, du platre.
Si vous avez des doutes concernant I'étendue de votre garantie, veuillez
téléphonez au service d'assistance Dyson : 0848 807 907.

RESUME DE LA GARANTIE

La garantie prend effet & la date d’achat (ou & la date de livraison si celle-ci
intervient plus tard).

Pour qu’une intervention puisse &tre réalisée sur votre aspirateur, vous devez
fournir la preuve d’achat /de livraison (I'original et tout document qui prouve
que vous en étes le propriétaire). Sans cette preuve, toute intervention sera &
votre charge. Veuillez conserver votre facture ou votre bon de livraison.

Toute intervention sera effectuée par Dyson ou par ses agents agréés.

Toute piéce remplacée deviendra la propriété de Dyson.

La réparation ou le remplacement de votre aspirateur sous garantie n'étend pas
la durée de la garantie.

La garantie offre des avantages supplémentaires et n‘a aucun effet sur vos droits
légaux en tant que consommateur.

INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT
LA PROTECTION DES DONNEES

Si vous nous fournissez des données concernant des tiers, vous devez confirmer
que ceux-ci vous ont autorisé & agir en leur nom, qu’ils ont consenti au
traitement de leurs données personnelles, y compris des données sensibles, et
que vous les avez informés de notre identité et des fins auxquelles leur données
personnelles seront traitées.

Vous étes en droit de demander un exemplaire des informations que nous
détenons vous concernant (pour lequel nous pourrions demander une petite
indemnisation) et de faire rectifier toute erreur éventuelle.

Pour les besoins de contréle qualité ou de formation, nous pourrions étre
amenés a suivre ou & enregistrer vos communications avec nous.

VIE PRIVEE

En cas de changement de vos données personnelles ou de vos préférences
commerciales ou si vous avez des questions & poser sur notre utilisation des
informations vous concernant, veuillez nous en informer en contactant Dyson
SA, Hardturmstrasse 253, CH-8005 Zirich ou en téléphonant au service
d’assistance : 0848 807 907. Vous pouvez également nous envoyer un e-mail &
switzerland@dyson.com

Pour plus de renseignements concernant notre protection de votre vie privée,
veuillez consulter notre politique de protection sur www.dyson.ch

MONTAGE

Legen Sie den Staubsauger flach mit der Rickseite auf den Boden.

Bringen Sie den Burstkopf am Staubsauger an, indem Sie ihn auf die
Verbindungen am unteren vorderen Teil des Balls schieben. Vergewissern Sie
sich, dass der Stecker am Burstkopf korrekt in den Anschluss am Gerdtekorpus
direkt Uber dem Luftkanal eingesetzt wird. Fest dricken: Der Burstkopf muss
hérbar einrasten.

Bringen Sie das Gerét in eine aufrechte Position.

Bringen Sie den Handgriff an, indem Sie ihn oben auf das Gerét schieben. Der
Handgriff muss hérbar einrasten.

Achten Sie darauf, dass der Schlauch gerade ist. Driicken Sie den roten Knopf
an der Schlauchmanschette. Schieben Sie das Rohr in den Schlauch.

Achten Sie darauf, dass Rohr und Schlauch in der Vertiefung des Griffs liegen.
Schieben Sie das obere Ende des Rohrs in die Rickseite des Handgriffs, um es
zu befestigen.

SchlieBen Sie den Schnapper oben am Handgriff.

Bringen Sie den Zubehé&rhalter wie abgebildet an der Seite des Geréits an.
Bringen Sie den Behélter wieder am Gerét an.

Bringen Sie die Zubehérteile wie abgebildet an. Wéhrend der Verwendung
kénnen die Zubehérteile am Schlauch oder am Rohr angebracht werden.
Wickeln Sie das Kabel um die Kabelhaken herum auf. Sichern Sie das Kabel mit
der Klammer.

INBETRIEBNAHME DES GERATES

Wickeln Sie das Kabel ab.

SchlieBen Sie das Gerét an eine Netzsteckdose an.

Schalten Sie das Gerdt mit der roten Ein/Aus-Taste ein bzw. aus.

Um mit dem Reinigen zu beginnen, neigen Sie den Griff nach hinten. Die
Stabilisatorplatte féhrt automatisch hoch.

Bringen Sie das Gerét nach dem Staubsaugen mit festem Schub in eine
aufrechte Position. Das Fahrgestell wird automatisch abgesenkt.

Schalten Sie das Geréit aus. Ziehen Sie den Netzstecker, wickeln Sie das Kabel
auf und verstauen Sie das Geréat.

Schalten Sie das Gerat AUS, ziehen Sie den Netzstecker und vergewissern Sie
sich, dass es aufrecht steht, bevor:

— Sie Zubehér wechseln oder verwenden

- Sie den Schlauch oder andere Elemente abnehmen.

Tragen Sie das Gerét immer am Tragegriff des durchsichtigen Behélters.

REINIGUNGSKOPF MIT
SAUGKRAFTREGULIERUNG.

Dieser Burstkopf wird bei Tests im Rahmen der EU-Verordnungen
Nr. 665/2013 und Nr. 666/2013 eingesetzt.

HOHE SAUGLEISTUNG

Zum Staubsaugen auf leicht verschmutzten Teppichen, Vorlegern

und Hartbéden.

— lhr Gerét ist beim Auspacken auf diese Saugkraftstufe voreingestellt.

MAXIMALE SAUGLEISTUNG

Zum Staubsaugen auf widerstandsféhigen Bodenbelégen, Hartbéden und stark

verschmutzten Teppichen und Vorlegern.

— Wenn Sie zu dieser Einstellung wechseln méchten, bewegen Sie den Schieber
zur Saugkraftregulierung oben am Birstkopf wie abgebildet.

— VORSICHT: Die Saugkraft dieses Modus kann empfindliche Béden
beschadigen. Lesen Sie vor dem Staubsaugen die Reinigungsempfehlungen
des Bodenbelagherstellers.

— Wenn die Saugkraft der maximalen Saugleistung eine einfache Steverung
verhindert, wechseln Sie einfach in den Modus ,Hohe Saugleistung”.

- Wenn Sie zurick in den Modus ,Hohe Saugleistung” wechseln méchten,
bewegen Sie den Schieber zur Saugkraftregulierung wie abgebildet zuriick in
seine urspringliche Position.

REINIGUNG VON HARTBODEN UND TEPPICHEN

Die Birstwalze steht standardméBig auf ,EIN” (dreht sich), wenn Sie das Gerét

einschalten und zur Reinigung nach hinten neigen.

Die Burstwalze dreht sich nicht, wenn das Gerét aufrecht steht.

So schalten Sie die Burstwalze ,AUS” (z. B. bei empfindlichen Teppichen und

Hartbéden):

— Schalten Sie das Gerat ,EIN”

— Neigen Sie das Gerét nach hinten

— Dricken Sie die EIN/AUS-Taste der Birstwalze — die Burstwalze hért auf, sich
zu drehen.

Die Burstwalze stoppt automatisch, wenn sie blockiert ist (siehe ,Burstwalze —

Beheben von Blockierungen”).

Vor dem Saugen lhrer FuBbdden und FuBbodenbelége sollten Sie die

Pflegehinweise des jeweiligen Herstellers lesen.

Manche Teppichb&den kénnen bei Verwendung einer rotierenden Birstwalze

fusseln. Wenn dies geschieht, sollten Sie den Teppich wie einen Hartboden

saugen und den Hersteller konsultieren.

Die Birstwalze am Gerét kann manche Arten von Teppichbdden beschédigen.

Schalten Sie die Burstwalze im Zweifelsfall aus.

Kontrollieren Sie die Birstenwalze regelméBig und befreien Sie sie von

Ablagerungen (zum Beispiel Haaren). Ablagerungen auf der linken Seite der

Burstwalze kénnen den Boden beim Staubsaugen beschédigen.

PFLEGE IHRES DYSON GERATES

FGhren Sie nur die Instandhaltungsarbeiten oder Reparaturen durch, die in
dieser Bedienungsanleitung von Dyson genannt oder vom Dyson-Kundendienst
empfohlen werden.

Benutzen Sie nur von Dyson empfohlene Ersatzteile. Andernfalls kénnten Sie die
Garantie auf das Gerdt verlieren.

Bewahren Sie das Gerdt in Innenrédumen auf. Gerét nicht unter 3 °C benutzen
oder aufbewahren. Das Gerdt sollte Raumtemperatur haben, wenn Sie

es einschalten.

Reinigen Sie das Gerdt nur mit einem trockenen Tuch. Verwenden Sie keine
Schmier-, Reinigungs-, Poliermittel oder Raumsprays fir lhr Gerét.

Nach dem Saugen in der Garage sollten Sie stets die Bodenplatte und den

Ball mit einem trockenen Tuch von Sand, Schmutz oder Steinchen reinigen, die
empfindliche FuBbdden beschédigen kénnen.

STAUBSAUGEN

Verwenden Sie das Gerét nicht ohne den durchsichtigen Behélter und die Filter.
Feinstaub, wie z. B. Mehl oder Baustaub, sollte nur in sehr kleinen Mengen
auvfgesaugt werden.

Saugen Sie mit dem Gerdt keine scharfen Gegensténde, kleines Spielzeug,
Nadeln, Boroklammern usw. auf. Diese kénnen das Gerdt beschadigen.

Beim Saugen mancher Teppichbéden kénnen sich der Behélter oder das

Rohr elektrostatisch aufladen. Dies ist ungeféhrlich und hat nichts mit der
Netzstromversorgung zu tun. Um den Effekt auf ein Minimum zu beschrénken,
sollten Sie nie die Hand oder irgendwelche Gegensténde in den durchsichtigen
Behalter stecken, es sei denn, er ist leer und wurde mit kaltem Wasser
ausgespilt (siehe ,Reinigen des durchsichtigen Behélters”).

Das Gerdt sollte sich bei der Verwendung auf Treppen nicht Gber lhnen
befinden. Beim Reinigen von Treppen sollte der Rohrgriff nicht ausgefahren
sein und Zubehérteile sollten am Ende des Schlauchs statt am Ende des Rohrs
verwendet werden.

Stellen Sie das Gerét nicht auf Stihle, Tische usw.

Uberzeugen Sie sich vor dem Saugen auf hochglanzpolierten Béden wie
Holzdielen oder Linoleum, dass sich auf der Unterseite dieser Burstkopf oder in
den Buirsten keine Fremdkérper befinden, die Kratzer verursachen kénnten.
Bleiben Sie auf empfindlichen Béden mit dieser Burstkopf nicht auf der
gleichen Stelle.

BEHALTERENTLEERUNG

Leeren Sie den durchsichtigen Behdlter, sobald der Schmutz an einer Stelle die
MAX Markierung erreicht hat. Er darf nicht Gberfollt werden.
Schalten Sie das Gerdt aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie den
durchsichtigen Behélter entleeren.

Um den Zyklon und den durchsichtigen Behélter vom Staubsauger abzunehmen,
dricken Sie auf die rote Taste oben auf dem Tragegriff.

Um den Behdlter zu entleeren, dricken Sie dieselbe rote Taste ganz nach unten.
Um Kontakt mit Staub und anderen Allergenen bei der Entleerung zu vermeiden,
sollten Sie den durchsichtigen Behdlter in einen Plastikbeutel entleeren.
Ziehen Sie den durchsichtigen Behdlter anschlieBend vorsichtig aus der
Plastiktite.

SchlieBen Sie die Plastiktite und entsorgen Sie sie auf dem normalen Weg.
Wieder anbringen:

— Schlieflen Sie den Boden des durchsichtigen Behéilters, sodass er einrastet

— Dricken Sie den Zyklon und die durchsichtige Behéltereinheit in den

Gerdtekdrper, bis sie einrasten
- Vergewissern Sie sich, dass der Behdlter fest am Gerdt sitzt.

REINIGEN DES DURCHSICHTIGEN BEHALTERS

Nehmen Sie den Behdlter vom Gerét ab, wie unter "Behélterentleerung"
beschrieben.

Um das Behélteroberteil vom durchsichtigen Behélterunterteil zu trennen,
dricken Sie den roten Knopf, sodass sich die Bodenplatte éffnet. Hinter dem
roten Knopf ist jetzt ein silberner Knopf sichtbar. Driscken Sie den silbernen
Knopf und nehmen Sie das Behdélteroberteil vom Unterteil ab.

Spulen Sie den durchsichtigen Behélter nur mit kaltem Wasser aus.
Verwenden Sie weder Reinigungsmittel noch Poliermittel oder Raumsprays zum
Sdubern des durchsichtigen Behdlters.

Den durchsichtigen Behalter nicht in der Spulmaschine waschen.

Tauchen Sie weder den ganzen Behélter noch das Behdlteroberteil in Wasser.
Follen Sie kein Wasser in das Behdlteroberteil.
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Reinigen Sie die Zykloneinheit mit einem Tuch oder einer trockenen Birste von

Fusseln und Staub.

Der durchsichtige Behélter muss vollsténdig trocken sein, bevor er wieder

eingesetzt wird.

Behélter wieder zusammensetzen:

— Bringen Sie das Behdlteroberteil wieder am Unterteil an, sodass der silberne
Knopf klickt und einrastet

— SchlieBBen Sie die Bodenplatte des Behélters, sodass sie einrastet

— Bringen Sie den Behélter wieder am Geréit an, bis er einrastet.

- Vergewissern Sie sich, dass der Behdlter fest am Gerét sitzt.

WASCHEN DER FILTER

Das Gerdt besitzt zwei waschbare Filter (siehe Abbildung).

Uberprifen und waschen Sie die Filter regelméBig wie abgebildet, damit das
Gerdét seine Leistung beibehdlt.

Schalten Sie den Staubsauger aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie die
Filter prifen oder herausnehmen.

Das Aufsaugen von Feinstaub kann den Waschzyklus verkirzen.

Filter nur mit kaltem Wasser waschen. Keine Reinigungsmittel verwenden.

Die Filter nicht in der Spilmaschine oder Waschmaschine reinigen.

Nicht in einem Trockner, der Mikrowelle oder in der Né&he einer offenen
Flamme trocknen.

FILTER A

Nehmen Sie den Behélter vom Gerét ab, wie unter "Behélterentleerung"
beschrieben.

Lésen Sie den Schnappverschluss vorne am Behélteroberteil. Heben Sie die
Abdeckplatte des Behélteroberteils nach oben.

Nehmen Sie den Filter heraus.

Waschen Sie den Filter nur mit kaltem Wasser. Halten Sie ihn unter einen
Wasserhahn und lassen Sie Wasser durch das offene Ende laufen, bis das
Wasser klar bleibt. Drehen Sie ihn um und klopfen Sie ihn aus.

Dricken Sie den Filter mit beiden Hénden aus, um sicherzustellen, dass das
Uberschissige Wasser entfernt wird.

Lassen Sie Wasser Uber die Auf3enseite des Filters laufen, bis das Wasser klar
bleibt.

Dricken Sie den Filter mit beiden Hénden aus, um sicherzustellen, dass das
Uberschissige Wasser entfernt wird.

Stellen Sie den Filter zum Trocknen auf seiner breiten, offenen Seite ab. Lassen
Sie den Filter bitte mindestens 24 Stunden lang trocknen.

Setzen Sie den Filter wieder in den Behdlter ein. Driicken Sie die Abdeckplatte
des Behdlteroberteils nach unten. Achten Sie darauf, dass der Verschluss hérbar
einrastet. Setzen Sie den durchsichtigen Behélter wieder in das Gerét ein
(Anleitung siehe oben).

FILTER B

Legen Sie den Staubsauger flach seitlich auf den Boden.

Filter B entnehmen:

— Drehen Sie das blaue Verriegelungsrad an der &ufBeren Abdeckung des Balls
gegen den Uhrzeigersinn, bis sie abgenommen werden kann.

— Nehmen Sie die Filterabdeckung ab

— Drehen Sie den Filter eine Viertelumdrehung gegen den Uhrzeigersinn, um
ihn abnehmen zu kénnen.

Waschen Sie den Filter nur mit kaltem Wasser.

Filter B sollte ausgespilt und abgeklopft werden, bis das Wasser klar bleibt, und

dann noch einmal abgeklopft werden, damit Gberschissiges Wasser entfernt

wird. Klopfen Sie nur auf den Kunststoffwulst, nicht auf das Filtermaterial.

Lassen Sie den Filter bitte mindestens 24 Stunden lang trocknen.

Es ist normal, dass sich Filter B nach einer gewissen Zeit grau verférbt.

Filter B wieder einsetzen:

— Setzen Sie den Filter wieder in den Ball ein

— Drehen Sie den Filter eine Vierteldrehung im Uhrzeigersinn bis die weiflen
Pfeile zueinander ausgerichtet sind.

Drehen Sie beim erneuten Anbringen der Abdeckung des Balls das

Verriegelungsrad im Uhrzeigersinn. Wenn es hérbar klickt, ist sie eingerastet.

BLOCKIERUNGEN - UBERHITZUNGSSCHUTZ

Dieses Gerdt besitzt einen sich automatisch

zuricksetzenden Uberhitzungsschutz.

Groflere Gegensténde kénnen Zubehér oder Rohreinlass blockieren. Wenn ein
Teil blockiert ist, kann sich das Geréat Gberhitzen und automatisch abschalten.
Befolgen Sie in diesem Fall die Anweisungen unter ,Suchen nach
Blockierungen”.

SUCHEN NACH BLOCKIERUNGEN

Schalten Sie das Gerdét aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie nach
Blockierungen suchen. Es kann sonst zu Verletzungen kommen.

Lassen Sie es 1-2 Stunden abkihlen, bevor Sie den Filter prifen oder
Blockierungen suchen.

Entfernen Sie alle Blockierungen, bevor Sie das Gerét wieder einschalten.

Bei einer Blockierung im Birstkopf kénnen Sie die Bodenplatte abnehmen.

Um den Schlauch vom Staubsauger zu trennen, missen Sie zuerst das

Rohr entfernen.

Offnen Sie den Schnapper oben am Handgriff.

Ziehen Sie das Rohr nach oben und weg vom Rohrgriff.

Dricken Sie die rote Freigabetaste an der Verbindungsmanschette und trennen
Sie das Rohr vom Schlauch.

Nehmen Sie den durchsichtigen Behdlter vom Gerét ab. Lésen Sie den Schlauch
vom Staubsauger, indem Sie die rote Verriegelung unten am Schlauch dricken.
Diese Verriegelung ist von vorne zugénglich.

Suchen Sie nach Blockierungen im Schlauch.

Achten Sie auf scharfe Objekte, wenn Sie eine Blockierung entfernen.

Um den Schlauch wieder anzubringen, richten Sie die Fihrungen unten am
Schlauch mit den Fihrungskanélen am Luftkanal aus. Achten Sie darauf, dass
die rote Verriegelung zur Vorderseite des Staubsaugers hin ausgerichtet ist.
Schieben Sie den Schlauch in die FGhrungskanéle. Der Schlauch rastet hérbar
ein. Befolgen Sie die Anweisungen im Abschnitt ,Inbetriebnahme des Gerétes”,
um das Rohr erneut anzubringen.

Hinweise zum Entfernen der Bodenplatte finden Sie unter ,ABNEHMEN UND
ANBRINGEN DER BODENPLATTE".

Bei einer Blockierung im vorderen Luftkanal zwischen Birstkopf und Ball missen
Sie den Burstkopf abnehmen. Hinweise dazu finden Sie unter ,ABNEHMEN

UND ANBRINGEN DER BODENPLATTE".

Bei einer Blockierung im hinteren Luftkanal zwischen Birstkopf und Ball missen
Sie die hintere elastische Verbindung |&sen. Ziehen Sie die Plastikverbindung
zu sich her, um sie vom oberen Luftkanal zu |6sen. Um sie zu ersetzen, ziehen
Sie sie in horizontaler Richtung etwas heraus, bis sie mit dem oberen Luftkanal
fluchtet. Lassen Sie sie vorsichtig los, damit sie von selbst wieder an ihren

Platz gleitet.

Achten Sie auf scharfe Objekte, wenn Sie eine Blockierung entfernen.

Um nach Verstopfungen im Ball zu suchen, é6ffnen Sie den durchsichtigen
Kunststoffeinlass an der Oberseite.

Setzen Sie das Gerdt erst wieder komplett zusammen, bevor Sie es einschalten.
Das Entfernen von Blockierungen féllt nicht unter die Garantie.

BURSTWALZE - BEHEBEN VON BLOCKIERUNGEN

Wenn die Burstwalze blockiert ist, kann sie sich ausschalten. Wenn dies passiert,
mUssen Sie die Birstwalze wie gezeigt abnehmen.

Schalten Sie zuerst das Gerét aus und ziehen Sie den Netzstecker. Es kann sonst
zu Verletzungen kommen.

Achten Sie auf scharfe Objekte, wenn Sie eine Blockierung entfernen.

Wenn Sie die Blockierung nicht beseitigen kénnen, nehmen Sie die Bodenplatte
ab, wie unter “Abnehmen und Anbringen der Bodenplatte” beschrieben. So
erhalten Sie einen besseren Zugang zu der Blockierung. Alternativ kénnen Sie
den Dyson Kundendienst kontaktieren oder die Online Hilfe auf unserer Website
verwenden.

ABNEHMEN UND ANBRINGEN
DER BODENPLATTE

Schalten Sie zuerst das Gerét aus und ziehen Sie den Netzstecker. Es kann sonst
zu Verletzungen kommen.

Legen Sie das Gerét auf die Vorderseite.
Ziehen Sie die rote Klemme ,C” an der Verbindung zwischen dem Birstkopf
und dem Gerét ab. Sie ist sehr fest angebracht, ziehen Sie sie jedoch nicht mit
Gewalt ab. Ziehen Sie kréftig und gleichméfBig.

Nehmen Sie den Burstkopf vom Gerét ab. Ziehen Sie kréftig und gleichméaBig.
An den beiden Enden des Birstkopfes befinden sich Hebel:

- Klappen Sie sie im rechten Winkel auf.

— Die Bodenplatte 18st sich.

— Heben Sie die Bodenplatte an, bis sie sich in einer aufrechten

Position befindet.

Achten Sie auf scharfe Objekte, wenn Sie eine Blockierung entfernen.

Um die Bodenplatte wieder anzubringen, klappen Sie sie nach unten, bis

sie einrastet.

Dricken Sie zum Befestigen der Bodenplatte beide Hebel nach hinten in
Position, sodass sie bindig mit der Oberfléche des Birstkopfes abschlieBen.
Bringen Sie die rote Klemme ,C” wieder am Burstkopf an. Der flachere Rand der
Klemme wird am Birstkopf angebracht. Es ist einfacher, eine Lasche nach der
anderen im jeweiligen Schlitz zu platzieren.

Legen Sie den Staubsauger flach mit der Rickseite auf den Boden.

Bringen Sie den Burstkopf am Staubsauger an, indem Sie ihn auf die
Verbindungen am unteren vorderen Teil des Balls schieben. Vergewissern Sie
sich, dass der Stecker am Birstkopf korrekt in den Anschluss am Gerétekorpus
direkt Uber dem Luftkanal eingesetzt wird. Fest dricken: Der Burstkopf muss
hérbar einrasten.

HINWEIS ZUR ENTSORGUNG

Produkte von Dyson bestehen aus hochwertigem, wiederverwendbarem
Material. Entsorgen Sie dieses Produkt auf verantwortungsvolle Weise und
fuhren Sie es nach Méglichkeit einer Wiederverwertung zu.

Diese Kennzeichnung bedeutet, dass dieses Produkt innerhalb der EU nicht
zusammen mit dem normalen Haushaltsmill entsorgt werden darf. Damit
durch unkontrollierte Abfallentsorgung verursachte mégliche Umwelt- oder
Gesundheitsschéden verhindert werden kénnen, entsorgen Sie dieses Produkt
bitte ordnungsgemdB, um die nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen
Ressourcen zu férdern. Nutzen Sie zur Rickgabe Ihres gebrauchten Geréts bitte
die entsprechenden Rickgabe- und Sammelsysteme, oder wenden Sie sich an
den Héndler, bei dem das Produkt gekauft wurde. Auf diese Weise kann dieses
Produkt auf umweltfreundliche Weise recycelt werden.

DE/AT
DYSON KUNDENDIENST

Wenn Sie Fragen zu lhrem Dyson Staubsauger haben, rufen Sie bitte den Dyson
Kundendienst an. Nennen Sie die Seriennummer lhres Staubsaugers und geben
Sie an, wo und wann Sie den Staubsauger gekauft haben. Alternativ kénnen Sie
auch Uber unsere Website mit uns Kontakt aufnehmen.

Sie finden die Seriennummer auf dem Staubsauger hinter dem

durchsichtigen Behélter.

Die meisten Fragen kénnen von einem Mitarbeiter des Dyson Kundendienstes
telefonisch beantwortet werden.

Bendtigt |hr Gerdt eine Reparatur, rufen Sie bitte den Dyson Kundendienst an,
damit wir Sie diesbeziglich Gber Ihre M&glichkeiten informieren kénnen. Wenn
Sie noch Garantie auf lhrem Gerét haben und die Reparatur gedeckt ist, fallen
fur Sie keinerlei Kosten an.

BITTE REGISTRIEREN SIE SICH ALS EIGENTUMER
EINES DYSON PRODUKTES

DANKE, DASS SIE SICH FUR DYSON ENTSCHIEDEN HABEN

Damit wir lhnen schnellen und effizienten Service bieten kénnen, registrieren
Sie sich bitte als Eigentimer lhres Dyson Produktes. Dafir stehen lhnen zwei
Méglichkeiten zur Auswahl:

Online unter www.dyson.de bzw. www.dyson.at .
Telefonisch Uber den Dyson Kundendienst: 0800 31 31 31 8. Fur Osterreich:
0810 333 976 (zum Ortstarif - aus ganz Osterreich).

Damit bestdtigen Sie im Fall eines Garantieschadens, dass Sie der Eigentimer
sind und erméglichen uns, ggf. mit lhnen Kontakt aufzunehmen.



5-JAHRES-GARANTIE

ALLGEMEINE BEDINGUNGEN DER AUF 5 JAHRE BEGRENZTEN DYSON -
GARANTIE

WAS WIRD ABGEDECKT

Reparatur oder Ersatz lhres Staubsaugers (im Ermessen von Dyson), wenn lhr
Staubsauger innerhalb von 5 Jahren nach Kauf oder Lieferung Méngel aufgrund
von fehlerhaftem Material, fehlerhafter Verarbeitung oder fehlerhafter Funktion
aufweist. Sollte ein Teil nicht mehr verfigbar sein oder nicht mehr hergestellt
werden, tauscht Dyson es gegen ein funktionsféhiges Ersatzteil aus.

Wenn dieses Gerét auflerhalb der EU verkauft wird, gilt diese Garantie nur,
wenn das Gerét in dem Land, in dem es verkauft wurde, verwendet wird.

Wenn dieses Gerét innerhalb der EU verkauft wird, gilt diese Garantie nur, (i)
wenn das Gerédt in dem Land, in dem es verkauft wurde, verwendet wird oder
(i) wenn das Gerat in Belgien, Deutschland, Frankreich, GroBbritannien, Irland,
Italien, den Niederlanden, Osterreich oder Spanien verwendet wird und das
gleiche Modell wie dieses Gerat mit der Nennspannung des jeweiligen Landes
verkauft wird.

WAS WIRD NICHT ABGEDECKT

Dyson Ubernimmt keine Garantie fir Reparatur oder Ersatz eines Produkts,
sofern diese zurickzufihren ist auf:

Unfallschéden, die durch unsachgeméfe Verwendung oder Pflege, Missbrauch,
Vernachléssigung sowie unvorsichtige Verwendung oder Bedienung des Gerdétes
entstanden und daher nicht mit der Dyson-Bedienungsanleitung konform sind.
Verwendung des Gerétes zu anderen als den Gblichen Haushaltszwecken.
Verwendung von Teilen, die nicht gemé&f den Richtlinien von Dyson montiert
oder eingebaut wurden.

Verwendung von Teilen und Zubehér anderer Hersteller.

Fehlerhafte Installation.

Reparaturen oder Anderungen, die nicht durch Dyson oder seine autorisierten
Partner vorgenommen wurden.

Blockierungen - bitte lesen Sie in der Dyson-Bedienungsanleitung, wie Sie
Blockierungen lhres Gerétes beheben kénnen.

Normale Abnutzung (z.B. Bodendisen, Keilriemen, Akkus usw.)

Bei Verwendung dieses Gerdts auf Schutt, Asche oder Putz.

Verkirzung der Batterieentladezeit durch Alterung oder Verschleif3 der Batterie
(nur bei schnurlosen Geréten).

Wenn Sie Fragen zum Leistungsumfang der Dyson Garantie haben, rufen

Sie bitte den Dyson Kundendienst unter 0800 31 31 31 8 an. Fur Osterreich:
0810 333 976 (zum Ortstarif - aus ganz Osterreich).

ZUSAMMENFASSUNG

Die Garantie beginnt mit dem Kaufdatum oder mit dem Lieferdatum, wenn die
Lieferung spéter erfolgte.

Sie mussen einen Kaufbeleg bzw. Lieferschein vorlegen, bevor sémtliche
Arbeiten ausgefihrt werden kénnen. Ohne diesen Beleg, werden Ihnen die
Kosten sémtlicher anfallender Arbeiten in Rechnung gestellt. Bitte bewahren Sie
Ihren Kaufbeleg oder Lieferschein daher sorgfdltig auf.

Sémtliche Arbeiten werden durch Dyson oder seine autorisierten

Partner ausgefihrt.

Alle ersetzten Teile werden Eigentum von Dyson.

Durch Reparatur oder Ersatz lhres Gerétes unter Garantie wird die
Garantiedauver nicht verléngert.

Die Garantie bietet zusétzliche Vorteile, die lhre gesetzlich festgelegten Rechte
als Kunde ergénzen, diese jedoch in keiner Weise berihren.

DER SCHUTZ IHRER DATEN

Wenn sich lhre persénlichen Daten éndern oder Sie Fragen zu unserem Umgang
mit Ihren Daten haben, wenden Sie sich bitte an den Dyson Kundendienst,

den Sie unter 0800 31 31 31 8 erreichen. Fur Osterreich: 0810 333 976 (zum
Ortstarif - aus ganz Osterreich). Alternativ kénnen Sie auch eine E-Mail an
kundendienst@dyson.de oder kundendienst-austria@dyson.com schreiben.

IN ELKAAR ZETTEN

Leg het apparaat op de achterzijde.

Koppel de reinigingskop vast door hem op de aansluitingen te schuiven aan
het onderste deel van de voorkant van de bal. Zorg ervoor dat de elektrische
stekker op de reinigingskop goed in het dubbele aansluitblok past. Het
aansluitblok zit op het hoofdgedeelte van het apparaat, recht boven het
luchtkanaal. Duw het goed aan: de reinigingskop hoort op zijn plaats vast

te klikken.

Zet het apparaat rechtop.

Koppel het handvat van de buis vast door het op de bovenkant van het apparaat
te schuiven. De veerklem in het handvat klikt op zijn plaats vast.

Zorg dat de slang recht zit. Druk op de rode knop op de slang. Schuif de buis in
de slang.

Zorg ervoor dat de slang en buis in de uvitgespaarde ruimte van het handvat
zitten. Schuif het uiteinde van de buis omlaag in het handvat om hem vast

fe zetten.

Sluit de kap van de buis.

Schuif de accessoirehouder zoals weergegeven op de zijkant van het kanaal.
Zorg ervoor dat de cycloon en het doorzichtige stofreservoir goed vastzitten aan
het hoofdgedeelte van het apparaat.

Koppel de accessoires vast zoals weergegeven. Tijdens gebruik kunnen de
accessoires zowel aan de buis als aan de slang worden bevestigd.

Rol het snoer op langs de snoerhaken. Zet hem vast met de klem.

GEBRUIKEN

Wikkel het snoer af.

Sluit het apparaat aan op een stopcontact.

Druk op de rode aan-/uit-knop om het apparaat aan (ON) of uit (OFF) te zetten,
zoals is weergegeven.

Laat het handvat achterover hellen om het apparaat te gebruiken. De
stabilisator gaat automatisch omhoog.

Na gebruik zet u het apparaat weer in de staande positie en drukt u het stevig
op zijn plaats. De stabilisatorwielen gaan automatisch omlaag.

Trek de stekker uit het stopcontact, wikkel het snoer veilig op en berg het
apparaat op.
Schakel het apparaat uit, trek de stekker uit het stopcontact en zorg ervoor dat
het rechtop staat voordat u:

— accessoires wisselt of vervangt

- de slang of onderdelen verwijdert om het luchtkanaal te inspecteren.
Gebruik het handvat op de cycloon om het apparaat te dragen.

ZELFAANPASSENDE VLOERZUIGMOND
MET ZUIGKRACHTINSTELLING

Uw apparaat heeft een schakelbare vloerzuigmond met zuigkrachtinstelling.
Deze vloerzuigmond wordt gebruikt voor testen met de Europese regelgeving:
Nr 665/2013 en nr 666/2013.

HOGE CONSTANTE ZUIGKRACHT
Voor het stofzuigen van licht vervuilde tapijten, kleden en harde vloeren.
— Uw apparaat is vooraf ingesteld op dit zuigniveau als het uit de doos komt.

MAXIMALE ZUIGKRACHT
Voor het reinigen van duurzame vloerbedekkingen, harde vloeren en zeer vuile
tapijten en kleden.

— Voor deze instelling, verschuift u de zuigkrachtregelaar voor
zuigkrachtinstelling op de vloerzuigmond zoals afgebeeld.

— WAARSCHUWING: De zuigkracht van deze instelling kan kwetsbare vloeren
beschadigen. Raadpleeg de schoonmaakadviezen van de fabrikant voor u
begint met stofzuigen.

— Als de maximale zuigkracht de beweegbaarheid beperkt, moet er gewisseld
worden naar hoge zuigkracht.

— Schuif de zuigkrachtinstelling terug naar de originele positie, zoals
afgebeeld, om terug te gaan naar de modus voor hoge zuigkracht.

HARDE VLOEREN OF TAPUTEN

Elke keer dat u het apparaat op ‘ON’ (aan) zet en u het achterover helt om te
reinigen, zal de borstel standaard naar ‘ON’ (roterend) schakelen.

De borstel zal niet ronddraaien als het apparaat rechtop staat.
Voor het vitschakelen van de borstel (bijv. voor kwetsbare vloerkleden en
vloeren):

— zet het apparaat op ‘ON’ (aan)

— laat het apparaat achterover hellen

— druk op de ‘ON/OFF’-knop van de borstel — de borstel stopt dan te draaien.
De borstel zal automatisch stoppen als hij geblokkeerd raakt. Zie ‘Borstel —
verstoppingen verwijderen’.

Raadpleeg de onderhoudsinstructies van de fabrikant van uw vloerbedekking
voordat u uw vloeren, tapijten en kleden gaat stofzuigen.

Sommige tapijten kunnen gaan rafelen als u er een roterende borstel op

zet bij het stofzuigen. Mocht dit het geval zijn, dan raden wij u aan om met
vitgeschakelde borstel te stofzuigen en om de fabrikant van uw vloerbedekking
om advies te vragen.

De gemotoriseerde borstel op het apparaat kan bepaalde soorten tapijt
beschadigen. Bent u niet zeker van uw zaak, zet dan de gemotoriseerde borstel
uit.

Controleer de borstel regelmatig en verwijder vuil (zoals haar). Vuil op de
borstel kan bij het stofzuigen schade veroorzaken aan de vloer.

UW DYSON APPARAAT ONDERHOUDEN

Voer geen onderhoud of reparatiewerk uit anders dan hetgeen in deze

Dyson gebruikshandleiding wordt toegelicht of door de Dyson Helpdesk
wordt geadviseerd.

Gebruik uitsluitend onderdelen die door Dyson zijn aanbevolen. Als u dat niet
doet, kan uw garantie ongeldig worden.

Bewaar het apparaat binnenshuis. Gebruik en bewaar het niet onder de 3°C.
Zorg ervoor dat het apparaat op kamertemperatuur is voor gebruik.

Reinig het apparaat vitsluitend met een droge doek. Gebruik geen
smeermiddelen, reinigingsmiddelen, poetsmiddelen of luchtverfrissers op enig
onderdeel van het apparaat.

Veeg bij gebruik in een garage na het stofzuigen altijd de basisplaat en bal
af met een droge doek om eventueel zand, vuil of steentjes te verwijderen die
kwetsbare vloeren zouden kunnen beschadigen.

STOFZUIGEN

Niet gebruiken zonder dat het doorzichtige stofreservoir en de filters

zijn geplaatst.

Fijn stof, zoals pleisterkalk of meel, alleen in zeer kleine hoeveelheden opzuigen.
Gebruik het apparaat niet om scherpe, harde objecten, klein speelgoed,
spelden, paperclips enzovoort op te zuigen. Deze kunnen het

apparaat beschadigen.

Bij het stofzuigen van bepaalde tapijten kunnen kleine ontladingen van statische
elektriciteit optreden in het doorzichtige stofreservoir of de buis. Deze kunnen
geen kwaad en hebben niets van doen met het lichtnet. Steek geen handen of
voorwerpen in het doorzichtige stofreservoir tenzij u dit eerst hebt geleegd en
uitgespoeld met koud water om enig effect hiervan te minimaliseren (zie ‘Het
doorzichtige stofreservoir reinigen’).

Gebruik het apparaat niet wanneer het op een hogere trede staat. Er wordt
aanbevolen om het handvat bij het stofzuigen van trappen niet uit te schuiven en
om aan het einde van de slang een hulpstuk te bevestigen in plaats van de buis.
Zet het apparaat niet op stoelen, tafel, etc.

Voor het stofzuigen van sterk gepolijste vloeren, zoals hout of linoleum, dient u
eerst te controleren of de onderkant van de vloerzuigmond en de borstelharen
vrij zijn van vreemde objecten die krassen kunnen veroorzaken.

Laat de zuigmond niet op één plaats staan op kwetsbare vloeren.

HET DOORZICHTIGE
STOFRESERVOIR LEEGMAKEN

Maak het reservoir leeg zodra de markering MAX is bereikt - vul het reservoir
niet verder.

Schakel het apparaat vit (aan/uit-knop op 'OFF') en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u het doorzichtige stofreservoir leegmaakt.

Druk op het rode knopje aan de bovenkant van het handvat op de cycloon om
het doorzichtige stofreservoir en de cycloon te verwijderen.

Druk hetzelfde rode knopje aan de bovenkant van het handvat op de cycloon
helemaal omlaag om het vuil te verwijderen.
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Doe een plastic zak strak om het doorzichtige stofreservoir heen om het contact
met stof/allergenen bij het leegmaken te minimaliseren.
Haal het doorzichtige stofreservoir voorzichtig uit de zak.
Sluit de zak goed; gooi deze op de gebruikelijke manier weg.
Voor het terugplaatsen:
— zorg ervoor dat het luchtkanaal in de basis van het stofreservoir vrij van stof
en vuil is
— sluit de bodem van het doorzichtig stofreservoir zodat die op zijn plaats klikt
— duw de cycloon en het doorzichtig stofreservoir op het basisonderdeel van
het apparaat; ze klikken dan op hun plaats
— zorg ervoor dat de cycloon en het doorzichtige stofreservoir goed vastzitten.

HET DOORZICHTIGE STOFRESERVOIR REINIGEN

Verwijder de cycloon en het doorzichtige stofreservoir (instructies hierboven).
Druk op het rode knopje voor het openmaken van de basis van het doorzichtige
stofreservoir om de cycloon uit het doorzichtige stofreservoir te verwijderen.
Hierdoor wordt een kleine zilverkleurige knop zichtbaar achter het rode
openingsmechanisme. Druk op de zilverkleurige knop (op het geribbelde deel)
en haal de cyclooneenheid los van het doorzichtige stofreservoir.
Gebruik alleen koud water om het doorzichtige stofreservoir te reinigen.
Gebruik geen reinigingsmiddelen, poetsmiddelen of luchtverfrissers om het
doorzichtige stofreservoir te reinigen.
Reinig het doorzichtige stofreservoir niet in de afwasmachine.
De volledige cycloon niet onder water dompelen of er water ingieten.
Reinig de cycloonsluier met een doek of een droge borstel om pluisjes en stof
te verwijderen.
Zorg ervoor dat het doorzichtige stofreservoir volledig droog is voordat u
het terugplaatst.
Terugplaatsen:
— plaats de cycloonsluier in het doorzichtige stofreservoir zodat het
zilverkleurige knopje pakt en klikt
— sluit de bodem van het doorzichtig stofreservoir zodat die op zijn plaats
vast klikt
— duw de cycloon en het doorzichtige stofreservoir op het hoofdgedeelte van
het apparaat; ze klikken dan op hun plaats vast
— zorg ervoor dat de cycloon en het doorzichtige stofreservoir goed vastzitten.

DE FILTERS WASSEN

Uw apparaat beschikt over twee wasbare filters, op de afgebeelde locaties.
Controleer en was de filters regelmatig volgens de instructies om de prestaties
te behouden.

Schakel het apparaat uit (aan/uvit-knop op ‘OFF’) en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u de filters controleert of verwijdert.

Bij het opzuigen van fijn stof moeten de filters mogelijk vaker worden gewassen.
Was de filters vitsluitend met koud water. Gebruik geen reinigingsmiddelen.
Reinig de filters niet in een afwasmachine, wasmachine, droger, oven,
magnetron en plaats deze niet in de buurt van open vuur.

FILTER A

Verwijder de cycloon en het doorzichtige stofreservoir (instructies hierboven).
Open de vergrendeling aan de voorkant van het handvat op de cycloon.
Beweeg het handvat naar achteren.

Til het filter eruit.

Was het filter alleen met koud water. Houd hem onder de kraan en laat water
door het open eind stromen, totdat er helder water uitloopt. Keer hem om en
klop hem uit.

Knijp en draai met beide handen om ervoor te zorgen dat overtollig water
eruit loopt.

Laat water over de buitenkanten van het filter lopen, totdat er helder

water uitloopt.

Knijp en draai met beide handen om ervoor te zorgen dat overtollig water
eruit loopt.

Zet het filter op de brede, open kant om te drogen. Laat hem ten minste 24 vur
volledig drogen.

Plaats het filter terug in de cycloon. Zet het handvat weer terug op zijn plaats.
Zorg ervoor dat de vergrendeling pakt en goed vastklikt. Bevestig de cycloon en
het doorzichtige stofreservoir op het apparaat (zie bovenstaande instructies).

FILTER B

Leg het apparaat op de zijkant.
Verwijderen van filter B:

— draai de blauwe centrale vergrendelingsschijf op de buitenkant van de bal

tegen de klok in totdat de kap vrijkomt

— til de kap omhoog

— draai het filter een kwartslag tegen de klok in zodat hij vrijkomt.
Was het filter alleen met koud water.

Filter B moet worden uitgespoeld en uitgeklopt totdat het water er helder
uitloopt, en vervolgens nog eens vitgeklopt om ervoor te zorgen dat al het
overtollige water is verwijderd. (Klop op de plastic rand, niet het filtermateriaal.)
Laat hem ten minste 24 uur volledig drogen.

Het is normaal dat het filter in de bal grijs van kleur wordt.
Terugplaatsen van filter B:

- plaats het filter terug op de bal

— zet het filter vast door hem een kwartslag met de klok mee te draaien.

Bij het terugplaatsen van de buitenkant van de bal, moet de centrale
vergrendelingsschijf met de klok mee worden gedraaid. Als hij begint te klikken,
zit hij vast.

VERSTOPPINGEN -
THERMISCHE UITSCHAKELFUNCTIE

Dit apparaat is uitgerust met een thermische vitschakelfunctie die zichzelf
automatisch terugzet.

Grotere voorwerpen kunnen de hulpstukken of inlaat van de buis blokkeren. Als
een onderdeel geblokkeerd raakt, kan het apparaat oververhit raken en wordt
het automatisch uitgeschakeld.

Als dit gebeurt, volg dan de instructies onder "Controleren op verstoppingen".

CONTROLEREN OP VERSTOPPINGEN

Schakel het apparaat uit (aan/uit-knop op 'OFF') en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u op verstoppingen controleert. Als u dit niet doet, kunnen
er persoonlijke verwondingen ontstaan.

Laat het apparaat 1-2 uur afkoelen en controleer vervolgens de filter en het
apparaat op verstoppingen.

Verwijder eventuele verstoppingen voordat u het apparaat weer inschakelt.
Controleer op verstoppingen in de buis, luchtkanalen en reinigingskop.

U moet de buis verwijderen om de slang van het apparaat te

kunnen verwijderen.

Open de kap van de buis.

Trek de buis omhoog en van het handvat af.

Druk op de rode ontgrendelknop op de borgklem en haal de buis uit de slang.
Druk op het rode lipje op de basis van de slang om de slang uit het apparaat te
halen. U kunt hem vanaf de voorkant van het apparaat zien.

Controleer op verstoppingen in de slang.

Pas op voor scherpe voorwerpen bij het verwijderen van verstoppingen.

Voor het terugplaatsen van de slang moet u ervoor zorgen dat de geleidingen
op de basis van de slang op één lijn zijn met de openingen in de hals van het
luchtkanaal. Zorg ervoor dat het rode lipje naar de voorkant van het apparaat
wijst. Druk de slang vast. Hij klikt dan op zijn plaats. Volg voor het bevestigen
van de buis bovenstaande instructies in het onderdeel "Gebruiken".

Zie "Basisplaat — assemblage / demontage" voor het verwijderen van de
basisplaat om bij een verstopping te kunnen komen.

Voor het controleren op verstoppingen in het voorste deel van het luchtkanaal
tussen de bal en de reinigingskop moet u eerst de reinigingskop verwijderen. Zie
onderstaand onderdeel "Basisplaat — assemblage / demontage" voor hoe u dit
moet doen.

Voor het controleren op verstoppingen in het achterste deel van het luchtkanaal
tussen de bal en de reinigingskop moet u eerst het elastische aansluiting aan de
achterzijde verwijderen. Trek de kunststof aansluiting naar u toe om deze van
het bovenste luchtkanaal af te kunnen halen. Voor het terugplaatsen, moet u
hem er een klein stukje in horizontale richting uit trekken, zodat hij op één lijn
ligt met het bovenste luchtkanaal. Laat hem voorzichtig los, zodat hij vanzelf
weer op zijn plaats valt.

Pas op voor scherpe voorwerpen bij het verwijderen van verstoppingen.

Open de doorzichtige plastic inlaat aan de bovenzijde om te controleren op
verstoppingen in de bal.

Zet alle onderdelen goed vast voordat u het apparaat weer in gebruik neemt.
Het verwijderen van verstoppingen wordt niet gedekt door de garantie.

BORSTEL — VERSTOPPINGEN VERWIIDEREN

Als de borstel wordt geblokkeerd, schakelt deze mogelijk vit. Als dit gebeurt,
dient u de verstopping te verwijderen.

Schakel het apparaat it (aan/uit-knop op 'OFF') en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u verder gaat. Als u dit niet doet, kunnen er persoonlijke
verwondingen ontstaan.

Pas op voor scherpe voorwerpen bij het verwijderen van verstoppingen.

Als u de verstopping nog steeds niet kunt verwijderen, volg dan de
onderstaande instructies om de basisplaat te verwijderen. Dat biedt meer
toegang tot de verstopping. Neem anders contact op met een Dyson expert via
de Dyson Helpdesk of bezoek de website. Het verwijderen van blokkades van de
borstel wordt niet gedekt door de garantie.

BASISPLAAT — ASSEMBLAGE / DEMONTAGE

Schakel het apparaat it (aan/uit-knop op 'OFF') en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u verder gaat. Als u dit niet doet, kunnen er persoonlijke
verwondingen ontstaan.

Leg het apparaat op zijn voorkant.

Maak de rode 'C' klem los die op de verbinding tussen de reinigingskop en
het apparaat zit. De klem zit stevig vast, let op dat u hem niet te wild lostrekt.
Gebruik een constante, stevige kracht.

Trek de reinigingskop weg van het apparaat. Gebruik een constante,

stevige kracht.

Aan de uiteinden van de reinigingskop zitten twee hendels:

— kantel ze naar buiten in rechte hoeken

— maak de basisplaat open.

Pas op voor scherpe voorwerpen bij het verwijderen van verstoppingen.
Druk de basisplaat dicht om hem terug op zijn plaats te krijgen.

Om de basisplaat vast te zetten, duwt u beide hefboompijes terug op hun plaats
zodat ze recht langs het oppervlak van de reinigingskop lopen.

Plaats de rode 'C’-klem terug op de reinigingskop. De vlakkere rand van de
klem past tegen de reinigingskop. Het is gemakkelijker om de nokken één voor
&én in hun sleuven te schuiven.

Leg het apparaat op de achterzijde.

Koppel de reinigingskop vast door hem op de aansluitingen te schuiven aan
het onderste deel van de voorkant van de bal. Zorg ervoor dat de elektrische
stekker op de reinigingskop goed in het dubbele aansluitblok past. Het
aansluitblok zit op het hoofdgedeelte van het apparaat, recht boven het
luchtkanaal. Duw het goed aan: de reinigingskop hoort op zijn plaats vast

te klikken.

INFORMATIE OVER WEGGOOIEN

Dyson producten worden gemaakt van hoogwaardige recyclebare materialen.
Werp dit product op verantwoorde wijze weg en recycle indien mogelijk.

Deze richtlijn bepaalt dat dit product in de EU niet met ander huishoudelijk afval
weggegooid mag worden. Om mogelijke schade aan het milieu de algemene
volksgezondheid door het onbeheerd weggooien van afval te voorkomen,

hoort u te recyclen op een verantwoorde manier om duurzaam hergebruik van
materiaalbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat in te leveren kunt
u gebruik maken van de inlever- en ophaalservices of contact opnemen met

de winkel waar het product is gekocht. Zij kunnen dit product innemen voor
milieuvriendelijke recycling.

NL
DYSON KLANTENSERVICE

Bel voor vragen over uw Dyson stofzuiger met de Dyson Helpdesk en zorg dat u
het serienummer, de aankoopdatum en de naam van uw leverancier bij de hand
hebt, U kunt tevens contact opnemen via de website. Het serienummer bevindt
zich aan de onderkant van het product.

Het serienummer kunt u vinden op de romp van de stofzuiger achter het
doorzichtige stofreservoir.

De meeste vragen kunnen telefonisch worden opgelost door één van de
medewerkers van onze Dyson Klantenservice.



Bel met de Dyson Helpdesk als uw apparaat onderhoud nodig heeft, zodat
we met u de mogelijkheden door kunnen nemen. Als u nog garantie hebt op
uw apparaat en de reparatie daardoor gedekt wordt, dan wordt de reparatie
gratis verricht.

REGISTREER UZELF ALS EIGENAAR VAN EEN
DYSON APPARAAT

HARTELIJK DANK VOOR UW AANKOOP VAN EEN APPARAAT VAN DYSON
Wij verzoeken u zich te registreren als eigenaar van een Dyson apparaat,
zodat wij u snel en efficiént service kunnen verlenen. U kunt dat op twee
manieren doen:

Online op www.dyson.nl

Door te bellen met de Dyson Helpdesk in Nederland: 020 521 98 90.

Zo staat u geregistreerd als eigenaar van een Dyson apparaat wanneer er
sprake is van verzekerde schade en kunnen wij, indien nodig, contact met

U opnemen.

GARANTIE GEDURENDE 5 JAAR

GARANTIEVOORWAARDEN VAN DE DYSON GARANTIE VAN 5 JAAR

WAT WORDT GEDEKT DOOR DE GARANTIE

De reparatie van uw stofzuiger als uw stofzuiger defect raakt als gevolg van
ondeugdelijke materialen, fabricage- of functioneringsfouten binnen 5 jaar
na aankoop of levering (als een onderdeel niet langer beschikbaar is of niet
meer wordt geproduceerd, zal Dyson het onderdeel vervangen door een
functionerend alternatief).

Indien dit apparaat buiten de EU wordt verkocht, is de garantie alleen van
kracht als het apparaat wordt gebruikt in het land waarin het werd verkocht.
Indien dit apparaat binnen de EU wordt verkocht, geldt deze garantie vitsluitend
(i) als het apparaat wordt gebruikt in het land waarin het werd verkocht, of (ii)
als het apparaat wordt gebruikt in Belgig, Duitsland, Frankrijk, lerland, Italig,
Nederland, Oostenrijk, Spanije of het Verenigd Koninkrijk en als hetzelfde
model als dit apparaat en met hetzelfde vermogen in het desbetreffende land
wordt verkocht.

WAT WORDT NIET GEDEKT DOOR DE GARANTIE

Dyson geeft geen garantie op reparaties of vervanging van producten als
gevolg van de volgende oorzaken:

Schade door ongelukken, problemen veroorzaakt door verwaarlozing, verkeerd
of onvoorzichtig gebruik of gebruik wat niet geschiedt in overeenstemming met
de Dyson gebruikshandleiding.

Gebruik van het apparaat voor iets anders dan normaal huishoudelijk gebruik.
Gebruik van onderdelen die niet in overeenstemming met de instructies van
Dyson aangesloten of geplaatst zijn.

Gebruik van andere dan originele Dyson onderdelen en accessoires.

Foutieve installatie (behalve installaties die door Dyson zelf verricht zijn).
Reparaties of aanpassingen die door derden anders dan Dyson of haar
gecertificeerde agenten zijn uitgevoerd.

Verstoppingen — wij verwijzen u naar de instructies over het oplossen van
verstoppingen die u vindt in de Dyson gebruikshandleiding of op www.dyson.nl
onder Ondersteuning.

Normale slijtage (bijvoorbeeld zekeringen, aandrijfriem, borstel, batterijen,
enz.).

Het gebruik van dit apparaat op puin, as, of gips.

Korter wordende levensduur van batterij veroorzaakt door veroudering van de
batterij of door gebruik (indien van toepassing).

Als u twijfelt over de dekking van de garantie neem dan contact op met de
Dyson Helpdesk in Nederland op: 020 521 98 90.

OVERZICHT VAN DEKKING

De garantie gaat in op het moment van aankoop (of een eventueel latere
leverdatum).

U dient uw aankoopbewijs en alle eventuele extra documentatie te laten zien
voordat er enig onderhoud aan uw apparaat kan worden verricht. Zonder dit
bewijs zijn wij verplicht kosten te berekenen. Bewaar uw aankoopbewijs en alle
eventuele extra documentatie dus goed.

Reparaties zullen worden uitgevoerd door Dyson of gecertificeerde agenten.
Vervangen onderdelen worden eigendom van Dyson.

Door reparatie of vervanging van uw apparaat wordt de garantieperiode
niet verlengd.

De garantie is een aanvulling op uw rechten als consument en beinvloedt
deze niet.

BELANGRIJKE INFORMATIE
OVER GEGEVENSBESCHERMING

Als u ons informatie over derden verstrekt, bevestigt u dat u door hen bent
aangesteld om hen te vertegenwoordigen, dat zij hebben ingestemd met het
gebruik van hun persoonlijke gegevens inclusief vertrouwelijke persoonlijke
gegevens en dat u hen hebt geinformeerd over uw identiteit en de redenen
waarom hun persoonlijke gegevens zullen worden gebruikt.

U hebt recht op de verstrekking van een kopie van de informatie die we over u
hebben geregistreerd (waarvoor we een kleine vergoeding mogen berekenen)
en op correctie van eventueel onjuiste gegevens.

Ten behoeve van kwaliteitscontrole en opleidingsdoeleinden kunnen we uw
contacten met ons vastleggen en gebruiken.

Als uw persoonlijke gegevens wijzigen, als u van mening verandert over uw
marketingvoorkeuren of als u vragen hebt over het gebruik van uw gegevens,
neem dan contact op met Dyson BV, Keizersgracht 209, 1016DT Amsterdam, of
door te bellen met de Dyson Helpdesk in Nederland: 020 521 98 90. U kunt uw
wijzigingen tevens e-mailen naar helpdesk.benelux@dyson.com

Voor meer informatie over hoe wij uw privacy beschermen, raadpleeg ons
privacybeleid op www.dyson.nl

MONTAJE

Apoye el aparato sobre su parte posterior.

Acople el cepillo deslizandolo por las conexiones que se encuentran en la parte
inferior del frontal de la bola. Asegurese de que el enchufe del cepillo encaja en
la conexién de doble orificio que se encuentra en el cuerpo del aparato, justo
encima del conducto de aire. Empuje con firmeza: el cepillo haré clic al encajar
en su posicion.

Coloque el aparato en posicién vertical.

Acople el mango de la empuiadura deslizéndolo por la parte superior del
aparato. El muelle de ajuste hard clic al encajar en su posicién.

Asegurese de que la manguera esté derecha. Presione el botén rojo de la
manguera. Deslice la empuiadura en la manguera.

Asegurese de que tanto la manguera como la empufiadura estdn alojadas en
el hueco del mango. Deslice el exiremo de la empuiadura hasta el interior del
mango para que quede fijada correctamente.

Cierre la tapa de la empunadura.

Deslice el porta-accesorios por el lateral del conducto, tal y como se muestra
en la figura.

Asegurese de que tanto el ciclén como el cubo transparente estan fijados
correctamente en el cuerpo central del aparato.

Acople los accesorios tal y como se muestra en la figura. Para su utilizacién, los
accesorios se pueden acoplar tanto a la manguera como a la empufadura.
Enrolle el cable alrededor de los ganchos para el cable. A continuacién, fijelo
con el muelle de ajuste.

FUNCIONAMIENTO

Desenrolle el cable.
Enchufe el aparato a la red eléctrica.
Para encender o apagar presione el botén de encendido / apagado, situado tal
y como se muestra en la ilustracién.
Para utilizarlo, recline el mango. El soporte estabilizador se
elevard automdticamente.
Tras su uso, vuelva a colocar el aparato en posicién vertical, empujando
con firmeza hasta que encaje en su posicién. Las ruedas estabilizadoras
bajardn automdticamente.
A continuacién, desenchufe el aparato, enrolle el cable correctamente y guarde
el aparato.
Apague el aparato, desenchifelo y asegirese de que estd en posicién vertical
antes de:
— Cambiar o utilizar cualquier accesorio
— Extraer la manguera o cualquier pieza para la inspeccién de un conducto
de aire.
Utilice el asa de transporte del ciclén para transportar el aparato.

CEPILLO AUTOAJUSTABLE CON CONTROL
DE SUCCION

Este cepillo se utiliza para realizar ensayos de acuerdo con la normativa
europea: n.2 665/2013 y n.2 666/2013.

SUCCION POTENTE

Para aspirar alfombras, moquetas y suelos de superficie dura
ligeramente sucios.

- Su aparato viene preestablecido de fdbrica en este nivel de succién.

SUCCION MAXIMA

Para aspirar recubrimientos de suelo duraderos, suelos de superficie dura y

alfombras y tapices muy sucios.

— Para cambiar a esta configuracién, mueva el control deslizante de regulacién
de succién en la parte superior del cabezal del cepillo tal como se muestra.

— PRECAUCION: La succién de este modo puede dafiar los suelos delicados.
Antes de aspirar, compruebe las recomendaciones de limpieza del fabricante
del suelo.

- Si la potencia de succién del modo de succién méxima impide que se pueda
maniobrar fécilmente, cambie al modo de succién potente.

— Para volver al modo de succién potente, mueva el control deslizante de
regulacién de succién de nuevo a la posicién inicial, tal como se muestra.

ALFOMBRAS O PARQUETS

El cepillo siempre volverd a la posicién de activado (giro) por defecto cada vez
que encienda el aparato y lo recline para su limpieza.
El cepillo no girard cuando el aparato esté en posicién vertical.
Para desconectar el cepillo (p. ej., para limpiar alfombras delicadas o parquets):
- Encienda el aparato
— Reclinelo
— Presione el botén ‘'ON/OFF’ del cepillo. - El cepillo dejaré de girar.
El cepillo dejard de funcionar autométicamente si se obstruye. Consulte la
seccion “Cepillo — eliminacién de obstrucciones”.
Antes de aspirar el suelo o las alfombras, consulte las instrucciones de limpieza
recomendadas por el fabricante de los mismos.
Algunas alfombras formardn pelusa si se utiliza un cepillo giratorio para
limpiarlas. Si esto sucede, es recomendable que apague el cepillo motorizado
cuando aspire y que consulte al fabricante del material del suelo.
El cepillo del aparato puede dafar algunos tipos de alfombras. Si no esté
seguro de poder utilizarlo, retirelo.

CUIDADO DE SU APARATO DYSON

No lleve a cabo ninguna operacién de mantenimiento ni de reparacién aparte
de las indicadas en este manual de instrucciones o de las que se le aconseje en
el servicio de atencién al cliente de Dyson.

Utilice nicamente piezas recomendadas por Dyson. En caso contrario, se
invalidaria su garantia.

Guarde el aparato en el interior. No lo utilice ni almacene en lugares en los que
la temperatura sea inferior a 3°C. Asegurese de que el aparato se encuentra a
temperatura ambiente antes de utilizarlo.

Limpie el aparato Unicamente con un pafo seco. No utilice lubricantes,
productos de limpieza, pulidores ni ambientadores en ninguna parte

del aparato.
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Si se utiliza en un garaje, no olvide limpiar la base y la bola con un pafo seco
después de aspirar para quitarles la arena, suciedad o piedrecitas que podrian
dafar las superficies delicadas.

UTILIZACION DEL ASPIRADOR

No utilice la aspiradora sin el cubo transparente o los filtros

debidamente colocados.

Las particulas pequefas de polvo, como el polvo de construccién o la harina,
s6lo se deben aspirar en cantidades pequefas.

No utilice el aparato para recoger objetos duros afilados, juguetes pequefios,
alfileres, sujetapapeles, etc., ya que podrian dafar el aparato.

Al aspirar, algunas alfombras pueden generar pequefias descargas de
energia electroestatica en el cubo transparente o en la empuiadura. Estas

son inofensivas y no estdn asociadas al suministro de corriente eléctrica. Para
minimizar sus efectos, no lo toque con la mano ni introduzca ningn objeto en
el cubo transparente, a menos que primero lo haya vaciado y lavado con agua
fria. Consulte la seccién "Limpieza del cubo transparente'.

No trabaje con el aparato por encima de usted en las escaleras. Cuando limpie
las escaleras es recomendable que el mango no esté extendido y que utilice un
accesorio en el extremo de la manguera en lugar de utilizar la empufadura.
No coloque el aparato sobre sillas, mesas, etc.

Antes de aspirar superficies muy pulidas, como madera o linéleo, compruebe
que la parte inferior del cepillo no contiene objetos extrafos que pudieran
arafar el suelo.

No deje el cepillo sobre superficies delicadas.

VACIADO DEL CUBO TRANSPARENTE

Vacie el cubo tan pronto como la suciedad llegue a la marca "MAX". No permita

que la sobrepase.

Apague el aparato y desenchifelo antes de vaciar el cubo transparente.

Para extraer el ciclén y el cubo transparente, presione el botén rojo que se

encuentra en la parte superior del asa de transporte del ciclén.

Para vaciar la suciedad, presione hasta el fondo el mismo botén rojo que se

encuentra en la parte superior del asa de transporte del ciclén.

Para minimizar el contacto con el polvo o con alérgenos cuando vacie el cubo,

meta el cubo transparente en una bolsa de pléstico y vacielo.

Saque el cubo transparente con cuidado de la bolsa.

Cierre bien la bolsa y deséchela como lo hace normalmente.

Para volver a montar las piezas:

— Asegurese de que el conducto de aire del cubo transparente estd libre de
polvo y suciedad

— Cierre la base del cubo transparente de manera que haga clic y encaje en
su posicién

— Coloque el ciclén y el cubo transparente en el cuerpo central del aparato
presionando sobre ellos hasta que hagan clic y encajen en su posicién

— Asegurese de que tanto el ciclén como el cubo transparente estén
correctamente fijados.

LIMPIEZA DEL CUBO TRANSPARENTE

Extraiga el ciclén y el cubo transparente (consulte las instrucciones que

aparecen mds arriba).

Para separar el ciclén del cubo transparente, presione el botén rojo para abrir

la base del cubo. Al hacerlo, se mostrard un pequefio botén plateado que se

encuentra detrds del mecanismo rojo de apertura. Presione el botén plateado

(en la zona estriada) y separe el ciclén del cubo transparente.

Lave el cubo transparente con agua fria Gnicamente.

No utilice detergentes, pulidores ni ambientadores para limpiar el

cubo transparente.

No lave el cubo transparente en el lavavaijillas.

No sumerja el ciclén en agua ni lo moje.

Limpie la rejilla del ciclén con un pafo o cepillo seco para eliminar pelusas

y polvo.

Asegurese de que el cubo transparente estd totalmente seco antes de volver

a colocarlo.

Para volver a montar las piezas:

— Ajuste la rejilla del ciclén en el cubo transparente de manera que el botén
plateado haga clic y se acople

— Cierre la base del cubo transparente de manera que haga clic y encaje en
su posicién

- Coloque el ciclén y el cubo transparente en el cuerpo central del aparato
presionando sobre ellos hasta que hagan clic y encajen en su posicién

— Asegurese de que tanto el ciclén como el cubo transparente estén
correctamente fijados.

LAVADO DE LOS FILTROS

El aparato incluye dos filtros lavables, como los que se muestran en

la ilustracién.

Compruebe y lave los filtros regularmente siguiendo las instrucciones para
mantener el rendimiento.

Apague el aparato y desenchifelo antes de comprobar los filtros o retirarlos.
Es posible que los filtros deban lavarse con més frecuencia si aspira polvo fino.
Lavelos con agua fria Unicamente. No utilice detergentes.

No introduzca los filtros en un lavavaijillas, lavadora, secadora, horno o
microondas, ni los acerque a una llama.

FILTRO A

Extraiga el ciclén y el cubo transparente (consulte las instrucciones que
aparecen mds arriba).

Suelte la enganche en la parte delantera del asa de transporte del ciclén. Gire
el asa hacia atrés.

Saque el filtro.

Lavelo con agua fria Unicamente. Coléquelo bajo el grifo y deje que el agua
pase por la abertura hasta que el agua esté limpia. Girelo y dele golpecitos.
Apriételo y girelo con las manos para asegurarse de que se elimina todo

el agua.

Deje correr el agua sobre la parte exterior del filtro hasta que el agua

esté limpia.

Apriételo y girelo con las manos para asegurarse de que se elimina todo

el agua.

Coloque el filtro apoyandolo en el extremo abierto més ancho para que se
seque. Deje que el filtro se seque completamente durante al menos 24 horas.

Vuelva a colocar el filtro en el ciclén. Gire el asa y coléquelo correctamente.
Asegurese de que el seguro hace 'clic' de manera que se cierre correctamente.
Ajuste el ciclén y el cubo transparente en el aparato (consulte las instrucciones
que aparecen mds arriba).

FILTRO B
Apoye el aparato sobre su parte lateral.
Para extraer el filtro B:
— Gire en sentido contrario a las agujas del reloj el dial de bloqueo central de
color azul situado en la cubierta exterior de la bola hasta soltar la cubierta
- Levante la cubierta
— Gire el filtro un cuarto de vuelta en sentido contrario a las agujas del reloj
para que se suelte.
Lavelo con agua fria Unicamente.
Enjuague y golpee el filiro B hasta que el agua salga limpia, a continuacién,
vuelva a golpearlo suavemente para eliminar el agua restante. (Golpee el
borde de pldstico, no el propio filtro.) Deje que el filtro se seque completamente
durante al menos 24 horas.
Es normal que el filtiro de la bola se vuelva griséceo.
Para volver a colocar el filtro B:
- Vuelva a colocar el filtro en la bola
— Asegure el filtro girdndolo en el sentido de las agujas del reloj de modo que
las flechas blancas queden alineadas.
Cuando vuelva a colocar la cubierta exterior de la bola, gire continuamente el
dial de bloqueo central en el sentido de las agujas del reloj. Una vez que haga
clic estard bloqueada.

OBSTRUCCIONES — DESCONEXION
AUTOMATICA EN CASO DE RECALENTAMIENTO

Este aparato incluye un sistema de desconexién automdtica en caso de que

se recaliente.

Los objetos grandes pueden bloquear los accesorios o la empuiadura.

Si se produce una obstruccién, el aparato puede recalentarse y

apagarse automdticamente.

En caso de que esto ocurra, siga las instrucciones que aparecen a continuacién
en "Eliminacién de obstrucciones".

ELIMINACION DE OBSTRUCCIONES

Apague y desenchufe el aparato antes de eliminar cualquier obstruccién. De no
hacerlo, se podrian provocar lesiones corporales.

Espere de 1 a 2 horas para que se enfrie antes de comprobar el filtro o eliminar
cualquier obstruccién.

Elimine cualquier obstruccién antes de volver a usar el aparato.

Compruebe si hay obstrucciones en la empufiadura, los conductos de aire y

el cepillo.

Para soltar la manguera de la méquina, tendré que quitar la empuiadura.
Abra la tapa de la empufadura.

Tire de la empufadura hacia arriba y hacia fuera del mango.

Presione el botén rojo de extraccién en el aro de conexién y extraiga la
empunadura de la manguera.

Suelte la manguera del aparato presionando la pestafia roja situada en la base
de la manguera; la verd desde la parte frontal del aparato.

Compruebe si hay obstrucciones en la manguera.

Tenga cuidado con posibles objetos afilados cuando intente eliminar

las obstrucciones.

Para volver a montar la manguera, alinee las guias en la base de la manguera
con los canales en el cuello del conducto de aire. Aseguirese de que la pestaiia
roja estd orientada hacia la parte frontal del aparato. Presione la manguera,
hasta que haga clic y se ajuste correctamente. Para volver a montar la
empufadura siga las instrucciones que aparecen mds arriba en la seccién
'Funcionamiento'.

Para extraer el cepillo y asi poder acceder a una obstruccién, consulte el
apartado "Montar / desmontar el cepillo".

Para comprobar si hay una obstruccién en la parte frontal del conducto de
aire que se encuentra entre la bola y el cabezal de limpieza, deberd extraer el
cabezal de limpieza: Consulte el apartado "Montar / desmontar el cepillo" que
aparece a continuacién para ver cémo hacerlo.

Para comprobar si hay una obstruccién en la parte trasera del conducto de
aire que se encuentra entre la bola y el cabezal de limpieza, deberéd extraer la
conexién trasera eldstica. Tire de las conexiones de pldastico hacia usted para
extraer el conducto de aire superior. Para reemplazarlo, tire de él un poco en
horizontal, de modo que quede alineado con el conducto de aire superior.
Suéltelo suavemente para volver a colocarlo en su lugar.

Tenga cuidado con posibles objetos afilados cuando intente eliminar

las obstrucciones.

Para buscar bloqueos en la bola, abra la entrada de pléstico transparente de la
parte superior.

Vuelva a colocar correctamente todas las piezas antes de usar el aparato.

La eliminacién de obstrucciones no estd cubierta por la garantia.

CEPILLO - ELIMINACION DE OBSTRUCCIONES

Si el cepillo estd obstruido, se puede desconectar. En caso de que ocurra,
deberé eliminar la obstruccién.

Apague el aparato y desenchifelo antes de continuar. De no hacerlo, se
podrian producir lesiones corporales.

Tenga cuidado con posibles objetos afilados cuando elimine

cualquier obstruccién.

Si aun asi no pudiera eliminar la obstruccién, siga las instrucciones que
aparecen a continuacién para extraer el cepillo. Esto le dard un mejor acceso
a la obstruccién. También puede ponerse en contacto con un experto de Dyson
a través de la linea de servicio al cliente de Dyson o visitar nuestra pagina web.
La eliminacién de obstrucciones del cepillo no estd cubierta por la garantia.

MONTAR / DESMONTAR EL CEPILLO

Apague el aparato y desenchifelo antes de continuar. De no hacerlo, se
podrian producir lesiones corporales.

Apoye el aparato sobre su parte frontal.

Retire el muelle de ajuste rojo 'C' que se encuentra en la conexién entre el
cepillo y el aparato. Ofrecerd un poco de resistencia, pero aun asi no deberd
tirar bruscamente. Presione de forma constante y firme.

Retire el cepillo del aparato. Presione de forma constante y firme.



En cada extremo del cepillo se encuentran 2 palancas:

— Tire de ellas hacia fuera en angulo recto

— abra el cepillo.

Tenga cuidado con posibles objetos afilados cuando elimine

cualquier obstruccién.

Para volver a montar el cepillo, ciérrela.

Para ajustar correctamente la zapata, empuje ambas palancas hasta su
posicién inicial, de manera que estén niveladas con la superficie del cepillo.
Vuelva a colocar el muelle de ajuste rojo 'C' en el cepillo. El borde més plano
del muelle encaja en el cepillo. Resulta mds fécil deslizar una orejeta en la
ranura cada vez.

Apoye el aparato sobre su parte posterior.

Acople el cepillo deslizandolo por las conexiones que se encuentran en la parte
inferior del frontal de la bola. Asegurese de que el enchufe del cepillo encaja en
la conexién de doble orificio que se encuentra en el cuerpo del aparato, justo
encima del conducto de aire. Empuje con firmeza: el cepillo haré clic al encajar
en su posicién.

INFORMACION ACERCA DE LA ELIMINACION
DEL PRODUCTO

Los productos Dyson estan fabricados con materiales reciclables de alta
calidad. Por favor, deseche este producto de manera responsable y reciclelo en
la medida de lo posible.

Esta marca indica que este producto no debe desecharse junto con otros
residuos domésticos en la UE. Para evitar posibles dafos al medio ambiente
o a la salud humana debido a la eliminacién no controlada de residuos,
reciclelos adecuadamente para promover la reutilizacién sostenible de
recursos materiales. Para devolver el dispositivo utilizado, utilice los sistemas
de devolucién y recogida, o bien péngase en contacto con el establecimiento
en el que adquirié el producto. Ellos podréan encargarse del reciclaje seguro y
ecolégico del mismo.

ES
COBERTURA

Para solicitar la cobertura de la garantia de una méquina comercializada por
DYSON SPAIN, S.L.U, deberé& ponerse en contacto con el vendedor o, en su
caso, directamente con DYSON SPAIN, S.L.U., bien por correo electrénico
(asistencia.cliente@dyson.com), bien por correo ordinario (Asistencia al Cliente,
C/ Veldzquez 140, 39 planta, 28006 Madrid), o bien llamando al teléfono

902 30 55 30 (91 515 97 88).

Antes de usar el servicio de garantia o de que se lleve a cabo cualquier tipo

de reparacién en su aspiradora, deberé suministrar el nGmero de serie de la
mdquina, fecha y lugar de compra, asimismo deberd aportar la factura de la
compra o el albaran de entrega (copia y cualquier otro documento adicional).
Guarde su factura en lugar seguro para asegurarse de tener disponible

esta informacién.

El ntmero de serie se encuentra en el adhesivo de datos de servicio, situado
detrés del cubo transparente.

Toda reparacién deberé realizarse por los servicios técnicos autorizados por
DYSON SPAIN, S.L.U.

Cualquier componente sustituido dentro del periodo de garantia serd
propiedad de DYSON SPAIN, S.L.U.

La garantia cubre toda reparacién (incluidas piezas y mano de obra) de su
madquina si ésta tiene un defecto debido a la falta de conformidad (es decir,
materiales defectuosos, defecto de montaje o mal funcionamiento) dentro de
los 5 afios desde la fecha de compra o entrega.

En caso de falta de conformidad del producto dentro del periodo de garantia,
podré Ud. optar por la reparacién o la sustitucién gratuitas, salvo que una de
esas opciones resulte objetivamente imposible o desproporcionada. En caso de
que tanto la reparacién como la sustitucién fueran imposibles, podré Ud. optar
por la rebaja del precio o por la resolucién de la compra (salvo que la falta de
conformidad sea de escasa importancia).

La garantia no cubre la falta de conformidad derivada de:

Uso de las piezas no ensambladas de acuerdo con el manual de instrucciones
de DYSON.

Uso incorrecto o mantenimiento inadecuado.

Causas externas, como factores climatolégicos o el transporte de la maquina.
Reparaciones o alteraciones realizadas por personal no autorizado.

Uso de la aspiradora para fines que no sean el doméstico.

Transporte y roturas, incluyendo piezas como filtros, cepillos, manguera y cable
de corriente (o cualquier dafio externo que se diagnostique).

Uso de piezas y accesorios que no sean los recomendados por DYSON o el
personal autorizado.

El cambio de piezas o la sustitucién del producto no ampliardn el periodo de
garantia, pero lo suspenderdn, en su caso, mientras dure la reparacién.

Sin estos comprobantes, cualquier trabajo realizado se cobrard. Por favor,
guarde su recibo, ticket, factura o nota de entrega.

La reparacién tiene su propia garantia de tres meses.

Esta garantia proporciona ventajas adicionales a los derechos que le otorga la
Ley (al extender la cobertura a 5 afios frente a los 2 afios previstos legalmente)
y no los sustituye ni los limita.

Le comunicamos que, al remitir el formulario cumplimentado, autoriza Ud. que
sus datos se incorporen a un fichero, cuyo responsable es DYSON SPAIN, S.L.U,
con domicilio en la calle C/ Veldzquez 140, 3¢ planta, 28006 Madrid, y que
estd inscrito en la Agencia Espafiola de Proteccién de Datos, y cuya finalidad
es la de disponer de una base de datos de usuarios del servicio postventa de
nuestra compania, para gestionar la recepcién de productos, reparacién de los
mismos y envio al domicilio del usuario.

Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificacién, cancelacién y oposicién en
cualquier momento. Para ello puede enviar un correo electrénico a la siguiente
direccién: asistencia.cliente@dyson.com, o bien por correo ordinario a la
direccién arriba descrita: C/ Veldzquez 140, 3¢ planta, 28006 Madrid.

ASSEMBLAGGIO

Posizionare |'apparecchio appoggiandolo sulla parte posteriore.

Fissare la spazzola dell'aspirapolvere facendola scorrere sulle connessioni
presenti sulla parte anteriore e inferiore della palla. Verificare che la spina
elettrica della spazzola dell’aspirapolvere entri nella connessione a doppio
blocco, presente sul corpo dell’apparecchio, che si trova immediatamente

sopra al condotto d’aria. Spingere con decisione: la spazzola dell’aspirapolvere
scatterda in posizione con un clic.

Mettere 'apparecchio in posizione verticale.

Fissare la maniglia tubo facendola scorrere sulla parte superiore
dell’apparecchio. La clip a molla della maniglia scatterd in posizione con

un clic.

Verificare che il tubo flessibile si trovi in posizione dritta. Premere il tasto rosso
sul tubo flessibile. Far scorrere il tubo nel tubo flessibile.

Verificare che sia il tubo sia il tubo flessibile siano collocati nella parte cava
della maniglia. Far scorrere la parte finale del tubo all'interno della maniglia
per ancorarlo.

Chiudere il coperchio del tubo.

Far scorrere il portaccessori lungo la parte laterale del condotto,

come mostrato.

Verificare che il ciclone e il contenitore trasparente siano ancorati al corpo
principale dell’apparecchio.

Fissare gli accessori come mostrato. Durante |'utilizzo, gli accessori possono
essere fissati al tubo flessibile o al tubo.

Avvolgere il cavo intorno ai relativi ganci. Fissare con la clip.

FUNZIONAMENTO

Disavvolgere il cavo.

Collegare I'apparecchio alla rete elettrica.

Per accendere o spegnere 'apparecchio, premere il tasto di alimentazione
rosso, che si trova nella posizione illustrata.

Per utilizzare I'apparecchio, reclinare la maniglia. Il supporto dello stabilizzatore
si sollevera automaticamente.

Dopo l'uso, riportare I'apparecchio in posizione verticale, spingendolo con
decisione per farlo scattare in posizione. Le ruote dello stabilizzatore si
abbasseranno automaticamente.

Quindi staccare la spina dell'apparecchio, avvolgere il cavo con cura e riporre
I'apparecchio.

Spegnere ("OFF”) I'apparecchio, staccare la spina e accertarsi che si trovi in
posizione verticale prima di:

— cambiare o utilizzare gli accessori

— rimuovere il tubo flessibile o le parti per I'ispezione del condotto d'aria.
Usare la maniglia per il trasporto del ciclone per spostare I'apparecchio.

SPAZZOLA DELLASPIRAPOLVERE
AUTOREGOLANTE CON CONTROLLO
DELLASPIRAZIONE

Questa spazzola & stata utilizzata per i test con le normative europee:
N. 665/2013 e N. 666/2013.

ASPIRAZIONE POTENTE

L'utilizzo dell'apparecchio & indicato per punti poco sporchi su moquette, tappeti

e pavimenti.

— L'apparecchiatura & preimpostata su questo livello di aspirazione al momento
dell'estrazione dalla confezione.

ASPIRAZIONE MASSIMA
Per aspirare su pavimenti, moquette e tappeti particolarmente sporchi.

— Per passare a questa impostazione, spostare |'interruttore di regolazione
dell’aspirazione, posto in alto sul dispositivo, come indicato.

— ATTENZIONE: l'aspirazione in questa modalitd pud danneggiare pavimenti
delicati. Prima di utilizzare I'apparecchio, controllare i consigli di pulizia del
produttore della pavimentazione.

— Se impostando la potenza aspirante in modalité Aspirazione massima, la
maneggevolezza dovesse risultare compromessa, passare alla modalita
Aspirazione potente.

— Per passare alla modalitd Aspirazione potente, spostare l'interruttore di
controllo dell'aspirazione nella posizione originale come indicato.

TAPPETI O PAVIMENTI

Quando si accende I'apparecchio e lo si reclina per la pulizia, la spazzola &
sempre “ATTIVATA” (rotazione) per impostazione predefinita.

Quando l'apparecchio si trova in posizione verticale, la spazzola non ruota.
Per “DISATTIVARE” la spazzola (per esempio, per pulire tappeti e pavimenti
delicati):

— ACCENDERE I'apparecchio

- reclinare I'apparecchio

— ATTIVARE/DISATTIVARE la spazzola premendo il tasto “ON/OFF”: la

spazzola smettera di ruotare.

La spazzola si ferma automaticamente in caso di ostruzione. Vedere “Rimozione
delle ostruzioni della spazzola”.

Prima di passare I'aspirapolvere su pavimenti, tappeti e moquette, controllare le
istruzioni per la pulizia consigliate dal produttore.
Alcuni tipi di moquette o tappeti possono arruffarsi se puliti con un
aspirapolvere a spazzola rotante. In questo caso & consigliabile azionare
I'apparecchio con la spazzola disattivata e consultare il produttore

del rivestimento.

La spazzola dell’aspirapolvere pud danneggiare alcuni tipi di tappeti. In caso di
dubbio, disattivare la spazzola.

Controllare regolarmente la spazzola e rimuovere tutti i residui (come i capelli).
| residui rimasti sulla spazzola potrebbero causare danni al pavimento durante
I'utilizzo dell'aspirapolvere.

MANUTENZIONE DELLAPPARECCHIO DYSON

Non eseguire interventi di riparazione o manutenzione al di fuori di quelli
descritti in questo manuale d’'uso Dyson o consigliati dal servizio clienti Dyson.
Usare esclusivamente parti consigliate da Dyson. In caso contrario, la garanzia
potrebbe essere invalidata.

Conservare 'apparecchio in un luogo chiuso. Non utilizzare o conservare a
temperature inferiori a 3°C. Prima di far funzionare I‘apparecchio, assicurarsi
che si trovi a temperatura ambiente.

Pulire I'apparecchio solo con un panno asciutto. Non usare lubrificanti,
detergenti, prodotti per lucidare o deodoranti per ambienti.

Dopo aver usato I'apparecchio in un garage, pulire sempre la piastra di base
e la sfera con un panno asciutto per eliminare eventuali residui di sabbia,
sporcizia o pietrisco che potrebbero danneggiare i pavimenti delicati.
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ASPIRAZIONE

Non usare l'aspirapolvere senza il contenitore trasparente o i filtri.

Aspirare solo minime quantita di polveri sottili, come polvere di intfonaco

o farina.

Non aspirare oggetti duri appuntiti, piccoli giocattoli, spilli, graffette, ecc. che
potrebbero danneggiare I'apparecchio.

Durante |'uso dell’aspirapolvere, alcuni tipi di tappeti possono generare piccole
cariche statiche nel contenitore trasparente o nel tubo. Queste cariche sono
inoffensive e non dipendono dalla rete elettrica. Per ridurne al minimo gli effetti,
non mettere le mani né inserire oggetti nel contenitore trasparente senza averlo
prima svuotato e sciacquato con acqua fredda (vedere "Pulizia del contenitore
trasparente").

Sulle scale, tenere l'apparecchio sui gradini pit bassi rispetto alla propria
posizione. Quando si puliscono scale si consiglia di non estendere la maniglia e
di utilizzare un accessorio sull'estremita del tubo flessibile anziché sul tubo.

Non collocare I'apparecchio su sedie, tavoli, ecc.

Prima di utilizzare I'aspirapolvere su pavimenti particolarmente lucidi, come
parquet o linoleum, controllare che la parte inferiore dell’accessorio per
pavimenti e le relative spazzole siano prive di corpi estranei che potrebbero
provocare segni.

Non lasciare a lungo la testa dell’aspirapolvere nello stesso punto sui

pavimenti delicati.

COME SVUOTARE IL
CONTENITORE TRASPARENTE

Svuotare il contenitore non appena lo sporco raggiunge il livello “MAX". Non

riempire eccessivamente il contenitore.

Spegnere |'apparecchio e scollegarlo dalla presa elettrica prima di svuotare il

contenitore trasparente.

Per rimuovere il ciclone e il contenitore trasparente, premere il tasto rosso, che

si trova sulla parte superiore della maniglia per il trasporto del ciclone, verso

il basso.

Per sbloccare lo sporco, premere fino in fondo lo stesso tasto rosso sulla parte

superiore della maniglia per il trasporto del ciclone.

Per ridurre al minimo il contatto con polvere/allergeni, svuotare il contenitore

trasparente dopo avere avvolto strettamente un sacchetto di plastica

sull'apertura.

Rimuovere il contenitore trasparente con attenzione.

Chiudere bene il sacchetto e smaltirlo normalmente.

Per montare nuovamente I‘apparecchio:

— accertarsi che il condotto d’aria nella base del contenitore sia privo di
polvere e sporco

— chiudere la base del contenitore trasparente per farla scattare in posizione

— spingere il ciclone e il contenitore trasparente nel corpo principale
dell'apparecchio per farlo scattare in posizione

— verificare che il ciclone e il contenitore trasparente siano ancorati.

PULIZIA DEL CONTENITORE TRASPARENTE

Rimuovere il ciclone e il contenitore trasparente (seguendo le istruzioni fornite

sopra).

Per separare l'unita ciclone dal contenitore trasparente, premere il tasto rosso

di sblocco per aprire la base del contenitore trasparente. Quando si vede un

piccolo pulsante color argento situato dietro al meccanismo di apertura rosso,

premere il pulsante color argento (nel punto con le nervature) e separare I'unita

ciclone dal contenitore trasparente.

Pulire il contenitore trasparente solo con acqua fredda.

Per pulire il contenitore trasparente, non usare detergenti, prodotti per lucidare

o deodoranti per ambienti.

Non mettere il contenitore trasparente in lavastoviglie.

Non immergere in acqua l'intero ciclone e non versare acqua al suo interno.

Pulire la copertura del ciclone con un panno o una spazzola asciutti per

eliminare fibre e polvere.

Verificare che il contenitore trasparente sia completamente asciutto prima di

riposizionarlo sull'apparecchio.

Per montare nuovamente I'apparecchio:

— fissare il nido d’ape del ciclone nel contenitore trasparente in modo che il
tasto color argento faccia clic scattando in posizione

— chiudere la base del contenitore trasparente per farla scattare in posizione

— spingere il ciclone e il contenitore trasparente nel corpo principale
dell'apparecchio per farlo scattare in posizione

— verificare che il ciclone e il contenitore trasparente siano ancorati.

LAVAGGIO DEI FILTRI

L'apparecchio & dotato di due filtri lavabili, che si trovano nella

posizione illustrata.

Per un funzionamento ottimale, controllare e lavare regolarmente i filtri
seguendo le istruzioni.

Spegnere e scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica prima di controllare o
rimuovere i filtri.

Se si aspira polvere fine, pud essere necessario lavare i filtri piv spesso.

Lavare i filtri solo con acqua fredda. Non usare detersivi.

Non mettere i filtri in lavastoviglie, lavatrice, asciugatrice, forno, microonde o
vicino a fiamme libere.

FILTRO A

Rimuovere il ciclone e il contenitore trasparente (seguendo le istruzioni fornite
sopra).

Rilasciare il fermo sulla parte anteriore della maniglia del ciclone. Far ruotare
all'indietro la maniglia.

Estrarre il filtro.

Lavare il filtro solo con acqua fredda. Mettere il filtro sotto al rubinetto
facendo scorrere I'acqua nell’apertura fino a che I'acqua non esce fuori pulita.
Capovolgerlo e picchiettarlo.

Torcerlo energicamente con due mani per rimuovere I'acqua in eccesso.

Far scorrere I'acqua sulla parte esterna del filtro fino a che I'acqua non esce
fuori pulita.

Torcerlo energicamente con due mani per rimuovere I'acqua in eccesso.
Mettere il filtro in posizione verticale appoggiandolo alla parte larga e aperta
alla base per farlo asciugare. Lasciarlo asciugare completamente per almeno
24 ore.

Installare nuovamente il filtro nel ciclone. Far ruotare all’indietro la maniglia in
posizione. Accertarsi che il fermo scatti in posizione in modo che sia saldamente
bloccato. Fissare il ciclone e il contenitore trasparente all’apparecchio
(seguendo le istruzioni fornite sopra).

FILTRO B
Posizionare I'apparecchio appoggiandolo sul fianco.
Per rimuovere il filtro B:
— ruotare il quadrante di blocco centrale blu sulla calotta esterna sfera in senso
antiorario fino a sbloccarla
- staccare la calotta
— ruotare il filtro di un quarto di giro in senso antiorario per sbloccarlo.
Lavare il filtro solo con acqua fredda.
Sciacquare il filtro B e picchiettarlo finché I'acqua diventa pulita; quindi,
picchiettarlo nuovamente per accertarsi di eliminare l'acqua residua
(picchiettare sull'anello di plastica anziché sul materiale del filtro). Lasciarlo
asciugare completamente per almeno 24 ore.
E normale che il filtro sfera diventi di colore grigio.
Per riposizionare il filtro B:
- rimontare il filtro sulla sfera
— fissare il filtro e ruotarlo in senso orario in modo che le frecce bianche
siano allineate.
Per riposizionare la calotta esterna della sfera, continuare a ruotare il quadrante
di blocco centrale in senso orario. Quando fa clic, significa che ¢ bloccato.

OSTRUZIONI — INTERRUTTORE TERMICO

Questo apparecchio & dotato di un interruttore termico automatico.
Oggetti di grandi dimensioni possono bloccare gli accessori o il tubo.
L'ostruzione di qualsiasi parte dell'apparecchio pud determinarne il
surriscaldamento e, quindi, lo spegnimento automatico.

Se cid accade, seguire le istruzioni in basso "Rimozione delle ostruzioni".

RIMOZIONE DELLE OSTRUZIONI

Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla presa elettrica prima di

procedere alla ricerca delle ostruzioni. In caso contrario, si corre il rischio di
riportare lesioni.

Lasciarlo raffreddare per 1-2 ore prima di controllare il filtro o rimuovere
eventuali ostruzioni.

Rimuovere le ostruzioni prima di riaccendere 'apparecchio.

Verificare I'eventuale presenza di ostruzioni nel tubo, nei condotti d’aria e nella
spazzola dell’aspirapolvere.

Per rilasciare il tubo flessibile dalla macchina, sard necessario rimuovere il tubo.
Aprire il coperchio di sblocco del tubo.

Tirare il tubo verso l'alto allontanandolo dalla maniglia.

Premere il tasto di sblocco rosso nell'anello di connessione e rimuovere il tubo
dal tubo flessibile.

Rilasciare il tubo flessibile dall'apparecchio premendo la linguetta rossa

alla base del tubo flessibile — & possibile vederla dalla parte anteriore
dell'apparecchio.

Verificare I'eventuale presenza di ostruzioni nel tubo flessibile.

Fare attenzione agli oggetti appuntiti durante la ricerca delle ostruzioni.

Per rimontare il tubo flessibile, allineare le guide alla base del tubo flessibile con
i canali sul collo del condotto d'aria. Accertarsi che la linguetta rossa sia rivolta
verso la parte anteriore dell'apparecchio. Esercitare pressione sul tubo flessibile.
Scatterd in posizione. Per rimontare il tubo seguire le istruzioni nella sezione
"Funzionamento" riportata sopra.

Per istruzioni su come rimuovere la piastra per accedere a un’ostruzione,
consultare la sezione "Piastra: disassemblaggio/riassemblaggio”.

Per verificare I'eventuale presenza di ostruzioni nel condotto d’aria anteriore
tra la palla e la spazzola dell’aspirapolvere, & necessario rimuovere la spazzola
dell’aspirapolvere: per istruzioni su come farlo, consultare la sezione “Piastra:
disassemblaggio/riassemblaggio”.

Per verificare I'eventuale presenza di ostruzioni nel condotto d’aria posteriore
tra la sfera e la spazzola dell’aspirapolvere, & necessario rilasciare la
connessione elastica posteriore. Tirare verso di sé il connettore in plastica per

il rilascio dal condotto d'aria superiore. Per riposizionarlo, estrarlo di poco in
senso orizzontale in modo che sia allineato con il condotto d'aria superiore.
Rilasciarlo delicatamente in modo che ritorni a posto da solo.

Fare attenzione agli oggetti appuntiti durante la ricerca delle ostruzioni.

Per verificare eventuali ostruzioni all'interno della sfera, aprire la presa d'aria in
plastica trasparente posizionata nella parte superiore.

Rimontare tutte le parti dell’apparecchio prima dell’uso.

La rimozione delle ostruzioni non & coperta dalla garanzia.

RIMOZIONE DELLE OSTRUZIONI
DELLA SPAZZOLA

E possibile che la spazzola si spenga se & ostruita. Se cid dovesse accadere,
sard necessario rimuovere 'ostruzione.

Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla presa elettrica prima di procedere.
In caso contrario, si corre il rischio di riportare lesioni.

Fare attenzione agli oggetti appuntiti durante la rimozione delle ostruzioni.
Se non & ancora possibile eliminare I'ostruzione, seguire le istruzioni qui

sotto per rimuovere la piastra. La rimozione della piastra consente un piv
facile accesso all’ostruzione. In alternativa, rivolgersi a un tecnico del Centro
Assistenza Dyson o visitare il sito web. La rimozione delle ostruzioni della
spazzola non & coperta da garanzia.

PIASTRA: DISASSEMBLAGGIO/RIASSEMBLAGGIO

Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla presa elettrica prima di procedere.
In caso contrario, si corre il rischio di riportare lesioni.

Posizionare |'apparecchio appoggiandolo sulla parte frontale.

Staccare la clip rossa denominata con la lettera “C” che si trova sulla
connessione tra la spazzola dell’aspirapolvere e I'apparecchio. Sebbene la
clip sia ancorata in modo abbastanza saldo, non occorre rimuoverla in modo
brusco. Imprimere una pressione costante e decisa.

Separare la spazzola dell’aspirapolvere dall’apparecchio. Imprimere una
pressione costante e decisa.

Su ciascuna estremita della spazzola dell’aspirapolvere sono presenti 2 levette:
- ruotarle fino a formare un angolo retto

— aprire la cerniera della piastra.



Fare attenzione agli oggetti appuntiti durante la rimozione delle ostruzioni.
Per rimontare la piastra, chiudere la cerniera.

Per fissare la piastra, spingere entrambe le levette riportandole in posizione di
modo che siano a filo con la superficie della spazzola dell’aspirapolvere.
Montare nuovamente la clip rossa denominata “C” sulla spazzola
dell’aspirapolvere. L'estremita piv piatta della clip si aggancia alla spazzola
dell’aspirapolvere. Far scorrere un’aletta nel relativo alloggiamento prima
dell’altra & piv semplice.

Posizionare I'apparecchio appoggiandolo sulla parte posteriore.

Fissare la spazzola dell’aspirapolvere facendola scorrere sulle connessioni
presenti sulla parte anteriore e inferiore della sfera. Verificare che la spina
elettrica della spazzola dell’aspirapolvere entri nella connessione a doppio
blocco, presente sul corpo dell’apparecchio, che si trova immediatamente
sopra al condotto d'aria. Spingere con decisione: la spazzola dell’aspirapolvere
scatterd in posizione con un clic.

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO

| prodotti Dyson sono realizzati con materiali riciclabili di qualité elevata.
Smaltire il prodotto responsabilmente e, se possibile, riciclarlo.

Questo contrassegno indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ad
altri rifiuti domestici sul territorio dell'UE. Per evitare danni all'ambiente o alla
salute derivanti dal deposito incontrollato di rifiuti, riciclare responsabilmente
per promuovere il recupero sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il
dispositivo usato, servirsi dei sistemi di conferimento e raccolta o contattare il
commerciante presso il quale & stato acquistato il prodotto, che provvederd ad
affidarlo ai servizi di riciclo ecocompatibile.

IT
ASSISTENZA CLIENTI DYSON

Nel caso in cui abbiate domande circa il vostro aspirapolvere Dyson, chiamate
il Servizio Clienti Dyson avendo a disposizione il numero di serie del Vostro
aspirapolvere e |'indicazione del momento e del luogo in cui avete comprato
I'aspirapolvere, o, alternativamente, contattateci attraverso il nostro sito web.
Il numero di serie si trova sulla targhetta posta dietro il contenitore trasparente.
La maggior parte dei problemi possono essere risolti al telefono da uno dei
responsabili del Servizio Assistenza.

Se il vostro aspirapolvere ha bisogno di manutenzione chiamate il Servizio
Clienti Dyson in modo tale da essere informati sulle possibili soluzioni. Se il
vostro aspirapolvere & ancora in garanzia e la riparazione & coperta dalla
garanzia, l'aspirapolvere sard riparato senza costi aggiuntivi.

VI PREGHIAMO DI REGISTRARVI COME
PROPRIETARI DI UN PRODOTTO DYSON

GRAZIE PER AVER SCELTO UN APPARECCHIO DYSON

Per potervi assicurare un‘assistenza tempestiva ed efficiente vi preghiamo di
registrarvi come proprietari di un prodotto Dyson; vi invitiamo a registrarvi
online sul sito www.dyson.it

Questo confermera che siete proprietari del vostro aspirapolvere Dyson in caso
di una perdita assicurativa, e ci consentird di contattarvi se necessario.

GARANZIA DI 5 ANNI

TERMINI E CONDIZIONI DELLA GARANZIA DI 5 ANNI DI DYSON

Termini e Condizioni della Garanzia di 5 anni di Dyson.

Si noti che la Garanzia limitata a 5 anni di Dyson non limita le garanzie previste
dal Titolo 11l del Codice dei Consumatori (Decreto legislativo 2006/2005)
relativo alle garanzie legali e contrattuali.

La garanzia di 5 anni di Dyson & fornita da Dyson srl, Via Tazzoli,

6 20154 Milano.

ELEMENTI INCLUSI NELLA GARANZIA

La riparazione o la sostituzione del vostro aspirapolvere (a scelta discrezionale
di Dyson), nel caso in cui lo stesso sia abbia difetti relativi a materiali,
assemblaggio o funzionamento entro 5 anni dall’acquisto o dalla consegna (se
un pezzo non & piv disponibile o fuori produzione, Dyson lo sostituiré con un
altro pezzo in grado di svolgere la stessa funzione).

Nel caso in cui I'apparecchio sia venduto al di fuori dell’UE, la presente
garanzia sard valida soltanto se I'apparecchio viene utilizzato nel paese in cui &
stato venduto.

Nel caso in cui l'apparecchio sia venduto al di fuori dell’UE, la presente
garanzia sard valida soltanto (1) se 'apparecchio viene utilizzato nel paese

in cui & stato venduto, oppure (l1) se I'apparecchio viene utilizzato in Austria,
Belgio, Francia, Germania, Irlanda, Italia, Paesi Bassi, Spagna o Regno Unito e
lo stesso modello dell‘apparecchio & venduto alla stessa tensione nominale nel
paese in questione.

ELEMENTI ESCLUSI DALLA GARANZIA

Dyson non fornisce alcuna garanzia in relazione alla riparazione o alla
sostituzione di un prodotto dovuta a:

Danni accidentali, guasti causati da negligenza, cattivo uso, trascuratezza, uso
dell’aspirapolvere non in linea con quanto previsto dal Manuale Operativo

di Dyson.

Uso dell’aspirapolvere per qualsiasi scopo differente dalla normale

pulizia domestica.

Uso di parti non assemblate o installate in conformita alle istruzioni di Dyson.
Uso di parti e accessori che non siano Componenti Originali Dyson.
Installazione difettosa (eccetto quando il prodotto & stato installato da Dyson).
Riparazioni o alterazioni compiute da soggetti diversi da Dyson o dai suoi
agenti autorizzati.

Blocchi - si faccia riferimento al Manuale Operativo di Dyson per le
informazioni su come sbloccare il vostro aspirapolvere.

Usura normale (e.g. fusibili, cinghia, spazzola, batteria, ecc.).

L'utilizzo del dispositivo su calcinacci, cenere, intonaco.

Riduzione del tempo di utilizzo della batteria dovuta all’'uso o al tempo (solo per
i dispositivi senza filo).

Nel caso abbiate qualunque dubbio circa quello che & incluso nella vostra
garanzia, vi preghiamo di chiamare il Servizio Clienti Dyson al numero
848848 717.

SINTESI DELLA COPERTURA

La garanzia diviene operativa al momento dell’acquisto (o dalla data di
consegna se successiva).

E necessario fornire lo scontrino o la fattura (sia I'originale che in copia)
prima che qualsiasi intervento possa essere fatto sul vostro aspirapolvere.
Senza questa prova, ogni intervento sard a pagamento. Per favore conservare
lo scontrino.

Tutti gli interventi saranno compiuti da Dyson o da suoi agenti autorizzati.
Qualsiasi parte sostituita diverra di proprieta di Dyson.

La riparazione o la sostituzione del vostro aspirapolvere in garanzia non
estenderd il periodo di garanzia.

La garanzia prevede benefici ulteriori che non modificano i diritti garantiti dalla
legge ai consumatori.

IMPORTANTI INFORMAZIONI RELATIVE
ALLA PRIVACY

Dyson intende trattare i dati da Lei forniti (di seguito i “Dati”) ai fini della
“Garanzia Dyson 5 anni”. | Dati saranno trattati in conformita con il Codice
della Privacy (Decreto Legislativo 196/03), mediante strumenti elettronici

e non elettronici per i fini sopracitati e al fine di garantire la sicurezza e la
confidenzialita degli stessi. Le comunichiamo inoltre che, per una verifica

sulla qualita e per finalité di training, potremmo monitorare e registrare le sue
comunicazioni con noi.

Per gli scopi summenzionati, La informiamo che la comunicazione da parte sua
dei Dati & necessaria per gli adempimenti e gli obblighi previsti dalla Garanzia
Dyson 5 anni. Il rifiuto di fornire tali Dati potrebbe pertanto comportare
I'impossibilita per Dyson di adempiere alle impegni assunte con la Garanzia
Dyson 5 anni.

La informiamo inoltre che, per gli scopi menzionati, Dyson potrd comunicare, in
Italia, UK ed altri paesi, anche non appartenenti alla Comunita Europea i Dati a
soggetti terzi che rientrino in una delle seguenti categorie:

- altre societd del gruppo Dyson;

agenti Dyson e ogni terzo che agisca in nome e per conto di Dyson.

ovvero saranno nominati quali responsabili o incaricati al trattamento da parte
di Dyson. Una lista completa dei titolari, responsabili e incaricati pud essere
ottenuta contattando Dyson.

In ogni caso, I'articolo 7 del Codice della Privacy le garantisce, tra l'altro, il
diritto di accedere ai Dati e di chiederne la cancellazione e/o la modifica,
contattando Dyson srl, Via Tazzoli, 6 20154 Milano.

Nel caso in cui Lei ci fornisca informazioni relative a soggetti terzi, lei conferma
che & stato a cid incaricato dai medesimi, che gli stessi hanno dato il loro
consenso al trattamento dei loro dati personali e che hanno da lei ricevuto
tutte le informazioni circa Dyson ed i fini per i quali i loro dati personali
verranno trattati.

SESTAVENI PRISTROJE

Polozte pfistroj tak, aby jeho zadni ¢ast sméfovala dold.

Cistici hlavici pFipojite tak, Ze ji nasunete do spojd na dolni ¢&sti koule vpredu.
Ujistéte se, Ze je elektrickd zdstreka na &istici hlavici zasunutd ve dvojité zdsuvce
na téle pistroje, kterd se nachézi pfimo nad vedenim vzduchu. Silné zatla¢te:
&istici hlavice dosedne a zajisti se.

Postavte pfistroj do vzptimené polohy.

Zasunte drzadlo saci trubice do otvoru na horni strané pfistroje. Pruzinova
svorka na drzadle se zaklesne.

Hadici je nutné vést rovné. Stisknéte ervené tlagitko na hadici. Zasunte do
hadice saci trubici.

Saci trubice a hadice musi dosednout do vyklenku drzadla. Zajistéte konec saci
trubice zasunutim dold do drzadla.

Zaviete kryt saci trubice.

Nasurite drzak nastaved na bok vedeni vzduchu.

Ujistéte se, zda jsou cyklon a prdhlednd nadobka pFipevnény k t&lesu piistroje.
Navinite kabel kolem Gchytd na kabel. Zajistéte jej svorkou.

POUZIVANI

Napdieci $7dru odmoteijte.

Zastreku piistroje zapojte do sifové zdsuvky.

K zapnuti a vypnuti pfistroje slouzi éerveny vypinag, jehoz umisténi vidite
na obrézku.

Pted pouzitim sklopte drzadlo. Stabilizaéni stojan se automaticky zvedne.
Po pouziti vratte pfistroj do vzpfimené polohy a silou ho zatlagte dopredu.
Stabiliza&ni kole¢ka se automaticky spusti.

Poté pfistroj odpojte, smotejte bezpe&né kabel a pfistroj uklidte.

Prepnéte pfistroj do polohy ,OFF”, odpojte ho a ujistéte se, ze je ve vzptimené
poloze predtim, nez:

— budete mé&nit & pouzivat ndstavce

— budete odstrafovat inspekéni sou&dsti hadice & nasavani.

Pro prendieni pfistroje pouzivejte drzadlo cyklonu.

SAMOSTAVITELNA CISTICi HLAVA S
REGULACI SANI

Tato ¢istici hlava se pouzivé k testovéni s evropskymi smérnicemi: €. 665/2013 a
¢ 666/2013.

VYKONNE SANi
Pro vysavani mirné znecisténych kobercd, predlozek a tvrdych podlah.
- Tento stupef séni je predem nastaven na pFistroji vyjmutém z obalu.

MAXIMALNI SANi
Pro vysavani odolnych podlahovych krytin, tvrdych podlah a siln& znecigténych
kobercl a predlozek.

— Chcete-li pfepnout na tento stuperi, posurite ovladad séni do horni &asti
hlavice vysavaée podle obrazku.

— UPOZORNENI: Séni v tomto rezimu mdze poskodit choulostivé podlahové
krytiny. Pfed vysdvanim si pie¢téte doporuéeni vyrobce podlahové krytiny
pro &isténi.

— Pokud bude manipulace s vysavagem v rezimu maximdlniho sénf obtizng,
prepnéte na rezim vykonného sani.

— Chcete-li pfepnout zpét na rezim vykonného sdani, posurite ovlada¢ séni zpét
do pdvodni polohy podle obrazku.
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KOBERCE NEBO TVRDE PODLAHY

Karté& bude po zapnuti pfistroje a sklopeni k klidu vzdy zapnut ve vychozim
nastaveni ,ON" (ot&&eni).

Kartaé se nebude to¢it, pokud je pfistroj v kolmé pozici.

Pro vypnuti karté&e do pozice ,OFF” (naptiklad u jemnych kobercd a tvrdych
podlah):

— zapnéte pfistroj do pozice ,ON"

— sklopte pfistroj

— stisknéte tla&itko kartéée ,ON/OFF“~ kart&é se piestane otééet.

Kartde se automaticky pfestane otdéet, pokud narazi na néjakou prekdzku. Viz
,Kart&é — odstrafovani prekdzek”.

Nez za&nete vysdvat podlahu, rohoze nebo koberce, prectéte si doporuéeni pro
&igténi, které uvadi vyrobce.

Neékteré koberce se p¥i pouziti rotujiciho kartdée mohou tiepit. Pokud se tfepi,
doporudujeme je vysdvat s vypnutym kartdéem a poradit se s vyrobcem.

Karté& piistroje mdze nékteré druhy kobercd poskodit. Pokud si nejste jisti,
kartée vypnéte.

Pravidelné& kontrolujte kartdéovy vélec a odstrariujte veskeré nedistoty (napiiklad
vlasy). Neéistoty, které zdstanou na kartéd&ovém vdlci, mohou pfi vysavéni
zpUsobit poskozeni podlahové krytiny.

UDRZBA PRISTROJE DYSON

Neprovddéjte zddnou Udrzbu ani opravy, kieré nejsou popsény v tomto ndvodu
k pouziti zatizeni Dyson nebo které vém nebyly doporuéeny zékaznickou linkou
spole¢nosti Dyson.

Pouzivejte pouze souldstky doporuéené spoleénosti Dyson. Pokud pouzijete jiné
souldstky, mdze to vést ke ztrété zdruky.

P¥istroj skladujte v mistnosti. Zatizeni nepouzivejte ani neskladujte na mistech,
kde jsou teploty nizii nez 3 °C. Dbejte na to, aby mél piistroj pfed pouzitim
pokojovou teplotu.

PFistroj ¢istéte pouze suchou latkou. Na zddnou &dst piistroje neaplikujte zadné
maziva, &istidla, lestidla ani osvézovade vzduchu.

Pokud pouzivate pfistroj v gardzi, po vysavani vidy otfete spodni desku, kouli

a stabilizaéni kole¢ka suchou latkou, abyste z nich odstranili pisek, $pinu a
kaminky, které by mohly pogkodit jemnou podlahu.

VYSAVANI

PFistroj pouzijte pouze tehdy, pokud obsahuje prihlednou néddobu na prach a
pokud ma spravné umist&né filtry.

Jemny prach, naptiklad ze sddry nebo mouky, by se mél vysévat pouze tehdy,
kdyz ho je velmi malé mnoZstvi.

PFistroj nepoutzivejte k vysévéni ostrych, tvrdych predmétd, malych hracek,
$pendlikd, kanceldfskych sponek atd. Mohly by zafizeni poskodit.

P¥i vysavani mohou uréité koberce vytvaret v prihledné nddobé na prach

nebo v saci trubici slabé elektrostatické vyboje. Takové vyboje jsou neskodné a
nesouviseji s elektrickymi obvody zafizeni. Pro minimalizaci G¢&inkd t&chto jevd
neddveijte do prhledné nddoby na prach ruce ani zddné predméty, aniz byste
né&dobu predem vyprézdnili a vypléchli studenou vodou (viz ,Ci$t&ni nadobky
na prach”).

P¥i vysavani schodd by piistroj nikdy nemél byt vyse nez vy. PFi ¢&iténi schodd
doporuéujeme nevysunovat rukojet a ndstavec nepfipojovat na saci trubici, ale
na hadici.

Zatizeni nepouzivejte na kieslech, stolech atd.

Pfed vysavanim vysoce lesténych podlah, naptiklad dievénych podlah ¢&ilinolea,
nejdfive zkontrolujte spodni ¢ast piistroje a kartale, a ujistéte se, Ze na ni nejsou
24dndé cizi télesa, kterd by mohla zpUsobit poskrabdéni podlahy.

Na jemnych podlahdch déveijte pozor, aby ¢istici hlavice nepracovala del$i dobu
na jednom misté&.

VYSYPANI NADOBKY NA PRACH

Nadobu vysypte, jakmile prach dosahne znagky MAX — nadobu

nenechte pieplnit.

Pfed vysypdnim prihledné naddoby na prach pfistroj vypnéte (,OFF”).

Stisknéte Eervené tlagitko na horni stran& drzadla umisténého na cyklonu

a vyjméte sestavu cyklonu a prhledné nadoby na prach.

Nec¢istoty vysypete, stisknete-li ¢ervené tladitko na horni strané drzadla na

cyklonu aZ na doraz.

Abyste co nejvice zabranili Uniku prachu a alergend, nasad'te na prdhlednou

nddobou na prach igelitovy saéek, dobfie jej utésnéte a teprve poté

vysypte nedistoty.

Potom prdhlednou nddobu na prach ze sé¢ku opatrné vyjméte.

Sé&ek utésnéte a vyhodte.

Opétovné nasazeni:

— zkontrolujte, zda neni nasdvani vzduchu ve spodni ¢asti prihledné nadoby na
prach zne¢igténé & zaprddené

— zavrete spodni &¢ast prohledné nédoby na prach, az dosdhne
aretované polohy

— zatlaéte cyklon a jednotku prihledné nadoby na prach do hlavni &ésti
pfistroje, az dosdhnou aretované polohy

— ujistéte se, ze cyklon a prdhlednd nddoba na prach jsou zaji$tény.

CISTENi NADOBKY NA PRACH

Vyjméte cyklon a nddobu vyéistéte (podle pokynl uvedenych vyse).

Chcete-li od prihledné nadoby na prach oddélit jednotku cyklonu, stisknéte
Eervené tladitko a oteviete spodni ¢dst prihledné nddoby na prach. Odkryje

se tim malé stiibrné tladitko umist&éné za Eervenym oteviracim mechanismem.
Toto st¥ibrné tlagitko stisknéte (v Zebrované &ésti) a oddélte cyklon od prihledné
nadoby na prach.

Prohlednou nddobu na prach vymyvejte pouze studenou vodou.

P¥i &iténi prohledné nadoby na prach nepouzivejte 2adnd ¢&istidla, ledtidla ani
osvézovace vzduchu.

Pr@hlednou nddobu na prach neddvejte do myeky na nédobi.

Cyklon neponofuite cely do vody ani ji do né&j nelijte.

Kryt cyklonu offete suchou latkou nebo o¢istéte karta¢em, abyste z négj
odstranili prach.

Nez prihlednou nddobu na prach znovu nainstalujete, po¢keijte, dokud

zcela nevyschne.

Pro opétovné nasazeni:

— nasadte kryt cyklonu do prohledné nddoby na prach tak, aby stfibrné tlagitko

zaklaplo a drzelo

- zaviete spodni ¢dst prOhledné nddoby na prach, az dosdhne
aretované polohy
- zatlagte cyklon a jednotku prihledné nddoby na prach do hlavni &asti
pfistroje, az dosdhnou aretované polohy
— ujistéte se, ze cyklon a prihlednd nddoba na prach jsou zajidtény.
v v ~ re o
CISTENI FILTRU
Tento ptistroj obsahuje dva omyvatelné filiry, které jsou umistény podle obrazku.
Filtry pravideln& kontrolujte a myijte podle pokynd, aby byl zachovén vykon.
Nez za&nete filtry kontrolovat nebo vyjimat, pfepnéte vypina& do polohy ,OFF”
a odpoijte piistroj ze zdsuvky.
Pokud vysavate jemny prach, pravdépodobné bude treba filtry omyvat Eastéji.
Filtry omyvejte pouze ve studené vodé. Nepouzivejte &istidla.
Filtry nedévejte do my¢ky na nddobi, myciho stroje, susi¢ky, do trouby, do
mikrovinné trouby ani je neumistujte do blizkosti otevieného ohné.

FILTR A

Vyjméte cyklon a nddobu vy¢istéte (podle pokynd uvedenych vyse).

Uvolnéte zédpadku v predni ¢asti drzadla cyklonu. Odklopte drzadlo.
Vyiméte filtr.

Omyijte filtr ve studené vod&. Podrzte jej pod vodovodnim kohoutkem tak, aby
voda vytékala otevienym koncem. Jakmile jiz vytéka &istd voda, filir je isty.
Otocte filtr spodni &&sti vzhiru a vyklepeite jej.

Vyzdimeijte filtr ob&ma rukama, abyste odstranili viechnu pFebytegnou vodu.
Oplachujte vodou vné&jsi ¢ést filtru, dokud z ni nebude stékat jen ¢&istd voda.
Vyzdimeijte filtr ob&ma rukama, abyste odstranili viechnu prebyteénou vodu.
Postavte filtr Sirokym otevienym koncem dold a nechte jej schnout. Filtr musi
dokonale vyschnout — nechte jej sugit minimé&lné 24 hodin.

Vlozte filtr zp&t do cyklonu. Sklopte drzadlo. Zédpadku drzadla je treba pevné
zajistit. Nasad'te cyklon a nddobku na prach na pfistroj (podle pokyn vyse).

FILTR B
Polozte pfistroj na bok.
Vyimuti filtru B:
- otoéte kole¢kem centrdlniho zamykdni na vnéjsim krytu kuli¢ky proti sméru
hodinovych rugi¢ek a kryt tak uvolnéte
— sejméte kryt
— ofotte filtrem o &vrt otdeky proti sméru hodinovych ruéi¢ek a uvolnéte jej.
Omyite filtr ve studené vodé.
Filtr B je tfeba proplachovat a vyklepavat, dokud z n&j nepoteée pouze ¢&istd
voda. Poté je| znovu vyklepeijte a odstrafte z n&j prebyte¢nou vodu. (Klepejte na
plastovy okraj, nikoli na materidl filtru.) Filtr musi dokonale vyschnout — nechte
jei sudit minimdln& 24 hodin.
Filtr v kuli¢ce postupem €asu zededne, coz je normdlini.
Opétovné nasazeni filtru B:
- vlozte filtr zp&t do kuli¢ky
— otoéte jim po sméru hodinovych rutiek tak, aby se bilé Sipky dostaly do
jedné roviny. Filtr se tak zajisti na misté.
Potom nasad'te vnéjsi kryt kuli¢ky a otééejte kole¢kem centrélniho zamykdni po
sméru hodinovych rugi¢ek. Kdyz zaéne cvakat, je filtr zajistén.

UCPANA MISTA — TEPLOTNI POJISTKA

Toto zatizeni je vybaveno automatickou pojistkou proti prehtéti.

Ndstavee nebo saci trubici mohou zablokovat velké predméty. Pokud se né&jakd
&&st pristroje zablokuje, mdze se prehtat a automaticky se vypne.

Postupujte podle pokynd uvedenych v &asti ,Hledani ucpanych mist”.

HLEDANI UCPANYCH MIST

Nez za&nete hledat prekdzky, pFistroj vypnéte a vytdhnéte ze zasuvky.
Nerespektovéni téchto pokynd méze vést ke zranéni osob.

Nechte ho 1-2 hodiny vychladnout a pak zkontroluite filtr nebo mozné prekazky.
Pfed opé&tovnym spudténim pfiistroje odstrarite veskeré piekdzky.

Ucpand mista hledeijte v saci trubici, nasavani vzduchu a ¢&istici hlavici.

Chcete-li od pFistroje odpoijit hadici, musite nejprve sejmout saci trubici.
Odklopte kryt saci trubice.

Povytdhnéte saci trubici nahoru a uvolnéte ji z rukojeti.

Stisknéte Eervené tlagitko pro uvoln&ni na pripojovaci objimce a odpojte saci
trubici od hadice.

Stisknéte &ervenou pojistku ve spodni ¢ésti hadice (uvidite ji pfi pohledu na
piistroj zpFedu) a odpojte hadici od pfistroje.

Zkontrolujte, zda hadice nenf ucpand.

P¥i hledéni ucpanych mist davejte pozor, abyste se neporanili o ostré predméty.
Pii opétovném piipojovani hadici nasadte tak, aby byly znactky na jeji spodni
&asti v jedné roving s drazkami v Usti nasévdni vzduchu. Cervend pojistka musi
byt oto&ena smérem k pr¥edni &asti p¥istroje. Nasufte hadici az na doraz. Ozve
se klapnuti. Saci trubici ptipojte podle pokynd uvedenych v &ésti ,Pouzivéni”.
Chcete-li za G€elem odstranéni prekdzek sejmout spodni desku, nahlédnéte do
&asti ,Demontéz a opé&tovnd montéz spodni desky”.

Chcete-li zkontrolovat, zda neni ucpéno predni nasavani vzduchu mezi kuli¢kou
a ¢&istici hlavici, musite sejmout &istici hlavici: postup najdete v &asti ,Demontdz
a opétovnd montéz spodni desky” nize.

Chcete-li zkontrolovat, zda neni ucpdno zadni nasévéni vzduchu mezi kuli¢kou
a &istici hlavici, musite uvolnit pruzné zadni pfipojeni. Pritéhnéte k sobé& plastovy
konektor a uvolnéte zadni pfipojeni z horniho nasévéni vzduchu. Zpatky zadni
pfipojeni nasadite tak, Ze jej v roving jemné povytdhnete, aby se dostalo do
jedné roviny s hornim nasavanim vzduchu, a poté jen pomalu uvolnite. Pfipojeni
se vrati na své misto.

P¥i hledéni ucpanych mist davejte pozor, abyste se neporanili o ostré predméty.
Pokud chcete zjistit, zda koule neni ucpand, oteviete prihledny plastovy

privod nahote.

Nez pfistroj zagnete opét pouzivat, ujistéte se, Ze viechny jeho souédsti jsou zpét
na svém misté.

Na odstrafiovani prekdzek se zaruka nevztahuje.

KARTAC — ODSTRANOVANI PREKAZEK

Pokud v karté¢i uvizne néjakd prekdazka, kartéé se mdze sém vypnout. V tomto
piipadé budete muset piekazku odstranit.

P¥istroj nejprve vypnéte a vytahnéte ho ze zdsuvky. Nerespektovani téchto
pokynd mdze vést k Urazu osob.

Pfi odstrafiovéni prekdzek dejte pozor na ostré predméty.

Pokud i pfesto nebudete moci piekazku odstranit, postupuijte podle pokynd
pro odstranéni spodni desky uvedenych nize. Tak doséhnete lepsiho piistupu



k prekézkam. Pfipadné mdzete kontaktovat odbornika spole¢nosti Dyson na
z&kaznické lince spoleénosti Dyson nebo se podivat na nase webové stranky.

DEMONTAZ A OPETOVNA MONTAZ
SPODNI DESKY

Ptistroj nejprve vypnéte a vytdhnéte ho ze zasuvky. Nerespektovéni t&chto
pokynd mdze vést k Urazu osob.

Polozte pfistroj tak, aby jeho predni ¢dst smé&fovala smérem dold.

Sejméte ¢ervenou svorku ,C”, kterd se nachézi na spoji mezi &istici hlavici

a pfistrojem. Drzi pomé&rné pevné, ale netaheite ji p¥ili§ silné. Pouzijte
rovnomérnou ptrimérenou silu.

Odtéhnéte ¢istici hlavici od pFistroje. Pouzijte rovnomérnou piiméfenou silu.
Na obou koncich ¢istici hlavice jsou 2 pécky:

— vyklonte je do pravého Ghlu

— odklopte spodni desku.

P¥i odstrafiovéni prekdzek dejte pozor na ostré predméty.

Nakonec spodni desku znovu zaklopte.

Zatlatte obé& paeky zpét do pdvodni polohy tak, aby se srovnaly s povrchem
&istici hlavice, a spodni deska se zajisti.

Nasad'te Eervenou svorku ,C” na ¢&istici hlavici. Plodsi okraj svorky dosedne
na &istici hlavici. Je snadné&j$i nejprve vsunout do $t&rbiny jeden Uchyt a teprve
pak druhy.

Polozte pfistroj tak, aby jeho zadni ¢ast sméfovala dold.

Cistici hlavici pFipojite tak, Ze ji nasunete do spojd na dolni ¢&sti koule vpredu.
Ujistéte se, ze je elektrickd zéstreka na &istici hlavici zasunutd ve dvojité zdsuvce
na téle piistroje, kterd se nachdzi p¥imo nad vedenim vzduchu. Silné zatlaéte:
&istici hlavice dosedne a zajisti se.

INFORMACE K LIKVIDACI

Vyrobky spole&nosti Dyson jsou vyrobeny z velmi dobfe recyklovatelnych
materidld. Vyrobek prosim zlikvidujte odpovédné, a pokud je to mozné, nechte
iej recyklovat.

Toto oznaéeni znamend, ze by tento vyrobek nemél byt v zemich EU likvidovén
s ostatnim domovnim odpadem. Aby nedochdzelo k moznému poskozeni
Zivotniho prosttedi nebo zdravi lidi nekontrolovanou likvidaci odpadd,
odpové&dné piistroj recyklujte a podpotte tak udrzitelné opakované vyuzivani
surovinovych zdrojd. K vraceni pouzitého pfistroje prosim vyuzijte systémy
vréceni a sb&ru nebo se spojte s prodejcem, u kterého jste produkt zakoupili.
Tato mista mohou vyrobek odebrat k ekologicky bezpeéné recyklaci.

cz
ZARUCNI PODMINKY

Informace o pétileté zdruce naleznete na zéru&nim listé spole&nosti Solight
Holding s.r.o., na www.dyson.cz, nebo volejte linku pomoci spole¢nosti Dyson
491 512 083.

Pred zapoé&etim zaruéni opravy je nutno predlozit origindly zdruéniho listu a
prodejniho dokladu. Bez predlozeni t&chto dokladd bude oprava Gétovana jako
mimozdruéni. Proto si prodejni doklad a zaruéni list peclivé uschoveijte.

Bude-li tato jednotka proddna v zemi mimo EU, tato z&ruka bude platné pouze v
piipadé, ze jednotka bude pouzivéna v zemi, kde byla zakoupena.

Bude-li jednotka prodédna na dzemi EU, tato zaruka bude platna pouze v
pFipadé, Ze (i) jednotka bude pouzivana v zemi, kde byla zakoupena, nebo (ii)
jednotka bude pouzivéna v Rakousku, Belgii, Francii, Némecku, Irsku, Itdlii,
Nizozemsku, Spanélsku nebo Velké Briténii a piislu§ny model se v dané zemi
proddavé ve verzi pro stejné jmenovité napéti.
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SAMLING

Laeg apparatet pd bagsiden.

Monter mundstykket ved at skubbe det ind i tilslutningerne, der sidder nederst
foran pd bolden. Serg for, at stremstikket p& mundstykket passer ind i kontakten
p& hovedapparatet lige over luftkanalen. Tryk fast: Mundstykket klikker

pé plads.

Rejs apparatet op.

Monter rerh&ndtaget ved at skubbe det ind i toppen af apparatet.
Fiederklemmen i h&ndtaget klikker p& plads.

Serg for, at slangen er lige. Tryk pé& den rede knap pé& slangen. Skub reret ind
i slangen.

Serg for, at reret og slangen sidder i h&ndtagets fordybning. Skub rerets ende
ind i h&ndtaget, s& det sidder fast.

Luk deekslet pé roret.

Skub redskabsholderen ind pé siden af kanalen som vist.

Serg for, at den klare beholder og cyklonenheden er fastgjort

til hovedapparatet.

Monter redskaberne som vist. N&r stevsugeren bruges, kan redskaberne
monteres pé& slangen eller reret.

Vikl ledningen rundt om ledningskrogene. Fastger med klemmen.

BRUG

Rul ledningen ud.
Tilslut apparatet til stikkontakten.
Teend og sluk ved at trykke pé& den rede stremknap, der er placeret som vist.
For at stevsuge, leen h&ndtaget tilbage. Stottebenet loftes automatisk op.
Efter brug stilles apparatet i opret stilling og skub det p& plads med et fast tryk.
Stettehjulene sl&s automatisk ned.
Tag derefter apparatets stik ud af stikkontakten, rul ledningen sammen og stil
apparatet vaek.

Sluk for apparatet, traek stikket ud og serg for, at det st&r op inden:

— der skiftes eller anvendes redskaber

- slangen eller dele til inspektion af luftkanaler fiernes.

Brug cyklonens baerehé&ndtag til at baere apparatet.

SELVJUSTERENDE MUNDSTYKKE
MED SUGEKONTROL

Dette mundstykke benyttes til testformél jvf. EU-reglerne nr. 665/2013 og nr.
666/2013.

KRAFTIGT SUG

Til stevsugning aof lettere snavsede teepper og hérde gulve.

— Din stevsuger er p& forhénd indstillet til denne sugestyrke, né&r du pakker den
ud af kassen.

MAKSIMALT SUG
Til stevsugning af solid gulvbeleegning, hérde gulve og meget snavsede taepper.
— For at skifte til denne indstilling flyttes skyderen med sugekontrollen p&
toppen af rengeringshovedet som vist.
— ADVARSEL: Stevsugning i denne indstilling kan skade sarte gulve. For
stevsugning skal du tjekke gulvproducentens anbefalinger vedr. rengering.
— Hvis brug of maksimal sugestyrke ger det vanskeligt at manevrere med
stovsugeren, skal du skifte til kraftig sugestyrke.
— For at skifte tilbage til kraftig sugestyrke skal du skubbe omskifteren tilbage
til dens oprindelige position som vist.

TAPPER ELLER HARDE GULVE

Berstehovedet vil som standard altid veere aktiveret (rotere), hver gang du
teender apparatet (ON') og leener det tilbage til rengering.

Berstehovedet roterer ikke, né&r apparatet stér op.
Sluk for berstehovedet ("OFF’) (f. eks. til fine teepper og hérde gulve) ved at:

- teende for apparatet

- leene apparatet tilbage

- trykke p& berstehovedets ‘'ON/OFF’-knap - berstehovedet holder op med

at rotere.

Berstehovedet stopper automatisk, hvis det bliver blokeret. Se "Barstehoved —
fiernelse af blokeringer".

For gulve, métter og teepper stevsuges, skal producentens anbefalede
rengeringsanvisninger kontrolleres.

Nogle gulvteepper kan fnugge, hvis der under stavsugning bruges et roterende
berstehoved. Hvis det er tilfeeldet, anbefaler vi, at stevsuge med slukket
berstehoved og at tale med fabrikanten af gulvbelaegningen.

Berstehovedet pd apparatet kan beskadige visse teeppetyper. Hvis du er i tvivl,
skal du deaktivere berstehovedet.

Kontroller barstehovedet regelmaessigt og fiern evt. snavs (f.eks. hér). Snavs p&
barstehovedet kan ridse gulvet under stavsugning.

VEDLIGEHOLDELSE AF DYSON-APPARATET

Der mé ikke udferes andre former for vedligeholdelse og reparationer end
dem, som er vist i denne Dyson-betjeningsvejledning eller som er anbefalet of
Dysons Helpline.

Anvend kun dele som er anbefalet af Dyson. Hvis du ikke ger dette, kan det
ugyldiggere din garanti.

Opbevar apparatet indendors. Det mé& ikke anvendes eller opbevares under
3°C. Kontrollér, at apparatet har stuetemperatur for brug.

Renger kun apparatet med en ter klud. Brug ikke smeremidler,
rengeringsmidler, pudsemidler eller luftfriskere p& nogen del of apparatet.
Hvis apparatet bruges i en garage, skal bundpladen, bolden og stettehjulene
altid terres med en ter klud efter stovsugning for at fierne eventuelt sand, snavs
eller smésten, der kan skade sarte gulve.

STOVSUGNING

Brug ikke stovsugeren, medmindre den klare beholder og filtrene sidder pé.
Fint stev, sésom gipsstev eller mel, ber kun stevsuges i meget smé& maengder.
Brug ikke apparatet til opsamling af skarpe hérde genstande, smét legete,
knappenéle, papirclips osv. Disse kan beskadige apparatet.

Under stevsugning kan visse teepper skabe smé statiskelektriske udladninger
i den klare beholder eller roret. Disse er uskadelige og har intet at gere med
stramforsyningen. For at minimere enhver konsekvens heraf skal du undlade
at stikke h&nden eller genstande ind i den klare beholder, med mindre du ferst
har temt den. Den klare beholder mé& kun rengeres med en fugtig klud. (Se
"Rengering af den klare beholder").

Apparatet mé ikke stilles pé stole, borde osv.

For stovsugning af kraftigt polerede gulve, s&som tree eller linoleum, skal

det ferst kontrolleres, at undersiden af mundstykket og dets barster er fri for
fremmedlegemer, der kan efterlade maerker.

Efterlad ikke stevsugerhovedet pé& ét sted ved sarte gulve.

Nér du stevsuger trapper, mé& apparatet ikke befinde sig over dig. Ved
stevsugning af trappe anbefales det, at h&ndtaget ikke traekkes ud, og at
benytte et tilbehor p& enden af slangen frem for pé roret.

TOMNING AF DEN KLARE BEHOLDER

Tom den, s& snart snavset nér niveauet for MAX-meerket — mé& ikke overfyldes.
Sluk for apparatet, og traek stikket ud af stikkontakten, fer den klare
beholder temmes.

Cyklonen og den klare beholder fiernes ved at trykke pé& den rede knap p&
toppen af cyklonens baerehéndtag.

Snavset fiernes ved at trykke den samme rede knap pé& toppen af cyklonens
baerehé&ndtag helt i bund.

For at minimere stev/allergifremkaldende kontakt, stikkes den klare beholder
ned i en plasticpose, som holdes stramt omkring den under temning.

Fiern forsigtigt den klare beholder fra posen.

Luk posen teet, og bortskaf den p& normal vis.

Genmonter pé felgende méde:

- serg for, at luftkanalen i basen til beholderen er fri for stev og snavs

— luk klar beholder, s& den klikker p& plads

— skub klar beholder og cyklonenheden ind i hovedapparatet, til den klikker

pé& plads
— sorg for, at klar beholder og cyklonenheden sidder fast.

RENGQRING AF DEN KLARE BEHOLDER

Fiern cyklonen og den klare beholder (fglg instruktionerne ovenfor).
Cyklonenheden adskilles fra den klare beholder ved at trykke p& den rede knap
for at &bne bunden pé& den klar beholder. Dette blotleegger en lille selvknap bag
den rede &bningsmekanisme. Tryk p& selvknappen (pé det riflede omréde), og
adskil cyklonenheden fra den klare beholder.

Den klare beholder mé& kun rengeres med koldt vand.

Den klare beholder mé ikke rengeres med oplasningsmidler, pudsemidler

eller luftfriskere.

Den klare beholder mé& ikke maskinopvaskes.
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Hele cyklonen mé& ikke nedseenkes i vand, og der mé ikke heeldes vand i den.

Renger cyklonens bekleedning med en klud eller ter berste for at fierne fnug

og stav.

Kontrollér, at den klare beholder er helt ter, for den seettes pé& igen.

Genmonter pé folgende méde:

— seet cyklonbeklaedningen ind i klar beholder, s& selvknappen klikker og
sidder fast

— luk bunden pé klar beholder, s& den klikker pé& plads

— skub klar beholder og cyklonenheden ind i hovedapparatet, til den klikker
pé& plads

— serg for, at klar beholder og cyklonenheden sidder fast.

VASK AF FILTRENE

Apparatet er udstyret med to vaskbare filtre som vist.

Kontroller og vask filirene regelmaessigt i henhold til vejledning for at
opretholde ydeevnen.

Sluk for apparatet, og traek stikket ud af stikkontakten, fer filtrene efterses
eller afmonteres.

Filtrene kan kraeve mere hyppig vask ved stevsugning af fint stev.

Vask filtrene med koldt vand. Brug ikke rengeringsmidler.

Filtrene mé ikke anbringes i en opvaskemaskine, vaskemaskine, terretumbler,
ovn, mikroovn eller i neerheden af &ben ild.

FILTER A

Fiern cyklonen og den klare beholder (folg instruktionerne ovenfor).

Friger l&sen pé forsiden af cyklonens h&ndtag. Drej h&ndtaget tilbage.

Left filtret ud.

Vask kun filteret i koldt vand. Hold det under en vandhane, og lad vandet lebe
igennem den &bne ende, indtil vandet er klart. Vend det p& hovedet og bank
forsigtigt vandet ud.

Klem og vrid med begge hander, indtil overskydende vand er fiernet.

Lad vand lebe ned over filterets yderside, indtil vandet er klart.

Klem og vrid med begge haender, indtil overskydende vand er fiernet.

Stil filtret p& den brede, &bne ende for at terre. Filtret skal terre i mindst

24 timer, indtil det er helt tort.

Monter filtret i cyklonen igen. Drej h&ndtaget tilbage pé& plads. Serg for, at
l&sen klikker, s& den er aktiveret og sikret. Monter cyklonen og klar beholder p&
apparatet (vejledning ovenfor).

FILTER B
Leeg apparatet pé& siden.
Fiern filter B ved at:
— Dreje den blg, centrale l&seskive p& boldens udvendige deeksel mod uret,
indtil deekslet losnes
- Loft deekslet af
— Drej filteren en kvart omgang mod uret for at lesne det.
Vask kun filteret i koldt vand.
Filter B skal skylles og bankes let, indtil vandet er klart, derefter skal det bankes
let igen for at sikre, at al vandet er lebet ud. (Bank let pé plastikkanten, ikke pé&
selve filtret.) Filtret skal tarre i mindst 24 timer, indtil det er helt tert.
Det er normalt, at filtret i bolden bliver grét.
For at montere filter B igen:
— Monter igen filteret i bolden
- Fastger filteret ved at dreje det med uret, indtil de hvide pile stér ud
for hinanden.
Bliv ved med at dreje den centrale |&seskive med uret, nér det ydre deeksel
monteres pd bolden. Né&r den begynder at klikke, er den l&st.

BLOKERINGER - TERMISK AFBRYDER

Dette apparat er udstyret med en termisk afbryder, der nulstilles automatisk.
Store genstande kan blokere redskaberne eller rerets indlgb. Hvis en

af apparatets dele bliver blokeret, kan det medfere overophedning og
automatisk afbrydelse.

Hvis de opstér, felg anvisningerne neden for i 'Seg efter blokeringer'.

SOG EFTER BLOKERINGER

Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten, for der kontrolleres for
blokeringer. Hvis dette ikke geres, kan det medfere personskade.

Lad det afkele i 1-2 timer, for du kontrollerer filteret eller for blokeringer.
Fiern eventuelle blokeringer fer genstart.

Se efter blokeringer i rer, luftkanaler og rengeringshoved.

For at lasne slangen fra apparatet skal du fierne roret.

Abn dakslet pé roret.

Treek roret op og veek fra h&ndtaget.

Tryk pé& den rede l&seknap i forbindelseskraven, og fiern reret fra slangen.
Friger slangen fra apparatet ved at trykke pé den rede knap i bunden af
slangen - du kan se den p& forsiden af apparatet.

Kontroller, om der er blokeringer i slangen.

Pas pé skarpe genstande ved kontrol for blokeringer.

For at genmontere slangen tilpasses styredelen i bunden af slangen til
kanalerne i halsen pé luftkanalen. Serg for, at den rede knap vender mod
forsiden af apparatet. Skub slangen pd. Den vil klikke pé& plads. For at
genmontere roret folg anvisningerne oven for i afsnittet 'Brug'.

Hvis du ensker at fierne bundpladen for at fierne en tilstopning, se ‘Bundplade —
afmontering/genmontering’.

Hvis du vil undersege, om der er blokeringer i luftkanalen foran mellem
bolden og rengeringshovedet, skal rengeringshovedet fiernes: Se ‘Bundplade —
afmontering/genmontering’ herunder.

Hvis du vil undersege, om der er blokeringer i den bagerste luftkanal mellem
bolden og rengeringshovedet, skal den elastiske forbindelse bagpé fiernes:
Treek plasticsammenkoblingen mod dig for at frigere den fra den gvre luftkanal.
For at seette den pé& plads igen, traek den lidt ud vandret, s& den passer til den
ovre luftkanal. Slip den forsigtigt, s& den treekker sig selv tilbage pé plads.
Pas pé skarpe genstande ved kontrol for blokeringer.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.
P&monter alle dele korrekt igen for brug.

Fiernelse af blokeringer er ikke daekket af garantien.

BORSTEHOVED - FJERNELSE AF BLOKERINGER

Hvis berstehovedet blokeres, kan det stoppe. Hvis dette sker, skal
tilstopningen fiernes.

Sluk for apparatet, og traek stikket ud, for du fortseetter. Hvis dette ikke gores,
kan det medfere personskader.

Pas pé skarpe genstande, nér du fierne blokeringer.

Hvis tilstopningen stadig ikke kan fiernes, folg vejledningen herunder for

at fierne bundpladen. S& er det lettere at fierne tilstopningen. Du kan ogsé
kontakte en Dyson-ekspert via Dysons Helpline eller besage hjemmesiden.

BUNDPLADE - AFMONTERING/GENMONTERING

Sluk for apparatet, og traek stikket ud, for du fortseetter. Hvis dette ikke gores,
kan det medfere personskader.

Leeg apparatet pé& forsiden.

Lesn den rede 'C'-klemme, der sidder pé forbindelsesstykket mellem
mundstykket og apparatet. Den sidder godt fast, men brug ikke for megen kraft.
Benyt et jeevnt, fast tryk.
Treek mundstykket ud of apparatet. Benyt et jeevnt, fast tryk.

| hver ende af mundstykket er der 2 holdere:

— vip dem ud i rette vinkler

— Aben den haengslede bundplade.

Pas pé skarpe genstande, nér du fierne blokeringer.

For at montere bundpladen igen, vippes den pé plads.

Fastger bundpladen ved at skubbe begge holderne ind igen, s& de flugter med
mundstykkets overflade.

Genmonter den regde 'C '-klemme p& mundstykket. Den flade kant p& klemmen
passer til mundstykket. Det er nemmest ferst at skubbe det ene ere ind i rillen
s& det andet.

Leeg apparatet p& bagsiden.

Monter mundstykket ved at skubbe det ind i tilslutningerne nederst foran pé&
bolden. Serg for, at stremstikket p& mundstykket passer ind i kontakten pé
hovedapparatet lige over luftkanalen. Tryk fast: Mundstykket klikker pé& plads.

OPLYSNINGER OM BORTSKAFFELSE

Dysons produkter er fremstillet af genanvendelige materialer af hgj kvalitet.
Bortskaf dette produkt ansvarligt, og genbrug, hvor det er muligt.

Dette meerkat angiver, at inden for EU ber dette apparat ikke bortskaffes
sammen med andet husholdningsaffald. For at forhindre mulig skade pé
miljeet eller sundhedsfarer ved ukontrolleret affaldsh&ndtering skal det
afleveres til genbrug med henblik p& beeredygtig genbrug af materialerne. For
retur af dit brugte apparat benyt genbrugssystem eller kontakt forhandleren,
hvor apparatet var kebt. De kan hé&ndtere dette apparat med henblik pé
miljgmaessigt korrekt genbrug.

DK
DYSON KUNDESERVICE

Hvis du har spergsmaél til din stevsuger fra Dyson, kan du ringe til

Dysons kundecenter og oplyse serienummeret samt hvor og hvornér, du
kobte stovsugeren.

Serienummeret findes pé& stevsugerens hovedkabinet bag den klare beholder.
De fleste problemer kan afhjeelpes over telefonen med hjalp fra en
medarbejder fra Dysons kundeservice.

Hvis din stevsuger skal serviceres, bedes du ringe til Dysons kundecenter, s&
vi kan diskutere mulighederne. Hvis din stevsuger er omfattet af garantien, og
reparationen er deekket, reparerer vi apparatet vederlagsfrit.

5 ARS BEGRANSET GARANTI

VILKAR OG BETINGELSER FOR DYSONS 5 ARS BEGR ANSEDE GARANTI

HVAD ER DAKKET?

Reparation eller udskiftning af din stevsuger (efter Dysons sken), hvis din
stevsuger godtgeres at veere defekt pga. materialefejl eller fabrikationsfejl
inden for 5 &r fra kebsdatoen (hvis en given reservedel ikke leengere fabrikeres,
udskifter Dyson den med en tilsvarende del).

Hvor dette apparat seelges uden for EU, vil denne garanti kun geelde, hvis
apparatet installeres og anvendes i det land, hvor det er solgt.

Hvor dette apparat seelges inden for EU, vil denne garanti kun gaelde, (i) hvis
apparatet installeres og anvendes i det land, hvor det er solgt, eller (ii) hvis
apparatet installeres og anvende i Belgien, England, Frankrig, Holland, Irland,
Italien, Spanien, Tyskland eller Dstrig at den samme model som dette apparat
seelges med den samme spaending i det pdgeeldende land.

HVAD ER IKKE DAKKET?

Dyson garanterer ikke reparation eller udskiftning af et produkt pé& grund af:
Heendelige skader, fejl, der opstér som felge aof fejlagtig brug

eller vedligeholdelse, misbrug, forsemmelse eller skadesles

betiening eller h&ndtering of stevsugeren i uoverensstemmelse med
betjeningsvejledningens forskrifter.

Brug aof stevsugeren til noget andet end normale husholdningsformal.

Brug af dele, der ikke er samlet eller installeret i henhold til Dysons instruktioner.
Brug af dele og tilbeher, som ikke er originale Dyson-komponenter.

Fejlagtig montering (undtagen, hvis Dyson har foretaget monteringen).
Reparationer eller eendringer, der er udfert af andre end Dyson eller dets
autoriserede agenter.

Blokering — se betjeningsvejledningen om, hvordan blokeringer fiernes

fra stevsugeren.

Normal slitage (f.eks. sikring, drivrem, berstestang, batterier m.v.).

Brug af dette apparat til murbrokker, aske, puds.

Reduktion i batteriets afladningstid p& grund of batteriets alder eller brug (kun
ledningsfrie stevsugere).

Hvis du er i tvivl om, hvad der er deekket af garantien, kan du ringe til Witt A/S
pé tlf. 0045 7025 2323.

OPSUMMERING AF DAKNINGEN

Garantien traeder i kraft fra og med kebsdatoen (eller leveringsdatoen, hvis
denne ligger senere).

Du skal fremvise leverings-/kebsdokumentation, fer der kan udferes nogen
former for arbejde pé& din stevsuger. Uden dette bevis vil det udferte arbejde
blive faktureret. Opbevar omhyggeligt kvitteringen eller falgesedlen.

Alt arbejde udferes af Dyson eller dets autoriserede agenter.



Ejerskabet af alle udskiftede dele overgér til Dyson.

Reparation eller udskiftning af din stevsuger under garantien forleenger
ikke garantiperioden.

Garantien bererer ikke dine ufravigelige rettigheder som forbruger.

VIGTIGE OPLYSNINGER OM DATABESKYTTELSE

Hvis du videregiver oplysninger til os om en anden person, tilkendegiver du, at
vedkommende har givet dig lov til at handle pé sine vegne, at vedkommende
har accepteret behandling af sine personlige oplysninger inkl. personfalsomme
oplysninger, samt at du har informeret vedkommende om vores identitet og
formélet med behandlingen af oplysningerne.

Du kan bede om at f& tilsendt en kopi af de oplysninger, vi har om dig, samt f&
enhver ungjagtighed i oplysningerne rettet.

Vi overvéger eller optager muligvis korrespondance mellem dig og Dyson af
hensyn til undervisningsformdl og kvalitetssikring.

Hvis dine personlige oplysninger andres, eller hvis du eendrer mening om
nogen af dine markedsferingspreeferencer, eller har spergsmél til, hvordan

vi anvender dine oplysninger, er du velkommen til at henvende dig hos Witt
A/S dyson.service@witt.dk0045 7025 2323Gedstrup Sevej 9, 7400 Herning,
Denmark.

KOKOAMINEN

Aseta laite lepéd@médn takaosa alaspain.

Tarkista harjatanko séé@nnéllisesti ja poista mahdolliset likajéénteet (kuten
hiukset). Harjatankoon jaényt lika voi vaurioittaa lattiaa imuroitaessa.
Nosta laite pystyasentoon.

Kiinnité putkikahva liv'uttamalla se laitteen yldosaan. Kahvan jousiliitin
napsauttaa sen paikalleen.

Varmista, ettd letku on suorassa. Paina letkun punaista nappia. Liv'uta
putki letkuun.

Varmista, ettd putki ja letku asettuvat kahvan syvennykseen. Kiinnité putki
tukevasti liv’'uttamalla sen p&é& kahvaan.

Sulje putkensuoja.

Liv'uta suulaketeline putken sivuun (ks. kuva).

Varmista, ettd syklonista ja l&pindkyvéstd pdlysailidstd koostuva yksikkd on
kiinnitetty tukevasti laitteen runkoon.

Kiinnité suulakkeet (ks. kuva). Suulakkeet voidaan kiinnittéa joko letkuun tai
putkeen..

Kelaa johto johtokoukkujen ympérille. Kiinnitd liittimella.

KAYTTO

Vedd virtajohto ulos.
Kytke laite pistorasiaan.
Laitteen virta kytketéén padlle (ON) ja pois padlté (OFF) painamalla kuvassa
nékyvéd punaista virtapainiketta.
Kéyté laitetta taivuttamalla kahvaa taaksepéin. Tukikappale nousee
yl8s automaattisesti.
Palauta laite kéytén jélkeen pystyasentoon painamalla sité lujasti paikalleen.
Tukipyéréat laskeutuvat automaattisesti.
Irrota sitten virtajohto pistorasiasta, kelaa johto turvallisesti ja siirrd laite
sen sdilytyspaikkaan.
Kytke laite pois p&dlté (OFF), irrota virtajohto pistorasiasta ja varmista, etté laite
on pystyasennossa ennen kuin:
— vaihdat tai kéytat suulakkeita
— irrotat letkun tai ilmanottoaukon tutkimiseen tarkoitettuja osia.
Kanna laitetta syklonin kantokahvasta.

ITSESAATYVA PUHDISTUSSUULAKE,
JOSSA IMUSAADIN

Taté puhdistuspééta kdytetédn testaukseen soveltaen seuraavia Euroopan
unionin asetuksia: N:o. 665/2013 ja N:o 666/2013.

TEHOKAS IMU
Kevyesti likaisten mattojen ja kovien lattiapintojen imurointiin.
— Laite on esiasetettu télle imutasolle, kun se poistetaan laatikosta.

MAKSIMI-IMU

Kestévien lattiapintojen, kovien lattioiden ja erittdin likaisten

mattojen imurointiin.

— Voit siirtyé kéyttdmadn taté asetusta siirtémallé puhdistuspéén yléosassa
olevaa imun livkuséédintd kuvan mukaisesti.

— VAROITUS: Témé imutaso voi vahingoittaa herkkié lattiapintoja. Tarkista
lattian valmistajan puhdistussuositukset ennen imurointia.

— Jos maksimi-imun imuteho vaikeuttaa liikuteltavuutta, vaihda asetukseksi
tehokas imu.

— Voit siirtyé kdyttamadn tehokasta imua siirtdmélla imun livkusééatimen
takaisin alkuperdiseen asentoonsa kuvan mukaisesti.

KOKOLATTIAMATOT TAI KOVAT LATTIAPINNAT

Harjasuulakkeen oletussddtd on padlla (ON — pyérii), kun laite kytketaan pédlle
ja se taivutetaan puhdistusasentoon.

Harjasuulake ei pyéri, kun laite on pystyasennossa.

Harjasuulakkeen kytkeminen pois pé&élta (OFF, esim. arkoja mattoja ja kovia
lattiapintoja varten):

— kytke laite péélle (ON)

— taivuta laitetta taaksepdin

- paina harjasuulakkeen ON/OFF-nappia: harjasuulake lakkaa pyérimésté.
Harjasuulake pyséhtyy automaattisesti, jos siihen tulee tukos. Ks. kohta
"Harjasuulakkeen tukosten poistaminen’”.

Tutustu valmistajan puhdistussuosituksiin ennen lattiapintojen ja

mattojen imurointia.

Jotkin mattomateriaalit voivat nukkaantua, jos niité imuroidaan pyé&rivéllé
harjasuulakkeella. Jos matto nukkaantuu, suosittelemme, etté kytket
harjasuulakkeen pois pddltd ja pyydét lisétietoja lattiamateriaalin valmistajalta.
Laitteen harjasuulake voi vahingoittaa joitakin mattotyyppejd. Jos et ole varma
kaytéstd, kytke harjasuulake pois péaalté.

Tarkista harjatanko saénnéllisesti ja poista mahdolliset likajganteet (kuten
hiukset). Harjatankoon jaényt lika voi vaurioittaa lattiaa imuroitaessa.

DYSON-LAITTEEN HUOLTO

Alé tee muita kuin téssé Dysonin kéyttéoppaassa esitettyjd tai Dysonin
asiakaspalvelun neuvomia huolto- tai korjaustsité.

Kéyté vain Dysonin suosittelemia osia. Muiden osien kdytté saattaa

mit&téidad takuun. )

Sailytd laitetta sisdtiloissa. Alé sailytd tai kéyté laitetta alle 3°C:n lémpétilassa.
Varmista ennen kéyttéd, ettd laite on huoneenlémpdinen.

Puhdista laite vain kuivalla liinalla. Voitelu-, puhdistus- tai kiillotusaineita tai
ilmanraikastimia ei saa kdytt&d missédn laitteen osissa.

Jos laitetta kéytetédén autotallissa, pyyhi laitteen pohjalevy, pallo ja tukipydrét
kuivalla liinalla aina imuroinnin jélkeen hiekan, lian ja soran poistamiseksi, silla
ne voivat vahingoittaa helposti vaurioituvia lattiapintoja.

IMUROINTI

Al kéytd laitetta, jos lépindkyvé pslysailis ja suodattimet eivét ole paikoillaan.
Hienojakoisia aineita, kuten laastipdlyd tai jauhoja, tulee imuroida vain erittéin
pienid madrid.

Laitteella ei saa imuroida terévid, kovia esineitd, pienié leluja, neuloja,
paperiliittimid tms., sillé ne voivat vaurioittaa laitetta.

Tiettyj& mattomateriaaleja imuroitaessa ldpindkyvadn pélyséilidén tai putkeen
voi muodostua staattista séhkéé. Témé on vaaratonta, eiké se ole perdisin
sdhkéverkosta. lImién valttamiseksi élé laita kattd tai esineitd lapindkyvédn
pélysailidén ennen kuin olet tyhjentényt sen ja huuhdellut sen kylméllé vedella
(Ks. "Lapinékyvén pslyséilion puhdistaminen®).

Voimakas imu voi aiheuttaa letkun "nykimistd" — ole varovainen kéytén aikana.
Ald pidé laitetta itsedsi ylemmallé portaalla. Portaita imuroitaessa on
suositeltavaa, etté kahva ei ole ylh&alla ja etté suulaketta kéytetéan letkun
padssa putken sijaan.

Ald nosta laitetta tuolin, pdydén tms. padlle.

Tarkista ennen kiillotettujen lattioiden kuten puu- tai linoleumipintojen
imuroimista, ettei lattiasuulakkeen pohjassa tai harjoissa ole vieraita esineitd,
jotka voivat jGttad pintaan jalkia.

Alé j&t& laitteen suulaketta yhteen kohtaan helposti vaurioituvalla lattiapinnalla.

LAPINAKYVAN POLYSAILION TYHJENTAMINEN

Tyhjenna séilid heti, kun pélyé on MAX-rajaan asti. Alé tayta sailista sen yli.
Kytke laitteen virta pois paélta (OFF) ja irrota virtajohto pistorasiasta ennen
lapindkyvén pdlysailidn tyhjentdmisté.
Irrota syklonista ja l&pindkyvéstd pélysdilidsté koostuva yksikkd painamalla
syklonin kantokahvan takaosassa olevaa punaista nappia.
Poista lika painamalla syklonin kantokahvan péaélld oleva sama punainen nappi
kokonaan pohjaan.
Sulje lapindkyvé polysailis tiiviisti muovipussiin tyhjennyksen aikana vélttaéksesi
kosketusta pélyn ja allergisoivien aineiden kanssa.
Irrota l&pindkyvé pélysailié varovasti pussista.
Sulje pussi tiiviisti ja hévité tavalliseen tapaan.
Uudelleenasennus:
— varmista, ettd s@ilién pohjan ilmanottoaukossa ei ole pdlyd ja likaa
- sulje lapindkyvén pélysailidn pohja siten, ettd se napsahtaa paikalleen
- paina syklonista ja l&pindkyvéstd pslyséilidstd koostuva yksikks laitteen
runkoon; se napsahtaa paikalleen
— varmista, ettd syklonista ja l&pindkyvéstd pélysailidsté koostuva yksikké on
tukevasti kiinni.

LAPINAKYVAN POLYSAILION PUHDISTAMINEN

Irrota sykloni ja l&pindkyvé pslysailis (ohjeet edelld).

Sykloni irrotetaan lapindkyvasté pélysailidsté painamalla punaista nappia, joka

avaa séilidn pohjan. Témén jalkeen punaisen avausmekanismin takana nékyy

pieni hopeanvérinen nappi. Paina nappia (ja uurretulla alueella) irrota sykloni

lapindkyvasta pdlysailidsta.

Puhdista l&pindkyvé pélysailié vain kylmélla vedelld.

Alé kayta lapinékyvan pslyséilisn puhdistamiseen puhdistus- tai kiillotusaineita

tai ilmanraikastimia.

Ala pane lépinakyvad pélysailista astianpesukoneeseen.

Al upota syklonia kokonaan veteen tai kaada vetté sen sisaén.

Puhdista syklonin kotelo nukasta ja pdlystd liinalla tai kuivalla harjalla.

Varmista, ettd lapindkyvé pdlysailid on téysin kuiva ennen kuin kiinnitét

sen paikalleen.

Asennus vudelleen:

- sovita syklonin kotelo l&pindkyvédan pélysailiedn siten, etté hopeanvérinen
nappi napsahtaa ja kytkeytyy

- sulje lapingkyvén pélysdilisn pohija siten, ettd se napsahtaa paikalleen

- paina syklonista ja l&pindkyvéstd pélyséilidstd koostuva yksikks laitteen
runkoon; se napsahtaa paikalleen

- varmista, ettd syklonista ja l&pindkyvéstd polysdiliéstd koostuva yksikkd on
tukevasti kiinni.

SUODATTIMIEN PESU

Laitteessa on kaksi pestévad suodatinta (ks. kuva).

Tarkasta ja pese suodattimet sdénnéllisesti ohjeiden mukaan

suorituskyvyn yllépitémiseksi.

Kytke laitteen virta pois padlté (OFF) ja irrota virtajohto pistorasiasta ennen
suodatinten tarkastamista tai irrottamista.

Suodattimia voidaan joutua pesemédn tavallista useammin, jos laitteella
imuroidaan hienojakoista pélyd. R

Pese suodattimet vain kylméllé vedelld. Aléa kéytd puhdistusaineita.
Suodattimia ei saa panna astianpesukoneeseen, pyykinpesukoneeseen,
kuivausrumpuun, uuniin, mikroaaltouuniin tai avotulen léheisyyteen.

SUODATIN A

Irrota sykloni ja lépindkyvé pdlyséilié (ohjeet edelld).

Vapauta syklonin kahvan etuosassa oleva salpa. Kéénné kahva taakse.
Nosta suodatin pois.

Pese suodatin ainoastaan kylméllé vedelld. Pidé suodatinta juoksevan veden
alla ja juoksuta vettd avonaisesta pddstd, kunnes huuhteluvesi on kirkasta.
K&&nna suodatin ylésalaisin ja napauta.

Purista ja vé&nna suodatinta molemmilla késill, jotta ylimaardinen vesi
valuu pois.

Huuhtele suodattimen ulkopintoja, kunnes vesi on kirkasta.

Purista ja véé&nné suodatinta molemmilla késillé, jotta ylimaardinen vesi
valuu pois.
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Aseta suodatin kuivumaan leved, avonainen p&d alaspdin. Anna suodattimen
kuivua véhintéén 24 tuntia.

Aseta suodatin takaisin paikalleen sykloniin. Kéé&nné kahva takaisin paikalleen.
Varmista, etté salpa sulkeutuu tivkasti. Asenna syklonista ja lapindkyvdsta
polysailidsté koostuva yksikks laitteeseen (ohjeet edelld).

SUODATIN B

Aseta laite kyljelleen.

B-suodattimen irrottaminen:

— k&énnd pallon kotelossa olevaa sinistd keskuslukitussaddinté vastapéivéan,
kunnes kotelo vapautuu

— nosta kotelo pois

— vapauta suodatin kédntaméllé sité vastapéivédn neljésosakierros.

Pese suodatin ainoastaan kylméllé vedella.

Huuhtele ja napauta suodatinta B, kunnes huuhteluvesi on kirkasta. Napauta

sitten uudelleen ja varmista, ettd kaikki ylimaérdinen vesi on poistunut.

(Napauta muovireunusta, &lé suodatinmateriaalia.) Anna suodattimen kuivua

véhintédén 24 tuntia.

Pallossa olevan suodattimen vérin muuttuminen harmaaksi on normaalia.

B-suodattimen asentaminen takaisin paikalleen:

— asenna suodatin takaisin palloon

— kiinnitd suodatin kaé&ntamallé sité mydtapdivadn siten, ettd valkoiset nuolet
ovat kohdakkain.

Kiinnittéessdsi pallon koteloa kéénnd keskuslukitussaadintd jatkuvasti

mydtapdivadn. Kotelo on lukittu, kun séédin alkaa napsahdella.

TUKOKSET - LAMPOSULAKE

Laitteessa on lédmpdsulake, joka katkaisee virran automaattisesti, jos
laite ylikuumenee.

Suulakkeet ja putken aukko voivat tukkeutua suurista kappaleista.
Jos jokin laitteen osa tukkeutuu, laite voi ylikuumentua, jolloin virta
katkeaa automaattisesti.

Jos tukoksia ilmenee, noudata seuraavan Tukosten tarkastaminen
-kohdan ohjeita.

TUKOSTEN TARKASTAMINEN

Kytke laitteen virta pois paélté (OFF) ja irrota virtajohto pistorasiasta

ennen tukosten tarkastamista. N&iden varotoimien laiminlyénti voi

aiheuttaa henkilévahinkoja.

Anna laitteen jGdhtyd 1-2 tunnin ajan ennen kuin tutkit suodattimen tukoksia.
Poista tukos ennen kuin jatkat laitteen kayttéa.

Tutki putki, iimanottoaukot ja puhdistussuulake tukosten varalta.

Putki on irrotettava, jotta letku voidaan irrottaa koneesta.

Avaa putken vapautussuoja.

Vedé putkea yldspéin ja poispdin kahvasta.

Paina kiinnityskauluksen punaista vapautuspainiketta ja irrota putki letkusta.
Vapavuta letku laitteesta painamalla letkun pohjassa olevaa punaista kielekettd.
Néet sen laitteen etupuolelta katsottaessa.

Tarkista letku tukosten varalta.

Varo terévié esineitd tukoksia tarkastaessasi.

Asenna letku takaisin paikalleen kohdistamalla letkun pohjalla olevat ohjaimet
ilmanottoaukon kaulan kanaviin. Varmista, etté punainen kieleke on laitteen
etuosaa kohden. Tydnné letkua. Se napsahtaa paikalleen. Asenna putki takaisin
paikalleen edellé olevassa kohdassa Kéytté annettujen ohjeiden mukaisesti.
Pohjan irrottaminen tukoksen poistamiseksi: katso kohta Pohjalevy —
purkaminen/uudelleenkokoaminen.

Jotta pallon ja puhdistussuulakkeen edessé olevan ilmanottoaukon véliset
mahdolliset tukokset voidaan tutkia, puhdistussuulake on irrotettava: katso
ohjeet kohdasta Pohjalevy — purkaminen/uudelleenkokoaminen.

Jotta pallon ja puhdistussuulakkeen takana olevan ilmanottoaukon véliset
mahdolliset tukokset voidaan tutkia, joustava takaliiténté on vapautettava. Vedd
muovista liitintd itsedsi kohti ja irrota ylemmasté ilmanottoaukosta. Vaihda

se vetamalld sité hieman ulospdin horisontaalisesti siten, etté se kohdistuu
ylemmaén ilmanottoaukon kanssa. Vapauta se varovasti, jotta se vetdytyy
takaisin paikalleen.

Varo terévié esineitd tukoksia tarkastaessasi.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.
Kiinnité kaikki osat tukevasti paikoilleen ennen laitteen kayttéd.

Takuu ei kata tukosten poistamista.

HARJASUULAKKEEN TUKOSTEN POISTAMINEN

Jos harjasuulake tukkiutuu, se voi sammua. Jos néin tapahtuu, tukos

on poistettava.

Kytke laitteen virta pois padlta (OFF) ja irrota virtajohto pistorasiasta. Naiden
varotoimien laiminlydnti voi aiheuttaa henkildvahinkoja.

Varo terdvié esineitd tukoksia poistaessasi.

Jos tukoksen poistaminen ei onnistu, irrota pohja seuraavien ohjeiden
mukaisesti. N&in paéset helpommin késiksi tukokseen. Vaihtoehtoisesti voit
ottaa yhteyttd Dyson-asiantuntijaan tai Dysonin asiakaspalveluun tai etsié
tietoja Dysonin sivustosta.

POHJALEVY — PURKAMINEN/
UUDELLEENKOKOAMINEN

Kytke laitteen virta pois paélta (OFF) ja irrota virtajohto pistorasiasta. N&iden
varotoimien laiminlydnti voi aiheuttaa henkildvahinkoja.
Aseta laite lepdémadn etuosa alaspdin.

Irrota punainen C-liitin, joka on puhdistussuulakkeen ja laitteen vélisessa
kiinnikkeessé. Se voi tuntua jaykaltd, mutta sité ei saa vet&d liian voimakkaasti.
Vedéd tasaisesti ja lujasti.

Vedé& puhdistussuulake irti laitteesta. Vedé tasaisesti ja lujasti.
Puhdistussuulakkeen pédssé on kaksi vipua:

— kaénna ne ulos oikeaan kulmaan

— k&édnnd pohjalevy auki.

Varo terdvid esineitd tukoksia poistaessasi.

Asenna pohjalevy takaisin k&é@ntamalla se kiinni.

Kiinnité pohja tukevasti painamalla molemmat vivut takaisin asentoon, jossa ne
ovat samassa tasossa puhdistussuulakkeen pinnan kanssa.

Asenna punainen C-liitin takaisin puhdistussuulakkeeseen. Liittimen litteémpi
pé&d sopii puhdistussuulaketta vasten. On helpompaa liv'uttaa yksi uloke
syvennykseensd ennen toista.

Aseta laite lep&d@médn takaosa alaspéin.

Kiinnitéd puhdistussuulake liv’'uttamalla se pallon etualaosan kiinnikkeiden
padlle. Varmista, ettéd puhdistussuulakkeen séhképistoke sopii laitteen
rungossa ilmanottoaukon ylépuolella olevaan kaksoisliittimeen. Tydnné lujasti:
puhdistussuulake napsahtaa paikalleen.

LAITTEEN HAVITTAMINEN

Dysonin tuotteet valmistetaan hyvélaatuisista, kierrdtettévisté materiaaleista.
Pyydédmme, etté havitét tuotteen vastuullisella tavalla ja kierrétat sen
mahdollisuuksien mukaan.

Tamé& merkinté osoittaa, ettd t&td tuotetta ei saa hévittéd kotitalousjétteend
EU-alueella. Esté mahdolliset hallitsemattomasta jatteiden hévittdmisestd
aiheutuvat ympéristd- ja terveyshaitat kierréittémélla tuote vastuullisesti,
miké& edistéé materiaaliresurssien kestévad vudelleenkéyttdd. Jos haluat
palauttaa kéytetyn laitteen, kéyté palautus- ja kerédysjérjestelmid, tai ota
yhteyttda j@lleenmyyjdén, jolta olet ostanut tuotteen. He voivat kierréttéd
tuotteen ympadristéystavallisesti.

Fl
5 VUODEN TAKUUN EHDOT

DYSONIN MYONTAMAN 5 VUODEN JATKETUN TAKUUN EHDOT

MITA TAKUU KATTAA

Sellaisen Dyson imurin korjauksen tai vaihdon (vaihdosta p&dttéd Dyson), jossa
on todettu materiaalivika, kokoonpanossa tapahtunut virhe tai toiminnallinen
vika 5 vuoden siséllé osto- tai toimituspéivéstd (jos tarvittavaa osaa ei endd ole
saatavilla, Dyson vaihtaa sen vastaavaan varaosaan).

Myytdessé tété laitetta EU:n ulkopuolella takuu on voimassa vain, jos laitetta
kéyteté&én sen myyntimaassa.

Myytéesséd taté laitetta EU:n alueella takuu on voimassa vain, (i) jos laitetta
kéytetddn sen myyntimaassa tai (i) jos laitetta kéytetédn Itévallassa, Belgiassa,
Ranskassa, Saksassa, Irlannissa, ltaliassa, Alankomaissa, Espanjassa tai
Yhdistyneessé kuningaskunnassa ja vastaavaa, samalla nimellisjénnitteellé
varustettua mallia myyd&dn kyseisessé maassa.

MITA TAKUU EI KATA

Dysonin myéntémé takuu ei kata:

Vahinkoja, huolimattomuudesta tai védrinkéytésté aiheutuneita vaurioita tai
vaurioita jotka ovat syntyneet kéyttéohjeiden vastaisesta kdytésta tai késittelysté.
Imurin kdytté& muussa kuin normaalissa kotikéytéssa.

Sellaisten osien kéytéstd syntyneitd vaurioita, jotka eivét ole

Dysonin suosittelemia.

Virheellisté asennusta (paitsi valtuutetun huollon suorittamaa).

Muiden kuin Dysonin valtuuttaman huoltoliikkeen suorittamien korjausten tai
muutosten aiheuttamia vaurioita.

Tukoksien avaamista — katso kéyttéohjeista ohjeet tukoksien poistamiseksi.
Normaalia kulumista (sulakkeet, hihna, harjakset, akku, tms.).

Téméin laitteen kéyttdminen kivimurskan, tuhkan, laastin.

Akun tyhjentymisajan lyheneminen akun kéyttéidn myété (vain langattomat
laitteet).

Jos takuuehdoissa on epéselvyyksid, ota yhteytté Dyson asiakaspalveluun,
020 741 1660. Huoltoon tai varaosiin liittyvissé kysymyksissd, ota yhteyttd
Dyson keskushuoltoon, 03 2254 917.

TAKUUN EHDOT

Takuu astuu voimaan ostopéivéstd (tai toimituspdivdstd, jos se on myshempi
kuin ostopéivd).

Ennen huoltotoimenpiteitd tulee esittéé ostokuitti (alkuperdinen ja

mahdolliset huoltokuitit). lIman kuittia huoltotyd veloitetaan. Séilytd kuitti

tai toimitusvahvistus.

Kaikki huoltotoimenpiteet suoritetaan Dysonin valtuuttamassa huoltoliikkeessd.
Kaikki vaihdetut (imurista poistetut) osat siirtyvét Dysonin omistukseen.
Tuotteen takuukorjaus tai -vaihto ei pidenné takuuaikaa.

Takuu tarjoaa lisdetuja, jotka eivét vaikuta kuluttajan laillisiin oikeuksiin.

ZYNAPMOAOTH:H

TornoBetrjote T cuokeur] pe TV MAGT og opi{dvtia Béon.

Mpooaptote TNy kepof kabaplopou kat orpd&te Ty endvw oTig ouvdéoelg
mou Ppiokovtal 010 K&TW PMPooTVE pépog TG undhag. Befawwbeite 6t to

@G oV KePahr) kabapiopol ouvapudlet otn olvdeon SMAiG aopdAong,
o010 OO NG oUoKeUnG, Tou Pploketal akpBOG eMdvw and Tov aEPaYwyd.
Q0rote o1a0epd: n kePa kabapiopou Ba aopalioet ot Béon g pe Tov
XOAPOAKTNPLIOTIKS iXO.

2tepeote T ouokeur] o 6pOia Béom.

Zuvdéote ) haPny g pdPdou oTIPOXYOVTAG TV 0TO eMdvL PéPOg NG
ouokeung. O ehamplwtdg ouvdetipag ot AaPr) Ba acpalioel ot Béon tou pe
TOV XOPOKTINPIOTIKO 1)XO.

BeBaiwBeite 611 0 elkapntog cwhjvag eival {olog. Miéote 10 KdKKIVO KOupT{ oTOV
eUKkaumTo cwAiva. Mepdote ouptd ) P&PSO péca oTOY EUKAPTTO CWARVA.
BeBaiwBeite 611N pdPdog Kkat o eUkapmtog cwARvag epapudlouy oty eykomr
g AaPrig. Pépte cuptd o dkpo Mg péPBdou Mpog ta KéTtw, péoa otn AaPr, yia
Vol T0 aopaNioeTE.

K\eiote 1o mdpa g pdpdou.

Dépte ouptd TV UNoSoXY Epyaleiwy OTO TMAGL TOU CWAAVE, dTwG Seix Vel

n €KOVA.

BeBanwOeite 6111 povéda kukAdva kot Sidpavou kddou éxel aopalioel oto
KUP{WG OWHA TNG CUOKEUN|G.

Mpoocaptote ta epyoleia dnwg deixvel n eikdva. Katd m xprion, ta epyaleia
propoUy va npooaptmBouy gite otov elkapmto cwhjva eite otn p&PBdo.

Tuki&re To kaADOS10 YUpw amnd ta dykioTpa yia 10 Kaddio. Acpaliote To pe

10 ouvdeTpa.

AEITOYPTIA

Zetuhi&re o kakdSto.

2uvdéote tn ouokeur] oty npila.

o v evepyomoinon 1} anevepyonoinon g CUOKEUN|G, TUETTE TOV KOKKIVO
Stakdnn Aettoupyiag, 6MwG GaiveTal oTny £lkOVa.



o va xpnoponomjoete tn ouokeur}, Swote kKAon ot Aapry. H Bdon
otabeporoinong Ba avaonkwOel autdpara.
Meté ) xprion, Yo va tonoBetjoete Eavé tn cuokeur oe dpbia Béon, wbrote
Y otafepd péxpl va epappdoet oty unodoxry. Ot tpoyoi otabeponoinong
kateBaivouy autdéparta.
2tn ouvéxela, Bydhte T ouokeur and my npida, TuNi&te Kald To kKaAwSLo Kat
BéAte T ouokeur oto XWpo PUAaENG.
Anevepyoromjote ™ ouokeur], Bydhte v and vy npia kat BePaiwOeite dtt
elval og 6pOia Béon mpwv va:

— al&éete ) xpnopornowjoete epyaleia

— agalpéoete Ta e&apTrpOTa eOEOPNONG TOU EUKAUTITOU CWAR VA 1)

ToU agpaywyou.

Xpnotporomjote T NaPr] HETOPOPEG TOU KUKADVO YO VO PETOPEPETE
N OUOKEUT).

AYTOPYOMIZOMENH KEDAAH KAGAPIZMOY ME
EAEr'XO ANAPPO®HZHZ

Auti n kepahr kaBaplopou xpnotponoteitat yia Sokipry pe toug Eupwnaikolg
Kavoviopoug: Ap. 665/2013 kat Ap. 666/2013.

IZXYPH ANAPPOOHZH

o 1o okoUTIopA pE NAEKTPIKT) OKOUTIO ENAPP DG AEPWHEVWY XANDY, KINPIOY

Kot kAP OV Samédwy.

— H ouokeun oag eivat mpo-pubpiopévn oto ouykekpiuévo eninedo
aAvapPOPNOoNG Omnd TO EPYOSTATIO.

METIZTH ANAPPO®HZH
Mo 1o okoUTuopa pe nAekTpIkn) okoUna avOekTikdy kaAuppdtey Somnédou,
oKANPQV Sanédwy kat oAU Aepwpévmy XaAOY Kot KINULOY.
— No va erilé€ete T cuykekpipévn pUBpLoN, petakiveioTe Tov eruhoyéa eENéyxou
avappPOPNOoNG, 010 MAVW PEPOG NG KePaAg kabaplopoUl, drnwg paivetat.
— MPOZOXH: H avappdenon ot auth t Aettoupyia priopel va mpokaléoet
{npié& oe evaiocOnta S&neda. Mpy omd 10 oKOUTUOPG PE TNY NAEKTPIKT
okouna ehéyéte TG ouotdoelg kabaplopou Tou kataokeuaoTth Tou damédou.
— E&v n 8Uvaun avappdenong g pubuiong Méylotng avappdenong
AMOTPEMEL TOY EUKONO eENYpd, erthé€te Tn Aettoupyia Tng
loxuprig avappéenong.
— N va eruhédete kat méAL ) Aettoupyia loxuprig avappdenong, enavopépete
ToV eTi\oYEa eEAEYXOU avappdPnong otny apxikn Tou Béon, dnwg paivetat.

XAAIA H ZKAHPA AATIEAA

ZUpQWVa PE TV MPoerAeYpévn pUBuion, o KUMVSpog pe ) Polptoa ndvta
ti0etan oe Aettoupyla (meplotpépetal) k&Oe popd mou evepyonoleite T cUOKEUT
ko g Sivete khion yia va kaBapioete.

O kUAv&pog pe tn Pouptoa Sev meploTpépetat dtav n cuckeur] Bploketal ot
6pBia Béon.

Mo va anevepyoromjoete ™ pdPdo pe m Bolptoa (r.x. yia euaicOnta xakid kat
ok npd d&neda):

— EVEPYOTIOW|OTE 1) CUOKEUT

— 8dote kNon ot ouokeun

— méoTe 10 KoupTt evepyoroinong/ anevepyornoinong ot p&Pdo pe

BoUpTton ylo VO OTOUATHOEL | EPLOTPOPT.

O kUAv&pog Polptoag navel aUTOPATA va AetToupyel o€ MepimTwon mou
ep&éet. Avatpééte oty evémra "Kuhivépoo Bouptoao — anoppadn'.

Mpw ™ xprion g ocuokeung oe S&meda, xaMd kat pokéteg, SwaPdote TG
MPOTEVOUEVEG 08NYieG KaBapIopoU TOU KATAOKEUGOTY.

Y& oplOPEVeG pOKETEG eVOExeTal Vo SnploupynBouy xvoudia, e&v
xpnopononBei o neplotpepdpevog kKUAVOPogG ™G cuokeung. Edv oupPel k&t
TETOLO OTEVEPYOTIOIOTE TNV MEPIOTPEPOHEVT) POUPTON KO ETUKOLYWYTOTE HE TOV
KATOOKEUQOTY Tou Samédou yla nepattépw odnyieg.

O kUANv&pog Polptoag Tng ouoKeuT|G eVOExeTaL Vo ipokaéoel {npiég o€
oplopéva eidn pokétag. Anevepyorotrote Tov KUAYSpo Bolptoag e éxete
ap@PONEG OXETIKG PE TN XPrioN TOU.

ENéyxete taktiké ™ p&Bdo tng Polptoag kat kabapilete TuxdY pepTég UNeg
(6nwg tpixeg). Ot pepTég UAeG Mou napapévouy ot pdPdo g Bolptoag
propei va npokalécouy {nuié oto 8dnedo katd to okouTIoHA.

DOPONTIAA KAI ZYNTHPHZH THX
2YZKEYHZ DYSON

Mnyv ekteheite epyaoieg ouvtpnong i emokeun|g nou dev urodeikvyovrat

o10 napdy eyxepidio Aertoupyiag iy dev ouvictovial and ) Mpapur Borbeiag
g Dyson.

Xpnotpornoteite mévta ta mpotelvépeva anéd my Dyson eéoptiuata. Ztny
avtiBet nepintwon, n eyylnon g ouokeurg evOéxeTal va KataoTel Gkupn.
AroOnkeleTe T CUCKEUT] OF ECWTEPIKS XDPO. MY XpnotpomoLE(te 1) unv
onoBnkelete T ouokeur] og Beppokpacia neptBéAovtog xapnAétepn ané 3°C
(37.4°F). BeBawwBeite 111 ocuokeur Bpiloketal oe Oeppokpacio mepPdiloviog
nipuv 1e0el oe Aettoupyla.

Na tov kabaplopd Mg cuoKeung, xpNotIHoTow|oTe pévo oTeyvd mavi. Mny
XPNOWOoTOoLE(Te MMavTIKG, oTABWTIKG MPOI&YTA, AMOPPEUMAVTIKG f 0MOoUNTIK&
XOPOU OE OTIOLOSHTIOTE TUTHO TNG OUCKEUN|G.

Ze nep{nTwoNn XPrionG NG CUCKEUNG O XWPOoUG Ykapdl, ppovtiote va
okouTtieTe MEVTA TNV KATW EMPAVELDR, TNV PTEAA KO TOUG TPOXOUG
otabepornoinong pe oteyvé mavi ylo vo armopakpUvete dupo, Bpoptd A xahikia
mou pnopel va npokalécouy Bopég ot euaioBnra Saneda.

EKKENQZH

Xpnotporoleiote tn cuckeur} poévo Stav éxete ToroBetoet 1o Slapavr| K&do Kat
o piltpa.

Agv MPEMEL VO XPNOIPOTIOLETE T) CUCKEUT| YIA TNY Aroppo@naon HEYGAWY
MooOoTATWY YINAG okdVNG, OTWG okdVN YUWou 1) aleUpt.

Mny xpnoporolLeite T CUOKEUN YIa TNY GMOPPAPN AN OKANPYY KAl GIXHNPWY
AVTIKEPEVQY, MWG natxvidia pikpol peyéBoug, kappitoeg, ouvdetripeg KA.,
koo evéxetal va mpokaléoouv {nuiég oTn CUOKEUT.

Katé ™ xprion tng cuokeung, oplopéva £(dn pokétag evOéxeTal va
Snploupyrioouy pikpd otatiké goptia oto Stdpavo k&do 1) m pdPdo g
ouokeung. Ta ev Aoyw poptia eival eviehdg akivéuva kat Sev oxetiCovtal pe to
NAektpikd pelpa. Mpokelpévou va pewwbel omoladrinote enidpaon, pnv Palete
10 XEPLO 00 Kol pn ToroBeteite avTikeipeva oto Sidpavo kédo edv Sev tov
éxete Mpwta adeldoel kat MAUVeL pe kpuo vepd (BA. "Kabapiopoo tou Siapavou
kadou").

Mny xpnowornoteite TNy nhektpikr) okouna Dyson étav PBpioketal og uynhdtepn
Oéon and eodig otig okdAeg. Katd 1o okolmiopa okéhag, Statprjote tn Aapry
SIMAWPEVN KOl XPNOIHOMOWOTE KETOL0 £pYaleio oTnY &Kprn Tou CwAjva avTi o
™ péBdo.

Mny toroBeteite Tn cuokeun] endvw ot Kapékheg, Tpamédio KTA.

Mpw ™ xprjon g ouokeur|g o ot\Bopéva ddneda, dnwg EUAva matdpata

A Mvotdmnteg, BePfaiwBeite 411 oT0 K&TW pEPOG Tou e&apTpatog kabapiopol
Sanédwy kat otig Bolptoeg TG cuokeur|g Sev undpyouy Eéva avTike{peva, T
omoia evééxeTal va mpokaléoouy ekSopEg.

MnY a@rveTe YIo MOPATETAPEVO XPOVIKS SIdoTnua TV KePalr kabapiopol o
éva ouykekplpévo onpeio oe euaioOnta dameda.

AAEIAZMA TOY AIAGANOY KAAOY

Adeidlete Tov k4SO PONG 1) okdYT PTdoel oy évdeldn MAX - pn
Yepilete unepBolikd.
Mpwv adeidoete To Slapavr k&S0, aMeEVEPYOTOOTE KAl AMOCUVOECTE T
ouokeur and my npilo.
o va agaipéoete T Hovada KUKAOVE Kot Siédpavou kddou, mEoTe To KOKKIVO
KoUpTH 070 MéVW PéPOG ™G AaPrig HETAPOPAEG TOU KUKAGDVAL.
Mo va amnopakpUvete T Bpwuid, Méote wG To Téppa TG Stadpoprig Tou 0
KOKKIVO KOUHT 0T0 &V péPoG NG AaPriG HETOPOPEG TOU KUKADVA.
Mo vo amopuyete Ty enagr] pe okdvn/allepyloydveg ouoieg katd Tov
kaOaplopd Tou GUANEKTN, KOAUWTE TO SLEPavo CUANEKTN PE PIO MAGOTIKY
cakoUNa Kal adel&oTE TOV PEOT OF QUTY.
Apaipéote mpooekTikd 10 Stdpavo kddo and tn cakoUAa.
Zppayiote Kakd TN CaKOUAX KAl ArOoPPIYTE TNV.
la enavatoroBémon:
— BeBawBeite 611 0 agpaywydg o Bdon tou Sdpavou k&dou eivat kabapdg
and okévN KAt pUMoUg
— k\elote T Pdon tou Sidpavou k&dou, WoTe va aopaiioel ot Oéon g pe
TOV XOPAKINPLIOTIKS 1)X0
— MEoTE TN pOVAda KUKAGOYA Kat S1dpavou K&dou 610 KUPIWG COPA NG
OUOKEUNG Yl Yo aopalioel o1 O€om NG PE TOY XAPAKTNPLOTIKS X0
— BePaiwBeite 411N povada kukAdva Kot Sidpavou k&dou eivat
KOA& OTEPEWPEVN.

KAGAPIZMOX TOY AIA®GANOY KAAOY

Apaipéote T povéda Tou KukAOVa Kat Tou Stapavoug kédou (BA. odnyieg
MoPOndvw).
Mo va Staywpioete ™ povada KUKAOVA arnd 10 Sldpavo k&do, MEoTe TO KOKKIYO
koupni yla va avoiete tn Béon tou Sdpavou k&dou. Me autv TV evépyela
éxete mpdoPaon o010 pikpd aonui koupri nou Bpioketal Miow amd Tov KOKKIYO
pnxaviopd avolypatog. Miéote 1o aonui koupni (ot paPfdwth Mheupd Tou) yia
va Saxwpioete T povéda kKukAOva and 1o Sidpavo k&do.
KaBapiote 1o Stapavn k&do pdvo pe kplo vepd.
Mny xpnotpornoteite amoppunavtikd, oTABWTIKE MPOIdVTA 1§ AMOCUNTIKE XOPOU
yia tov kabapiopd tou Sapavoug kéddou.
Mny tornoBeteite 10 Stapavr) K8So oTo MAUVTAPLO TUATWY.
Mny BubBilete Tn povéda KUKAOVA 0TO VEPS Kol PNV PiXVETE VEPS EMEVW O QUTY.
KaBapiote 1o mepiPAnua tou kukAGva pe éva oteyvé mavi | folptoa yia va
apalpéoete XvoUdia Kat pUToug.
BePanwBeite 61 0 Stopaviig KEEOG éxel OTEYVOOEL EVIENDG, TIPLY TOV
tornoBetioete Eavé o Béon tou.
Na enavatonoBémon:
— tornoBetrote 10 Mep{PAnpa Tou KUKAOVA oTov Sdpavo k&do, WoTE va
aopalioel o aonpi koupni kat va otepewbel
— khefote ™ Bdon tou Sidpavou k&dou, bote va aopaliost otn Oéon g pe
TOV XOPAKTNPIOTIKO 1)X0
— miéote ™ povada KuKAGOVE kot Stdpavou KESou 0To KUPIwG oOpa TNG
OUOKeUNG Yo va ao@alioel otn Béon TG He TOV XapaKTNPIOTIKS X0
— BeBoiwBeite d1un povdda kukAdVa kat Sidpavou kéddou eivat
KOA& oTEPEQUEVN.

EKMAYZH TQN ®PIATPON ZAZ

H ouokeun oog Siabétel SUo mhevépeva piltpa, ta onoia Bpiokovtal otig Oéoelg
mou napouctdlovTal MapPaKETw.

Mo Stamjpnon g anédoong, va ehéyxete kat va kabapilete Taktiké Ta piltpa,
oUppwva pe TG odnyleg.

Mpwv and tov é\eyxo 1) TNY apaipeon Twv IATPWY, AMEVEPYOTION|OTE KO
amoouvdéote T cuokeun and my npila.

Ta piltpa {owg xpelaoToly cuxvdTePo MAUCIYO, av kabapilete onueia pe
Aerttr} okévn.

ZemAUvete 1o piltpa povo pe KpUo vepd. Mny xpnotponole{te amoppuUMAVTIKE.
Mny tornoBeteite Ta piltpa og MAUVTAPLO TUATWY 1) POUXWY, OTEYVWTAPLO,
POUPVO, POUPVO PIKPOKUPATWY 1} KOVT& O YURVT] PASYQ.

®IATPO A

Apaipéote T povdda Tou KUKAOVa Kat Tou Stapavoug kédou (BA. odnyieg
MPAMAVW).

AneleuBepdote To pdvdalo tou epnpdoBiou pépoug g AaPrig Tou KUKAGVa.
Metakwvrjote ™ AaPr) npog ta nicw.

AvaonKkOoTE KOl GpatpEoTe TO piATpoO.

ZerAUvete 10 Piltpo pévo pe kpUo vepd. Kpatrote 1o kdtw and m Bpuon kat
pi&te TpeXOUPEVO YEPS OTO OVOLKTO GKPO PEXPL TO YEPO TIOU TPEXEL VO Elvail
kaBapd. AvarodoyupioTe To Kal XTUTAOTE TO Anald.

Miéote kat yupiote pe ta SUo xépla yia va PePaiwBeite ot éxel amopakpuvOel To
TAgOVaoPa Tou VEPOU.

Pi&te tpexolpevo vepd oTo e€wTePIKd TOU PINTPOU PEXPL TO VEPOS TOU TPEXEL VO
eiva kaBapd.

Miéote kat yupiote pe ta SUo xépla yia va PePaiwBeite ot éxel amopakpuvOe( To
TAgdVaopa Tou VEPOU.

Z1epe®oTE TO PIATPO 010 pEYENO, AVOIKTS GKPO YIO YO OTEYVOOEL. APriOTE TO
Piktpo va otey v oel Telelwg yla Touldixiotoy 24 dpeg.

EnavatonoBetiote 10 ¢piltpo otov kukAdva. Metakivijote ) AaPrj npog ta
niow Yo vo epapudoel ot Béon mg. BeBaiwBOeite é1i to pdvdalo kdvel o
XOPAKTNPLOTIKS X0 KOUPTIOHATOG Kal 6Tt éxel aopalioel. Epappdote n
povéda kKukAdva Kot Sidpavou kddou ot ouokeur] (BA. TG 0dnyieg avwTépw).

®IATPO B
ToroBetiote ™ ouokeur] og MAGyla Béon.
[a va agatpéoete 1o gpiltpo B:
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— TEPIOTPEYTE APLOTEPOTTPOPA TO PUTIAE KEVTPIKO KOUUTH GOPANIONG OTO
e&wtepikd KENUPPA ™G PNENAG, €06 ETOU TO KEGAUPPO AMOOPOAOTE!
— OVOONKWOTE KAl APAIPECTE TO KANUPHA
— neplotpéyte 10 pidtpo 90 poipeg aplotepdoTPOPa YIO VO
10 aneleuBepdoete.
Zem\Uvete 10 P{Atpo pdVo pe KPUO VEPS.
To ®iktpo B mpénel va Eemhévetal kat va otpayyiletal uéxpt 1o vepd mou Byaivet
va gival kabapd kat otn ouvéxela va otpayyiletal Eavd yia va eéacpaliletain
anopdkpuvon tou vepoU. (Xturmjote pe ta Sdyxtula 010 mMAaoTikd xelhog Kat Ot
670 UNIKS Tou {S1ou Tou piktpou.) AprioTe To Piktpo Vo OTEYVOOEL TENE(WG Yo
TouléxloToy 24 Wpeg.
To piktpo o pnéha eival puctoloyikd va yivetal Ykpi{lo 6tav Aephvetat.
Mo va enavatonoBetioete 1o piltpo B:
- enavatonofetiote o piktpo ot punda
— Yy va aopalioete 10 @iktpo, meplotpéyte 10 SedldoTpOoPa PéXPL VAl
euBuypappioToUy T Neukd BEN.
‘Otav enavatonoBerteite 10 ewtepikd k&Auppa ™G pndhag, ouvexiote va
yupilete Se&léoTpopa 10 KeVTPIKS KoupTi aopdhiong. Otav apyioet va kdvel o
XOPOKTNPLIOTIKS X0, EXEL KAEWSDOOEL

EM®PAZEIZ — ©EPMIKH AIAKOTH

H ouokeur] SaBétel évav autdpato Oeppikd Slakdnm enavagopdg Aettoupyiog.
Ta edaptipata kat n p&Bdog tng cuokeurg propel va epdéouy and peydia
avTike{peva. 2e nepintwon nou @pdééet onolodnnote e§dptpa, n cuokeur
evdéxetal va unepOeppavOel kat va Sakonel autdpata n Aettoupyia g,

av autd oupPel, akohouBriote TG 0dnyieg napakdtw pe titho "ENeyxoo yia
epppadelo”.

EAEMXOZ MNA EM®PAZEIX

Mpw npaypatonomoete éAeYxo Yia TuxdY ppadiuata, amevepyomow|oTe
okouna kat Bydhte 1o @ig and my npila. 2ty avtiBetn nepintwon, undpyet
k{véuvog tpaupatiopou.

Aprjote TNy va Kpuwoel yia niepinou 1-2 dpeg mpty eAéyete 1o piktpo 1) eNéyete
ta egaptpata ya tuxdy ppadipata.

Apaipéote 6,1t ppdooel Ta eapTAPOTA TNG CUOKEUNAG TPy Tn Béoete Eavd

oe \ettoupyia.

ENéy&re yia epppddeig ot péPdo, Toug agpaywyolq kot Ty

Kepalr) kabaplopou.

Na va anekeuBepdoeTe TOV EUKAPTITO CWAVO GMS TN PNXAVY, TPEMEL VO
agalpéoete ) p&Pdo.

Avoi&te 1o kdhuppa anekeuBépwong g pdPdou.

‘ENate ) p&BSo mpog ta mdve kot anopakpuveté my and ) Aafr.

Miéote 10 KOKKIVO KOUPTH ameNeUDEPWONG OTO GUVOETIKS OTOULO KOl GPALPETTE
™ pdéPdo amnd tov cwirva.

Mo vo aneheuBepdoETe TOV EUKAPTITO CWA YA GG 1) CUCKEUT| TUECTE TOV
kéKkKIvo Stakdmn otn Pdon tou cwlrjva: urnopeite va tov Seite oto epmpdobio
HEPOG TNG CUCKEUNG.

ENéy&re yio epppddelg otov elkapmto cwlrjva.

Kot tov éNeyxo yia epppééeig mpooédte edv undpyouy axpnpd aviikelyeva.
Na va enavatonoBetrjoete 1ov edkapnto cwlfjva, eubuypaupiote Toug odnyoug
otn Bdon tou cwljva pe Ta kavéhia 1o Aaipd Tou agpaywyou. BeBaiwBOeite 61t
n kKK évdeldn elvat opatr oto epnpbdobio pépog g ouokeurg. QOnote

10 cwAjva. Oa koupnKoel kat B aKOUTTE O XAPAKTNPLOTIKAG 1)X0G. Nl

va enavotonoBemoete T pdBdo akoloubriote Tig Mapandvw odnyieg oty
evéotnta "Asttoupyta’.

Mo va apaipéoete TV KETW EMPAVEIX KOL VO arokToete mMpdoPaon og

kéroto duompdotto onpeio, avatpédte oy evétnta "Koatw erugpaveio —
anoouvappoloynaon/enavacuvappoloynon'.

Mpokelpévou va eNéyéete yio epppdéelg otov eunpéobio agpaywyd petadl

NG HMAAAG KAt TNG KEPOAG KaBapIopoU, MPEMEL VA OPAIPECETE TNV KEPAAT
kaBaplopol: avatpéére otny evédmra "Katw erupaveia — anoouvappoloynon/
enavoouvappgoloynon' MapakdT® yla oxeTikég odnyleg.

Mpokelpévou va eNéyéete yia epppdéelg otov onioBio agpaywyd petadl g
PMEAOG Kat TNG KEPOAG KaDaplopoU, MPEMEel va apaIPECETE TNV ENGOTIKY
onioBia oUvdeon). EXEate tov mhaoTikd oUvSeopo Mpog 10 pépog 0og Yo val
oneleuBepwBei 0 dvw aepaywydg. Na va tov emavatonobetioste, unopeite va
tov éNéete Myo mpog ta £€w €101 oTe va eubuypappioTel pe Tov dvw agpaywyo.
Agprjote Tov anald étot Gote va enavéNDel ot Béon tou.

Kot tov é\eyxo yia epppééeig mpooédte edv unédpyouy axpnpd aviikelyeva.
To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.
TomoBetiote otn Béon Toug dAa Ta e€aPTrPATA TNG CUOKEUNG TIPLY TN
xpnoponowjoete Savd.

H eyyunon g ouokeurig Sev kaAUmtel Tov éheyxo yla ppoipata.

KYAINAPOZ BOYPTZAZ — A[TO®PA=H

Av o kUAvSpog pe ™ BolUptoa éxel ppdéel, evdéxetal va amnevepyomonBei. Zny
MeP(MTWON AUTY, TPEMEL VO GMOPOKPUVETE O,TL IPOKOAE( TO Ppp&&ipo.
Anevepyomowjote kol anoouvdéoTe T cuokeun and v npila npy ouveyioete.
2e avtifem nepintwon, undpyet kivéuvog npdkAnong cwpatik®y PAaBov.
Katé myv andgpadn tng CUOKEUNG, MPEMEL VO TPOTEXETE E4Y UTIGPXOUY
AXHNPG AVTIKE(PEVA.

Av kat méA Sev propéoete va kabapioete Tov ppaypd, akoloubriote Tig odnyieg
TMOPAKATW YO VO OpalpETETE TNV K&Tw erugpdvela. Etol, Oa éxete kalUtepn
npéofaon otov Ppaypd. AlPopEeTIKE, EMKOWVWVOTE pE évay e&eldIkeupévo
texvikd, ™ Mpappr BorBeiag tg Dyson 1y eruokepBeite tnv 1otooehida

™G ETOLPE(G.

KATQ EMIOANEIA — ATTOZYNAPMOAOTIHZH/
EMNANAZYNAPMOAOTIHZH

Anevepyomoljote kat anoouvdéote T ouokeur] and my npila mpv ouveyioete.
2e avtifetn nepintwon, undpxet kivduvog mpdkAnong cwpatikdy BAaBoy.
ToroBetrjote ™ cuokeur| pe Ty npdooyn ot opildvtia Béon.
Aroouvdéote tov kdkkivo ouvdemipa "C" ou Ppioketal endvw ot ouvdeon,
petadl g kepalrg kabaplopou kat TG cuokeur|g. Eival kah& otepewpévo,
oM Sev mpénel va 1o tpaPriete pe SUvapun. Miéote otabepd kal Yepd.
Tpapriéte v kepalyj kaBapiopol kot Bydhte Ty ond ) ouokeur. Miéote
otabepd kot yepd.

Y& k&Be drpo TG KePalig kabapiopol Bpiokovtat 2 poxhoi:

— MEPLOTPEYTE TOUG MPOG 1o £&w oTIG KATAAANAEG YwVieg

— &ePidwote TV KW ETUPEVELQ.

Katé my anéppadn tng cUoKeUTG, MPEMEL VO TPOCEXETE €8V UMGPXOUY
ALXHUNPES& AVTIKE(PEVAL.

Mo va enavatonoBetioete Ty K&tw erupdvela, Pdodote tn ot Oéon .

o va ao@alioete Ty Kdtw eru@dvela, onpdéte kot Toug SUo poxholg

otn Béon toug, dote va éNOouv oy (Sia euBsia pe TNv erupdvela Tng
KePOAG kabapilopou.

Refit the red 'C' clip onto the cleaner head. The flatter edge of the clip fits
against the cleaner head. It is easier to slide one lug into its slot before the other.
TomoBetiote Tn cuokeun] pe Ty MAGTN og oplldvTia Béon.

Mpooaptjote Y Kepol kaBaplopou kat orpd&te Ty endvw oTig ouvdéoelg
rou Bpiokovtal 010 KETW HMPOOTIVE HéEPOG TG undhag. BeBaiwbeite 61t to
@1G otV Kepahr kabapiopol ouvapudlet otn cuvdeon SMAig aopdAiong,
OTO OO NG OUOKEUN|G, TIou Ppioketal akpBdg emdvw and Tov agpaywyd.
Q0rote o100epd: ) KePa kaBaplopou Ba aopaioet ot Béon g pe Tov
XAPAKTNPIOTIKS 1)XO.

MAHPO®OPIEZ ATTOPPIWHZX

Ta npoidvta g Dyson kataokeudovtat amé uynAig modmrag avakukAdOua
UAiké. Dpovtiote yia Ty unelBuvn amdppiyn Tou MPOIGVTOG KAl TV
avakUkAwoN TV e£aptnUdTWY Tou, 4V eival EQIKTO.

H ofjpavon auty unodeikviet 61t To Mpoidy autd dev Oa npénel va anoppintetat
padi pa ta umidAona otkiaké améPAnta oe dAn my E.E. Na v anotpornn
mubavrg péAuvong tou nmeptBéAovtog ) PA&PNg g avOpdrivng uyeiag, and
Y HN eAeYXOHEVT GMOPPIYN TWY arMoPATWY, GVOKUKAOGCTE TN CUCKEUY] HE
unelBuvo TPéTo MPodyovTag M SlaTAENOT ™G XPHONG TWY MPATWY UADY.

[a Y ermoTPoPr} TG HETAXEIPIOHEVNG OOG CUOKEUNIG, XPNOIHOMOW|OTE Ta
ouUOTHHATA CUANOYTG KOt EMIOTPOPY|G 1) ETUKOLVWVT|OTE HE TOV EUTIOPO aTd TOV
oro{o ayopdoate 10 MPoidy. Autol HMopoUY Yo aVOKUKAQOOOUY TO MPOoidY pe
aoPoly yla o neptPéAlov tpdno.

GR
OPOI KAI MPOYMO®EZEIZ EMTYHIHZ

EZYMHPETHZH MEAATQN

o tuxdv amopieg oxetikd pe ta mpoidvta Dyson, kakéote ) ypopun
edurnpémong nehatdy g Dyson, avagépovtag tov aplBpd oeipdg, v
NUEPOUNYIA KAl TO KATAOTNHA AYOPAG.

O apBpdg oeipdg avaypdpetal endvw otn cuckeur S{mha oTov 010
Awgovry Kédo.

O neploodTEPEG EPWTATELG BTIAVTWVTAL TNAEPWVIKDG TS TO TIPOCWTIKS TOU
TuApatog E§urmpétnong Melatov Dyson.

Av n ouokeun oag xpetddetal emokeur}, kahéote ) Mpappry EEurmpétong
rnelat@v g Dyson, yua va evnpepwBeite yia TG emloyég mou oag MapéXoupE.
Av n okouna oog eival £vTéG eyyUnong kat 1o eld0gG NG EMOKEUNG KANUTTETAL
ané auth, dev Ba undpée kapia owovoukn emPapuvor.

EFTPA®H KATOXOY MPOIONTOZX DYSON

EYXAPIZTOYME MOY EMIAEZATE ENA AMO TA MPOIONTA DYSON

o v TaxUtepn Kol amoteAecpaTIkOTEPN UMM PETNOT COG, MAPAKOAOUHE Vol
eyypogeite wg k&toxog Dyson. H eyypaen yivetat wg e&ng:

Kalovrag otn Mpapur E§urmpémong nehatdv mg Dyson otov apOuéd

800 111 3500.

Me autdY 1oV TPOTIO KATOXUPWVESTE WG KATOXOG Tpoidvtog Dyson oe nmepintwon
OMMOAELOG TNG eYYUNONG Kat pog Sivete T duvatdmra erikovwyiog pali oog oe
MEP(MTWON AvVAYKNG.

EFTYHZH 5 ETON
OPOI KAI IPOYMO®EZEIZ IZXYOE THE MENTAETOYZ EFTYHZHE DYSON

TI KAAYMTEI H EFTYHZH

Tnv emokeun) 1§ aviikatdotaon g NAEKTPIKTG okoumag (katd m kpion g
Dyson 7 twv e§ouciodoTpéveY avTIMPOoWNWY Tg) ot MepinTtwon acTtoxiog
UNIKGOY, KOKHG ouvappoldynong 1y Suchettoupyiag,mou toxvet ya 5 xpdvia
ané My nuepounvia ayopdg, (o€ Mep{MTwon Mou KEMolo avTAANAKTIKO

£xel katapynOei 1 elval ektdg napaywyrg, n Dyson 1 ot e§ouciodotnpévol
ouvepYdTEG NG Bal TO OVTIKATOOTOOUY HE £val AelToupy k& eVOANOKTIKS €(80g).
211G MEPIMTWOELG OTou N apoUoa cuokeur| wAeltal ektdg EE, n napoloa
€yyunon oxUet pOvo epAOTOY N CUCKEUY) XPNOLHOTIOLETAL EVTOG TNG XWPAG OTNY
omoia mwAOnke.

211G MeEPITOONG OMou N Mapoloa cuokeur] MwAe(tal evidg g EE, n mapovoa
eyyunon woxUet pévo (i) e&v 1) CUCKEUT) XPNOIHOTOLETOL OTN XOPO OTNY oroia
nwhOnke 1 (i) €dv n cuokeun] xpnotuonoteitat otny Auctpia, To Békylo
Talia, Meppavia, Iphavdia, ltakia, ONavdia, lonavia ) Hvwuévo Baaoileo kat
10 (810 povTéNo pe auTH TN ouoKeLY| TwAElTaL oTNY (S1a ovopaoTIKY Téon o1
OXETIKY] XWPO.

TI AEN KAAYMTEI H ETTYHZH

H Dyson 1j o eouciodotnpévog g avTinpdownog, Sev eyyUdTal TV eMOKEUT| 1§
AVTIKATAOTAOY) TG CUOKEUY|G TIOU OpelAeTal O€:

Tuxaia PA&PN 1) pBopd mou npok iBnke and apélela, anpooedia, and
AavBaopévo xelplopd 1) orotadnnote dAAN xprion NG NAEKTPIKTG OKOUTAG oU
Sev elval oupBaty pe TG 0dnyieg xpriong tng Dyson.

Xprjon g ouokeur|g Yia &Ao okond rmépay Tou oikiakoU kabaplopou.
Zuvappoldynon 1 eykatdotaon e§aptnudtwy pe 1pomo un cupPBatd pe Tig
odnyieg g Dyson.

Xprion aviolaktikdy kot aeooudp mou dev avrjkouy ota [viola

E&aptApata Dyson.

Elattwpatikn eykatdotaon (eaipoldvial ol eyKaTaoTdoELG TTOU
npaypatontoriBnkay and myv Dyson 1j tov e§ouciodotnpévo g aviinpdowno).
Eruokeuég kat petatporég nou npaypatonotrOnkay and tp{toug kat dxt and m
Dyson 7} toug eouciodotnpévoug avTimpoownoug mg.

Dpdéipo — Seite MePlOCOTEPEG AEMTOPEPELEG OXETIKG HE TNV OVTIHETOTIOT) TOU
ppadipatog oto PiPAio 0dnydv xpriong g Dyson.

Dduoohoyikr) xprion kat eBopd (r.x.. n\. coPdAeleg, WavTag, pnatapieg, pndpa
Bouptody KAM).

H xprion g ouokeurg ot pnéla, éppa, cofd.



Meiwon tou xpdvou ekpopPTIONG NG PraTapiag Aoyw malaidtntag fj xpriong
(H6VO Yo aoUppaTEG UNXOVEG).

o tuxdy ap@Polieg oxetikd pe TG mpoinoBéoeig toxUog g eyyunong,
napakaloUpe va erukowvwveite pe ™ Mpappn E§urnnpémong nehatdv mg Dyson
otov apOpd 800 111 3500 kat yia Kumpo oto 24 53 2220.

Ol OPOI KAAYWHX ZYNOITIKA

H eyyunon t{Betat og 1oxU and v nuepopnvia ayopdq (i Ty nuepopnvia
napddoong g cuokeurg, étav n teheutala yivel oe Seltepo Xpdvo).

H enideién g anddeiéng ayopds / mapddoong (kat g aubeviikrig oG
Kot oTtoloudrirote GANOU OXETIKOU £YYPAPOU) elval amapaitTn Pty
npaypatoromnBel onoladrnote epyacia eMOKEUT|G 0T OKOUTIA GG,

Xwpig 10 avwtépw anodelktikd, ol epyaoieg emokeung Ba xpedvovtat. Na 1o
\oyo autd, ouviotdrtat n Satpnon g anédeiéng fj tou deltiou napddoong.
‘O\eg ot epyaoieg/emdlopBHoElg MPOAYHATOMOIOUYTOL GTIOKAEICTIKG omd TN
Dyson 7 toug e€ouciodotnpévoug avTimpooOnoug mg.

H eruokeun 1) avTIKATEOTAOT TG NAEKTPIKTG OKOUTIAG TTOU KOAUTTTETOL HE
eyyunon, dev napateivel TNy cuvolikr Sidipketa TG eyyunong.

H eyyunon nopéxet emmnhéov nmpovopia kot Sev emnpeddel 1o vopoBetnuéva
SIKALOPOTA TOU KATAVOAWTY.

AIADYAAZH MPOZQIMIKON AEAOMENQN

Ta npoocwriké dedopéva dev kovomoloUvtal otoug Slavope(g.

OSSZESZERELES

Fektesse a késziléket a hétéra.

Csusztassa rd a tisztitéfejet a golyé alsé, elilsé részén taldlhaté csatlakozéra.
Gyé6z8dién meg arrél, hogy a tisztitéfejen taldlhaté elektromos csatlakozéfe]
megfelel8en illeszkedik a készilékhazon taldlhaté ikercsatlakozéhoz
(kdzvetlentl a szell8z8csé felett). Hatdrozott mozdulattal nyomja befelé: ekkor a
tisztitofej a helyére kattan.

Allitsa egyenesen fel a késziléket.

Csatlakoztassa a porszivécsd fogantyGjét: csUsztassa a a készilék tetejére. A
fogantyln 1évé rugés kapocs ekkor a helyére kattan.

Gy6z8djén meg arrél, hogy a té6mlé egyenes. Nyomja meg a témlén taldlhatd
piros gombot. CsUsztassa a porszivécsdvet a témlébe.

Gydz8dién meg arrél, hogy a t6mlé és a porszivécsd a fogantyd mélyedésébe
illeszkedik. A régzitéshez csUsztassa a porszivécsd végét a fogantylba.

Zarja le a porszivécsd-sapkdt.

CsUsztassa az eszkdztartét a csé oldaldra az dbran lathaté médon.
Gyd8z8djén meg arrél, hogy a porlevdlaszté és a portartdly régzitve van a
készilék f8egységéhez.

Csatlakoztassa a tartozékokat az dbranak megfeleléen. Hasznélat kézben a
tartozékok akdr a t6mléhéz, akdr a porszivécséhédz csatlakoztathaték.

Tekerje fel a kébelt a kdbeltartéra. Régzitse a kapoccsal.

KEZELES

Tekercselje le a kabelt.

Csatlakoztassa a késziléket a halézati dramforrashoz.
A készilék be- és kikapcsoldsdhoz nyomja meg a piros f8kapcsolét az dbréan
lathaté médon.

A hasznélathoz déntse meg a fogantyUt. A stabilizétor

automatikusan felemelkedik.

Haszndlat utdn éllitsa vissza a késziléket figgéleges helyzetbe, hatérozottan a
helyére nyomva azt. A stabilizalé kerekek automatikusan leereszkednek.

Ezt kévetéen hizza ki a késziléket az aljzatbél, csévélje fel biztonsdgosan a
kébelt és tegye el a késziléket.

Kapcsolja 'OFF' éllésba a késziléket, hizza ki az aljzatbél és gyézédjén meg
arrél, hogy az figgéleges, miel6tt:

— az eszkdzdket cseréli vagy hasznélja

— eltavolitja a témlét, vagy a szell8z8csé ellendrzd alkatrészeket.

A készilék szdllitasahoz haszndlja a porlevalaszé hordozéfoganytiojat.

ONALLITO TISZTITOFE)
SZIVOERO-SZABALYZASSAL

Ez a tisztitofe] megfelel a kévetkezé eurépai szabdlyozdsok tesztelirdsainak:
665/2013 és 666/2013.

MEGNOVELT SZIVOERO

Enyhén szennyezett sz8nyeg, takaré és keménypadlé tisztitasdhoz.

— Ez a készilék el8zetes gydri bedllitdsa. Figyelien erre, amikor kiveszi
a csomagoldsbél.

MAXIMALIS SZIVOERO
Robusztus padléboritdsok, kemény padlé, erésen szennyezett szényeg és
takaré tisztitdséhoz.
— Barmikor étvélthat erre a bedllitdsra a szivéerd-szabdlyozé cstszkéjat a
jelzett irényba tolva.
— VIGYAZAT! Ebben az izemmédban a szivéers kérosithatja a
kényes felUleteket. Porszivézds elétt ellendrizze a tisztitandé felulet
gyartéjénak ajanldsait.
- Ha a maximdlis szivéerd miatt a készilék nehezen iranyithaté, véltson vissza
a megnévelt szivéeré médra.
— A megnévelt szivéeré médra valé visszavéltashoz, tolja a szivéeré-szabdlyozéd
csUszkdjét az eredeti pozicidjdba.

SZONYEG VAGY KEMENY PADLO

Amikor a késziléket bekapcsolja és megdénti, a keferdd is automatikusan
bekapcsolédik (forgé tzemmédban).

Ha a készulék 4llé helyzetben van, a keferdd nem forog.

A kefertd kikapcsolésahoz (pl. finom anyagt szényegekhez és parkettdkhoz)
— kapcsolja be a késziléket

— déntse meg a késziléket

— nyomja meg a keferdd kapcsolégombiat, és a keferid forgésa megall.

A keferdd automatikusan megéll, ha eltémédik. Lasd: ,A keferad
eltémédésének megszintetése”.

Padlé, sz8nyeg, kdrpit porszivézasa elétt olvassa el a gydrté utasitdsait a
javasolt tisztitasi médszerekrél.

Egyes szényegek bolyhosodhatnak, ha porszivézés kézben a forgé keferdddal
érintkeznek. llyen esetben azt javasoljuk, hogy porszivézas kézben kapcesolja ki
(,OFF” &lldsba) a keferudat, és kérje ki a padlé gyartéjanak véleményét.

A készilék kefertdja egyes szényegtipusokat kdrosithat. Barmilyen kockézat
esetén kapcsolja ki a keferudat.

Rendszeresen ellendrizze a kefés fejet, és tisztitsa meg a maradvényoktdl

(pl. hajszdlaktsl). A kefés fejen maradé szennyezddések felsérthetik a

padlét porszivézaskor.

A DYSON KESZULEK KARBANTARTASA

Ne hajtson végre semmiféle olyan karbantartdsi vagy javitési munkdlatot, amely
nem szerepel a Dyson mikédtetési kézikényvében, vagy amelyet nem a Dyson
Ugyfélszolgdlat javasolt.

Csak a Dyson éltal javasolt alkatrészeket haszndlja. Ellenkezd esetben a
garancia érvényét veszitheti.

A késziléket zart térben tarolja. Ne haszndlja 3 °C alatt. Hasznélat elétt varja
meg, amig a készilék fel nem veszi a szobahémérsékletet.

A késziléket csak szdraz térléruhdval tisztitsa. Kerilie a kendanyagok,
tisztitészerek, fényez8szerek és légfrissiték hasznalatat a készilék valamennyi
alkatrésze esetén.

Ha a késziléket gardzsban vagy hasonlé helyiségben hasznélja, porszivézas
utdn szdraz ruhdval tavolitsa el a talplemezre, a golyéra és a stabilizalé
kerekekre tapadt homokot, kavicsot vagy egyéb olyan szennyezédést, amely a
finomabb feltleteket kérosithatja.

A PORSZiVO MUKODTETESE

Ne haszndlja a késziléket az atlatszéd portartdly és a szdrék nélkol.

Finom por, pl. gipszpor vagy liszt csak nagyon kis mennyiségben szivhaté fel.
Ne haszndlja a késziléket éles, kemény targyak, apré jatékok, tik,
papirkapcsok stb. felszivdsara, mert kért tehetnek a készilékben.

Porszivézas kézben bizonyos szényegek csekély elekirosztatikus téltést
okozhatnak az étlatszé portartélyban és a porszivécsében. Ez drtalmatlan,
nincs kapcsolatban a hdlézati drammal. Az elekirosztatikus hatés csékkentése
érdekében ne nydljon a portartalyba kézzel vagy béarmilyen targgyal, mielétt a
portartdlyt kitriti és hideg vizzel lebliti (l4sd: ,A portartdly tisztitasa”).
Porszivézas kdzben ne dlljon a készilék alatti [épcséfokon. Lépcsék takaritdsa
sordn javasolt a fogantyUt betolni, és a lépcséfokokat kdzvetlendl - a
porszivocsé mellézésével - a t6mlé végére erdsitett tartozékkal letakaritani.
Ne tegye a készuléket székre, asztalra stb.

Fényezett padléfelilet porszivozésa elétt ellendrizze, hogy a padlétisztitd
tartozék és az azon lévd kefe mentes legyen minden olyan szennyezédéstél,
amely a padlét megkarcolhatja.

Finom felGleten ne tartsa a szivéfejet huzamosabb ideig egy helyben.

A PORTARTALY KIURITESE

Ha a portartély tartalma eléri a MAX jelzést, azonnal Uritse ki; a tartdlyt nem
szabad toltslteni.
Az &tlatszé portartély kivritése el6tt kapesolja ki és dramtalanitsa a késziléket.
A porlevdlaszté és az étlatszé portartdly eltavolitésdhoz nyomia le a
porlevdlaszté fogantytjanak tetején taldlhaté piros gombot.
A portartdly kitritéséhez nyomja le teljesen ugyanazt a piros gombot a
porlevalaszté fogantytjdnak a tetején.
A porral és az egyéb allergén anyagokkal valé érintkezés elkerilése érdekében
huzzon szorosan az &tlétszé portartélyra egy manyag zsékot, és csak ezutan
tavolitsa el annak tartalmat.
Az &tlatszé portartdlyt dvatosan vegye ki a mGanyag zsdkbél.
Szorosan zdrja le a zsdkot, és dobja a hulladékgyijtébe.
A visszahelyezéshez:
- gyéz8dién meg réla, hogy a portartdly aljan talalhaté szell8zécsé portédl és
kosztél mentes
- zérja le az &tlatszé portartdlyt, hogy a helyére kattanjon
- nyomija ré a porlevélasztét és az atlatszé portartdlyt a készilékhézra, hogy a
helyére kattanjanak
- gy8z8djén meg arrdl, hogy a porlevdlaszté és az atlatszéd portartdly a
helyére régzilt.

A PORTARTALY TISZTITASA

Tavolitsa el a porlevélasztét és az étlatszé portartdlyt (az utasitésokat lasd fent).
Ahhoz, hogy a porlevalasztét levegye az atlatszé portartalyrél, a piros
kioldébgomb megnyomésaval nyissa fel az étlatszé portartély aljan lévé
lapot. Ekkor a piros nyitészerkezet mégétt lathatéva vélik egy ezistszinG
gomb. Nyomja meg az ezistszin( gombot (a bordézott részén), és vegye le a
porlevalasztét az atlatszé portartalyrél.
Az &tlatszé portartdlyt csak hideg vizzel tisztitsa.
Ne alkalmazzon moséport, fényezét vagy légfrissitét az atlatszéd
portartdly tisztitdsahoz.
Ne tegye az 4tlatszé portartélyt mosogatégépbe.
Ne meritse vizbe az egész portartdlyt, és ne éntsén bele vizet.
Térléruhdval vagy szdraz kefével tavolitsa el a porlevalaszté sziréjérél a port és
a bolyhokat.
Visszahelyezés elétt hagyja a portartdlyt teliesen megszdaradni.
A visszahelyezéshez:
— helyezze be a porlevdlaszté szirét az atldtszé portartalyba Ggy, hogy az
ezUstszinG gomb kattandssal régzilién
— zdrja vissza az Gtlatszé portartdly aljat, hogy a helyére kattanjon
- nyomija ré a porlevélasztét és az atlatszé portartdlyt a készilékhdzra, hogy a
helyukre kattanjanak
— gy8z8djén meg arrél, hogy a porlevdlaszté és az atlatszéd portartdly a
helyére régzilt.

A SZUROK TISZTITASA

A készilék két darab tisztithaté szGrével rendelkezik, amelyek az dbran lathaté
médon helyezkednek el.

A készilék teljesitményének megdrzése érdekében a szUrét az utasitdsoknak
megfeleléen rendszeresen ellenérizze és tisztitsa.

A szUr8k ellenérzése vagy eltavolitésa elétt kapcsolja ki és dramtalanitsa

a késziléket.
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Finom por felszivésakor a szirék gyakoribb tisztitast igényelhetnek.
A szUr8ket csak hideg vizzel mossa. Ne haszndljon tisztitészert.
A szGréket csak hideg vizzel mossa. Ne haszndljon tisztitészert.

A" SZURO

Tavolitsa el a porlevélasztét és az étlatszé portartélyt (az utasitdsokat lasd fent).
Oldja ki a porlevélaszté fogantytjanak elilsd részén talalhaté pecket. Forgassa
vissza a foganty(t.

Emelje ki a szirét.

A sz0rét csak hideg vizzel fisztitsa. Tartsa a csap alé, és folyasson ét vizet

a nyitott végén, amig tiszta viz nem folyik ki a szGrGbél. Allitsa fejtetére, és
megkocogtatéssal rdzza ki beléle a vizet.

Csavarja ki két kézzel, hogy teliesen szaraz legyen.

Folyasson vizet a szUré kilsé feliletére, amig tiszta viz nem folyik a szGribél.
Csavaria ki két kézzel, hogy teliesen szdraz legyen.

Allitsa a szGrét a széles, nyitott végére, és hagyja megszdaradni. Hagyja legaldbb
24 6rén at teljesen megszaradni.

Tegye vissza a szGrét a porlevélasztéba. Forgassa vissza a fogantyUt a helyére.
Gyéz8dién meg réla, hogy a pecek biztonsagosan a helyére kattant. Helyezze
fel a portartélyt és a porlevalasztét a készilékre (Iasd fentebb).

,B” SZURO
Fektesse a késziléket az oldaléra.
A ,B" sz0ré eltdvolitdsdhoz:
— forditsa el az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba a golyé kilsé burkolatan
1év6 kék szin( kdzépsé régzitétdrcsat, amig a burkolat kioldédik
— emelje le a burkolatot
- a kioldashoz forgassa el a szrét negyed fordulattal az éramutaté jaraséval
ellentétes irdnyba.
A sz0rét csak hideg vizzel tisztitsa
A ,B" jelzésG szGrét dblitse ki, majd Utégesse ki beldle a vizet, amig az atfolyd
viz tiszta nem lesz. Végil ismét Gtdgesse meg, hogy a benne maradt vizet
eltdvolitsa bel8le. (A mGanyag peremet Gtdgess, ne a szUrét.) Hagyja legaldbb
24 6rén at teljesen megszaradni.
Normdlis jelenség, ha a szGré a golyéban szirke szindre véltozik.
A ,B" sz(r§ visszahelyezése:
— helyezze vissza a szUrét a golyéra
— a sz0ré biztonsdgos régzitéséhez forgassa el a szGrét addig, amig a fehér
nyilak egymdshoz nem illeszkednek.
A golyé kilsé boritédsanak visszaillesztésekor forditsa a kézépsd régzitétarcsat
az éramutatd jardsdval megegyezd irdnyba. Ha kattands hallhaté,
megfeleléen régzilt.

ELTOMODESEK — HOVEDO KAPCSOLO

A készilék automatikusan alaphelyzetbe &llé6 motorvéds kapcsoléval
van felszerelve.

A nagyobb targyak eltémédést okozhatnak a porszivécsé bemeneténél
vagy a tisztitéeszkdzékben. Ha bérmelyik alkatrész eltémédik, a készilék
talmelegedhet, ezért automatikusan kikapcsolédik.

ilyen esetben kévesse az alébbi ,Eltémédések megkeresése” c. pontban
leirt utasitasokat.

ELTOMODESEK MEGKERESESE

Az eltémédések ellenérzése eldtt kapcesolja ki és dramtalanitsa a késziléket.
Ellenkezé esetben személyi sérilés fordulhat elé.

A sz0ré vagy az eltémédések ellendrzése eldtt hagyja egy-két éran at hilni.
Szintesse meg az eltémddést, mielétt a késziléket Ujra bekapcsolja.
Ellendrizze, nincs-e eltémdédés a porszivécsdben, a szell6z8csében vagy

a tisztitéfejben.

At6ml8 géprél t6rténd levalasztdsahoz elébb el kell tavolitania

a porszivécsovet.

Nyissa fel a porszivécsé-kioldé sapkat.

A porszivécsévet hizza felfelé (és a fogantylval ellentétes irdnyban).

Nyomja meg a csatlakozéperemnél taldlhaté piros kioldégombot, és tévolitsa el
a porszivdcsdvet a t6ml8rél.

A temlé készilékrdl t6rténd levalasztdsahoz nyomja meg a t8mld végén 1évé, a
készilék eldlnézetébdl lathatéd piros filet.

Ellenérizze, hogy nincs-e eltémédés a témlében.

Az eltémédések keresésekor Ugyelien az éles targyakra.

A t6ml6 visszahelyezéséhez illessze a téml6 végén taldlhaté vezetsket a
szell8z8csd nyakdn talalhaté csatorndkhoz. Ugyelien ré, hogy a piros ful a
készulék elilsé oldala felé nézzen. Nyomija be a témlét. A t6mlé a helyére
kattan. A porszivécsé visszahelyezéséhez kdvesse a fenti ,Kezelés” ¢

pontban leirtakat.

Az eltémédés eltdvolitédsdhoz vegye le a talplemezt a ,Talplemez — szétszerelés/
visszaszerelés” fejezet alapjan.

Az elUlsé szell6z8csében a golyd és a tisztitéfe| kézdtti eltémédések
megkereséséhez el kell tavolitania a tisztitéfejet: ehhez l&sd lent a ,Talplemez —
szétszerelés/visszaszerelés” fejezetet.

A hatsé szell8z8cs8ben a golyé és a tisztitéfe| kdzstti eltdmédések
megkereséséhez ki kell oldania a rugalmas hétsé csatlakozast. A felsé
szell8z8csdrél térténd levélasztdshoz hizza maga felé a mGanyag csatlakozét.
A visszahelyezéshez hizza ki egy kicsit vizszintesen, hogy pontosan illeszkedjen
a felsd szell8z8cs8hdz. Ovatosan engedie el, hogy az magatél a helyére

huzza magét.

Az eltémdédések keresésekor Ggyelien az éles targyakra.

A golyéban eléfordulé eltémédés kereséséhez nyissa fel a készilék tetején
talalhats, atlatszé mGanyag csévet.

Haszndlat elétt a porszivé minden alkatrészét gondosan helyezze vissza.

Az eltémdédések eltévolitdsa nem tartozik a garancia hatélya alé.

A KEFERUD ELTOMODESENEK MEGSZUNTETESE

Ha a keferdd eltémddik, ledllhat. llyen esetben el kell tévolitania az eltémddést.
A folytatds elétt kapcsolja ki és dramtalanitsa a késziléket. Ellenkezd esetben
személyi sérilés térténhet.

Az eltémédések eltavolitasakor Ugyelien az éles térgyakra.

Ha nem tudja eltdvolitani az eltémédést, akkor az aldbbi utasitésokat kévetve
vegye le a talplemezt, igy kénnyebben hozzaférhet az elzdrédéshoz. Lehetésége
van arra is, hogy a Dyson szakemberéhez vagy a Dyson Ugyfélszolgalathoz
forduljon vagy felkeresse honlapunkat.

TALPLEMEZ — SZETSZERELES/VISSZASZERELES

A folytatds elétt kapcsolja ki és dramtalanitsa a késziléket. Ellenkezd esetben
személyi sérilés térténhet.

Fektesse a késziléket az elulsé oldaléra.
Vélassza le a piros, ,C” jelzésG kapcsot, amely a tisztitofe] és a készulék
csatlakozésandl taldlhaté. Meglehetdsen szilardan régzil, de ne hizza t0l nagy
erével. Alkalmazzon folyamatos és egyenletes erékifejtést.

Hozza le a tisztitéfejet a készilékrdl. Alkalmazzon folyamatos és

egyenletes erékifejtést.
A tisztitéfe] mindkét végén 2 kar taldlhaté:

— derékszégig hajtsa ki &ket

— nyissa ki a talplemezt.
Az eltémédések eltavolitdsakor Ugyelien az éles targyakra.
A talplemez visszahelyezéséhez zérja be a lemezt.
A talplemez régzitéséhez nyomja vissza mindkét kart, hogy azok belesimuljanak
a tisztitéfej feluletébe.

Helyezze vissza a piros, ,C” jelzésU kapcsot a tisztitéfejre. A kapocs laposabb
széle a tisztitéfejhez illeszkedik. Kénnyebb, ha el8szér csak az egyik pecket
csUsztatja a nyildsba.

Fektesse a késziléket a hétéra.

CsuUsztassa rd a tisztitéfejet a golyé alsé, eltlsé részén taldlhaté csatlakozéra.
Gy6z8djdn meg arrél, hogy a tisztitéfejen taldlhaté elektromos csatlakozéfe]
megfeleléen illeszkedik a készulékhdzon talalhaté ikercsatlakozéhoz
(kdzvetlentl a szell8z8csé felett). Hatdrozott mozdulattal nyomja befelé: ekkor a
tisztitéfe| a helyére kattan.

ARTALMATLANITASI TUDNIVALOK

A Dyson termékei nagymértékben Gjrahasznosithaté anyagokbdl készilnek.
Kérjok, készilékét kériltekintéen selejtezze le, és lehetéleg gondoskodjon

az Ujrahasznositdsdérél.

Ez a jelzés azt mutatia, hogy a terméket az EU-ban nem szabad mds héztartasi
hulladékkal egyitt kidobni. Az ellenérizetlen hulladéklerakésnak a kérnyezetre
vagy az emberi egészségre esetlegesen gyakorolt negativ hatését megelézendé
felel8sségteliesen gondoskodjon a leselejtezésrél, hogy elésegitse az anyagi
forrasok Gjrahasznositasét. A hasznalt készilék visszajuttatdsdhoz vegye igénybe
a visszaviteli és gyUijtési rendszert, vagy forduljon ahhoz a keresked8héz, akinél
a terméket vasarolta. A kereskedd gondoskodni fog a termék kérnyezetre
artalmatlan médon térténd Gjrahasznositdsardl.

HU
LIMITALT 5 EV GARANCIA

TAJEKOZTATO / FELTETELEK A DYSON LIMITALT 5 EV
GARANCIAVAL KAPCSOLATBAN.

MIT FEDEZ

Az ingyenes szerelési kéltséget vagy a készilék ingyenes alkatrész cseréjét
(Dyson szerviz belatésa szerint), amennyiben valamely alkatrész meghibasodasa
kévetkeztében a porszivéja nem mikédik megfeleléen a megrendelést vagy
kiszallitast kdvetd 5 éven beltl (ha valamely alkatrész mar nem kaphaté, akkor a
Dyson egy funkciéjégban megfelelé cserealkatrésszel pétolja azt).

Ha a késziléket az EU-n kivil értékesitik, akkor a garancia csak akkor érvényes,
ha azt az értékesités orszagaban hasznaljak.

Ha a késziléket az EU-n bell értékesitik, akkor a garancia csak akkor
érvényes, ha azt (i) az értékesités orszdgdban haszndljak vagy (i) azt
Ausztridban, Belgiumban, Franciaorszdgban, Németorszégban, Irorszagban,
Olaszorszégban, Hollandidban, Spanyolorszédgban vagy az Egyesult
Kirdlysédgban haszndljdk, és ha az adott orszdgban ezzel a termékkel azonos
névleges fesziltségl terméket forgalmazunk.

AMIT NEM FEDEZ

A Dyson dltal vallalt garancia nem vonatkozik az aldbb esetekre:

Baleset kévetkeztében tértént meghibdsoddsok, gondatlan vagy nem
rendeltetésszer(, a haszndlati Gtmutatéban leirtakkal ellentmodé hasznélat
miatt bekdvetkezett meghibésodasok.

A porszivé elhaszndléddsét, amennyiben az barmilyen nem haztartési, nem
rendeltetésszery hasznélat miatt kdvetkezik be.

Olyan meghibdsoddsok, melyek a porszivé hibés, nem a hasznélati
Otmutatéban leirtak szerinti &sszeszerelésébdl adédnak.

Olyan kiegésziték hasznélatébdl adédé kérosoddasok, melyek nem eredeti
Dyson termékek.

Hibds beszerelés (kivéve, ha azt a Dyson hivatalos mérkaszervize végezte).
Nem a Dyson, vagy a Dyson hivatalos mdérkaszervize éltal végzett javitdsok.
Eltomédések — Az eltémédések elhdritasaval kapesolatos részleteket lasd a
Dyson Haszndlati Utmutatéban.

Az alkatrészek természetszer( elhaszndléddsa, ennek kdvetkeztében az
alkatrészek elkopnak, szakadnak (pl: biztositék, gépszij, kefefej, akkumulatorok,
stb.).

A garancia érvényét veszti, ha a terméket zizalékok hoz, hamuhoz, gipszhez.
Az akkumulétor tzemidejének csdkkenése, ami az akkumulator hasznalatanak
és dregedésének kdvetkezménye (csak vezeték nélkili berendezések esetében).
Ha bérmi kérdése merilne fel a garanciaval kapcsolatban, forduljon hozzénk
bizalommal a Dyson szerviz: tel:+36 1 248 0095 szamon.

TOVABBI TUDNIVALOK

A garancia, a vdsérlast kdveten életbe 1ép, (amennyiben az dru atvétele a
megrendelést kdvetd késdbbi idépontban térténik, Ugy az atvétel idépontjat kell
figyelembe venni).

Kérjuk 8rizze meg a garancialevelet és még a javitds megkezdése elétt mutassa
azt be mérkaszerviz munkatérsanak, egyéb esetben a javitasért a szerviz
munkadijat kételes felszémolni.

Minden javitdsi munkat a Dyson, vagy szerz6dott partnere fog elvégezni az

On készilékén.

Minden a javités alatt eltdvolitott majd pétolt alkatrész a Dyson

tulajdondaba kerol.

A Dyson dltal elvégzett garancidlis javitdsok nem jérnak a garancia
idétartamanak meghosszabbitasaval.

A garancia plusz szolgdltatdsokat jelent és nem befolydsolja a vasarlé alapveté
térvény adta jogait.



MONTERING

Legg stevsugeren med baksiden ned.

Fest stevsugerhodet ved & fore det inn i festene p& den nedre delen foran

pé ballen. Serg for at det elektriske stepselet p& stevsugerhodet passer til
dobbeltkontakten p& hoveddelen av produktet som sitter like over luftkanalen.
Skyv det bestemt inn, og stevsugerhodet vil klikke p& plass.

Sett stavsugeren opp riktig vei.

Fest rerh&ndtaket ved & fore det inn p& toppen av produktet. Fieermekanismen i
h&ndtaket kommer i riktig posisjon med et klikk.

Serg for at slangen er rett. Trykk ned den rede knappen pé& slangen. For roret
inn i slangen.

Serg for at reret og slangen er kommet pé& plass i fordypningen p& héndtaket.
For enden av reret ned i h&ndtaket for & feste det.

Lukk dekselet pé roret.

For utstyrsholderen inn pé siden av ledningsraret som vist.

Serg for at reret og slangen er kommet pé& plass i fordypningen p& héndtaket.
For enden av reret ned i h&ndtaket for & feste det.

Fest utstyret som vist. Ved bruk kan utstyret festes enten til slangen eller til roret.
Vikle ledningen rundt ledningskrokene. Fest ledningen i klemmene.

BRUK

Trekk ut ledningen.

Sett produktets stopsel i en stikkontakt.

Skru stevsugeren pé eller av ved & trykke p& den rede stremknappen
(plassering som vist).

N&r du skal bruke produktet, lener du h&ndtaket bakover. Stabilisatoren lafter
seg automatisk.

Etter bruk setter du stevsugeren tilbake i st&ende stilling. Skyv den godt pé
plass. Stettehjulene senker seg automatisk.

Ta deretter stopselet ut av stikkontakten, rull sammen ledningen og sett

bort produktet.

Skru deretter produktet “OFF” (“AV"), trekk ut stepselet fra stikkontakten, og
pass p& at produktet er i st&ende stilling for du:

— bytter eller tar i bruk utstyr

— tar av slangen eller kontrolldelene for luftkanalen.

Bruk beereh&ndtaket til syklonen nér du baerer produktet.

SELVJUSTERENDE STVSUGERHODE MED
REGULERING AV SUGESTYRKEN

Dette stevsugerhodet brukes til testing i henhold til EU-forordningene:
Nr. 665/2013 og nr. 666/2013.

STERK SUGEKRAFT

Til stevsuging av lett tilsmussede tepper, ryer og harde gulv.

— Dette sugenivé&et er forh@ndsinnstilt fra produsenten nér du tar produktet ut
av esken.

MAKSIMAL SUGESTYRKE
Til stevsuging av slitesterke gulvdekker, harde gulv og sveert tilsmussede tepper
og ryer.
— For & bytte til denne innstillingen skyves bryteren p& toppen av munnstykket
som vist.
— OBS: Denne sugemodusen kan skade skjore gulvbelegg. Sjekk
gulvprodusentens rengjeringsanvisninger for du stevsuger.
— Hvis sugekraften p& Maksimal styrke forhindrer lett mangvrering, kan du
bytte til modusen Sterk sugekraft.
— For & bytte tilbake til modusen Kraftig sugekraft skyver du
sugekontrollbryteren tilbake til dens opprinnelige posisjon, som vist.

TEPPER ELLER HARDE GULY

Den roterende barsten er som standard satt til "ON" ("PA") (roterende) hver gang
du slér produktet "ON" ("PA") for & bruke det.
Barsten vil ikke rotere n&r produktet stér oppreist.
For & skru bersten “OFF” (“AV”), f.eks. for omtélige tepper og harde gulv):
- sl& produktet “ON” (“PA")
— len produktet tilbake
— trykk p& “ON/OFF” (“PA/AV”)-knappen pé barsten — bersten vil slutte &

gé& rundt.
Den roterende barsten stanser automatisk hvis den blir blokkert. Se "Barsten —
fierne blokkeringer".
For du stevsuger gulvbelegg, tepper og matter, ber du sjekke
rengjeringsinstruksjonene til produsenten.
Enkelte tepper kan loe hvis du bruker den roterende barsten nér du stevsuger.
Hvis dette skjer, anbefaler vi at du deaktiverer den roterende bersten nér du
stovsuger, og at du tar kontakt med produsenten av gulvbelegget.
Den roterende bersten p& produktet kan skade enkelte teppetyper. Hvis du er
usikker, ber du skru av den roterende barsten.
Kontroller barsten jevnlig og fiern alle rester (for eksempel hér). Rester som
ligger igjen pé bersten kan forérsake skade pé& gulvet ved stavsuging.

SLIK VEDLIKEHOLDER DU DYSON-PRODUKTET

Ikke utfer vedlikeholds- eller reparasjonsarbeid annet enn det som vises i denne
manualen, eller som blir tilrddd av Dyson Helpline.

Du mé& kun bruke deler som er anbefalt av Dyson. Hvis du unnlater & gjore
dette, kan garantien bli gjort ugyldig.

Oppbevar produktet innenders. lkke bruk eller oppbevar produktet under 3° C.
Pass pé& at produktet holder romtemperatur fer du bruker det.

Bruk kun en terr klut til & rengjere produktet. Ikke bruk smeremidler,
rengjeringsmidler, poleringsmidler eller luftrensere p& noen del av produktet.
Hvis du bruker produktet i en garasje, m& du alltid terke av understellet, ballen
og stettehjulene med en torr klut etter stevsuging for & f& av sand, skitt eller
grus som kan skade emfintlige gulv.

Kontroller barsten jevnlig og fiern alle rester (for eksempel hér). Rester som
ligger igjen pé barsten kan forérsake skade pd& gulvet ved stavsuging.

STOVSUGING

M& ikke brukes uten at klar beholder og filtre er pé plass.

Fint stav som sement eller mel m& kun stevsuges opp i sveert sm& mengder.
Ikke bruk produktet til & stevsuge skarpe, harde gjenstander, smé leker, néler,
binders osv. Disse kan skade produktet.

N&r du stevsuger, kan enkelte tepper skape smé& mengder med statisk elektrisitet
i den klare beholderen eller reret. Dette er ufarlig og har ingen forbindelse med
stremnettet. For & redusere effektene av dette mé& du ikke fere h&nden eller
andre gjenstander inn i den klare beholderen uten at du ferst har temt den og
vasket den med kaldt vann (se "Rengjering av den klare beholderen").
Stevsugeren ber ikke veere p& heyere trinn enn deg nér du stevsuger trapper.
Ved stevsuging av trapper anbefales det at h&ndtaket ikke forlenges. Fest utstyr
til slangeenden, ikke til roret.

Ikke plasser produktet pé stoler, bord osv.

For du stevsuger polerte gulv som tre eller linoleum mé du sjekke at det ikke
har festet seg fremmedlegemer som kan forérsake riper, p& undersiden av
gulvverkteyet og berstene.

Ikke la rengjeringshodet st& pé ett sted p& emfintlige gulv.

TOMMING AV DEN KLARE BEHOLDEREN

M& temmes sé& fort avfallsnivéet ndr MAX-merket — mé ikke overfylles.

Skru "OFF" ("AV") og trekk ut ledningen fer du temmer den klare beholderen.
Trykk inn den rede knappen overst pé syklonens beaereh&ndtak for & fierne
syklonen og den klare beholderen.

N&r du skal temme stevsugeren trykker du den rede knappen everst p&
syklonens baerehé&ndtak helt inn.

For & redusere kontakten med stev og allergifremkallende stoffer ved temming,
ber du legge den klare beholderen i en plastpose fer du temmer den.

Ta den klare beholderen varsomt ut av posen.

Lukk posen godt, og kast den som vanlig.

Ved remontering:

- pése at luftkanalen nederst i beholderen er rengjort for stev og rusk

— lukk understellet p& den klare beholderen s& det klikkes pé& plass

— skyv syklonen og den klare beholderen inn i hoveddelen av produktet, og de

vil klikkes pé plass
— serg for at syklonen og den klare beholderen er godt festet.

RENGJDRING AV DEN KLARE BEHOLDEREN

Ta av syklonen og den klare beholderen (instruksjoner ovenfor).
Ta syklonen og den klare beholderen fra hverandre ved & trykke inn den rede
utleserknappen, slik at den klare beholderens understell pnes. Du vil se
en liten, selvfarget knapp bak den rede &pningsmekanismen. Trykk inn den
solvfargede knappen (pé det rillede omrédet) og ta syklonen og den klare
beholderen fra hverandre.

Den klare beholderen mé kun rengjeres med kaldt vann.

Ikke bruk vaskemidler, poleringsmidler eller luftrensere til & rengjere den
klare beholderen.

Ikke rengjer den klare beholderen i oppvaskmaskin.

Ikke senk hele syklonen ned i vann eller hell vann pé den.

Rengjer syklonens stevutskiller med en klut eller en myk berste for & fierne lo
og stav.

Pass pé& at den klare beholderen er helt torr for du setter den pé igjen.

For & sette sammen igjen:

- sett stevutskilleren pé syklonen inn i den klare beholderen slik at

selvknappen klikker og fester seg
— lukk understellet p& den klare beholderen sé& det klikkes pé& plass
— skyv syklonen og den klare beholderen inn i hoveddelen av produktet, og de
vil klikkes pé plass
- serg for at syklonen og den klare beholderen er godt festet.

VASKE FILTRENE

Produktet har to vaskbare filtre, som er plassert som vist.

Undersgk og vask filirene med jevne mellomrom i henhold til instruksjonene for
& sikre at de fungerer som de skal.

Skru "OFF" ("AV") og trekk ut stepselet for du underseker eller tar ut filtrene.

Det kan veere nedvendig & vaske filtrene oftere om du stevsuger fint stov.

M& kun vaskes i kaldt vann. lkke bruk vaskemidler.

Ikke vask filtrene i oppvaskmaskin eller vaskemaskin, og ikke terk de i
torketrommel, komfyr, mikrobelgeovn eller i naerheten av flammer.

FILTER A

Ta av syklonen og den klare beholderen (instruksjoner ovenfor).

Les ut sperren foran pé& syklonh&ndtaket. Sving h&ndtaket bakover.

Left ut filteret.

Filteret skal kun vaskes i kaldt vann. Hold filteret under en kran og skyll med
vann gjennom den &pne enden til skyllevannet er rent. Snu det opp-ned og
bank slik at vannet renner ut.

Klem og vri med begge hender for & sikre at du blir kvitt overfladig vann.
Skyll utsiden av filteret med vann til skyllevannet er rent.

Klem og vri med begge hender for & sikre at du blir kvitt overfladig vann.

La filteret st& p& den brede, &pne enden nér det skal terke. La det tarke i minst
24 timer, inntil det er helt tort.

Sett filteret p& syklonen igjen. Sving h&ndtaket tilbake pé plass. Pése at
l&sene klikker pé plass slik at de er korrekt festet. Sett syklonen og den klare
beholderen pé stevsugeren (se anvisninger ovenfor).

FILTER B
Legg stevsugeren pé siden.
Slik tar du av filter B:
— vri det blé 18sehjulet midt pé& ballens ytterdeksel mot klokken til dekselet
loses ut
- loft av dekselet
— drei filteret en kvart omgang mot klokken for & lase det ut.
Filteret skal kun vaskes i kaldt vann.
Skyll filter B og bank pé det til skyllevannet er rent. Deretter banker du pé
det igjen for & fijerne alt overfledig vann. (Bank pé plastkanten, ikke p&
filtermaterialet.) La det terke i minst 24 timer, inntil det er helt tert.
Normdlis jelenség, ha a szGré a golyéban szirke szindre véltozik.
Slik setter du pé filter B igjen:
— sett filteret tilbake i ballen
— fest filteret ved & dreie det med klokken til de hvite pilene rettes inn
med hverandre.
N&r du setter pé& ballens ytre deksel igjen, skal du vri l&sehjulet i midten med
klokken. N&r det begynner & klikke, er det 1&st.
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BLOKKERINGER — TEMPERATURUTKOBLING

Produktet er utstyrt med en termisk utkobling som blir automatisk tilbakestilt.
Store gjenstander kan blokkere verkieyene eller innlepet til reret. Hvis en del blir
blokkert, kan produktet bli overopphetet og slé seg av automatisk.

hvis dette skier, skal du felge anvisningene nedenfor i 'Se etter blokkeringer'.

SE ETTER BLOKKERINGER

Skru "OFF" ("AV") og trekk ut stopselet for du ser etter blokkeringer. Hvis du ikke
gjer dette, kan det oppst& personskader.

La stevsugeren avkjgles i 1-2 timer for du undersoker filteret eller ser

etter blokkeringer.

Fiern eventuelle blokkeringer fer du skrur pé& stevsugeren igjen.

Se etter blokkeringer i roret, luftkanalene og stevsugerhodet.

For & lesne slangen fra stevsugeren, mé roret tas av.

Apne rerets utloserdeksel.

Trekk reret opp og bort fra h&ndtaket.

Trykk inn den rede utleserknappen pé festekragen og fiern reret fra slangen.
Les ut slangen fra stevsugeren ved & trykke pé den rede tappen nederst p&
slangen — du kan se den fra stevsugerens forside.

Kontroller om det finnes blokkeringer i slangen.

Pass deg for skarpe gjenstander nér du ser etter blokkeringer.

Sett pd slangen igjen ved & rette inn forheyningene nederst p& slangen

med rillene p& inngangen til luftkanalen. Pése at den rede tappen vender

mot fronten av stevsugeren. Skyv slangen pé. Den vil klikke p& plass. Felg
anvisningene i avsnittet 'Bruk' ovenfor for & sette reoret pé& igjen.

For & fierne understellet slik at du kan komme til blokkeringer, skal du felge
anvisningene i 'Understell — demontering/remontering'.

For & se etter blokkeringer i fremre luftkanal mellom ballen og stevsugerhodet
mé& du fierne stevsugerhodet. Se 'Understell — demontering/remontering' for &
finne ut hvordan dette gjeres.

For & se etter blokkeringer i bakre luftkanal mellom ballen og stevsugerhodet
mé& du utlese den elastiske bakkoblingen. Trekk plastkoblingen mot deg for &
losne den fra gvre luftkanal. Sett den pé plass igjen ved & trekke den litt ut i det
horisontale planet, slik at den rettes inn med evre luftkanal. Slipp den forsiktig.
Den vil selv trekke seg inn pé& plass.

Pass deg for skarpe gjenstander nér du ser etter blokkeringer.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.

Sett alle delene godt pé igjen for bruk.

Det & fierne blokkeringer dekkes ikke av garantien.

BORSTEN — FJERNE BLOKKERINGER

Hvis den roterende borsten blokkeres, kan den slé& seg av. Hvis dette skjer, mé&
du fierne blokkeringen.

Skru "OFF" ("AV") og trekk ut stopselet fer du fortsetter. Hvis du ikke gjer dette,
kan det oppsté personskader.

Se opp for skarpe gjenstander nér du fierner blokkeringer.

Hvis du fremdeles ikke kan fierne blokkeringen, vennligst felg instruksjonene
nedenfor for & ta av understellet. Dette gir bedre tilgang til blokkeringen.
Alternativt kan du kontakte en Dyson-ekspert p& Dyson Helpline eller besake
nettstedet.

UNDERSTELL - DEMONTERING/REMONTERING

Skru "OFF" ("AV") og trekk ut stepselet for du fortsetter. Hvis du ikke gjer dette,
kan det oppst& personskader.

Legg produktet med forsiden ned.

Ta av det rede festet “C” som befinner seg pé forbindelsen mellom
stovsugerhodet og produktet. Det sitter relativt godt, men ikke rykk det av med
for stor kraft, men jevnt og stedig.

Trekk stovsugerhodet fra produktet, men jevnt og stedig.

P& hver ende av stevsugerhodet er det to h&ndtak:

— drei dem til de er i rett vinkel

— &pne det hengslede understellet.

Se opp for skarpe gjenstander nér du fierner blokkeringer.

Lukk det hengslede understellet ved & svinge det tilbake.

For & feste understellet godt trykker du begge h&ndtakene tilbake i posisjon slik
at de er i plan med overflaten pé& stevsugerhodet.

Sett p& igjen det rede festet “C” pd stevsugerhodet. Den flatere delen av
festet passer mot stovsugerhodet. Det er lettere & fore én tapp av gangen inn i
festet sitt.

Legg stevsugeren med baksiden ned.

Fest stevsugerhodet ved & fere det inn i festene p& den nedre delen foran

pé ballen. Serg for at det elekiriske stepselet p& stevsugerhodet passer til
dobbeltkontakten p& hoveddelen av produktet som sitter like over luftkanalen.
Skyv det bestemt inn, og stevsugerhodet vil klikke p& plass.

INFORMASJON OM AVFALLSHANDTERING

Dyson-produkter er laget av forsteklasses gjenvinnbare materialer. Kast
produktet p& en ansvarlig méte, og resirkuler nér det er mulig.

Denne merkingen angir at dette produktet ikke m& deponeres sammen med
annet husholdningsavfall. Dette gjelder i hele EU. For & hindre mulig skade p&
miliget eller p& menneskers helse p& grunn av ukontrollert deponering av avfall
mé& produktet resirkuleres p& ansvarlig méte for & fremme beerekraftig gienbruk
av materialressurser. N&r du skal returnere det brukte apparatet, mé du bruke
retur- og innsamlingssystemene eller kontakte forhandleren der produktet ble
kiept. De kan ta mot dette produktet for miljesikker resirkulering.

NO
DYSON KUNDESERVICE

TAKK FOR AT DU VALGTE A KJ@PE EN DYSON

Hvis du har spersmél om Dyson-stevsugeren din, ring til hjelpelinjen hos

Dyson kundeservice mens du har serienummeret klart og detaljer om hvor og
nér du kjepte stovsugeren, eller kontakt oss via nettsiden. De fleste spersmal
kan avklares per telefon med hjelp fra en av de ansatte ved Hjelpelinjen hos
Dyson Kundeservice.

Hvis stevsugeren din trenger service, ring til hjelpelinjen hos Dyson kundesrvice
slik at vi kan diskutere de tilgjengelige mulighetene. Hvis stevsugeren har gyldig
garanti og reparasjonen faller inn under denne, repareres den kostnadsfritt.
Serienummeret stér p& undersiden av stevsugerens hoveddel, bak klar beholder
- oppsamleren.

VIKTIG INFORMASJON OM DATABESKYTTELSE

Hvis du gir oss personlig informasjon om andre personer bekrefter du derved
at de har bedt deg handle pé& deres vegne, at de har samtykket til at deres
personopplysninger brukes, inkludert sensitive personopplysninger, og at du
har informert dem om vér identitet og formélet deres personopplysninger vil bli
brukt til.

BEGRENSET 5 ARS GARANTI

BETINGELSER FOR DYSONS 5 ARS BEGRENSEDE GARANTI

RETTIGHETER VED FEIL ELLER MANGLER

Dersom det skulle oppsté feil eller mangler ved din stevsuger kan du benytte
deg av de rettigheter som felger av forbrukerkjepsloven.

Dette innebaerer blant annet at du kan kreve reparasjon eller omlevering av
stovsugeren dersom det foreligger en feil som etter forbrukerkjepslovens
regler er & anse som en mangel, herunder dersom stevsugeren er defekt

pga. svikt i materiale, utferelse eller funksjon, eller dersom den ikke svarer

til den kvalitet og de egenskaper som rimelig kan forventes av produktet.
Dersom en del ikke lenger er tilgjengelig eller har gétt ut av produksjon, kan
Dyson innenfor forbrukerkjepslovens rammer velge & erstatte denne med en
fungerende erstatningsdel.

Der dette produktet selges utenfor EU er garantien gyldig kun nér produktet
installeres og brukes i det landet der den ble solgt.

Der dette produktet selges innenfor EU er garantien gyldig kun (i) n&r produktet
brukes i det landet der det ble solgt eller (i), ndr produktet brukes i Dsterrike,
Belgia, Frankrike, Tyskland, Irland, Italia, Nederland, Spania eller UK, og nér
den samme modellen selges med samme spenningsverdi i det aktuelle landet.
Folgende vil ikke veere & anse som en kjepsrettslig mangel:

Skade ved uhell, feil som oppstér som felge av feilaktig bruk eller vedlikehold,
misbruk, forsemmelse, uansvarlig bruk eller behandling av stevsugeren som
ikke samsvarer med Dysons bruksanvisning.

Feil som fglge av bruk av stevsugeren til rengjering for alt annet enn

normale husholdningsformal.

Feil som folge av bruk av deler som ikke er satt sammen eller installert i henhold
til Dysons instruksjoner.

Feil som felge av bruk av deler og tilbeher som ikke er Dyson originaldeler.
Feil som felge av feilaktig installasjon (unntatt nér installasjonen er gjort hos
Dyson).

Feil som felge av reparasjoner eller endringer utfert av andre parter enn Dyson
eller Dysons autoriserte agenter.

Blokkeringer — se Dysons bruksanvisning for neermere beskrivelse av hvordan
fierne blokkeringer fra stavsugeren.

Slitasje som folge av normal bruk.

Bruk av dette apparatet p& grus, aske, gips.

Reduksjon i batteriets utladningstid p& grunn av batteriets alder eller bruk
(gjelder kun trédlese maskiner).

SAMMENDRAG AV DEKNING

Krav som felge av mangel ved stevsugeren mé fremsettes innen rimelig tid

etter at du oppdaget eller burde oppdaget mangelen, og uansett innen 5 &r

fra levering.

For det kan utfares arbeid p& Dyson-produktet, mé& du legge frem kjgpebevis og
felgeseddel (b&de original og eventuelt etterfelgende). Uten et slikt bevis skal alt
arbeid betales. Ta vare pd kvittering eller folgeseddel.

Alt arbeid i forbindelse med mangler utfares av Dyson eller Dysons

autoriserte agenter.

Alle deler som skiftes ut blir Dysons eiendom.

Reparasjon eller utskifting av ditt Dyson-produkt under garanti vil ikke

forlenge garantiperioden.

Garantien gir fordeler som kommer i tillegg til og ikke pé&virker lovbestemte
rettigheter du har som forbruker.

MONTAZ

Potozy¢ urzqdzenie na jego tylnej czesci.

Zamocowa¢ glowice czyszczqcq, nasuwajqc g na ztgcza w przedniej dolnej
czesci kuli. Sprawdzi¢, czy ztqcze elekiryczne glowicy czyszczqce| pasuje do
podwdinego ztqcza na obudowie urzgdzenia, ktére znajduje sie bezposrednio
nad kanatem powietrza. Docisngé zdecydowanym ruchem: gtowica czyszczqca
zablokuje sie na miejscu.

Postawié urzqdzenie pionowo.

Zamocowaé uchwyt rury teleskopowej, wsuwajgc go na gérng czeéé urzgdzenia.
Zatrzask w uchwycie zablokuje sie na miejscu.

Sprawdzi¢, czy wqz nie jest skrecony. Nacisngé czerwony przycisk na wezu.
Wsungé rure teleskopowq do weza.

Sprawdzié, czy rura teleskopowa i waz sq osadzone we wgtebieniu uchwytu.
Wsunqé koniec rury teleskopowej do uchwytu w celu zamocowania.

Zamkngé uchwyt rury teleskopowe;.

Nasung¢ uchwyt na przyrzqdy na boczng czeéé kanatu (patrz rysunek).
Sprawdzi¢, czy cyklon i przezroczysty pojemnik sq przymocowane do

obudowy urzqdzenia.

Zamocowa¢ przyrzqdy (patrz rysunek). Podczas uzywania urzqdzenia przyrzqdy
mogq by¢ przymocowane do weza lub rury teleskopowe;.

Owing¢ przewédd na zaczepach kablowych. Zabezpieczyé zatrzaskiem.

OBStUGA

Rozwing¢ kabel.

Podtqczyé urzqdzenie do gniazdka elektrycznego.
Aby wiqczyé lub wytqczy¢ urzqdzenie, nalezy nacisngé czerwony przycisk
zasilania znajdujgcy sie w miejscu pokazanym na rysunku.

Przed uzyciem roztozyé uchwyt. Stabilizator potozenia uniesie sie automatycznie.
Po zakonczeniu pracy ustawié z powrotem urzqdzenie w pozycji pionowej,
popychajgc je zdecydowanym ruchem na wtasciwe miejsce. Kétka stabilizujgce
obnizq sie automatycznie.

Nastepnie odtqczyé urzqdzenie od zasilania, zwingé przewéd i odstawié.
Urzqdzenie nalezy wytqczyé i odtqczy¢ od zasilania przed:

- zmiang lub zamontowaniem akcesoriéw

— odtqgczeniem weza lub innych elementéw.

Urzqdzenie nalezy przenosi¢, chwytajqc za uchwyt cyklonu.



SAMONASTAWNA GLtOWICA CZYSZCZACA Z
REGULACIJA SItY SSANIA

Ta glowica czyszczqca jest uzywana do testowania zgodnoéci z
rozporzgdzeniami UE: nr 665/2013 i nr 666/2013.

DUZA SItA SSANIA

Do czyszczenia lekko zabrudzonych wyktadzin, dywanéw i twardych
powierzchni podfogowych.

— Taka sita ssania jest wstepnie ustawiona w nowym urzqdzeniu.

MAKSYMALNA SI£A SSANIA
Do czyszczenia trwatych posadzek, twardych podtég oraz mocno zabrudzonych
wyktadzin i dywanéw.

— Aby przetqczyé na to ustawienie, przesun suwak regulacii sity ssania
znajdujqcy sie na gérze ssawki, jak przedstawiono na ilustraciji.

— UWAGA: odkurzanie w tym trybie moze doprowadzi¢ do uszkodzenia
delikatnych podtég. Przed rozpoczeciem odkurzania sprawdz zalecenia
producenta podtogi dotyczqce jej czyszczenia.

— Jeéli praca z maksymalng sitq ssania utrudnia manewrowanie, przetqcz
urzqdzenie na tryb pracy z duzq sitq ssania.

— Aby powrécié do trybu pracy z duzq sitq ssania, przesun suwak regulacji sity
ssania z powrotem do potozenia wyjéciowego w przedstawiony sposéb.

DYWANY | POWIERZCHNIE GtADKIE

Turboszczotka wiqczana jest domyélnie (obracanie) przy kazdym uruchomieniu
urzqdzenia i przy odchylaniu urzgdzenia do czyszczenia.
Turboszczotka nie bedzie sig obracaé, kiedy urzgdzenie jest w pozyciji pionowej.
Aby wytqczy¢ turboszczotke (np. w celu odkurzania delikatnych dywanéw lub
gtadkich powierzchni), nalezy:

- wigczy¢ urzqdzenie

— odchyli¢ urzqdzenie

— nacisnqé przetqcznik turboszczotki. Turboszczotka przestanie sie obracaé.
Turboszczotka wytqczy sie automatycznie w przypadku zablokowania. Patrz
,Turboszczotka — usuwanie zatoréw”.

Przed odkurzaniem podtég i dywanéw nalezy zapoznaé sie z

instrukcjq czyszczenia.

Niektére dywany mogq sie mechaci¢ w wyniku odkurzania turboszczotkq. Jesli
sig to zdarzy, zaleca sie kontynuowanie odkurzania z wytqczong turboszczotkq i
skonsultowanie sie z producentem pokrycia podtogowego.

Turboszczotka moze niszczyé niektére typy dywanéw. W razie watpliwoéci nalezy
ja wytqczyé.

Regularnie sprawdzaé turboszczotke i usuwaé wszelkie zanieczyszczenia (np.
wtlosy). Zanieczyszczenia pozostawione na turboszczotce mogq by¢ przyczyng
uszkodzen podtogi podczas odkurzania.

POSZUKIWANIE ZRODEL ZATOROW

Nie przeprowadza¢ zadnych napraw innych niz pokazane w instrukeji obstugi
Dyson lub zalecane przez infolinie Dyson.

Uzywa¢ jedynie czeéci zalecanych przez firme Dyson. Niezastosowanie sie do
zalecerh moze spowodowaé wygaéniecie gwarancji.

Przechowywaé urzqdzenie wewngtrz. Nie uzywa¢ ani nie przechowywaé w
temperaturze ponizej 3 stopni Celsjusza. Przed uzyciem urzgdzenie powinno
osiqgnq¢ temperature pokojowq.

Do czyszczenia uzywaé tylko suchej cierki. Nie uzywa¢ srodkéw
czyszczqceych, past ani odéwiezaczy powietrza do czyszczenia jakichkolwiek
elementéw urzqdzenia.

W przypadku uzywania w garazu, po odkurzaniu zawsze wytrzeé podstawe,
kule i kétka stabilizujgce suchq szmatkq w celu oczyszczenia z piasku, brudu i
kamykéw, ktére mogtyby uszkodzi¢ delikatne powierzchnie.

ODKURZANIE

Nie uzywa¢ odkurzacza jesli przezroczysty pojemnik lub filtry nie

sg zamontowane.

Drobnoziarniste proszki, takie jak mgka czy tynk, nalezy odkurzaé tylko w
bardzo matych ilosciach.

Nie uzywaé urzqdzenia do zbierania ostrych przedmiotéw, matych zabawek,
pinezek, spinaczy do papieru itp. Mogq one uszkodzié urzqgdzenie.

Podczas odkurzania niektérych dywanéw w przezroczystym pojemniku lub

w rurze teleskopowej mogq powstawaé stabe tadunki elektrostatyczne. Sq
one nieszkodliwe i niezwigzane z zasilaniem sieciowym. Aby zminimalizowaé
ich oddziatywanie, nie nalezy wktadaé dtoni oraz zadnych przedmiotéw

do pojemnika przed jego opréznieniem i przemyciem zimng wodq (patrz
.Czyszczenie przezroczystego pojemnika").

Podczas sprzgtania schodéw urzqdzenie nie powinno znajdowa¢ sie powyze|
osoby sprzqgtajqcej. Podczas czyszczenia schodéw zaleca sie niewysuwanie
uchwytu i mocowanie przyrzqdu na kofcu weza zamiast na koricu

rury teleskopowe;.

Nie stawia¢ urzgdzenia na krzesle, stole itp.

Przed odkurzaniem silnie wypolerowanych powierzchni takich jok drewno czy
linoleum nalezy sprawdzié¢ czy na spodzie koncéwki do podtég i jej szczotkach
nie ma zanieczyszczen mogqcych spowodowaé zarysowania.

Nie pozostawiaé koncéwki czyszczgce w jednym miejscu na

delikatnych powierzchniach.

OPROZNIANIE PRZEZROCZYSTEGO POJEMNIKA

Oprézni¢, kiedy iloéé zebranych zanieczyszczen osiggnie poziom MAX —

nie przepetniaé.

Wytqczyé urzqdzenie i odtqczyé zasilanie przed opréznieniem

przezroczystego pojemnika.

Aby wymontowaé zespét cyklonu i przezroczystego pojemnika, nalezy nacisngé
czerwony przycisk znajdujqcy sie w gérnej czeéci uchwytu do przenoszenia

na cyklonie.

Aby usunq¢ zanieczyszczenia, nalezy catkowicie wcisngé ten sam czerwony
przycisk w gérnej czesci uchwytu do przenoszenia na cyklonie.

Aby zminimalizowa¢ kontakt z kurzem/alergenami w czasie oprézniania, nalezy
zamknq¢ szczelnie przezroczysty pojemnik w plastikowym worku i dopiero
wtedy opréznié.

Ostroznie wyjqé przezroczysty pojemnik z worka.

Zamknqé szczelnie worek i wyrzucié.

Montowanie:

— sprawdzié, czy w kanale powietrznym znajdujgcym sie w podstawie
pojemnika nie ma kurzu i brudu

- zamkng¢ podstawe przezroczystego pojemnika, aby zatrzasneta sie

— wcisngé cyklon i przezroczysty pojemnik do korpusu urzgdzenia, az
do zatrzasniecia

- sprawdzi¢, czy cyklon i przezroczysty pojemnik sq zablokowane na miejscu.

CZYSZCZENIE PRZEZROCZYSTEGO POJEMNIKA

Wyiq¢ cyklon i przezroczysty pojemnik (instrukcja powyzej).
Aby oddzieli¢ cyklon od przezroczystego pojemnika, nacisngé czerwony
przycisk, w wyniku czego zostanie otwarta podstawa przezroczystego
pojemnika. Za czerwonym mechanizmem otwierania bedzie widoczny maty
srebrny przycisk. Nalezy go nacisngé (w karbowanym miejscu) i oddzieli¢ cyklon
od przezroczystego pojemnika.
Do czyszczenia pojemnika uzywaé tylko zimnej wody.
Nie uzywaé detergentéw, past ani odéwiezaczy powietrza do czyszczenia
przezroczystego pojemnika.
Nie myé przezroczystego pojemnika w zmywarce do naczyn.
Nie zanurzaé catego cyklonu w wodzie ani nie wlewaé do niego wody.
Do czyszczenia ostony cyklonu uzywaé écierki lub suchej szczotki w celu
usuniecia widkien i brudu.
Przed zamontowaniem sprawdzié, czy pojemnik jest catkowicie suchy.
Montowanie:
- dopasowaé ostone cyklonu do przezroczystego pojemnika, aby srebrny
przycisk zablokowat sie
- zamknq¢ podstawe przezroczystego pojemnika, aby zablokowata sie
na miejscu
— wcisng¢ cyklon i przezroczysty pojemnik do korpusu urzqdzenia, aby
zablokowaty sie na miejscu
- sprawdzi¢, czy cyklon i przezroczysty pojemnik sq prawidtowo zamocowane.

MYCIE FILTROW

To urzqdzenie posiada dwa zmywalne filtry, umieszczone we

wskazanym miejscu.

Filtry nalezy regularnie sprawdza¢ i czysci¢ zgodnie z instrukejq, aby utrzymaé
ich sprawno$é.

Wytqgezyé urzqdzenie i odqczyé zasilanie przed sprawdzaniem filiréw lub

ich wyjeciem.

Filtry mogq wymaga¢ czestszego czyszczenia w przypadku odkurzania miatkich
zanieczyszczen i pytu.

Filtry nalezy my¢ wytqcznie w zimnej wodzie. Nie uzywaé detergentéw.

Nie nalezy umieszczaé filtréw w zmywarce do naczyn, pralce, suszarce,
piekarniku, kuchence mikrofalowej ani w poblizu otwartego ognia.

FILTR A

Wyiaqé cyklon i przezroczysty pojemnik (instrukcja powyzej).

Zwolni¢ zaczep znajdujqcy sie z przodu uchwytu cyklonu. Obréci¢ uchwyt

do tytu.

Wyiqé filtr.

My¢ filtr samgq zimng wodq. Przytrzymaé pod kranem i wlewa¢ wode przez
otwarty koniec, az bedzie wyptywac czysta woda. Odwrécic i wytrzgsnqé.
Scisnq¢ i przekreci¢ obiema dtorimi, aby usungé nadmiar wody.

La¢ wode na zewnetrznq strone filtra, az bedzie wyptywa¢ czysta woda.
Scisng¢ i przekreci¢ obiema dtomi, aby usungé nadmiar wody.

Postawié filtr na jego szerokim, otwartym koncu do wyschniecia. Pozostawié do
catkowitego wyschniecia na co najmniej 24 godziny.

Wiozyé filtr do cyklonu. Obréci¢ uchwyt z powrotem na swoje miejsce.
Sprawdzi¢, czy zatrzask prawidtowo sie zatrzasngt. Zamontowaé zespét cyklonu
i przezroczystego pojemnika w urzqdzeniu (instrukcje powyzej).

FILTR B

Potozy¢ urzqdzenie na jego boku.
Aby wyiqé filtr B:

— obracaé w lewo niebieskie $rodkowe pokretto zabezpieczajqgce na

zewnetrzne| pokrywie kuli, az do zwolnienia pokrywy

- zdjq¢ pokrywe

— obréci¢ filtr o jedng czwartq obrotu w lewo, az do jego zwolnienia.

My¢ filtr samq zimng wodq.

Przeptukiwaé i wytrzgsaé filtr B, az wyptywajgca woda bedzie czysta, a
nastepnie wytrzgsngé go ponownie, aby usunqgé caty nadmiar wody. (Stuka¢
plastikowym obrzezem, a nie materiatem filtracyjnym). Pozostawi¢ do
catkowitego wyschniecia na co najmniej 24 godziny.

Normalnym zjawiskiem jest zmiana koloru filtra w kuli na szary.

Aby zamontowaé filtr B:

— zatozyé filtr na kule

— zabezpieczy¢ filtr, obracajgc go w prawo, az do wyréwnania biatych strzatek.
Montujqc zewnetrzng pokrywe kuli, obraca¢ $rodkowe pokretto zabezpieczajgce
w prawo. Gdy zacznie klika¢, oznacza to, ze pokrywa jest zamknieta.

ZATORY — WYLACZNIK TERMICZNY

Urzqdzenie jest wyposazone w automatyczny wytqcznik termiczny.

Duze przedmioty mogq blokowa¢ ssawki lub wlot rury. Jeéli jakikolwiek
element zostanie zablokowany, urzqgdzenie moze ulec przegrzaniu i wytqczyé
sie automatycznie.

jezeli sie to zdarzy, postepowaé zgodnie z instrukcjami podanymi ponizej w
sekcji ,Poszukiwanie zrédet zatoréw”.

POSZUKIWANIE ZRODEt ZATOROW

Wytqczyé i odtqcezyé zasilanie przed wyszukiwaniem zatoréw. Niezastosowanie
sie do tych zalecen moze skutkowaé obrazeniami.

Pozostawi¢ do schtodzenia na 1-2 godziny przed kontrolgq filtra i droznosci.
Przed ponownym uruchomieniem usunqgé wszelkie zatory.

Nalezy sprawdzié, czy rura teleskopowa, kanaty powietrza i ssawka sq drozne.
Aby wyjqé waz z urzqdzenia, nalezy wymontowaé rure teleskopowq.

Otworzyé¢ uchwyt zwalniajqcy rury teleskopowe;.

Pociggnq¢ do géry rure teleskopowq i wyjqé jq z uchwytu.

Nacisngé czerwony przycisk zwalniajgcy znajdujqcy sie w kotnierzu tqczgecym i
wyjaqé rure teleskopowq z weza.

Zwolni¢ wqz z urzqdzenia, naciskajgc czerwony wystep na podstawie weza —
wystep widoczny jest z przodu urzqdzenia.
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Sprawdzié, czy w wezu nie ma zatoréw.

Podczas poszukiwania zatoréw uwazaé na ostre czeéci i przedmioty.

W celu zamontowania weza wyréwnaé prowadnice na jego podstawie z
kanatami w szyjce kanatu powietrznego. Upewnic sig, ze czerwony wystep

jest zwrécony w kierunku przodu urzqdzenia. Wcisnqé wqz. Zatrzaénie sie z
odgtosem klikniecia we wtasciwym miejscu. Aby zamontowa¢ rure teleskopowq,
nalezy postepowaé zgodnie z instrukcjami podanymi w umieszczonej powyzej
sekeji ,Obstuga”.

Aby zdjg¢ podstawe w celu usuniecia niedroznosci patrz "Podstawa — demontaz/
montaz".

Aby sprawdzié¢ drozno$é przedniego kanatu powietrznego miedzy kulg a
gtowicq czyszczqceq, nalezy wymontowaé gtowice czyszczqceq: patrz sekcja
"Podstawa — demontaz/montaz", w ktérej opisano jak to nalezy zrobié.

Aby sprawdzi¢ droznoéé tylnego kanatu powietrznego miedzy kulg a gtowicq
czyszczqceq, nalezy odtqczyé elastyczne tylne ztqcze. Pociggngé plastikowe
ztqcze do siebie, aby odtqczy¢ je od gérnego kanatu powietrznego. W celu
jego ponownego zamontowania nalezy odciggngé je odrobine w poziomie, aby
wyréwnato sie z gérnym kanatem powietrznym. Zwolnij je delikatnie, tak aby
zajeto samodzielnie swoje miejsce.

Podczas poszukiwania zatoréw uwazaé na ostre czesci i przedmioty.

Aby sprawdzi¢ drozno$é kuli, otworzy¢ przezroczysty plastikowy wlot w

gérnej czesci.

Przed ponownym uzyciem zamontowaé wszystkie elementy.

Usuwanie zatoréw nie jest objete gwarancjq.

TURBOSZCZOTKA — USUWANIE ZATOROW

Jesli w turboszczotce pojawiajq sie zatory, moze sie ona wytqczyé. W takim
przypadku nalezy usungé zator.

Wytqczyé i odtqezyé zasilanie przed wyszukiwaniem zatoréw. Niezastosowanie
sie do zalecer moze skutkowaé obrazeniami.

Usuwajqc zatory, nalezy uwazaé na ostre przedmioty.

Jeéli nadal nie mozna usungé zatoru, nalezy wykonaé ponizsze instrukcje

w celu demontazu podstawy. Umozliwi to dostep do zatoru. Mozna tez
skontaktowaé sie przez infolinie z ekspertem firmy Dyson lub odwiedzi¢ naszq
strone internetowq.

PODSTAWA — DEMONTAZ/MONTAZ

Wytqczyé i odtqezyé zasilanie przed wyszukiwaniem zatoréw. Niezastosowanie
sie do zalecen moze skutkowa¢ obrazeniami.

Potozyé urzqdzenie na przedniej stronie.

Zwolnié czerwony zatrzask ,C” na elemencie tgczgcym glowice czyszczqeq i
urzgdzenie. Zwolnienie go moze wymagac¢ sity, ale nie nalezy ciqggngé zbyt
gwattownie. Ciggnq¢ jednostajnie i zdecydowanie.

Odtqgczyé glowice czyszczqeq od urzqgdzenia. Ciggngé jednostajnie

i zdecydowanie.

Na kazdym korcu gtowicy czyszczqcej znajdujq sie dwie dzwignie:

— przestawié je, aby byty ustawione pod kgtem prostym;

— obréci¢ podstawe, aby jq otworzy¢.

Usuwajqc zatory, nalezy uwazaé na ostre przedmioty.

W celu zamontowania podstawy obréci¢ |q, aby jq zamkngé.
Aby zamocowaé podstawe, nalezy przestawié obie dzwignie do potozenia
wyijéciowego, aby znajdowaty sie na réwni z powierzchniq gtowicy.
Zamocowaé czerwony zatrzask ,C” do glowicy czyszczqcej. Bardziej ptaska
krawedz zaczepu powinna przylegaé do gltowicy czyszczqcej. Wystepy wsuwad
do gniazd po kolei.

Potozy¢ urzqdzenie na jego tylnej czesci.

Zamocowaé glowice czyszczgcq, nasuwajqc |q na ztgcza w przednie| dolnej
czesci kuli. Sprawdzié, czy ztqcze elektryczne gtowicy czyszczqce| pasuje do
podwéinego ztqcza na obudowie urzqdzenia, ktére znajduje sie bezposrednio
nad kanatem powietrza. Docisngé zdecydowanym ruchem: glowica czyszczqca
zablokuije sie na miejscu.

INFORMACIJE O UTYLIZACII

Produkty firmy Dyson sq wytwarzane z wysokiej jako$ci materiatéw nadajgcych
sie do recyklingu. Produkt nalezy utylizowa¢ odpowiedzialnie i odda¢ do
powtérnego przetworzenia, jesli jest to mozliwe.

To oznaczenie wskazuje, ze na terenie krajéw cztonkowskich Unii Europejskiej
nie nalezy utylizowaé tego produktu wraz z innymi odpadami z gospodarstw
domowych. W celu unikniecia potencjalnego skazenia $rodowiska lub ludzi
spowodowanego niekontrolowang utylizacjq odpadéw nalezy odpowiedzialnie
poddawac je recyklingowi, a tym samym promowaé ekologiczne powtérne
przetwarzanie zasobéw materiatowych. Aby zwréci¢ zuzyte urzqdzenie, nalezy
skorzysta¢ z systemu zwrotu i odbioru lub skontaktowaé sie ze sprzedawcq, u
ktérego produkt zostat zakupiony. Sprzedawca przekaze go do bezpiecznego
ekologicznie recyklingu.
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ZASADY | WARUNKI GWARANCII

INFOLINIA

W przypadku pytan dotyczqcych odkurzacza Dyson, prosimy o kontakt z
Serwisem Centralnym Dyson i podanie numeru seryjnego odkurzacza i
szczegbtéw dotyczgeych miejsca i daty zakupu.

Numer seryjny znajduje sie na podstawie urzqdzenia.

Na wiekszoéé pytan zwigzanych z uzytkowaniem odkurzacza jeste$my w stanie
odpowiedzieé telefonicznie.

Jedli Panstwa odkurzacz wymaga serwisowania, prosimy o kontakt z Serwisem
w celu ustalenia mozliwoéci naprawy (patrz karta gwarancyjna). Jeéli odkurzacz
znajduje sie na gwarancji i pokrywa ona rodzaj usterki Paistwa odkurzacza,
zostanie on naprawiony bezptatnie.

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP ODKURZACZA DYSON

Dokumentem gwarancyjnym obowigzujgcym na terenie Polski jest karta
gwarancyjna dystrybutora — firmy AGED - dotqczana do produktu.

LIMITOWANA 5-LETNIA GWARANCIJA

WARUNKI | ZAKRES LIMITOWANEJ 5-LETNIEJ GWARANCIJI DYSON

GWARANCIJA OBEJMUIE:

Naprawe lub wymiane odkurzacza - o ile posiadany odkurzacz okaze sie
niesprawny ze wzgledu na wadliwe materiaty, wykonanie lub nieprawidtowe
dziatanie — w ciqgu 5 lat od daty zakupu (jesli ktérakolwiek z czesci jest
niedostepna lub zostata wycofana z produkgji, firma Dyson lub jej dystrybutor
zastqpi jq odpowiedniq czesciq zastepczq).

W przypadku sprzedazy tego urzqdzenia poza obszarem UE niniejsza
gwarancja bedzie wazna tylko wéwczas, gdy urzqgdzenie bedzie uzywane w
kraju, w ktérym zostato sprzedane.

W przypadku sprzedazy urzqdzenia na terenie UE niniejsza gwarancja bedzie
wazna tylko wéwczas, (i) gdy urzqgdzenie bedzie uzywane w kraju, w ktérym
zostato sprzedane, lub (ii) gdy urzqdzenie bedzie uzywane na terenie Austrii,
Belgii, Francji, Irlandii, Holandii, Hiszpanii, Niemiec, Wielkiej Brytanii lub Wtoch
oraz gdy w odpowiednim kraju sprzedawany jest taki sam model urzqdzenia o
takim samym napieciu znamionowym.

GWARANCJA NIE OBEJMUJE:

Firma Dyson i wytqczny dystrybutor nie uznajqg naprawy gwarancyinej lub
wymiany produktu uszkodzonego wskutek:

Nieprawidtowego lub nieostroznego uzytkowania oraz nieprawidtowego lub
nieostroznego przenoszenia odkurzacza niezgodnie z instrukejq obstugi.
Uzytkowania odkurzacza do celéw innych niz uzytek domowy.

Use of parts not assembled or installed in accordance with the instructions

of Dyson.

Uzytkowania czeéci i akcesoriéw innych niz oryginalne czeéci i akcesoria Dyson.
Nieprawidtowego montazu (za wyjgtkiem montazu dokonanego przez
pracownikéw firmy Dyson lub dystrybutora).

Dziatan i napraw przeprowadzanych przez osoby inne niz autoryzowani
serwisanci firmy Dyson.

Zablokowania — w przypadku powstawania blokad prosimy odnie$é sie do
instrukcji obstugi w celu uzyskania szczegétéw dotyczgcych usuwania blokad.
Zuzywania sie czeéci w wyniku standardowego uzytkowania.

Korzystanie z odkurzacza do zbierania gruzu, popiotu, tynku.

Krétszy czas roztadowania baterii spowodowany wiekiem lub zuzyciem baterii
(dot. tylko modeli bezprzewodowych).

W przypadku jakichkolwiek watpliwosci dotyczqcych zakresu gwarancii prosimy
o kontakt z Serwisem Centralnym pod numerem 022 738 31 03.

PODSUMOWANIE GWARANCII

Gwarancja obowigzuje od dnia zakupu (lub daty dostarczenia towaru jesli jest
ona pézniejsza niz data zakupu).

Warunkiem przeprowadzenia jakichkolwiek prac serwisowych zwigzanych

z odkurzaczem jest okazanie dowodu dostawy/zakupu (zaréwno oryginat

jak i pézniejsze). W przypadku braku tych potwierdzen wszelkie prace bedq
dokonywane odptatnie. Prosimy o zachowanie dowodu zakupu (paragon) i
dowodu dostawy.

Wszelkie prace przeprowadzane bedq przez autoryzowanych

serwisantéw Dyson.

Wszelkie wymienione czeéci przechodzq na whasnosé firmy Dyson lub

jei dystrybutora.

Naprawa lub wymiana odkurzacza w trakcie okresu gwarancji nie przedtuza
okresu gwarancji.

Gwarancja dostarcza dodatkowych korzysci poza tymi, ktére wynikajq z praw
statutowych konsumenta i nie wptywa na nie w zaden sposéb.

MONTAGEM

Pouse o aparelho sobre as costas.

Fixe a cabeca de limpeza inserindo-a nas ligagdes da parte frontal inferior da
esfera. Certifique-se de que a ficha eléctrica da cabeca de limpeza se ajusta

& ligag@o de bloco duplo do corpo do aparelho, que fica logo por cima da
conduta de ar. Empurre com firmeza: a cabeca de limpeza encaixar-se-a na
devida posicéo.

Coloque o aparelho na posigdo vertical.

Fixe a asa do tubo inserindo-a no topo do aparelho. O clipe de mola da pega
ficard engatado na devida posicdo.

Certifique-se de que a mangueira fica direita. Prima o botéo vermelho da
mangueira. Introduza o tubo na mangueira.

Certifique-se de que a mangueira e o tubo ficam na reentréncia da pega. Insira
a extremidade do tubo pela pega para o fixar.

Feche a tampa do tubo.

Insira o suporte dos acessérios no lado do canal conforme mostrado.
Certifique-se de que a unidade do ciclone e do depésito transparente fica
fixada ao corpo principal do aparelho.

Fixe os acessérios conforme mostrado. Para utilizagéo, os acessérios podem ser
fixados & mangueira ou ao tubo.

Enrole o cabo & volta dos ganchos do cabo. Prenda-o com o clipe.

UTILIZACAO

Desenrole o cabo.

Ligue o aparelho a uma tomada eléctrica.

Para ligar (ON) ou desligar (OFF), prima o botdo de alimentacdo vermelho
indicado na ilustragéo.

Para utilizar, incline a pega. A barra estabilizadora subird automaticamente.
Apés a utilizagdo, volte a colocar o aparelho na posicéo
vertical, pressionando-o firmemente. As rodas estabilizadoras

baixardo automaticamente.

Depois, desligue o aparelho da tomada, enrole o cabo em seguranca e arrume
o aparelho.

Desligue (OFF) o aparelho, desligue-o da tomada e coloque-o na posicdo
vertical antes de:

— mudar ou utilizar acessérios

— remover as pegas de inspec¢éo da mangueira ou da conduta de ar.

Use a asa de transporte do ciclone para transportar o aparelho.

AUTO-AJUSTE DA CABECA DE LIMPEZA COM
CONTROLO DE SUCCAO

Esta cabeca de limpeza é utilizada para testes de acordo com os Regulamentos
Europeus: N.2 665/2013 e N.2 666/2013.



A SUCCAO POTENTE

Para aspirar alcatifas, tapetes e pavimentos duros ligeiramente sujos.

— O seu aparelho estd pré-definido para este nivel de succéo, ao retird-lo
da caixa.

SUCCAO MAXIMA

Para aspirar revestimentos de pavimentos durdveis, pavimentos duros e

alcatifas e tapetes muito sujos.

— Para mudar para esta configuragéo, desloque aba de controlo de succdo na
parte superior da cabeca de limpeza, conforme ilustrado.

— CUIDADO: A sucgao deste modo pode danificar pavimentos delicados.
Antes de aspirar, consulte as recomendagdes de limpeza do fabricante
do pavimento.

— Se a poténcia de sucgdo Mdéxima impede um manuseamento fécil, mude
para modo de sucgdo Potente.

— Para voltar ao modo de succéo Potente, faca deslizar a aba de controlo de
sucg@o para a sua posicdo original, conforme ilustrado.

TAPETES OU PAVIMENTOS DUROS

A escova volta sempre & regulagéo “ON” (em rotacdo) quando o aparelho é
ligado (ON) e inclinado para limpar.

A escova ndo rodard quando o aparelho estiver na posicéo vertical.

Para desligar a escova (OFF) (por exemplo, para tapetes delicados e
pavimentos duros):

— ligue o aparelho (ON)

— incline o aparelho

— prima o botdo “ON/OFF” da escova — a escova parard de girar.

A escova péra automaticamente se ficar obstruida. Consulte “Escova — limpeza
de obstrucées”.

Antes de aspirar ochéo, tapetes ou carpetes, consulte as instrucées de limpeza
recomendadas pelo fabricante.

Alguns tapetes poderdo libertar pélo se utilizar a escova em rotacéo quando
aspirar. Se isto acontecer, recomendamos que aspire com a escova desligada e
que consulte o fabricante do seu tapete.

A escova do aparelho pode danificar alguns tipos de carpetes. Se tiver duvidas,
desligue a escova.

Verifique regularmente a escova e remova quaisquer detritos (tais como cabelo).

Os detritos deixados na escova podem causar danos no pavimento, ao aspirar.

CUIDAR DO SEU APARELHO DYSON

Néo execute qualquer acgdo de manutengéo ou reparagéo para além das
indicadas neste Manual de Instru¢des da Dyson ou recomendadas pela Linha
de Assisténcia da Dyson.

Utilize apenas pecas recomendadas pela Dyson. Caso contrério, poderd
invalidar a garantia.

Guarde o aparelho em espagos interiores. N&o utilize nem guarde num
ambiente com temperatura abaixo de 3 °C (37.4 °F). Certifique-se de que o
aparelho estd & temperatura ambiente antes de o utilizar.

Limpe o aparelho apenas com um pano seco. Néo utilize lubrificantes, agentes
de limpeza, produtos de polimento ou ambientadores em qualquer parte

do aparelho.

Se utilizar o aparelho numa garagem, limpe sempre a base, a bola e as rodas
estabilizadoras com um pano seco depois de aspirar alguma areia, lama ou
pedras que possam danificar pavimentos mais delicados.

ASPIRACAO

Né&o use sem que o depésito transparente e os filtros estejam colocados.
Néo deve aspirar grandes quantidades de pé fino, como poeira de gesso
ou farinha.

Néo utilize o aparelho para aspirar objectos rigidos e agugados, como
pequenos brinquedos, alfinetes, clipes de papel, etc. Estes objectos podem
danificar o aparelho.

Durante a aspiragéo, algumas carpetes podem gerar pequenas cargas de
electricidade estdtica no depdsito transparente ou no tubo. Estas cargas séo
inofensivas e ndo tém qualquer relacéo com a alimentacéo eléctrica. Para
minimizar os efeitos disto, ndo coloque a méo nem introduza objectos no
depésito transparente sem antes o ter esvaziado e enxaguado com égua fria
(consulte “Limpar o depésito transparente”).

Néo trabalhe com o aparelho acima de si em escadas. Quando limpar
escadas, é recomenddvel que a pega néo esteja esticada e que utilize um
acessério na ponta da mangueira, e ndo no tubo.

Né&o coloque o aparelho em cima de cadeiras, mesas, etc.

Antes de aspirar superficies muito polidas, como madeira ou linéleo, garanta
que a parte inferior da ferramenta para o chéo e as respectivas escovas néo
tém objectos estranhos que possam deixar marcas no chéo.

Néo permita que a cabeca de limpeza fique parada sobre o mesmo sitio
quando aspirar superficies delicadas.

ESVAZIAMENTO DO DEPOSITO TRANSPARENTE

Esvazie o depésito assim que o pé alcancar o nivel da marca MAX - néo deixe

que fique demasiado cheio.

Desligue (OFF) o aparelho no botéo e na ficha antes de esvaziar o

depésito transparente.

Para remover a unidade do ciclone e do depésito transparente, prima o botdo

vermelho no topo da pega de transporte do ciclone.

Para remover o lixo, prima até ao fundo o botdo vermelho no topo da pega de

transporte do ciclone.

Para minimizar o contacto com pé/alérgenos quando estiver a esvaziar, envolva

o depésito transparente num saco de pldstico e proceda ao esvaziamento.

Remova o depésito transparente do saco com cuidado.

Feche bem o saco e elimine normalmente.

Para recolocar:

— certifique-se de que a conduta de ar na base do depésito estd livre de péd
e sujidade

— feche a base do depésito transparente de modo a que encaixe na
devida posicao

— prima a unidade do ciclone e do depésito transparente contra o corpo
principal do aparelho, fazendo-a encaixar na devida posicdo

— certifique-se de que a unidade do ciclone e do depésito transparente fica
bem fixa.

LIMPAR O DEPOSITO TRANSPARENTE

Remova o ciclone e o depésito transparente (instrucdes acima).
Para separar o ciclone do depésito transparente, pressione o botdo vermelho
para abrir a base do depésito transparente. Isso expde um pequeno botédo
prateado que se encontra atrds do mecanismo vermelho de abertura.
Prima o botéo prateado (na sua drea estriada) e separe o ciclone do
depésito transparente.
Limpe o depésito transparente apenas com dgua fria.
Néo utilize detergentes, produtos de polimento ou ambientadores para limpar o
depésito transparente.
Néo coloque o depésito transparente numa méquina de lavar loica.
Né&o mergulhe totalmente o ciclone em dgua, nem verta dgua sobre ele.
Limpe a rede do ciclone com um pano ou uma escova seca para remover pélos
e po.
Certifique-se de que o depésito transparente estd totalmente seco antes de
voltar a colocé-lo.
Para recolocar:
- ajuste a rede do ciclone ao depésito transparente de modo a que o botdo
prateado dé um estalido e fique engatado
— feche a base do depésito transparente de modo a que encaixe na
devida posicao
— prima a unidade do ciclone e do depésito transparente contra o corpo
principal do aparelho, fazendo-a encaixar na devida posicdo
— certifique-se de que a unidade do ciclone e do depésito transparente fica
bem fixa.

LAVAGEM DOS FILTROS

O aparelho tem dois filtros lavaveis que se encontram onde a figura indica.
Verifique e lave os filtros regularmente de acordo com as instrucdes para
manter o rendimento.

Desligue (OFF) o aparelho no botéo e na ficha antes de verificar ou remover
os filtros.

Poderd ser necessario lavar os filtros com mais frequéncia se aspirar pé fino.
Lave os filtros apenas com dgua fria. Néo utilize detergentes.

Néo coloque o filiro numa méquina de lavar loiga, mdquina de lavar ou
secador de roupa, forno ou microondas, nem perto de chamas desprotegidas.

FILTRO A

Remova o ciclone e o depésito transparente (instrugdes acima).

Liberte a patilha na frente da pega do ciclone. Mova a pega para trés.
Levante o filtro para fora.

Lave o filtro apenas com dgua fria. Ponha debaixo da torneira e deixe correr
4gua pela extremidade aberta até a dgua ficar limpa. Vire ao contrério

e sacuda.

Esprema e tor¢ca com as duas méos para garantir a saida de todo o excesso
de dgua.

Deixe correr dgua pelo lado de fora do filtro até a dgua ficar limpa.
Esprema e torca com as duas méos para garantir a saida de todo o excesso
de dgua.

Pouse o filtro sobre o seu lado largo e aberto para secar. Deixe secar
completamente, no minimo, durante 24 horas.

Volte a colocar o filtro no ciclone. Mova a pega para trés para a devida
posicdo. Certifique-se de que o fecho engata e estd seguro. Encaixe a unidade
do ciclone e do depésito transparente no aparelho (instrucées acima).

FILTRO B
Pouse o aparelho de lado.
Para remover o filtro B:
- rode o botéo de bloqueio central azul na proteccéo exterior da esfera, no
sentido contrdrio aos dos ponteiros do relégio, até libertar a cobertura
- levante a cobertura
- rode o filtro um quarto, no sentido contrério ao dos ponteiros do relégio,
até desengatar.
Lave o filtro apenas com dgua fria.
O filtro B deve ser enxaguado e despejado até que a dgua saia limpa e, por
fim, novamente despejado para garantir que toda a dgua é removida. (Para
sacudir a dgua, bata no rebordo de pldéstico, ndo no material do filtro.) Deixe
secar completamente, no minimo, durante 24 horas.
E normal que o filtro da esfera fique cinzento.
Para recolocar o filtro B:
— volte a colocar o filtro na esfera
— fixe o filtro rodando-o no sentido dos ponteiros do relégio de forma a que as
setas brancas fiquem alinhadas.
Ao recolocar a cobertura exterior da esfera, continue a rodar o botdo de
bloqueio central no sentido dos ponteiros do relégio. Quando comegar a dar
estalidos, estard fechada.

OBSTRUCOES — DISJUNTOR TERMICO

Este aparelho estd equipado com um sistema de corte térmico automatico.
Os objectos grandes podem obstruir as ferramentas e a entrada do

tubo. Se alguma peca ficar obstruida, o aparelho pode sobreaquecer e
desligar-se automaticamente.

Se isto acontecer, siga as instrucdes abaixo em "Deteccéo de obstrucdes".

DETECCAO DE OBSTRUCOES

Desligue (OFF) o aparelho no botéo e na ficha antes de procurar obstrucées.
Caso contrério, pode ferir-se.

Deixe-o arrefecer durante 1 a 2 horas antes de verificar o filtro ou

procurar obstrugdes.

Remova todas as obstrucées antes de voltar a ligar o aparelho.

Verifique a existéncia de obstrugdes no tubo, nas condutas de ar e na cabeca
de limpeza.

Para libertar a mangueira da méquina, precisaré de remover o tubo.

Abra a tampa de desengate do tubo.

Puxe o tubo para cima e afaste-o da pega.

Prima o botdo de desengate vermelho no colar de ligagdo e remova o tubo
da mangueira.

Liberte a mangueira do aparelho premindo a presilha vermelha na base da
mangueira — pode vé-la se estiver de frente para o aparelho.

Procure obstru¢des na mangueira.

Tenha cuidado com os objectos afiados quando procurar obstrucées.
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Para recolocar a mangueira, alinhe os guias na base da mangueira com os
canais no gargalo da conduta de ar. Certifique-se de que a presilha vermelha
estd virada para a frente do aparelho. Coloque a mangueira. Clicaré na devida
posicdo. Para recolocar o tubo, siga as instrugdes acima na seccdo "Utilizagao".
Para remover a base e poder aceder a uma obstrugéo, consulte
“Desmontagem/ remontagem da base”.

Para verificar a existéncia de bloqueios na conduta de ar dianteira entre a
esfera e a cabeca de limpeza, tem de remover a cabega de limpeza: consulte
“Desmontagem/ remontagem da base” abaixo, para saber como fazé-lo.

Para verificar a existéncia de bloqueios na conduta de ar traseira entre a

esfera e a cabeca de limpeza, tem de libertar a ligacdo traseira flexivel: puxe o
conector pldstico na sua direccdo, para desengatar a conduta de ar superior.
Para o colocar, puxe um pouco para fora na horizontal, de forma que alinhe
com a conduta de ar superior. Liberte suavemente, de forma a que volte por si
& posicéo devida.

Tenha cuidado com os objectos afiados quando procurar obstrugées.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.

Volte a montar todas as pecas com firmeza antes de o utilizar.

A limpeza de obstrucées ndo estd abrangida pela garantia.

ESCOVA - LIMPEZA DE OBSTRUGOES

Se a escova ficar obstruida, pode desligar-se. Se isso acontecer, terd de
remover a obstrucéo.

Desligue (OFF) o aparelho no botéo e na ficha antes de prosseguir. Caso
contrdrio, pode ferir-se.

Tenha cuidado com os objectos agugados durante a limpeza de obstrucées.

Se ainda assim néo conseguir limpar a obstrucéo, siga as instrugdes abaixo
para remover a base. Isso dar-lhe-& melhor acesso & obstrucdo. Também pode
contactar um perito da Dyson através da Linha de Assisténcia da Dyson ou
visitar o nosso website. A limpeza das obstru¢des na escova néo estd abrangida
pela garantia.

DESMONTAGEM/ REMONTAGEM DA BASE

Desligue (OFF) o aparelho no botéo e na ficha antes de prosseguir. Caso
contrdrio, pode ferir-se.

Pouse o aparelho sobre a parte frontal.

Destaque o clipe “C” vermelho que estd na ligagéo entre a cabeca de limpeza
e o aparelho. O clipe é bastante firme, mas néo o puxe bruscamente. Exerca
presséo constante e firme.

Destaque o clipe “C” vermelho que estd na ligagdo entre a cabeca de limpeza
e o aparelho. O clipe é bastante firme, mas néo o puxe bruscamente. Exerca
pressdo constante e firme.

Em cada extremidade da cabeca de limpeza existem 2 alavancas:

— movimente-as em angulos rectos,

— dobre a base aberta.
Tenha cuidado com os objectos agugados durante a limpeza de obstrucées.
Para recolocar a base, dobre-a fechada.

Para fixar a placa de base, empurre ambas as alavancas para a posigéo inicial,
de modo a que fiquem ao mesmo nivel da superficie da cabeca de limpeza.
Recoloque o clipe “C” vermelho na cabeca de limpeza. Deve ajustar a borda
mais plana do clipe contra a cabega de limpeza. E mais fécil inserir uma aba na
sua ranhura antes da outra.

Pouse o aparelho sobre as costas.

Fixe a cabeca de limpeza inserindo-a nas ligagdes da parte frontal inferior da
esfera. Certifique-se de que a ficha eléctrica da cabeca de limpeza se ajusta
& ligagdo de bloco duplo do corpo do aparelho, que fica logo por cima da
conduta de ar. Empurre com firmeza: a cabeca de limpeza encaixar-se-a na
devida posicéo.

INFORMACAO PARA ELIMINACAO

Os produtos Dyson séo fabricados com materiais recicléveis de alta qualidade.
Quando tiver de eliminar este produto, faga-o de forma responsével
enviando-o para reciclagem onde for possivel.

Esta marcacgéo indica que este produto néo deve ser eliminado com outros
lixos domésticos, na Unido Europeia. Para evitar possiveis danos ambientais
ou na satde humana devido & eliminacéo de residuos descontrolada, recicle

o produto de forma responsével para promover a reutilizagdo sustentével de
recursos de materiais. Para devolver o seu aparelho usado, utilize os sistemas
de devolucéo e recolha ou contacte a loja onde o produto foi adquirido. A loja
pode aceitar este produto para uma reciclagem ambiental segura.

PT
COBERTURA

Para solicitar a cobertura da garantia de uma maquina comercializada pela
DYSON deveré entrar em contacto com o vendedor ou directamente com a
DYSON, quer seja por e-mail (asistencia.cliente@dyson.com), quer por correio
normal (Assisténcia ao Cliente, C/ Veldzquez 140, 39 planta, 28006 Madrid),
ou entd@o ligando para o telefone 00 800 02 30 55 30.

Usufrui dos direitos previstos no Decreto-Lei n.2 67/2033, de 8 de Abril, e da
restante legislagdo aplicavel, ndo sendo, tais direitos, afectados, substituidos
ou limitados pela presente garantia na medida em que esta apenas amplia a
cobertura até 5 anos face aos 2 anos previstos legalmente.

Antes de usar o servico de garantia ou de se levar a cabo qualquer tipo de
reparagdo no seu aspirador, deverd fornecer o nimero de série da mdquina
(pode encontrar o nimero de série na base da placa da méquina), data e lugar
de compra e factura de compra ou o alvaré de entrega (cépia e qualquer outro
documento adicional). Guarde estes documentos num lugar seguro para se
assegurar de que dispde sempre desta informagdo. Sem estas informagdes,
qualquer reparacéo levada a cabo serd cobrada.

Qualquer componente ou peca substituido dentro do periodo de garantia serd
propriedade da DYSON.

Em caso de falta de conformidade da mdquina com o contrato, tem direito a
que esta seja reposta, sem encargos, por meio de reparagdo (incluindo pecas e
mé&o-de-obra) ou de substituicdo, & reducdo adequada do preco ou & resolugéo
do contrato de forma gratuita, dentro dos 2 anos, a contar da data de compra
ou de entrega da maquina.

Poderd optar pela reparagéo ou a substituicdo da maquina, excepto se uma
dessas opgdes for objectivamente impossivel ou constituir abuso de direito.

Se esta unidade for vendida fora da UE, esta garantia serd apenas vélida se a
referida unidade for instalada e utilizada no pais em que foi vendida.

Se esta unidade for vendida na UE, esta garantia seré apenas vélida (1) se a
referida unidade for utilizada no pais em que foi vendida ou (Il) se a unidade
for utilizada na Austria, Bélgica, Franca, Alemanha, Irlanda, Itélia, Holanda,
Espanha ou Reino Unido, e o mesmo modelo desta unidade for vendido com a
mesma tens@o nominal, no pais relevante.

A garantia néo cobre a falta de conformidade derivada de:

Uso das pecas que néo estiverem colocadas de acordo com o manual de
instrugdes da Dyson.

Uso incorrecto ou manutengdo inadequada.

Causas alheias & Dyson como o clima ou o transporte da maquina.
Reparacées ou alteracées realizadas por pessoal ndo autorizado.

Utilizagdo do aspirador para fins que néo sejam o doméstico.

Transporte e roturas, incluindo pecas como filtros, escovas, mangueira e cabo
de corrente (ou qualquer dano externo que seja diagnosticado).

Utilizacdo de pecas e acessérios que ndo sejam os recomendados pela Dyson
ou pelo pessoal autorizado.

A utilizacdo deste aparelho em entulho, cinza, gesso.

Reducdo do tempo de descarga da bateria devido & idade ou utilizagdo da
bateria (apenas em mdaquinas sem fios).

A troca de pegas ou a substituigdo do produto néo alargaré o periodo de
garantia, mas suspendé-lo-a enquanto a reparagdo durar.

Comunicamos-lhe que, ao remeter o formuldrio preenchido, estd a autorizar
que os seus dados sejam integrados num ficheiro, cujo responsével é Dyson,
com morada na C/ C/ Veldzquez 140, 3¢ planta, 28006 Madrid, e que estd
inscrito na Agéncia Espanhola de Proteccdo de Dados, e cuja finalidade é a de
dispor de uma base de dados de utilizadores do servico pés-venda da nossa
empresa para gerir a recepgdo de produtos, reparagdo dos mesmos e envio ao
domicilio do utilizador.

Pode exercer os seus direitos de acesso, rectificacdo, cancelamento e oposicdo
em relagdo aos seus dados, em qualquer momento. Para isso pode enviar um
e-mail para asistencia.cliente@dyson.com, ou entéo através do correio normal
para a morada acima referida: C/ Veldzquez 140, 3¢ planta, 28006 Madrid.

CBOPKA

MonoxuTe ycTpOMCTBO HO €r0 30AHIOK YACTb.

BCTOBbTe rONOBKY OHYMCTUTENA B PA3BEMBI B HU>KHEM YACTU NMLEBOM CTOPOHBI
wapa. Y6e.l:ll4Ter, YTO 3N1EeKTPHUHECKAsd BUITKA HA TONTOBKE OYMCTHUTENA
BXOOMT B ABOMHOM PA3bEM HO KOpPMyce yCTPOMCTBA, PACMONOXEeHHbIM
HenocpencTBeHHO Han Bo3ayxosonom. Hanasumte ¢ ycunmem: ronoeka
oyncTUTENs 3adpUKCHpyeTCs.

MocTasbTe ycTpoicTBO NpsiMo.

BcrasbTe Tpy6Ky nNbinecoca B rHE3A0 B BEPXHENM 4ACTM KOPMYCA YyCTPOMCTBA.
Mpy>KMHHBIA 305KMM B KpEnneHMmu TpyOKM OONXKEH 3apHMKCMPOBATLCS

CO LUENYKOM.

Y6e£lMTer, YTO WMACOHI HE NeperHyT. HO)KMMTE KPACHYHO KHOMKY HO WaHre.
3anBrHbTe TPYBKY NbINECOCA B LUMGHT.

Y6enuTech, 4TO WAAHT U TPYOKA NbINECOCA PA3MELLEHbI B HULLE PYYKM.
BcrasbTe KoHeu TpyBKM nbinecoca B pyyKy A0 ero GpUKcaumm.

3akponTe Kpbilwky TPY6KM nbinecoca.

MpuasuHLTe Nep>XxaTens HACAAKM B CTOPOHY BO3AYXOBOAA, KAK MOKA3AHO.
Y6enmTech, YTO UMKIOH M MPO3PAYHbIM KOHTEMHEP HOAEXHO 3aPpUKCUPOBAHDI
Ha Koprnyce yCTPOMUCTBA.

rlpMCOeJ:lMHMTe HOCOOKK, KOK NMOKA3AHO. HOCUJ:LKM MO>XHO NpMCoOenAnHATb K
WAGHTY MNu K TpyBke nbinecoca.

HamoTtamnte kabenb Ha KproYku. 3apUKCHMPYITE 305KMMOM.

SKCMITYATALMA

PasmoTtanTe kabens.

MookntounTe yCTPOMCTBO K PO3ETKE 3MEKTPOMMTAHMS.
s BKNIOYEHMS 1 BBIKIIOYEHUS YCTPOMCTBA HAXKMMUTE KHOMKY MUTAHMS,
NOKA3QHHYK HO PUCYHKE.
[ns ucnonbsosaHus BbinBKHbTE pyuKy. CToMka cTabunmsatopa
OBTOMOTUHECKM MOOAHUMETCA.

Mocne ncnonb3oBaHMs, BEPHUTE YCTPOMCTBO B BEPTUKANBHOE MOMOXEHME.
OI'IOprIe Koneca aBTOMATMUYECKM ONYyCTATCA.

OTKNOYUTE YCTPOMCTBO OT IMEKTPOCETH, CMOTaMTE Kabens 1
ybepuTe ycTpoicTBO.

Bcerna BbikntouaiTe yCTPOMCTBO, OTKIIOYAMTE €O OT 3MNEKTPOCETH U
YCTAHABMUBAMTE BEPTUKANBHO B CMEAYIOLWMX CyYasX:

— nepen yCTOHOBKOWM MM CMEHOM HACAOOK

— nepen CHATMEM LWINAHTA WM OeTanem ans OCMOTPA BO3YXOBOLOB.
[rs nepeHoca ycTpoMcTBA AEPXKMTE ErO 30 PyUKy HO LMKIOHE.

CAMOPEIYJTINMPYHOLLAACA SJTEKTPOLLETKA C
OYHKUMEN YTMPABIMEHNA BCACbIBAHMEM

D70 HACOOKA MCMONb3yeTCs AN TECTUPOBAHMS B COOTBETCTBMM C
Esponerickumu ctanaaptamm: N2 665/2013 1 N2 666/2013.

BbICOKASA MOLLIHOCTb BCACbIBAHMA:
[ns YMCTKM NBINECOCOM NETKO 3ArPsi3HEHHbIX HAMOSbHbLIX MOKPbITUI, KOBPOB U
TBEPAbIX MOBEPXHOCTEM.
— Bawe ycTporcTBO y>Ke HACTPOEHO HO 3TOT YPOBEHb BCACKIBAHMS MPU
M3BMEYEHMUM €ro UX KOPOBKHM.

MAKCUMATTbHAS MOLLUIHOCTb BCACbIBAHUA:
NS YMCTKM NbINECOCOM TBEPALIX HAMOMbHbIX MOKPBITUM, FMAAKMX
NOBEPXHOCTEM, CUIbHO 3ATPAZHEHHbIX HAMOMbHbLIX MOKPbLITUIA M KOBPOB.

- ﬂnﬂ nepexknt4vYeHms Ha 3Ty HOCTpOl‘;iKy nepemecTmTe NoN3yHOK ynpasneHms
BCACHIBAHMEM HO BEPXHEM CTOPOHE HOCAMAKM, KK NOKA3AHO.

- NMPEOOCTEPEXEHME. Becackisatme B 3TOM pexkMmMe MOXET NOBPEAUTH
TOHKME KOBPOBbIE NOPOXKH. ﬂepen YUCTKOM MbINTECOCOM O3HOKOMBTECH C
PEeKOMEHOAUMSIMM NPOU3BOAMTENS HAMOMbBHbIX MOKPLITUM MO UX OYMCTKE.

— Ecnu MakcuManbHbIM ypoBEHb BCACLIBAHMS MPEnATCTBYeT
NerkoMy MOHEeBPUPOBAHMIO, MEPEKNTIOYNUTECH B PEXMM BbICOKOM
MOLLHOCTH BCACLIBAHMS.

- ,D,I'IS'I NepeKkrto4YeHns B PEXMUM BbICOKOM MOLHOCTH BCACLIBAHUSA NepemecTmTe
MON3yHOK ynpaBneHMsa BCACbIBAHMEM K €ro MCXOOHOMY MOMOXEHUIO,

KOK MOKA3GHO.



KOBPbI UM TBEPObIE MOJ1bI

LLleTka no ymonyaHuio Bceraa ycranosneHa s nonoxexue «BKI» (spawerme)
NpK BKIIOYEHMM YCTPOMCTBA M NPU noarotoske eé k pabore.

LLleTka He ROMXXHO BPALIATLCS, €CAM YCTPOMCTBO YCTAHOBMNEHO B
BEPTUKANBHOM MOMNOXEHMM.

Yrtobbl nepeknioumnTh weTtky B nonoxexue «BbIKI» (Hanpumep, ans unctkm
TOHKMX KOBPOBbIX IOPOXKEK M TBEPAIX MOKPLITHA):

— BKNtOUMTE yCTPOMcTBO (BHIBpaB nonoxerue «BKI1»)

— HOKMOHMTE MNbINECOC M NepeBeamTe ero B paboyee NonoxeHue

— HaxkmuTe kHonky «BKJT/BbIKIT» weTku — BpalueHme weTkm npekpaTmTcs.
MNPy BO3HUKHOBEHUM 30COPEHMM BNEKTPOLLETKA OCTAHABIMBAETCS
asTomaTnueckn. Cm. pasnen “Typ6olieTka — ycTpaHeHue 3acopeHni’”.
Mepen ncnonb3oBaHMeM nbinecoca ans ybopku nona u KOBPOB O3HAKOMBTECH C
PEKOMEHOALMAMM MO UX OUUCTKE OT NPOU3BOAMTENS MOKPHITHHA.

Bopc HEKOTOpPbIX KOBPOBbIX MOKPbITUM MOXKET 30AMPATLCS NPW UCNONb3OBAHMUM
BpaLiaiolleics wetku. B aTom cnyyae Mbl pekomeHayem BbINOMHSTH

UYMCTKY MbINECOCOM C OTKIOYEHHOM LETKOM 1 NMPOKOHCYNTMPOBATLCS C
NPOM3BOAMTENEM HAMOMBHbIX MOKPLITUEA.

Typ6olweTka nbinecoca MoXeT NOBPEANT HEKOTOPLIE KOBPOBbIE MOKPLITHS.
Ecnu ecTb Takas BEPOSTHOCTb, OTKMIOYMTE WETKY.

MpoBepsitTe WeTKy PerynsipHo 1 M3BNEKAMTE BECh MyCOp (HANPUMep, BOMOCHI).
OCTABNEHHbIM HA LETKE MYCOP MOXET MPUBECTM K MOBPEXKAEHMIO HAMOMbHbIX
NOKPBITUMA NPK YUCTKE MbINECOCOM

yXo[ 3A YCTPOMCTBOM DYSON

He BbinonHsmTe 06Cny>KMBAHME MM PEMOHT YCTPOMCTBA, ecnu Noao6Hbie
nemncTems He ykasaHsl B Pykosoactse no akcnnyataumu Dyson unu He
PEeKOMEHAOBAHBI CryXX60/ noanepxkm komnarum Dyson.

Mcnonb3yite Tonbko pekomeHnosarHbie Dyson 3anyactu. Hecobnionerune
LOHHOTO YCNOBMS MOXET NPUBECTHU K OHHYNIMPOBAHMIO TAPAHTUM.

XpaHuTe ycTpoMCcTBO B NomelleHun. He McnonesyitTe U He XPaHMTE yCTPOMCTBO
npu Temnepatype Huxe 3°C (37.4°F). Mepen ucnonssosaHuem nanTte
YCTPOMCTBY COTPETLCA A0 KOMHATHOM TeMnepaTypbl.

MpoTupaiite ycTporncTBo TonbKo cyxoi candeTkom. He ncnonssynre ans
KOMMNOHEHTOB yCTpOﬁCTBO CMO304HbIE BELWECTBA, YUCTALLME M NONMPOBOYHbIE
CPEnCTBA, O TAKXKE OCBEXMTENM BO3OyXd.

|'|ocr|e MCNONb30OBAHMA B rapa>ke sceraa I'IpOTMpOl:iTe HUXKHIOKO MOBEPXHOCTb
YCTPOMCTBA, WAP M ONOPHbIE KONECa Cyxok candeTkol, 4Tobbl ybpaTs
NecoK, rpa3b U MENKMe KaOMHU, KOTOPbIe MOTYT NOBPeauTb MArkme

HAMNOMbHbIE MOKPBLITUSA.

UNCTKA MbINTECOCOM

He ucnons3yitte nbinecoc, ecnm He yCTAHOBMEH MPO3PAYHbLIA KOHTEHHEP

MU GUNLTPBI.

Merkyto nbinb, HANPUMEP WTYKATYPKY MK MyKy, Heo6xoammo ybupaTb
MOTbIMM HACTAMM.

He ucnonesyiTe ycTpoicTso ons y6opKkM CTPOUTENBEHOTO Mycopa, TBEPMbIX U
OCTPbIX MPEAMETOB, MANEHBKMX UIPYLIEK, ByNaBOK, CKPENOK M T.4. DTO MOXeT
NPUBECTM K NOBPEXAEHMIO YCTPOMCTBA.

Bo Bpems MCMonb3oBaHMS MbiNecoca HEKOTOPbIE KOBPOBbIE MOKPbITUS MOTYT
06pa30BLIBATE CTATUYECKOE 3MEKTPUUYECTBO B MPO3PAYHOM KOHTEMHEPE U HO
Tpy6Ke nbinecoca. OTo HEOMACHO W He CBSI3AHO C ANEKTPUYECTBOM OT CETH
nuTanms. Ons ymeHblweHMs 3Toro apdekTa He KACAMTECh BHYTPEHHEM YacTH
NPO3PAYHOro KOHTEMHEPA U HE MOMELLAMTE B HErO NPEaMETLI O OYUCTKU 1
CNonackmsaHus B xonoaHon soae (cm. «OUMCTKA NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPOY).
Mpu y6opke necTHmL, cneamte, YToBbl yCTPOMCTBO HAOXOAMIOCH HO CTYMNEHSIX
Huxe Bac. Mpu ybopke NeCTHUL, PEKOMEHOYETCS HE BbIABUIOTb PYUKY W
YCTQHABMMBATE HACAOKM HQ WIGHT, O HE Ha TPyBKy nbinecoca.

He cTaBbTe ycTPOMCTBO HA CTYMbs, CTOMbI M T.4.

Mepen MCNONb30BAHMEM MBINECOCA HO MOMMPOBAHHbIX HAMOMbHbIX
NOKPLITUSX, HANPUMEP NApPKeTe U NMHoNeyMe, ybeamnrecs, 4To non
YCTPOMCTBOM M MOM LWETKOM HET MOCTOPOHHUX NPEeaMeTOB, KOTOPbIE MOTyT
nouapanaTb MOBEPXHOCTb.

He ocTaBnaiTe BKNtOUEHHOM 3NEKTPOLLETKY HO OOHOM MECTE HO AENMKATHBIX
HAMOMbHbIX NOKPLITUAX.

OMYCTOLUEHUE KOHTEMHEPA

OnycTowaiTe KOHTEMHEP, KOFAA OH 3aNONHUTCS A0 0TMeTKM MAX.
Mepen onycToweHMeM NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPA BLIKMIOYMTE YCTPOMCTBO U
OTKMIOYUTE €ro 13 PO3eTKM.
YTo6bl CHSITh LIMKIMOH M MPO3PAYHBIN KOHTEMHED, HOXKMMUTE HO KPACHYHO KHOMKY
PAOOM C BEPXHEM PYYKOM HO LUMKIOHE.
[ns onycToweHus KOHTEMHEPA, HOXKMMUTE HA Ty XK€ KPACHYIO KHOMKY Ha
BEPXHEM YACTM PyYKM AN NEPEHOCKMU UMKMIOHO.
YTo6bl CHU3UTL KOHTAKT C MbIMLIO U AMMEPTEHOMM MPM OMNYCTOLWIEHMM
npo3pavyHoro KOHTeﬁHepO, NMOMHOCTbIO MOMECTUTE €70 B NNACTUKOBbIM NAKET U
OMyCTOWMUTE B HEM.
OCTOPOXHO AOCTABAMTE NPO3PAYHBIA KOHTEMHEP M3 NAKETA.
MnoTHO 30KPOMTE NAKET U YyTUNU3UPYMTE C BbITOBLIMM OTXOOAMM.
Mopsinok yctaHoBKuM:
- Y6eﬂ.MTeCh, 4TO BO3OYyXOBOO B MOACTABKE KOHTeﬁHepO YUCT OT NbINU
1 Mycopa
— 30KPOMTE NOACTABKY NPO3PAYHOrO KOHTEMHEPO, HOOOBKUB HO Heé
L0 wenyka
— NOCTABBLTE LUMKIMOH M NPO3PAYHLINA KOHTEMHEP HO KOPMYC YyCTPOMCTBA
0o wenyka
— y6eauTech, YTO UMKIIOH M MPO3PAYHBIA KOHTEMHEP
HAOEXHO 3aPUKCUPOBAHBI.

OUYNCTKA MPO3PAYHOTO KOHTEMHEPA

OTCOEANHNTE LUMKITOH M NPO3PAYHBIN KOHTEMHEP (CM. MHCTPYKLUMM BbILLE).
YT06b OTCOEAMHUTL LMKIIOH OT NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPA, HOXMMTE HA
KPACHYHO KHOMKY Ons OTKPbITUA OCHOBAHMA MPO3PAYHOrO KOHTeﬂHepO. HPM
3TOM OTKPOETCS AOCTYN K HEBOMbLWOM cepebprCcTOi KHOMKE, PACMONOXEHHOM
30 KPACHBIM MEXAHM3MOM OTKPbITHS. HaxkmuTe Ha cepeBpucTyto KHOMKY (Ha ee
pPebpMCTyIo CTOPOHY) M OTCOEAMHMTE LMKIOH OT MPO3PAYHOrO KOHTEMHEPA.
OumaitTe NPO3PAYHbIA KOHTEMHEP TOMLKO XONOAHOM BOAOM.

He ucnonb3yitte ans o4MCTKM NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPTO MOOLLME U
NoNMPOBOYHbIE CPEACTBA, O TAKXE OCBEXMTENM BO3AyXa.

3anpelaeTcs MbITb MPO3PAYHbIA KOHTEMHEP B MOCYAOMOEYHOM MALLMHE.

He norpy>aiTe UMKNOH B BOAY M He NeMTe B HErO BOAY.
QuuiaiTe KOPMNYC UMKNOHA CANPETKOM UMK CyXOM LIETKOM.
Mepen ycTaHOBKOM OAMTE NPO3PAYHOMY KOHTEMHEPY NOMHOCTLIO BbICOXHYTb.
Mopsinok yctaHoBkM:
— BCTOBbLTE KOXYX LUMKMNOHA B MPO3PAYHbIA KOHTEMHEP A0 WenyKa 1 pukcaumm
cepebpsiHOM KHOMKM
— 30KPOMTE OCHOBAHME NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPd, HOAUBMB HA HEro
Ao wenyka
— YCTAHOBMTE UMKIMOH M NPO3PAYHLIN KOHTEMHEP HA KOPMYC yCTPOMCTBA
00 wenyka
— y6ennTech, YTO LUMKIOH M NPO3PAYHBIN KOHTEMHEP
HOOEXHO 30(MKCUPOBAHSI.

MPOMBIBKA OUINbTPOB

YCTPOMCTBO OCHALLEHO ABYMS MOKOLLMMMUCS GUNBTPAMM, PACMONOXEHHBIMM TAK,
KAK MOKA3AHO HA pPUCYHKe.

PerynspHo ocMaTpmBaiTe U NpombiBaMTe GUMNLTPLI B COOTBETCTBMM

C MHCTPYKUMAMM ANs NOAAEPXAHMS BbICOKOM 3 dEeKTUBHOCTH

paboThl ycTpoicTea.

Mepen 0ocMOTPOM M CHATHMEM UNBLTPOB BLIKOYMTE YCTPOMCTBO M OTKOHUMTE
€ro oT PO3eTKM.

Mpu c6ope menkoi nbinu MmoxeT noTpebosatscs Goree yacras

NPOMBIBKA GUNBLTPOB.

MoviTe punbTpLl TONBKO B XOMOAHOM Boae. He ucnonb3yitte Motowme cpeacTtea.
3cnpeu.laeTc91 MCNONb30BATL ANA MbITbA U CYLUKH q)MrIprOB nocyaoMoOeYHble 1
CTUPANbHbIE MALWMHBI, CYLWMNbHBIM 6aPABaH, AyXOBKY, MMKPOBOMHOBYIO Neuyb
unum OTKphIThIﬁ OrOHb.

OUINbTP A

OTcoeamnHMTE LMKNOH M NPO3PAYHbIM KOHTEMHEP (CM. MHCTPYKLMMU BbiLUE).
MoTsHMTE 30 GUKCATOP HO PyUKe UMKIOHA BBEPX, MO HAMPUBNEHMIO,
YKA3QHHOMY CTPENKOM HO pUCYHKe.

M3snekute dpunetp.

MpombiBaitTe GprnbTp ob6s3aTensHO xonoaHoM soaoi. MoiTte duneTp, Hanueas
BOMY B OTKPbLITbIM KOHEU GUNbTPA M Cerka oTXXMMas ero, Noka BoAa He CTaHeT
uncton. MepesepHuTe GUNLTP 1 NpocTyymTe.

AKKYpPATHO OTOXMMTE ABYMA PYKAMM M yOEAUTECh, YTO UBNULLIKK

BO/Abl yAANEHbI.

MonepxuTe noa cTpyer Boabl HAPY>KHYK YACTb GUALTPA, MOKA BOAA HE
CTAHET YMCTOM.

AKKYpPATHO OTOXMMTE ABYMA PYKAMM M yOEAUTECh, YTO UBNULLIKK

BO/Abl YAANEHbI.

MocTasbTe GUNLTP HA MPOCYLLKY LUIMPOKOM OTKPLITOM CTOPOHOM BHM3.
OcTtasbTe GUNLTP MUHUMYM Ha 24 4aca ANs NOMHOTO BLICLIXAHMS.

YcranosuTe GunbTp B UMKnoH. OnycTuTe pyyKy LUMKIOHA BHWU3 00 GUKCALMM ee
Ha MecTe. Y6eauTtech, 4TO 30WENKA 30GMKCMPOBAHA M HOAEXHO 30KPEnneHa.
YctaHoBuTe BNOK LMKNOHA M NPO3PAYHOTO KOHTEMHEPA B YCTPOMCTBO (CM.
NPUBEOEHHBIE BbILE MHCTPYKLMM).

OUINbTP B

MonoxuTe ycTpOMCTBO HA €70 30AHIOK0 YACTb.

Mopsinok cHATMs punbTpa B:

— [MoBepHMTE CUHMIM OMCK B LEHTPE HA KOMECce-MnoyLwapmm npoTUB YOCOBOM
cTpenku, 4Tobbl 0cBO6OANUTL KPbILIKY

— CHuMMTe Koneco-nonywapue

— Ins ussnedenus ounstpa, noeepHute ero Ha 90 rpamycos npoTtus
4YOCOBOWM CTPENKM.

MpombiBaitTe GrnbTp 0653aTENBHO XONOAHOM BOAOM.

DunbTp B HE06XOAMMO NPOMBIBATL TOMLKO B XONOAHOM BOAE M NPOCTYKUBATS

A0 Tex nop, NoKa BOAd He CTAaHeT HMCTOl‘;i, 30TeM NPOoCTy4aTh ewe pas ans

NOMHOTo yaaneHms octatkos soaskl. (MpocTykmBaiTe nnacTukossii obon,

a He maTepuan eunstpa.) OctasbTe GUNLTP MUHUMYM Ha 24 Yaca ans

NONMTHOTO BbICbIXAHMA.

LlseT dunbTpa BHYTPM LIAPA MOXKET U3MEHMUTLCA HO CEPLIM UMK YEPHbIA —

3TO HOPMAMbBHO.

Mopsinok yctaHosku dpunetpa B Ha mecTo:

— YcTtaHoBUTE GMNLTP HA Wwap

— HapexHo 3akpenute GpunbTp, NOBEpHYB €ro MO YACOBOM CTPENKe A0
BbIPABHMBAHMS BEMbIX CTPENOK.

Mocne ycTaHOBKM KONECA-MNOMyWapMs, BPALWAMTE LEHTPANbHbBIMA AUCK MO

Yacosom cTpenke. Koneco-nonywapue 3aprKcMpyeTcs NOMHOCTLIO, KOTAA Npu

BPALEHUM AMCKA CTAHYT CrbIWHbBI WENYKK.

3ACOPbBI - 3ALLITA OT MNMEPETPEBA

IlaHHOE YCTPOMCTBO OCHALLEHO CMCTEMOM OBTOMATUYECKOTO OTKITIOHEHMUS

npu neperpese.

KpynHele npeameTsi MoryT 6110KMPOBATL HOCAAKM, OTBEPCTUS B TPpyDe nnu B
WnaHre nbinecoca. 3acopeHme Kakom-nmMbo 4acTu MOryT NPUBECTU K Neperpesy
YCTPOMCTBA M CPABATLIBAHMIO CUCTEMBI 3ALLMTbI OT NEPErPEBA.

B aTom cnyyae crenyite MHCTPYKUMAM HUXKe B pasaene «YcTpaHeHue
30CopOoBY.

YCTPAHEHUE 3ACOPOB

Mepen ycTpaHeHMeM 30COPEHMIM BLIKITHOYMTE YCTPOMCTBO M OTKITIOYMUTE €ro oT
po3eTku. B NpoTMBHOM Crydae 3TO MOXET MPUBECTM K MOMYHEHMIO TPABM.
HarTe emy ocTeITh B TeueHne 1-2 yacos nepen NpoBepKoMn GuUALTPA UMK
NOMCKOM 30COPEHMUM.

YcTpaHuTe 30copsl Nepen NoBTOPHbLIM MCMOMb30BAHUEM.

MposepbTe, He 30610KMPOBAHbI MM OTBEPCTHS TPYObI, WNGHIA, BO3YXOBOAOB M
3M1EeKTPOLLETKM Mbiflecoca.

[rs u3BneyYeHms WNAHIa M3 yCTPOMCTBA HY>XXHO M3BneYb TpybKy nbinecoca.
OTKpoMTe BEPXHIOK KPbILKY TPY6OKM Mbinecoca.

MoTaHuTe 30 TpybKy NbINECoca BBEPX U B CTOPOHY OT PyYKM.

HaxMmmTe Ha KpacHyto KHOMKY GUKCAUMM HO MOHXKETE WNAHTA U BLITAWMTE
Tpy6Ky nbinecoca us WnaHra.

CHMMMTe wnaHr c yCTpOlZCTBG, HO>XaB HO KpGCHbIl‘;i ¢MKCGTOP B MecCTe
KPEMMEHMs WNAHTA — OH BUOEH HO NepefHei YacTi yCTPOMCTBA.

MpoBepbTe HANMYME 30COPEHMM B LINAHTE.

Mpu npoBepke Ha HAMMYME 30COPOB CNEanTE, YTOBbI HE MOPAHMUTLCS 06
OCTpble MpeaMeThl.

,Ell'lﬂ YCTAHOBKM WNAHIA HO MECTO BblpOBHﬂlZTe HanpasnaowmMe B MecTe
KPEenneHms WNAHIa C BbIEMKOMM TOPbILKA BO3AyXoBoaad. Y6eamrecs, 4To
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KPOCHbIM GUKCATOP HOXOAMTCS Cepenm ycTponcTaa. [poTonkHuTe wnaHr.
OH pomkeH 30pUKCMPOBATLCS CO Wenykom. [ns ycTaHoBkm Tpy6Ku nbinecoca
crenymTe MHCTPYKUMSAM Bbile B pasaerne «DKCnyaTaums».

,Ell'lﬂ CHATMA NOQOLWBLI 3NTEKTPOLLETKH, ‘4T06b| YAQnUTb NOCTOPOHHME NPEeAMETHI,
cm. pasgen «Mogowea anekTpoweTku — pasbopka/nosTopHas cbopkan.
YTo6bl ynanmTs NOCTOPOHHME NPEAMETbI M3 NepenHeit YacTi BO3OyXOBOAA
MeXAy WAPOM U rONOBKOM OYUCTUTENS, HEOBXOAUMO CHATL FONOBKY
oumcTUTEns: NoApPobHOE ONMCAHKWE OENCTBUI NPMBEOEHO AANee B pasaene
«Mopowsa anekTpoLweTkn — pazbopka/nosTopHas cb6opkan.

YTo6bl ynanmTs NOCTOPOHHME NPEAMETbI M3 BO3[YXOBOAA MEXY LIAPOM M
9NEKTPOLLETKOM, HEOBXOAMMO M3BMEYL SNACTUYHOE COEAMHEHME C 300HEM
CTOPOHbI. L‘|T06I:v| OTCO€OMHUTb ero OT BEepXHero Bo3ayxosond, NnoOTaHMUTe
NAACTMKOBLIA coeanHuTens Ha cebs. [Ins 06paTHOM yCTAHOBKM NOTAHMTE ero
HEMHOTO B CTOPOHY MO FOPU3OHTANM TAK, YTOObLI OH BbIPOBHSNICS C BEPXHUM
BO30yXOBOAOM. AKKYPATHO OTMYCTMTE €ro Tak, 4Tobbl OH 3adpuKcHpoBancs
HQ MecTe.

Mpu npoeepke Ha HANM4YMeE 30COPOB CNeamnTe, YTo6bl He MOPAHMUTLCS 06
oCTpble NPeameThl.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.
YcTpaHeHMe 30CopoB He BXOAUT B rAPAHTUIMHOE 06CyKMBAHME.

TYPBOLLIETKA — YCTPAHEHME 3ACOPEHUM

Ecnu weTka 30copeHa, oHa MOXET OTKNOUUTLES Npu paboTe. B atom cnyvae
HEO6XOAMMO yadNMTb NOCTOPOHHME NPEAMETbI.

Mepen npononxeHuem BbIKMIOYMTE YCTPOMCTBO U OTKHOUMTE €r0 OT PO3ETKM.
B NPOTUBHOM Crny4de 3TO MOXET NPMUBECTU K MONYHEHUIO TPABM.

Mpu oumcTke cneamTe, YTOBbl HE MOPAHMTLCS 06 OCTPbIE NPeaMETb.

Ecnu He ynanock 13Bneyb NoCTOPOHHME NPEAMETHI, CNedyITe NPUBEOEHHbIM
nanee MHCprKLI.MﬂM NO CHATUKO NOOOLWBbI 3]'|eKTpOLLleTKM. 3TO NnO3BONMMUT
AONYy4YMTb AOCTYN K MOCTOPOHHUM MPEeOMeTaM BHYTPU 3NEKTPOLUETKHA. TGK)Ke
MOXHO 06PATUTLCS K CneumManmcTy Texnoanepxku Dyson 3a kKoHcynsTaumer
MU NnoceTUTb Beb-camnT.

MOOOLLUBA SJMEKTPOLLEETKU — PASBOPKA/
NMOBTOPHAA CBOPKA

Mepen NPoOONXXEHUEM BLIKITIOUMTE YCTPOMCTBO M OTKIIOYMTE €r0 OT PO3ETKM.
B npoTMBHOM Criydae 3TO MOXKET MPUBECTHM K MOMYHYEHUIO TPOABM.

Mono>xuTe ycTpoMcTBO NMMLEBOM CTOPOHOM BHU3.

OTcoeantmTe kpacHbii 3axmm «C» HO pasbeme MeX Ay rofloBKOM OYMCTHUTENs
u yctpoicTeom. [pu ynaneHum 3axmuma nsberaite peskmx ycunmi. Yeunme
OONM>XHO 6b|Tb MNOCTOAHHBIM U PABHOMEPHbIM.

BbITAHUTE rONOBKY OYUCTUTENS M3 YCTPOMCTBA. YCHUIME OOMNXKHO BbiThb
NOCTOAHHBIM M PABHOMEPHbIM.

C KaX[O0M CTOPOHbI FONOBKM OYUCTUTENS HOXOOATCS 2 pbiyara:

— PAa3ABUHBLTE MX NOA NPAMBIMU YIIAMM

- CHMMMTe OCHOBOHME MEKTPOLUETKHN.

Mpu oumncTke cneamte, YTOBbl HE MOPAHMTLES 06 OCTPbIE MPEOMETbI.

ﬂﬂﬂ YCTAOHOBKKM OCHOBOHMS MOBEPHUTE €ro B 3AKPLITOE NOMNOXEHUE.

UTo6bl 30KPENUTL OCHOBAHKE, BEPHWUTE 0BG PLIYATG HA MPEXHEE MECTO, YTOObI
OHM HOXOAMNKUCb HO OOHOM YPOBHE C NOBEPXHOCTbIO FOTOBKMU OHUCTUTENA.
YcTaHoBUTE KPACHBIM 305KMM «C» HO FONoBKy 04McTMTENS. 3adrKCHpyITe
30KMM NTOCKUM KPOEM HO TOMIOBKE OYUCTUTENS, YTOBLI ynobHee 6bino
BCTABMTb OOAMH BbICTYN B rHE300.

MonoxuTe ycTpoMCTBO HA €r0 30AHIOK0 YACTb.

BcTasbTe ronoBKy OYMCTUTENS B PO3BEMbI B HUXKHEM YOCTM NIMLEBOM CTOPOHbI
wapa. Y6eﬂMTeCh, YTO 3MTEeKTPUHECKas BMITKA HA rONOBKE OYMCTUTENA

BXOAMT B ABOMHOM PA3BEM HO KOPMyCe YCTPOMCTBA, PACMONOXKEHHbIN
HenocpeacTseHHo Had Bosdyxosoaom. HagasuTe ¢ ycunuem: ronoska
OUMCTUTENS 3aPUKCHUPYETCA.

MHOOPMALIMA NO YTUNMM3ALMU

MpoaykTsl Dyson npoussoasTcs M3 MOTEPUANOB, NPUIOAHbLIX ANS NOBTOPHOM

yTunusaumu. Mo BO3MOXHOCTH, COABAMTE YyCTPOMCTBO HA NepepaboTky.

DTa meTKa ykasbiBaeT, 4To Ha Tepputopum EC nanHoe usnenue He cneayet .
YTUAM3MPOBATL BMECTE C APYTMMM BbITOBBIMM OTxoAaMU. Bo usbexarme .
30rpS3HEHMS OKPYXAIOLWEH Cpeabl MU NPUYMHEHMS BPEAA 300POBbLIO NoAe

13-30 HEKOHTPOMNMUPYEMOM YTUNM3ALMM OTXOOOB OTHECUTECh OTBETCTBEHHO

K nepepaboTke oTxon08, 4To6bI 06ecnednTs aKonornyecku GesonacHoe

NOBTOPHOE UCNOMNb30BAHKME MATEPMANbHBIX pecypcos. [na nepenaym

YCTPOMCTBA HA YTUAM3ALMIO BOCNONb3YyMTECh CUCTEMOMM BO3BPATA U

c6opa 0TX0nO0B UNK 0BPATUTECH K POZHUUHOMY TOPFOBLLY, Y KOTOPOrO OHO

66110 nprobpeteHo. OHu cMoryT obecnedmnTs akonormyeck 6e3onacHyto

nepepaboTKy Msnenus.

MHOOPMALIMA O MPOOYKTE

Bec npubopa 6.67«r

Onuna kabens 7,5 m.

Cuna ecacsisarms 200 aBt

EmkocTs konTeHepa 1.60 n.
la6aputsl 1064x312x363 mm
Yposehb wyma 86 nb

Tun uspenwms: neinecoc
ToBap cepTMdMUMPOBAH B COOTBETCTBMM C 30KOHOM O 3ALUMUTE
npas notpebutenei.

MeinecocDyson.

Marotosutens: DaicondkeuenHoxSIummten., TetbypmuXun, Manmcbypu,
Buntwwup, Axrnma, CH160P.

Coenaro 8 Manaisum.

[ns nHdopmaumnorHom noaaepxkm: info.russia@dyson.com, Ten.:
8800 100 100 2 (3BoHok no Poccmu GecnnaTtHbii)
Cpok cnyx6bi: 10 neT ¢ MOMEHTa NOKynKH.

Anpec ans noYToBLIX OTNPABMEHMI:
123001, Mocksa, bonbwas Cagosas 10, 000 «Jaricom».

OnpeneneHue 0aTs NPOM3BOACTBA MO CEPUMHOMY HOMEPY:

ﬂepsoﬂ NaTnHCKasA 6YKBO B BOCbMMU3HAYHOM 6]'|0Ke CMMBOIOB onpenenseT
ron npouseopnctea: A - 2009, B - 2010, C - 2011, D - 2012, E- 2013 u T.4.
M0 BO3PACTAHMIO B COOTBETCTBMM C OHIMIUMACKMM ANABUTOM.

Crenytowas naturckas 6ykea B auanasore ot A no N (3a nckntoueHnem
6yks | 1 L — oHuM He ncnonb3sytoTcs) onpenenseT Mecsu M3rotTosneHus: A —
sHBaps, B — dpespans, C — mapT, D — anpens, E - mait, F - uions, G — mions,
H — asrycT, J — ceHta6pb, K — okT26pb, M — Hos6pb, N — nexkabpe.

Tosap cooTBeTCTBYET TPEGOBAHMAM TEXHUUYECKMX PENMOAMEHTOB
TamoxxeHHoro cotoza “O 6e30nacHOCTH HM3KOBONBTHOTO 06opyaoBaHM:”
(TP TC 004/2011) 1 “DnekTPOMATHUTHOM COBMECTUMOCTHM TEXHUYECKMX
cpeacts” (TP TC 020/2011),

O YeM CBMOETENbCTBYIOT COOTBETCTBYIOWME CEPTUDUKATEI, O TAKXKE
MOPKMPOBKA TOBAPA €AMHBIM 3HOKOM OBPaLLEHKs NPOAYKLMM HO PbIHKE
rocynapcTs - YreHoB TAMOXXEHHOTO Co3a.

EAL

RU
YBAXKAEMbIV MOKYMATENb!

Komnanwus Dyson 6naronaput Bac 30 Bbi60p KaUecTBEHHOrO M HOOEXHOro
M3EeNMs HALWEM MAPKKM M TAPAHTUMPYeT BaM BbICOKMI yPOBEHL FAPAHTUIIHOTO
CEPBUCHOTO OBCNYXMUBAHMSA.

CEPBMC OAMCOH

Ecnn Bam Hy>xeH cepeuc, y Bac ects Bonpocsl no paboTe 1 akcnnyataumm
npoaykumu Dyson, Bei6opy onTMMAnbHOM MOAENM MK OKCECCyapos,
nossoHuTe Ham no TenedoHy 8-800-100-100-2 (3sorHkm no Poccum
6ecnnaTHbIE) MK HAMKULWIMTE HaM NMCbMO Mo adpecy: info.russia@dyson.com.
Mei 6ynem pansl Bam nomous!

3eoHku npunmmatotes ¢ 10.00 no 19.00 yacos no MockosckoMy BpemeH#u
KOXKAbIA A€Hb KPOME rOCYAdPCTBeHHbIX MPA3AHMKOB.

PEKOMEHOALIMM MO NCMNOINb3OBAHMIO

Mel xo0TMM 06paThTb Bawe BHUMAHME HO OTAENbHbIE BOXKHbBIE OCOBEHHOCTH
MUCNONb30BAHMA HALWKUX M3]:lerll41:1:

Bce m3nenums npenHasHayYeHsl ANS UCMNOMb30BAHMS B MOMELLEHMSX.

Meinecocs:

MpenHasHaueHsl TONbKO ANsS yBOPKM NbIfK B XKMNbIX NOMELLEHMSX;

He siBnsietcs HapyweHuem paboThl NbINECOCOB CNEAYIOWME BOSMOXHbIE
ABMEHUA: CTATUYHECKOE 3NEeKTPHUYEeCTBO, HANMMNAHMe Nbinn, Mycopda, Bonoc,
WepCTH HA PA3NMYHbBIE HACTHM NbINECOoCa, NOBbILWEHHAA TeMnepaTypa
McxoasLLero BO3ayxa, Cka4koobpasHoe M3MeHeHUe Cumbl BO3AYLWHOMo NOTOKA,
NPUCACLIBOHME HACAOKK K YBMPAEMOMY MOKPLITUIO — 3TK OCOBEHHOCTH 3ABMCAT
OT PA3MMUYHbBIX 3KCMAYATALUMOHHbIX q)GKTOpOB, TAKMX KAK THUM HAONOJSTbHOTO
NOKPbLITHUA, MHTEHCMBHOCTb HAXKATUA HGCOJ:[KOIZ Ha y6mpae~\oe noKpbITHE,
CKOPOCTb ABMXKEHME HOCAAKM MO NOKPLITUIO, BIAXKHOCTb M TEMMNEPATYPa
OKPY>QtoLLEero Bo3gyxa.

HeKOTOpre MOBEPXHOCTH (HGI'IpMMepZ I'Oéel'IeHbI, KOBPbI U3 WWenka n LLIepCTM)
MOTyT 0ePOPMHUPOBATLCS MPU MEXAHWUYECKOM BO3OEMCTBUM, MOITOMY Mbl
peKoMeHayeM MPOKOHCYNbTUPOBATHLCS C MPOAABLOM/MPOU3BOAMTENEM TAKMX
MOBEPXHOCTEM O BO3MOXHOCTU MxX yBopku nbinecocamu. Dyson He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 30 MOBPEXAEHHbIE MOKPLITHS B Npouecce yBopKM, ecnu
NOBEPXHOCTH He NMpeaHasHaYeHbl Ans ybopku nbinecocamm.

FTAPAHTUA

Ecnu Bawa nokynka HOXoaMTCs HO rAPAHTHM, Mbl €€ OTPeMOHTMpYeM ans Bac
6ecnnaTtHo.

lapaHTus NnpenocTaenseTcs ¢ MOMEHTa Nokynku msgenms Dyson Ha
crnenyroLwme CpoKm:

Meinecocs Dyson, 3a nckntodeHnem NopTaTHUBHBIX (QKKYMynaTOpHbIX)-5 neT.
Ecnu HeBo3MOXHO onpenennTb OATY NOKYNKM, TO FAPAHTHUMHBIA CPOK
onpenenseTcs, HA4YMHAs C OATbl MPOM3BOACTBA M3OENMS.

UTO NOKPBLIBAETCA

PemonT uzpnenms Dyson B criyuae 3aBoackoro 6paka Mnu npu oTkase M3nenus
B paboTe B TeYEHME FAPAHTUIMHOTO cpoka. PeweHrne o 3ameHe nsnenms
npuHumaet Dyson. Ecnm K MOMEHTY PEMOHTA/30MEHbI OTAENbHbBIE 3AMNYACTH HE
npouseoastcs, Dyson 3aMeHUT 6pakoBaHHbIE 4ACTU HA GYHKLMOHAMbHbIE.
PeMOHT OOSI>XEeH OCYLLeCTBNATbCA TONMbKO ABTOPM3O0BAHHBIMM PEMOHTHbBIMUK
OPraHM3auMsMM. Bbl MOXeTe 0CTABUTE 305IBKY HO PEMOHT MU NOMYYMTh
MHPOPMALIMIO O CepPBUCHBLIX LeHTpax no Tenedory 8-800-100-100-2 (3soHok
no Poceum 6ecnnathbii).




|_|pl4 npenbvaBneHnn M3nenmsa B PEMOHT, HE 306yﬂbTe npenbaBUTb YeK .
o nokynke.

Ecnu ato yctporicTteo 6bino nponaro 3a npenenamu EC, nanHas rapanTms
6yneT NeMCTBMTENbHA, TOMLKO €CIM YCTPOMCTBO UCMOMb3yeTCs B CTPAHE, B
KOTOPOM OHO 6bINO NPOAAHO.

Ecnun ato yctponctso 6bino nponaro 8 npenenax EC, naxHas rapantus Gynet
AOEMCTBUTENbHA B CHEAyOWMX CiyyasXx: (i) ecnm ycTpoMCTBO MCNonb3yeTcs B
CTpaHe, B KOTOPOWM OHO BbINO NpoaaHo (i) ecnm ycTporcTBO ncnonb3yeTcs

8 AscTpuu, Benbrum, Qparumu, Tepmarmu, Mpnarnamu, Utanum,
Hunepnannax, Mcnanum nnu BenmkoBputaHmm B ToM e camom moaenu,

4yTo U 6bIJ'IO npoaaHo, NPpM TOM >Xe& CAMOM HOMUHANBHOM HAMPSAXEHUN B
COOTBETCTBYIOWEN CTPAHE.

UTO HE NMOKPBLIBAETCA

PeMOHT/3aMeHa y310B 1 KOMMNOHEHTOB, NOABEP>KEHHbIX ECTECTBEHHOMY M3HOCY
B MPOLIECCE 3KCMNYATALUMM, B TOM YMUCTE: CETEBBIE LWHYPbI, GUMLTPbI, POMMKHM
M KOMeca, WEeTUHA M NOAOLWBA WETOK M HACAAOK, M BCE COMYTCTBYIOLME

MM 3MEMEHTBI. .
HapyweHus 8 paboTe n3nenus, Bbi3BAHHbIE HEOCTOPOXKHbBIM OBPALLEHUEM

BO BPEMS XPOHEHUA UK BKCNNYyATAUMK C HOPYLIEHUEM MHCTPYKLUMM NO .
3KCANyaTauMm: TPeWMHbl, LAPANMHBI, CKOMbl, 30AMPbI, Aepopmaums .

— Pa3pebiBbl M PACTAXKEHUSA KOMMNOHEHTOB, Cneabl XMMHUYECKOro 1

TepMun4yeckoro BOZHelZCTBMiL

HapyweHus B paboTe nsnenms, Bbi3BaHHbIE HECTABUIBHOCTLIO NAPAMETPOB
3NeKTPOCETH, He COOTBETCTBYIOLLME YCTAHOBMEHHbIM cTaHaapTam & PO.
HapyweHus 8 paboTe nsnenus BcneacTsme ero aKCnayaTaumm s
HenpeaHAa3HA4YeHHbIX Ansa 3TOro ycnoBMax: y60pKM B PEMOHTUPYEMBIX

UMK CTPOALLMXCA NOMELLEHMAX; XPOHEHME MM IKCINYATAUMA B CPene C
NoBbILWEHHOM BNaXHOCTbIO Gonee 90%, u/vnu npu Temnepatype meree 0°,
MCMOMNb30OBAHUE BHE MOMELLEHMUM;

HapyweHus 8 paboTe n3nenms, BbI3BAHHbBIE HANMYMEM CNIEA0B
KM3HENESTENbHOCTM HOCEKOMBIX HO BHYTPEHHMX KOMMOHEHTAX M3OENMS;
O6patieHne B CEPBUCHYIO OPTOHM3ALIMIO NMPU BbISBNEHWM GAKTOB
BMELWATENbCTBA B KOHCTPYKUMIO M3OENUSA, MTUUAMU OTITUYHBIMU OT
PeKoMeHAOBAHHbIX Dyson.

HapyweHus paboTel n3nenus BCrieacTBMe COBMECTHOIO MCMOMb30BAHMS
M3enms C yCTPOMCTBAMM (HANP. — YONMHUTENM, CTABMNU3ATOPbLI HAMPAXKEHMS 1
T.N.), HE SBASIOMMMCS OPUTMHANBHBIMMK akceccyapamm Dyson.

YCTpGHeHMe 30COpPOB, OYUCTKA q)MrlthOB M NPOYHUX KOMNOHEHTOB M3Oenuma, .
KOTOPbIE OCYLLECTBAAIOTCSA NOMNb30BATENEM M3OENMS.

Mcnone3oBaHMe OAHHOMO yCTPOMCTBA Ans Y6OPKM WebHs, 30Mbl, WTYKATYPKM.

MHbIe HEenonanku, BbI3BAHHbIE OsCTOﬂTeJ‘IhCTBGMM, HQO KOTOpPbIe Dyson He .
MOXeT BNUATH.
CHuMKeHMe BPEMEHM PA3PSAKM OKKYMYNSTOPA B 30BMCMMOCTM OT CPOKA CIy>KEbI .

UMM UCMONMb3OBAHMS AKKYMYNATOPA (TONbKO Anst 6eCnpoOBOOHbIX YCTPOMCTB).

CPOK CITY>KbBbl

Cpok cnyx6si nbinecocos Dyson coctasnseT 7 (cemb) neT ¢ MOMEHTA NOKYMNKM

3APETMICTPUPYMTE CBOE M3OENME

[ns nony4eHus QONONHUTENLHOM MHPOPMALMM O HOBMHKAX, AKLIMSX W
CcneunanbHbIX NPeanoXeHmaxX KOMNaH1H, Bt MOXeTe 3aperMcTpmMpoBaTb CBOE
usnenue, no3soHus Ham no TenepoHy 8-800-100-100-2 nnum Hanucas Ham
nucsmo no aapecy: info.russia@dyson.com

'
MONTERING

Légg maskinen ned med baksidan nedéat.

Satt fast sugmunstycket genom att fésta det pé tapparna pé den nedre delen

av kulans framsida. Se fill att sugmunstyckets elkontakt passar in i det tvépoliga
uttaget som sitter precis ovanfér luftkanalen p& maskinens stomme. Tryck
bestédmt: sugmunstycket snépper fast.

Stéll maskinen i upprétt lage.

Fé&st skafthandtaget genom att passa in det uppe p& maskinen. Fiaderclipset i
handtaget snépper fast.

Se till att slangen &r rak. Tryck p& den réda knappen pé slangen. Fér in skaftet

i slangen.

Se till att skaftet och slangen sitter i urholkningen i handtaget. Fér ned énden av
skaftet i handtaget fér att séikra det.

Stéing skaftlocket.

Fé&st verktygshéllaren pé& sidan av réret enligt bilden.

Kontrollera att cyklonen och den genomskinliga behéllarenheten sitter fast p&
huvuddelen av maskinen.

Fé&st verktygen enligt bilden. N&r du anvénder maskinen kan verktygen antingen
féstas pd slangen eller pd skaftet.

Vira upp sladden runt sladdkrokarna. Fast den med clipset.

ANVANDNING .

Rulla ut nétsladden.

Satt i kontakten i eluttaget.

S1& "PA" och "AV" maskinen genom att trycka pé& den réda strémknappen som &r

placerad enligt bilden. °

Vinkla handtaget bakét nér du vill anvénda apparaten. Stédhjulen félls

upp automatiskt

Tryck till ordentligt fér att stélla maskinen i upprétt ldge igen efter anvéndning.

Stédhjulen félls ned automatiskt.

Koppla sedan ur apparaten, rulla upp sladden ordentligt och stéll

undan apparaten.

Stéing AV apparaten, koppla ur den och se till att den stér i upprétt ldge innan
u:

— byter eller anvénder verktyg

— lossar slangen eller delarna fér att underséka luftkanalerna.

Bar apparaten genom att hélla i cyklonens bérhandtag.

SJALVJUSTERANDE SUGMUNSTYCKE .
MED SUGKONTROLL :

Dammugarhuvudet anvénds f&r provning med de europeiska férordningarna:
nr 665/2013 och nr 666/2013.

KRAFTFULLT SUG

Fér dammsugning av l&tt smutsiga mattor och hérda golv.
— Produkten é&r férinstélld pd den hér sugnivén nér du tar ut den
ur férpackningen.

MAXIMALT SUG
Fér dammsugning av téliga golvbelédggningar och mycket smutsiga mattor.

— Aktivera den hér instéllningen genom att flytta sugkontrollsreglaget ovanpé
dammsugarhuvudet sésom visas p& bilden.

— VAR FORSIKTIG! Suget i det hér laget kan skada émtéliga golv.
Kontrollera dammsugartillverkarens rekommendationer fér dammsugning
fére dammsugning.

— Om sugkraften i laget fér maximalt sug gér det svért att flytta runt ska du
byta till kraftfullt sug.

— Du byter tillbaka till 1aget f&r kraftfullt sug genom att flytta tillbaka
sugkontrollsreglaget till sitt ursprungliga ldge sésom visas pé bilden.

MATTOR ELLER HARDA GOLV

Borsthuvudet sl&s alltid PA som standard (snurrar) nér maskinen slés PA och
sedan vinklas det fér rengéring.

Borsthuvudet roterar inte nér maskinen stér i uppratt lage.

Sténga AV borsthuvudet (t.ex. fér émtéliga mattor och hé&rda golv):

— sdtt PA maskinen

— luta maskinen bakéat

— tryck p& PA/AV-knappen pé borsthuvudet s& slutar det att snurra.
Borsthuvudet stannar automatiskt om det blir igensatt. Se "Borsthuvud - ta bort
igensattningar".

Las tillverkarens rekommenderade rengéringsanvisning fére dammsugning av
golv och mattor.
Vissa mattor kan ludda av sig om ett roterande borsthuvud anvénds vid
dammsugning. Om detta hénder rekommenderar vi att du dammsuger med
borsthuvudet avsténgt och tar kontakt med golvtillverkaren.

Maskinens borsthuvud kan skada vissa mattyper. Sténg av borsthuvudet om du
ar osdker.

Kontrollera borsten regelbundet och ta bort all smuts (t.ex. h&r). Smuts som fér
sitta kvar p& borsten kan skada golvet vid dammsugning.

SKOTSEL AV DYSON-MASKINEN

Utfér inga andra underhaélls- eller reparationsarbeten &n vad som beskrivs

i den har Dyson-bruksanvisningen eller rekommenderas av personal frén
Dysons akutnummer.

Anvénd bara delar som rekommenderas av Dyson. Om du inte gér det kan
garantin upphévas.

Férvara maskinen inomhus. Anvénd eller férvara den inte i temperaturer under
3 °C. Se till att maskinen har rumstemperatur fére anvéndning.

Rengér maskinen med en torr trasa. Anvénd inte smérimedel, rengéringsmedel,
putsmedel eller rumsspray p& n&gon av maskinens delar.

Om maskinen anvénds i ett garage ska alltid underlagsplattan, boll och
stabiliseringshjulen torkas med en torr trasa efter dammsugning fér att ta bort
eventuell sand, smuts eller grus som kan skada émtéliga golv.

DAMMSUGNING

Anvénd inte utan den genomskinliga behéllaren och filter pé plats.

Fint damm, t.ex. gipsdamm eller misl, f&r bara sugas upp i mycket

smd& méngder.

Anvénd inte maskinen till att plocka upp vassa, hérda féremal, smé leksaker,
né&lar, gem, osv. De kan skada maskinen.

Vid dammsugning kan vissa mattor generera smé statiska laddningar i den
genomskinliga behéllaren eller staven. De é&r ofarliga och inte férknippade med
elngtet. Minimera effekterna av detta genom att inte féra in handen eller n&got
féremal i den genomskinliga behéllaren utan att du férst har témt den och skéljt
den med kallt vatten (se "Rengdring av den genomskinliga behéllaren).

Ha inte maskinen ovanfér dig i trappan nér du dammsuger. Vid dammsugning
av trappor bér handtaget inte stréckas ut och du bér ha ett verktyg p&
slangénden snarare é&n skaftet.

Placera inte maskinen pé stolar, bord, osv.

Fére dammsugning av hégglansgoly, t.ex. tré eller linoleum, kontrollerar du att
golvverktygets undersida och dess borstar é&r fria frén frammande féreméal som
kan ge upphov till marken.

L&t inte rengdringshuvudet stanna fér lénge pé ett stélle under léngre tid p&
émitdliga golv.

TOMNING AV DEN
GENOMSKINLIGA BEHALLAREN

Tém behdllaren nér innehéllet ndr MAX-markeringens nivé — den fér
inte dverfyllas.
SI& "AV" och dra ur kontakten innan den genomskinliga behéllaren téms.
Lossa cyklonen och den genomskinliga behéllaren genom att trycka pé& den
réda knappen léngst upp pé& cyklonens bérhandtag.
Tém behéllaren genom att trycka in samma réda knapp léngst upp pé
cyklonens barhandtag.
Sétt en plastpése runt behéllaren och t6m den fér att minimera damm-
och allergenkontakt.
Ta forsiktigt bort den genomskinliga behéllaren frén pésen.
F&rslut pasen ordentligt och kassera den p& normalt séitt.
Satta fast behallaren igen:
— se till att luftkanalen i behdllarens botten é&r fri frén damm och smuts
- sténg den genomskinliga behéllarens botten tills den snépper fast
— tryck fast cyklonen och den genomskinliga behéllarenheten pé huvuddelen
av maskinen s& att de snépper fast
— kontrollera att cyklonen och den genomskinliga behéllarenheten sitter
fast ordentligt.

RENGORING AV DEN
GENOMSKINLIGA BEHALLAREN

Ta bort cyklonen och den genomskinliga behéllaren (anvisningar ovan).

Ta bort cyklonenheten frén den genomskinliga behéllaren genom att trycka pé
den réda knappen fér att ppna den genomskinliga behéllarens botten. D&
friléggs en liten silverknapp bakom den réda 6ppningsmekanismen. Tryck p&
silverknappen (p& det réfflade omrédet) och ta bort cyklonenheten fr&n den
genomskinliga behéllaren.
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Anvénd bara kallt vatten vid rengéring av den genomskinliga behéllaren.

Anvénd inte rengdringsmedel, putsmedel eller rumsspray vid rengéring av den

genomskinliga behéllaren.

Rengér inte behéllaren i en diskmaskin.

Sénk inte ned hela cyklonen i vatten och héll inte vatten i den.

Rengér cyklonens hélie med en trasa eller torr borste fér att ta bort ludd

och damm.

Se till att behéllaren &r helt torr innan den sétts tillbaka.

Sétta fast behéllaren igen:

— passa in cyklonens hélje i den genomskinliga behéllaren sé att silverknappen
klickar och snépper fast

— stéing den genomskinliga behéllarens botten tills den snépper fast

— tryck fast cyklonen och den genomskinliga behéllarenheten p& huvuddelen
av maskinen s& att de snépper fast

— kontrollera att cyklonen och den genomskinliga behéllarenheten sitter
fast ordentligt.

TVATTA FILTREN

Maskinen har tvé tvéttbara filter som ér placerade enligt bilden.

Kontrollera och tvétta filiren regelbundet enligt anvisningarna fér att

bibehalla prestandan.

Stéing "AV" och dra ur kontakten innan filtren kontrolleras eller tas bort.

Om fint damm sugs upp kan det hénda att filiren behdver tvéttas oftare.

Tvétta bara filtren med kallt vatten. Anvénd inte rengéringsmedel.

Placera inte filtren i en diskmaskin, tvéttmaskin, torktumlare, ugn, mikrovégsugn
eller i nérheten av éppen eld.

FILTER A

Ta bort cyklonen och den genomskinliga behéllaren (anvisningar ovan).

Slépp spdrren pé framsidan av cyklonens handtag. Svéng tillbaka handtaget.
Lyft ut filtret.

Tvétta filiret endast med kallt vatten. Hall filtret under en kran och spola vatten
genom den dppna dnden tills vattnet &r klart. Vénd det upp och ned och slé& latt
pé& det.

Krama och vrid med b&da hénderna fér att se till att s& mycket vatten som
mdjligt avlégsnas.

Spola vatten éver filtrets utsida tills vattnet @r klart.

Krama och vrid med b&da hénderna fér att se till att s& mycket vatten som
mdjligt avlégsnas.

Stéll filtret pé tork p& den breda, 8ppna sidan. L&t torka fullsténdigt under minst
24 tfimmar.

Satt tillbaka filtret i cyklonen. Svéng tillbaka handtaget pé plats. Se till att
spérren snépper fast ordentligt. Satt fast cyklonen och den genomskinliga
behéllaren pé& maskinen (se anvisningar ovan).

FILTER B

Légg maskinen ned pé sidan.
Ta bort filter B:

- vrid den bl& mittersta l&sknappen pé bollens yttre lucka motsols tills

luckan 8ppnas

— lyft av luckan

— vrid filtret en kvarts varv motsols fér att lossa det.
Tvétta filtret endast med kallt vatten.

Filter B ska skéljas och klappas ur tills vattnet som rinner igenom é&r klart
och sedan klappas ur igen fér att avlédgsna allt éverflédigt vatten. (Klappa
pé& plastkanten, inte p& filtermaterialet.) L&t torka fullsténdigt under minst
24 tfimmar.

Det &r normalt att filtret i bollen grénar efter hand.

Satta tillbaka filter B:

- satt tillbaka filtret p& bollen

— satt fast filtret genom att vrida det medsols s& att de vita pilarna ér i linje.
Vrid den mittersta l&sknappen medsols medan du sétter tillbaka bollens
utvéndiga lucka. Nér det bérjar klicka &r luckan 18st.

BLOKADE - TOPLOTNA ZASCITA

Ta naprava je opremliena s samodejno ponastavlieno toplotno zas¢ito. |
Veliki predmeti lahko blokirajo nastavke ali dovod cevnega podaljska. Ce je
kateri del blokiran, se naprava lahko pregreje in se samodejno izkljuéi.

e se to zgodi, sledite navodilom v spodnjem razdelku "Kontrollera
igensdttningar".

KONTROLLERA IGENSATTNINGAR

Sténg "AV" och dra ur kontakten innan du kontrollerar igenséttningar. Om du
inte gér detta kan personskador bli féliden.

L&t maskinen svalna under 1-2 timmar innan du kontrollerar filtret

eller igensattningar.

Ta bort igensattningar innan maskinen startas igen.

Hitta igenséttningar i skaftet, luftkanalerna och sugmunstycket.

Du méste ta loss skaftet for att lossa slangen frén maskinen.

Oppna skaftlocket.

Dra skaftet uppé&t och bort frén handtaget.

Tryck pé& den réda frigéringsknappen i anslutningskragen och ta loss skaftet
frén slangen.

Lossa slangen fr&n maskinen genom att trycka p& den réda fliken i botten av
slangen — du kan se den fr&n maskinens framsida.

Kontrollera igenséttningar i slangen.

Akta dig fér vassa féremal nér igenséttningar kontrolleras.

Satt fast slangen igen genom att rikta in stéden i botten p& slangen med
kanalerna i klacken pé luftkanalen. Se till att den réda fliken &r vénd mot
maskinens framsida. Tryck pé slangen. Den snépps fast. Sétt fast skaftet igen
genom att félja anvisningarna ovan i avsnittet "Anvéndning".

Las “Montera ihop/isér underlagsplattan” innan du lossar underlagsplattan fér
att komma &t en igenséttning.

Nér du ska hitta igenséttningar i den frémre luftkanalen mellan bollen och
sugmunstycket méste du férst lossa munstycket: lés “Montera ihop/isér
underlagsplattan” fér att ta reda pé& hur det gérs.

Nér du ska hitta igenséttningar i den bakre luftkanalen mellan bollen och
sugmunstycket méste du férst lossa den elastiska bakre anslutningen: Dra
plastkontakten mot dig fér att lossa den frén den &vre luftkanalen. Satt tillbaka
den genom att dra den en bit ut horisontellt s& att den é&r inriktad med den évre
luftkanalen. Slapp den férsiktigt s& att den drar tillbaka sig sjalv i lage.

Akta dig fér vassa féremal nér igenséttningar kontrolleras.

To look for blockages in the ball, open the clear plastic inlet on the top.
Satt tillbaka alla delar ordentligt fére anvéindning.

Satt tillbaka alla delar ordentligt fére anvéndning.

BORSTHUVUD - TA BORT IGENSATTNINGAR

Om borsthuvudet har blockerats kan det stéingas av. Om detta hénder méste du
ta bort igensdttningen.

Stéing "AV" och dra ur kontakten innan du fortsétter. Om du inte gér det kan
fsliden bli personskador.

Akta dig fér vassa féremdl nér igenséttningar kontrolleras.

Om du fortfarande inte kan ta bort igenséttningen ska du félja anvisningarna
nedan fér att ta bort underlagsplattan. Det gér att du lattare kommer &t
igenséttningen. Du kan éven kontakta en Dyson-expert p& Dysons akutnummer
eller beséka webbplatsen.

MONTERA IHOP/ISAR UNDERLAGSPLATTAN

Stéing "AV" och dra ur kontakten innan du fortsétter. Om du inte gér det kan
fsliden bli personskador.

Légg maskinen ned med framsidan nedét.

Lossa det réda C-clipset som sitter p& fastet mellan sugmunstycket och
maskinen. Det sitter &t ganska ordentligt, men ta inte i fér hért fér att dra loss
det. Anvénd ett jamnt, stadigt tryck.

Lossa sugmunstycket fr&n maskinen. Anvénd ett jdmnt, stadigt tryck.

Det sitter tv& spakar p& sugmunstyckets b&ada sidor:

- svéing ut dem i hégervinklar

- &ppna underlagsplattan.
Akta dig fér vassa féremdl nér igenséttningar kontrolleras.
Satta tillbaka underlagsplattan genom att stédnga den.
Sékra underlagsplattan genom att félla tillbaka de b&da spakarna i rétt lage s&
att de ligger plant med sugmunstyckets yta.
Satt tillbaka det réda C-clipset pd sugmunstycket. Den plattare kanten av clipset
ska ligga an mot sugmunstycket. Det &r lattare att passa in en tapp i taget i
respektive springa.

Légg maskinen ned med baksidan nedét.
Satt tillbaka det réda C-clipset pd sugmunstycket. Den plattare kanten av clipset
ska ligga an mot sugmunstycket. Det &r lattare att passa in en tapp i taget i
respektive springa.

INFORMATION OM KASSERING

Dyson-produkter tillverkas av material som i hég grad &r &tervinningsbara.
Kassera den hér produkten pé& ett ansvarsfullt sétt och lémna den till dtervinning
om s& &r majligt.

Denna mérkning anger att produkten inte fér kastas med annat hushéllsavfall i
hela EU. F&r att férhindra eventuell skada p& miljén eller ménniskors hélsa p&
grund av okontrollerad avfallshantering ska produkten &tervinnas ansvarsfullt
fér att frémja varaktig dteranvéndning av materiella resurser. Lémna in

den anvénda produkten pé en retur- och &tervinningsstation eller kontakta
aterférséljaren dér produkten képtes. De kan ta hand om produkten f&r
miljéséker &tervinning.

SE
DYSON KUNDTJANST

Om du har frégor om din Dyson-dammsugare kan du antingen kontakta oss
via webbplatsen eller ringa Dysons kundtjénst och uppge ditt serienummer samt
uppgifter om var och nér du képte dammsugaren.

Serienumret hittar du p& dammsugarens huvudenhet, bakom
dammuppsamlaren genomskinlig behéllare.

De flesta frégor kan 18sas éver telefon med hjélp av Dysons kundtjénstpersonal.
Ring Dysons kundtjénst om din dammsugare behéver underhéll, s& kan vi
diskutera vilka alternativ som finns tillgéngliga. Om din dammsugare har

giltig garanti och reparationen técks av denna kommer reparationen att

utféras kostnadsfritt.

5 ARS BEGRANSAD GARANTI

VILLKOR FOR DYSONS BEGRANSADE 5-ARSGARANTI

VAD GARANTIN OMFATTAR

Reparation eller utbyte (féremél f6r Dysons bedémning) av din dammsugare,
om denna befinns vara defekt p& grund av materialfel, tillverkningsfel eller
funktionsfel inom 5 (fem) &r frén inkdpsdatum eller leveransdatum. (Om négon
reservdel inte &r tillgénglig eller inte tillverkas léngre ersétter Dyson denna med
en funktionellt likvérdig erséttningsdel.).

Nér denna apparat séljs utanfér EU géller denna garanti endast om apparaten
anvénds i det land dér den sélts.

Nér denna apparat séljs inom EU géller denna garanti endast (i) om apparaten
anvénds i det land dér den sélts eller (i), om apparaten anvénds i Osterrike,
Belgien, Frankrike, Tyskland, Irland, ltalien, Nederlénderna, Spanien eller
Storbritannien och samma modell som denna apparat sélis med samma
spdnningsmérkning som i det berérda landet.

VAD GARANTIN INTE OMFATTAR

Dyson garanterar ej reparation eller utbyte av en produkt till fljd av:
Skada pé& grund av olyckshéndelse, oférsiktighet, missbruk, férsummelse,
misskétsel eller annan felaktig hantering som ej verensstémmer med
instruktionerna i bruksanvisningen fr&n Dyson.

Anvéndning av dammsugaren i andra syften &n normala hushéllsgéromal.
Anvéndning av delar som ej har monterats eller installerats i enlighet med
Dysons instruktioner.

Anvéndning av delar och tillbehér som ej ér ékta Dyson-komponenter.
Felaktig installation (férutom d& installationen har utférts av Dyson).
Reparationer eller féréndringar som utférts av andra &n Dyson eller dess
auktoriserade agenter.

Blockering - vénligen se bruksanvisningen fér information om hur du avhjélper
stopp i din dammsugare.

Normalt slitage (t.ex. sékring, drivrem, borstlist, batterier m.m.).



Garantin kan upphéra att gélla om denna produkt anvénds pé& grus, aska, gips
eller andra handelsvaror.

Reduktion av batteriets urladdningstid p& grund av anvéndning av batteriet eller
dess &lder (endast sladdlésa maskiner).

Om du &r oséker p& vad som técks av garantin kan du ringa Witt A/S pé tel.
0045 7025 2323.

SAMMANFATTNING AV GARANTIN

Garantin tréder i kraft vid inképsdatumet (eller leveransdatumet om detta
infaller senare).

Du maéste kunna visa upp kvitto p& kép/leverans innan n&got arbete kan utféras
pé& din dammsugare. Utan kvitto kan arbetet komma att utféras mot en kostnad.
Kom ih&g att spara ditt inképs- eller leveranskvitto.

Allt arbete kommer att utféras av Dyson eller dess auktoriserade agenter.

Delar som ersétts tillfaller Dyson.

Reparation eller utbyte av din dammsugare under garantin férlénger

ej garantiperioden.

Garantin ger extra fdrméner som p& intet sétt p&verkar eller fértar dina
befintliga och lagstadgade réttigheter som konsument.

ANGAENDE PERSONLIGA UPP GIFTERSS

Om dina personliga uppgifter dndras, om du byter &sikt ang. n&gon av dina
marknadsféringspreferenser eller om du har né&gra frégor om hur vi anvénder
dina uppgifter, vénligen kontakta Witt A/S, Gedstrup Sevej 9, 7400 Herning,
Denmark, genom att ringa till Dyson Helpline pé telefonnummer:

0045 7025 2323 eller genom att e-maila oss pé& dyson.service@witt.dk

F&r mer information om hur vi skyddar ditt privatliv, se véra riktlinjer ang.
privatliv p& www.dyson.se

SESTAVLJANJE

Napravo poloZite na hrbtno stran.

Glavo sesalnika pritrdite tako, da jo potisnete na nastavke na spodnjem
sprednjem delu kroglice. Pazite na to, da se elektri¢ni vti¢ na glavi sesalnika
prilega v priklju¢ek na ohi§ju naprave, ki se nahaja neposredno nad prehodom
zraka. Mogno pritisnite: glava sesalnika se bo zasko¢ila.

Napravo postavite v pokonéni polozaj.

Ro¢ko cevnega podaljska pritrdite na vrhu naprave. Vzmetna sponka na ro&ki
se bo zasko¢ila.

Pazite na to, da je cev ravna. Pritisnite rde¢ gumb na cevi. Cevni podaljsek
potisnite v cev.

Preverite, ali sta cevni podalj$ek in cev nameséena v vdolbini ro¢ke. Zadnii del
cevnega podaljska potisnite v ro¢ko, da se zaskoéi.

Zaprite pokrov cevnega podaljska.

Drzalo za nastavke namestite na stran vmesnika, kot je prikazano.

Preverite, ali sta ciklon in zbiralnik smeti pravilno nameséena na osrednjem
delu naprave.

Nastavke pritrdite, kot je prikazano. Med uporabo naprave so lahko nastavki
name¥&eni bodisi na cev ali na cevni podalj$ek.

Kabel navijte okoli obe3ala za kabel. Kabel varno pritrdite s sponko.

DELOVANIJE

Odvijte kabel.
Napravo prikljugite v elektri¢no napajanie.
Za preklop v 'VKLOP' ali 'IZKLOP' pritisnite rde¢ gumb za vklop/izklop, kot
ie prikazano.
Za zacetek uporabe ro¢ko nagnite nazaj. PodnoZje se bo samodejno dvignilo.
Po uporabi napravo ponovno namestite v pokonéni poloZaj in preverite, da stoji
trdno na mestu. Kolesca podnozja se bodo samodejno spustila.
Nato napravo izklopite, previdno navijte kabel in jo pospravite.
Napravo izklopite, izvlecite kabel iz napajanja in jo postavite v pokonéni
polozaj, preden:
— menjavate ali uporabljate nastavke
— odstranjujete cev ali pregledate dele za prehod zraka.
Za prena$anje naprave uporabite nosilno ro¢ko na ciklonu.

SAMONASTAVLIJIVA GLAVA SESALNIKA Z
URAVNAVANIJEM SESANJA

Glava tega ¢istilnika se uporablja za preizku$anije v skladu z evropskima
uredbama §t. 665/2013 in §t. 666/2013.

VISOKO MOC
Za sesanje prahu na rahlo umazanih preprogah in trdih talnih oblogah.
— Ko napravo razpakirate, je vnaprej nastavljena na to raven sesanja.

SESANJE Z NAJVECIO MOCJO

Za sesanije trajnih in trdih talnih oblog ter zelo umazanih preprog.

- Ce zelite preklopiti na to nastavitev, premaknite krmilni drsnik za sesanje na
vrhu ¢&istilne glave, kot je prikazano.

— POZOR: Sesanje v tem naéinu lahko pogkoduje obéutljive talne obloge. Pred
sesanjem prahu preverite priporo¢ila za ¢&idéenje proizvajalca talne obloge.

— Ce sesanije z najve&jo moéjo prepreuje preprosto upravlianije z napravo,
preklopite v na¢in velike sesalne zmogljivosti.

- Ce zelite preklopiti nazaj v nadin velike sesalne zmogljivosti, pomaknite
drsnik za sesanje nazaj v prvotni poloZaj, kot je prikazano.

PREPROGE ALI GLADKE POVRSINE

Krta&a je privzeto vedno nastavliena na ‘VKLOP’ (vrtenje), vsakié¢ ko napravo
preklopite na ‘'VKLOP’ in jo nagnete za &iséenje.

Krta¢a se ne vrti, ko je naprava v pokonénem poloZzaju.

Za izklop krta&e (npr. za obéutljive preproge in gladke povrgine):

— vklopite napravo (VKLOP)

— napravo nagnite nazaj

— pritisnite gumb za vklop/izklop krtage — krtaga se bo prenehala vrteti.
Krtaga se bo samodejno prenehala vrteti v primeru zagozd. Glejte ‘Krtaa —
gis¢enje zagozdene krtage’.

Pred sesanjem tal, debelih preprog in preprog, preverite proizvajaléeva

priporo¢ena navodila za &is¢enije.

Na nekaterih preprogah se lahko pojavijo kosmi vlaken, ¢e med sesanjem
uporabljate vrteZo krtago. V tem primeru sesajte z 'IZKLOPLJENO' krta&o in se
posvetuijte s proizvajalcem preproge oz. talne obloge. )

Krtaé¢a na napravi lahko poskoduije nekatere vrste preprog. Ce niste prepri¢ani,
krtaco izklopite.

Redno preverjajte krtago in odstranjujte nabrane smeti (npr. lase). Smeti na
krtagi lahko pri sesanju poskodujejo talno povrsino.

NEGA VASE NAPRAVE DYSON

Ne opravljajte vzdrzevanja ali popravil, drugih kot tistih, ki so prikazani v tem
Dysonovem priro&niku za uporabo ali kot vam svetujejo na Dysonovih $tevilkah
za pomoc. .

Uporabljajte le dele, ki jih priporo¢a Dyson. Ce tega ne storite, lahko to iznigi
va$o garancijo.

Napravo shranjujte v hi§i. Ne uporabljajte ali shranjujte pod 3°C (37.4°F). Pred
uporabo zagotovite, da je naprava na sobni temperaturi.

Napravo ¢&istite samo s suho krpo. Ne uporabljajte maziv, ¢&istil, lo&¢il ali
osvetzilcev zraka na katerem koli delu naprave.

Ce ga uporabljate v garazi, po sesanju vedno obridite podvozje, kroglico in
kolesca podnozja s suho krpo, da odstranite morebiten pesek, umazanijo ali
kamenéke, ki bi lahko pogkodovali ob&utljiva tla.

VAKUUMSKO SESANJE

Sesalnika ne uporabljajte brez nameséenega zbiralnika smeti in filtrov.

Fini prah, kot je na primer mavec ali moka, sesajte le v zelo majhnih koli¢inah.
Ne uporabljajte naprave za pobiranje ostrih, trdnih predmetov, majhnih igra¢,
bucik, papirnih sponk itd. To lahko pogkoduje napravo.

Ko sesate, lahko nekatere preproge ustvarijo nizke statiéne naboje v zbiralniku
smeti ali cevnem podaljsku. Ti niso nevarni in niso povezani z glavnim
elektriénim napajanjem. Da zmanj3ate ta uéinek, ne vstavljajte rok ali kakénih
predmetov v zbiralnik smeti, razen Ce ste ga predhodno izpraznili in ga sprali s
hladno vodo (glejte ‘Cis¢enije zbiralnika smeti’).

Na stopnicah ne upravljajte z napravo tako, da se nahaja nad vami. Ko
uporabljate napravo za ¢&ig&enje stopnic priporoé¢amo, da ro¢ka ni razsirjena in
da uporabljate nastavek na koncu cevi in ne podaljgku cevi.

Naprave ne polagajte na stole, mize itd.

Pred sesanjem visoko zlo§¢enih povrsin, kot sta na primer les ali linolej, najprej
preverite spodnjo stran nastavka za gladka tla in krtaée, da na njih ni tujkov, ki
bi lahko povzroéili sledi.

Glave za ¢&is€enej ne pustite stati na obéutljivih tleh.

PRAZNJENJE ZBIRALNIKA SMETI

Izpraznite kakor hitro umazanija doseze nivo oznake MAX — ne prenapolnite.
Pred praznjenjem zbiralnika smeti izklju¢ite napajanie in preklopite na ‘IZKLOP’.
Enoto ciklona in zbiralnika smeti odstranite tako, da pritisnete rde¢i gumb na
zgorniji strani nosilne ro¢ke na ciklonu.
Za sprostitev umazanije pritisnite isti rde¢i gumb na zgornii strani nosilne ro¢ke
na ciklonu ¢isto do konca.
Da med praznjenjem zmanijate stik s prahom/alergeni, zaprite zbiralnik smeti
tesno v plastiéno vre&ko in izpraznite.
Pazljivo odstranite enoto zbiralnika smeti od vrecke.
Vreéko tesno zaprite in odstranite kot obi¢ajno.
Za ponovno namestitev:
— prepridajte se, da je prehod za zrak na podstavku zbiralnika smeti ¢ist od
umazanije in praha
- zaprite podstavek zbiralnika smeti, da se zaskoéi
— enoto ciklona in zbiralnika smeti namestitev v osredniji del naprave tako, da
se zaskodi
— preverite, ali sta enoti ciklona in zbiralnika smeti pravilno nameséeni.

CISCENJE ZBIRALNIKA SMETI

Odstranite ciklon in zbiralnik smeti (zgornja navodila).
Da lotite enoto ciklona od zbiralnika smeti, pritisnite rde¢ gumb, da odprete
podstavek zbiralnika smeti. S tem razkrijete majhen srebrn gumb za rde¢im
mehanizmom za odpiranje. Pritisnite srebrn gumb (na rebrastem predelu) in
lotite enoto ciklona od zbiralnika smeti.
Zbiralnik smeti o¢istite samo s hladno vodo.
Za ¢i$&enje zbiralnika smeti ne uporabljaijte ¢&istil, lo¢il ali osvezilcev zraka.
Zbiralnika smeti ne ¢&istite v pomivalnem stroju.
Celotnega ciklona ne potopite v vodo in vanj ne vlivajte vode.
Otistite membrano zbiralnika ciklona s krpo ali suho krta¢o, da odstranite puh
in umazanijo.
Preden zbiralnik smeti ponovno namestite, zagotovite, da je popolnoma suh.
Za ponovno namestitev:
- ohigje ciklona namestite v zbiralnik smeti tako, da se srebrni gumb zasko¢i
- zaprite podstavek zbiralnika smeti, da se zaskoéi
— enoto ciklona in zbiralnika smeti namestite v osredniji del naprave tako, da
se zaskodi
— preverite, ali sta enoti ciklona in zbiralnika smeti pravilno name$éeni.

PRANJE FILTROV

Vasa naprava ima dva pralna filtra, ki sta name$éena kot je prikazano.
Filtra redno pregleduite in perite skladno z navodili, da ohranite

njuno zmogljivost.

Pred pregledovanjem in odstranjevanjem filtrov preklopite na ‘IZKLOP’ in
napravo izkljutite iz napajanija.

Ce sesate fini prah, boste morali filtra prati pogosteje.

Filtra perite zgolj s hladno vodo. Ne uporabljajte &istil.

Filtrov ne polagaijte v pomivalni stroj, pralni stroj, susilni stroj, peéico,
mikrovalovno petico ali v blizino odprtega ognja.

FILTER A

Odstranite ciklon in zbiralnik smeti (zgornja navodila).

Sprostite zaklep na sprednjem delu ro¢ke ciklona. Zvijte ro¢ko nazaj.
Izvlecite filter.

Filter perite le s hladno vodo. Podrzite pod pipo ter skozi odprto odprtino
spustite vodo, dokler ne poteée &ista voda. Obrnite in potrepljajte.
Stisnite ga in zvijte z obema rokama, da zagotovite odstranitev vse
odveéne vode.

Zunanijo povrino filtra perite pod teko&o vodo, doker odto&na voda
postane &ista.
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Stisnite ga in zvijte z obema rokama, da zagotovite odstranitev vse

odveéne vode.

Filter polozite na $iroko, odprto stran, da se posusi. Pustite ga vsaj 24 ur, da mu
omogotite, da se popolnoma posusi.

Filter ponovno namestite v ciklon. Zvijte ro¢ko nazaj v poloZaj. Preprigajte se,
da zasligite klik zaskoénega zapaha in da je trdno pritrien. Namestite ciklon in
enoto zbiralnika smeti na napravo (navodila zgoraj).

FILTER B

Napravo poloZite na bo&no stran.

Za odstranitev filtra B:

— zavrtite osrednji modri nastavitveni gumb na zunanjem pokrovu Zoge v
nasprotni smeri urinega kazalca, dokler se pokrov ne sprosti

— dvignite pokrov

— filter zavrtite za 1/4 obrata v nasprotni smeri vrtenja urinega kazalca, da
ga odvijete.

Filter perite le s hladno vodo.

Filter B splaknite z vodo, dokler voda, ki odteka, ni ¢&ista, in po njem potrkaite,

da odstranite vso odveéno vodo. (S prsti potrkaijte po plastiénem obroéu,

ne po materialu filtra.) Pustite ga vsaj 24 ur, da mu omogotite, da se

popolnoma posusi.

Normalno je, da se filter v Zogi obarva sivo.

Ponovno names&anie filtra B:

— ponovno namestite filter na Zogi

— filter pritrdite tako, da ga obrnete v smeri gibanja urinega kazalca, da se bele
puscice poravnajo.

Pri ponovnem nameséanju zunanjega ohija Zoge osrednji nastavitveni gumb

vrtite v smeri urinega kazalca. Ko se zaskoéi, je pravilno nameséen.

BLOKADE — TOPLOTNA ZASCITA

Ta naprava je opremliena s samodejno ponastavlieno toplotno zastito. |
Veliki predmeti lahko blokirajo nastavke ali dovod cevnega podalidka. Ce je
kateri del blokiran, se naprava lahko pregreje in se samodejno izkljuci.

Ce se to zgodi, sledite navodilom v spodnjem razdelku 'Iskanje blokad'.

ISKANJE BLOKAD

Pred iskanjem blokad izklju¢ite napajanje in preklopite na ‘IZKLOP’. Ce tega ne
storite, lahko pride do resnih pogkodb.

Preden preverite filter ali blokade, 1 - 2 uri poéakaite, da se ohladi.

Pred ponovnim zagonom oéistite morebitne blokade.

Preverite, ali je prislo v cevnem podaljsku, prehodu zraka in glavi sesalnika

do blokade.

Za odstranitev cevi s stroja, bo potrebno odstraniti cevni podaljek.

Odprite pokrov cevnega podaljdka.

Cevni podaljsek povlecite navzgor in pro¢ od ro¢ke.

Pritisnite rde¢ gumb za sprostitev na pritrdilni prirobnici in snemite cevni
podalj$ek od cevi.

Odstranite cev z naprave tako, da pritisnite rde¢i jezi¢ek na vznoZju cevi - jezi¢ek
je opazen, ¢e pogledate spredniji del naprave.

Preverite za blokade v cevi.

Ko i$¢ete blokade, pazite na ostre predmete.

Da pritrdite cev nazaj na napravo, poravnaijte vodila na vznoZju cevi z utori v
vratu prehoda zraka. Preprigajte se, da je rdeli jezi¢ek obrnjen na sprednjo
stran naprave. Nasadite cev. Zaslidali boste klik in cev se bo zaklenila v polozaj.
Za ponovno namestitev podaljska cevi, sledite zgornjim navodilam, v razdelku
'Delovanie'.

Za odstranitev podvozja za dostop do blokade preberite razdelek 'Podvozje —
razstavljanje/ponovno sestavljanje'.

Ce zelite poiskati blokade v sprednjem prehodu zraka med kroglico in glavo
sesalnika, morate odstraniti glavo sesalnika: za navodila, kako to storiti,
preberite razdelek 'Podvozje — razstavljanje/ponovno sestavljanie'.

Ce zelite poiskati blokade v zadnjem prehodu zraka med kroglico in glavo
sesalnika, morate odstraniti elasti¢en zadnji spoj. Povlecite plasti¢ni konektor
proti sebi, da ga sprostite od zgornjega prehod zraka. Da ga zamenijate,
povlecite ga za malenkost in ga postavite v vodoravni poloZaj, da se poravna
z zgornejm prehodom zraka. Nato ga nezno spustite, da se samostojno vrne v
izhodi$¢ni poloZaj.

Ko is¢ete blokade, pazite na ostre predmete.

Ce zelite preveriti morebitne zamasitve v kroglici, odprite prozorni plastiéni
vstopni del na vrhu.

Pred uporabo trdno pritrdite vse dele.

Iskanja blokad garancija ne pokriva.

KRTACA — CISCENJE ZAGOZDENE KRTACE

Ce je krtaga zagozdena, se lahko izklopi. Ce se to zgodi, morate

odstraniti blokado. }

Preden nadaljujete, izklju¢ite napajanije in preklopite na ‘IZKLOP’. Ce tega ne
storite, lahko pride do osebnih pokodb.

Ko cistite ovire, pazite na ostre predmete.

Ce e vedno niste odstranili blokade, sledite spodnjim navodilom za odstranitev
podvozja. S tem boste lazje dosegli blokado. Alternativno stopite v stik s
strokovnjakom podijetja Dyson na Dysonovi $tevilki za pomo¢ ali obis¢ite
spletno stran.

PODVOZJE - RAZSTAVLJANIJE/
PONOVNO SESTAVLJANJE

Preden nadaljujete, izklju¢ite napajanije in preklopite na ‘IZKLOP’. Ce tega ne
storite, lahko pride do osebnih pokodb.

Napravo polozite na prednjo stran.

Odpnite rde¢o sponko v obliki ¢rke C, ki se nahaja na priklju¢ku med glavo
sesalnika in napravo. Je precej ¢vrsta, vendar je ne povlecite pregrobo.
Uporabite trajen in moéan pritisk.

Glavo sesalnika povlecite vstran od naprave. Uporabite trajen in mo&an pritisk.
Na vsakem koncu glave sesalnika sta dve ro¢ici:

— zasukaite ju pravokotno navzven,

— obrnite podvozje v odprt poloZaj.

Ko ¢istite ovire, pazite na ostre predmete.

Namestite podvozje in ga zaprite.

Za pritrditev podvozja potisnite obe roéici nazaj na mesto tako, da sta poravnani
s povrdino glave sesalnika.

Ponovno namestite sponko C na glavo sesalnika. Ravni rob sponke se prilega
glavi sesalnika. LaZje je, &e nastavke v reze namestite enega za drugim.
Napravo polozite na hrbtno stran.

Glavo sesalnika pritrdite tako, da jo potisnete na nastavke na spodnjem
sprednjem delu kroglice. Pazite na to, da se elektri¢ni vti¢ na glavi sesalnika
prilega v priklju¢ek na ohiju naprave, ki se nahaja neposredno nad prehodom
zraka. Mogno pritisnite: glava sesalnika se bo zasko¢ila.

INFORMACIJE O ODSTRANJEVANJU

Izdelki Dyson so izdelani iz visoko kakovostnih materialov, ki jih je mogoce
reciklirati. Izdelek odstranite odgovorno in kjer je mozno, reciklirajte.

Ta oznaka kaze, da tega izdelka v EU ne smete odstranjevati skupaj s
preostalimi gospodinjskimi odpadki. Da bi prepre¢ili morebitno $kodo za
okolje ali ¢lovesko zdravje zaradi nenadzorovanega odstranjevanja odpadkov,
ta izdelek odgovorno reciklirajte in s tem spodbujaijte trajnostno uporabo
materialnih virov. Ce Zelite vrniti uporablieno napravo, uporabite sisteme za
vratilo in zbiranje ali se obrnite na prodajalca, pri katerem ste kupili izdelek. Ti
lahko prevzamejo izdelek za okolju varno recikliranije.

Sl
DYSONOVA POMOC UPORABNIKOM

Ce imate vpraganja v zvezi s svojim sesalnikom Dyson, se obrnite na Dysonovo
$tevilko za pomo¢ uporabnikom (imeijte pripravlieno serijsko $tevilko naprave,
podatke o prodajalcu in datumu nakupa) ali na nao spletno stran.

Serijsko $tevilko najdete na ohigju sesalnika za zbiralnikom smeti.

Na vetino vprasanj boste dobili odgovor od osebja na Dysonovi §tevilki za
pomo¢ uporabnikom.

Ce vas sesalnik potrebuje servis, poklic¢ite Dysonovo $tevilko za pomo¢
uporabnikom in osebje prosite za nasvet glede moznosti. Ce je va$ sesalnik e v
garanciji in &e ta krije potrebno popravilo, bo popravilo za vas brezplagno.

PROSIMO, REGISTRIRAIJTE SE KOT LASTNIK
DYSONOVEGA IZDELKA

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP NAPRAVE DYSON.

Prosimo, registrirajte se kot lastnik Dysonovega izdelka, da vam bomo lahko
zagotavljali takoj$nje in uéinkovite storitve. To lahko storite na tri naéine:
Prek spleta na naslovu www.dyson.com

Prek telefona s klicem na Dysonovo $tevilko za pomo¢ uporabnikom.

S prilozenim obrazcem, ki ga izpolnite in nam ga posliete po posti.

To velja kot potrdilo o lastni§tvu Dysonovega sesalnika v primeru zavarovane
$kode in nam omogo¢a, da z vami stopimo v stik.

OMEJENA 5-LETNA GARANCIJA

POGOJI OMEJENE DYSONOVE 5-LETNE GARANCIJE

GARANCIJA KRIJE

Popravilo ali zamenjavo vaega sesalnika (po izbiri Dysona), &e se sesalnik
pokvari zaradi napake v materialu, izdelavi ali delovanju v petih letih od nakupa
ali dostave (Ee katerikoli del ni ve¢ na voljo ali se ne izdeluje ve&, ga bo Dyson
zamenial z ustreznim nadomestnim delom).

Ce je bila ta naprava prodana v drzavo, ki ni €lanica ES, bo ta garancija
veljavna le v primeru, &e je bila naprava uporabliena v drzavi, kamor je

bila prodana.

Ce je bila naprava prodana v drzavo &lanico ES, bo garancija veljavna (i) le,
e je bila naprava uporabliena v drzavi, kamor je bila prodana ali (i), ¢e je
bila naprava uporabliena v Avstriji, Belgiji, Franciji, Nem¢iji, Irskem, ltaliji,
Nizozemskem, Spaniji ali Veliki Britaniji in pod pogojem, da je tak§na naprava
v prosti prodaiji v drzavi in da omrezna napetost v drzavi odgovarja nazivni
napetosti naprave.

GARANCIJA NE KRIJE

Dysonova garancija ne krije popravila ali zamenjave izdelka zaradi:

Nakljuéne gkode, okvar, ki so posledica malomarne uporabe ali vzdrzevania,
nepravilne uporabe, zanemarjanja, neprevidne uporabe ali ravnanja s
sesalnikom, ki ni v skladu z Dysonovim priroénikom za uporabo.

Uporabe sesalnika za katerikoli drug namen, razen za obi¢ajne

gospodinjske namene.

Uporabe delov, ki niso sestavljeni ali montirani v skladu z Dysonovimi navodili.
Uporabe delov in nastavkov, ki niso originalni Dysonovi izdelki.

Nepravilne namestitve (razen &e jo je opravil Dyson).

Popravil ali predelav, ki jih ne izvede Dyson ali njegovi pooblagéeni zastopniki.
Blokad — prosimo, preberite podrobnosti o odpravi blokad sesalnika v
Dysonovem priro&niku za uporabo.

Obi¢ajne obrabe (npr. varovalka, jermen, krtaéa, baterije itd.).

Uporaba naprave za sesanje kamnov, pepela, mavca.

Zmani3anje ¢asa praznjenja baterije zaradi staranja in uporabe baterije (samo
brezzi¢ne naprave).

Ce niste prepri¢ani, kaj krije vaa garancija, prosimo, pokli¢ite Dysonovo
stevilko za pomo¢ uporabnikom.

POVZETEK KRITJA

Garancija zaéne veljati na dan nakupa (ali na dan dostave, e je sledniji
kasneisi).

Predloziti morate dokazilo o dostavi/nakupu, preden se popravilo vasega
sesalnika lahko zaéne. Brez dokazila se vse delo zara¢una. Prosimo, shranite
ra¢un ali dobavnico.

Vsa dela bo izvedel Dyson ali njegovi pooblaséeni zastopniki.

Vsi zamenjani deli postanejo last Dysona.

Garancijsko obdobje se ne bo podalj$alo zaradi popravila ali zamenjave
va$ega sesalnika v garanciji.

Garancija nudi dodatne ugodnosti, ki ne vplivajo na pravice, ki jih imate po
zakonu kot potrognik.

VAROVANIJE ZASEBNOSTI
Vage podatke bodo podietie Dyson Limited in njegovi zastopniki uporabljali za
namene promocije, trzenja in servisiranja.



Ce se vasi osebni podatki spremenijo, ¢e se spremeni vase mnenje o
priliublienih naginih oglagevanija ali &e vas zanima, kako uporabljamo vase
podatke, pokli¢ite stevilko za pomoé& uporabnikom v Sloveniji: 386 4 537 66 00.

MONTAJ

Cihazi arka kismi Uzerine yatirin.

Temizleme bashgini top seklindeki Gnitenin 6n alt kismindaki baglantilara
dogru kaydirarak takin. Temizleme baghginin tzerindeki elekirik fifinin,
cihazin gévdesindeki ve hava yolunun hemen uzerindeki ikiz blok baglantisina
oturdugundan emin olun. Sertge itin: temizleme bashgi yerine oturacaktir.
Cihazi dik konuma getirin.

Cubuk sapini cihazin Ust kismina kaydirarak takin. Saptaki yayli klips
yerine oturur.

Hortumun diz oldugundan emin olun. Hortum Gzerindeki kirmizi dugmeye
basin. Cubugu hortumun igine kaydirin.

Cubugun ve hortumun saptaki girintiye oturdugundan emin olun. Cubugun
ucunu sapin igine kaydirarak sabitleyin.

Cubuk kapagini kapatin.

Aksesuar tutucuyu, sekilde gésterildigi gibi, borunun yan kismina
kaydirarak takin.

Siklon ve seffaf hazne Unitesinin cihazin ana gévdesine sabitlendiginden
emin olun.

Aksesuarlari sekilde gésterildigi gibi takin. Kullanim sirasinda aksesuarlar
hortuma veya cubuga takilabilir.

Kabloyu kablo kancalarinin etrafina sarin. Klips ile sabitleyin.

CALISTIRMA

Kabloyu ¢&zin.

Cihazin fisini elektrik prizine takin.

Cihazi ‘ACIK’ veya ‘KAPALI" konumuna getirmek icin, resimde gésterilen kirmizi
gi¢ digmesine basin.

Kullanmak icin sapi yatar duruma getirin. Dengeleyici ayak otomatik olarak
yukari kalkar.

Kullandiktan sonra cihazi dik pozisyona getirip, saglam sekilde yerine itin.
Dengeleyici tekerlekler otomatik olarak asagi iner.
Ardindan, cihazin fisini cekin, kabloyu givenli bir bicimde sarin ve cihazi
ortaliktan kaldirin.
Asagidaki iglemleri yapmadan énce cihazi kapatin (‘OFF’), fisini ¢ekin ve dik
pozisyonda olmasini saglayin:

— aksesuarlari degistirmek veya kullanmak

- hortumu veya havayolu kontrol parcalarini ¢ikarmak.

Cihazi tagimak igin siklon tagima sapini kullanin.

EMME KONTROLLU KENDINDEN AYARLANABILIR
TEMIZLEME BASLIGI

Bu temizleme basligr Avrupa Yénetmelikleri ile test etmek igin kullanihir.
No. 665/2013 ve No. 666/2013.

GUCLU EMME
Cok fazla kirli olmayan hal, kilim ve sert zeminleri temizlemek icin.
— Cihaziniz kutusundan gikarildiginda bu emme seviyesine ayarlanmugtir.

MAKSIMUM EMME
Dayanikl zemin yuzeyleri, sert zeminler ve asiri derecede kirli hali, kilimleri
temizlemek icin.
— Bu ayara gegmek icin, sipirge kafasinin tzerindeki Emme kontrolt kizagini
sekilde gésterildigi gibi kaydirin.
— DIKKAT: Bu emme modu hassas yizeylere zarar verebilir. Temizlemeye
baglamadan énce zemin kaplamasi Ureticisinin temizlik tavsiyelerini
kontrol edin.
— Maksimum emme giicinin kolay hareket etmeyi engellemesi durumunda
Guglt emme moduna gegin.
— Guglt emme moduna ge¢mek icin emme kontrol kizagini gésterildigi sekilde
ilk konumuna getirin.

HALILAR VEYA SERT YUZEYLER

Cihazi her ‘ON’ (ACIK) konuma getirdiginizde ve temizlemek icin dayadiginizda,

firca bashg her zaman varsayilan olarak ‘ON’ (dénen) konumda olacaktir.

Cihaz dik konumdayken firca basghgr dénmez.

Firca baghgini "OFF’ (KAPALI) konuma getirmek icin (6rn. hassas halilar ve sert

zeminler igin):

— cihazi ‘ON’ (ACIK) konuma getirin

— cihazi yatay konuma getirin

— firga baghginin ‘ON/OFF’ (ACMA/KAPATMA) digmesine basin; fir¢a bashg
dénmeyi birakr.

Firca baghgr tikanirsa otomatik olarak duracaktir. ‘Firca bagligi — tikanikligin

giderilmesi’ béltmine bakin.

Zemin kaplamalari, kilim ve halilarinizi stpirmeden énce reticilerinin tavsiye

ettigi temizleme talimatlarini kontrol edin.

Supirme iglemi sirasinda déner firca baslk kullanildiginda bazi halilar

tiylenebilir. Toylenme olursa, firca bashg 'KAPALI' konumdayken siGpirmenizi

ve hali Ureticinize danismanizi tavsiye ederiz.

Cihazdaki firga baghgi bazi hali tirlerine zarar verebilir. Emin degilseniz, firca

basligini kapali konuma getirin.

Duzenli olarak fircali cubugu kontrol edin ve birikintilerden (sag gibi) arindirin.

Firgali barda yer alan birikintiler vakum esnasinda zemin désemelerine

hasar verebilir

DYSON CIiHAZINIZIN BAKIMI

Bu Dyson Calistirma Kilavuzunda gésterilenler veya Dyson Yardim

Hatti tarafindan énerilen bakim ve onarim isleri haricinde herhangi bir

islem yapmayin.

Sadece Dyson tarafindan tavsiye edilen pargalari kullanin. Béyle yapmamaniz,
garantinizi gegersiz kilabilir.

Cihazi kapali yerlerde saklayin. 3°C (37.4°F) sicakligin altinda kullanmayin
veya saklamayin. Caligtirmadan énce cihazin oda sicakliginda bulundugundan
emin olun.

Cihazi sadece kuru bir bezle temizleyin. Cihazin higbir pargasinda herhangi bir
yaglayici, temizlik malzemesi, parlatici veya oda spreyi kullanmayin.

Bir garajin icinde kullanilmigsa, hassas zeminlere zarar verebilecek her tirlo
kum, pislik veya ¢akilin temizlenmesi icin stpirme isleminden sonra makinenin
disini, top seklindeki Uniteyi ve dengeleyici tekerlekleri daima kuru bir bezle silin.
Dizenli olarak fircali cubugu kontrol edin ve birikintilerden (sag gibi) arindirin.
Fircali barda yer alan birikintiler vakum esnasinda zemin désemelerine

hasar verebilir

SUPURME iSLEMI

Seffaf hazne ve filtreler yerine takili olmadan cihazi kullanmayin.

Algi tozu veya un gibi ince tozlar sadece ¢ok kicik miktarlar

halinde stpurilmelidir.

Cihazi keskin sert nesneleri, kiigik oyuncaklari, igneleri, kagit ataglarini vs.
supUrmek icin kullanmayin. Cihaza zarar verebilirler.

SupUrme islemi sirasinda, bazi halilar seffaf hazne veya cubuk icinde kicik
statik elektrik yoklenmeleri Gretebilir. Bunlar zararsizdir ve elektrik prizi ile ilgisi
yoktur. Bunun etkisini en aza indirmek igin, seffaf hazneyi énce bosaltip soguk
suyla durulamamigsaniz (‘Seffaf haznenin temizlenmesi’ bslimine bakin), icine
elinizi veya herhangi bir nesneyi sokmayin.

Cihazi merdivenlerde kullanirken, kendinizden daha yuksek seviyede tutmayin.
Merdivenleri stpirirken sapi uzun konuma getirmemeniz ve hortumun ucuna
cubuk yerine bir aksesuar takmaniz tavsiye edilir.

Cihazi sandalye, masa, vs. Ustine koymayin.

Ahsap veya linolyum gibi yogun bir sekilde cilalanmig zeminleri sGpirmeden
énce, ilk olarak zemin aksesuarinin alt kismini ve aksesuarin firgalarinda zemini
cizebilecek nesneler bulunmadigini kontrol edin.

Hassas yuzeylerde, temizleme basligini ayni yerin Uzerinde uzun

stre kullanmayin.

SEFFAF HAZNENIN BOSALTILMASI

Toz dizeyi gdstergesi MAX isaretine ulasir ulasmaz hazneyi bosaltin; haznenin
asiri dolmasina izin vermeyin.
Seffaf hazneyi bosaltmadan énce cihazi ‘KAPALI" konuma getirin ve figini
prizden cekin.
Siklon ve seffaf hazne Unitesini ¢ikarmak icin, siklon Gzerindeki tagima sapinin
Ust kismindaki kirmizi dogmeye basin.
Tozlari tahliye etmek icin, siklon Gzerindeki tagima sapinin Ust kismindaki ayni
kirmizi digmeye sonuna kadar basin.
Bosaltma sirasinda toz/alerjen temasini en aza indirmek icin, seffaf hazneyi
plastik bir torbaya tamamen yerlestirerek bosaltin.
Seffaf hazne Unitesini torbadan dikkatlice ¢ikarin.
Torbanin agzini sikica baglayin ve uygun bir sekilde atin.
Yerine takmak igin:
— hazne tabanindaki hava yolunun toz ve kirle kaplanmamis oldugundan
emin olun
- seffaf hazne tabanini kapatarak yerine oturmasini saglayin
— siklon ve seffaf hazne Unitesini cihazin ana gévdesinin icine iterek yerine
oturmasini saglayin
— siklon ve seffaf hazne Unitesinin sabitlendiginden emin olun.

SEFFAF HAZNENIN TEMIZLENMESI

Siklon ve seffaf hazneyi ¢ikartin (talimatlar yukaridadir).
Siklon Unitesini seffaf hazneden ayirmak igin kirmizi dogmeye basarak seffaf
hazne tabanini agin. Béylelikle kirmizi agma mekanizmasinin arkasinda bulunan
gumus renkli kictk bir digme aciga ¢ikar. Gimis digmeye basin (¢ikintili
kismina) ve siklon Unitesini seffaf hazneden ayirin.
Seffaf hazneyi sadece soguk suyla temizleyin.
Seffaf hazneyi temizlemek icin deterjan, parlatici veya oda spreyi kullanmayin.
Seffaf hazneyi bulagik makinesinde yikamayin.
Siklonu tamamen suya batirmayin veya igine su dékmeyin.

Hav ve tozu gidermek igin siklon muhafazasini bir bez veya kuru
fircayla temizleyin.

Seffaf hazneyi yerine yerlestirmeden énce tamamen kuru oldugundan

emin olun.
Yerine takmak igin:

— gumusg renkli dGgmeyi yerine oturacak sekilde siklon muhafazasini seffaf

haznenin igine yerlestirin

- geffaf hazne tabanini kapatip, yerine oturmasini saglayin

— siklon ve seffaf hazne Unitesini cihazin ana gévdesi icine iterek yerine oturtun
— siklon ve seffaf hazne Unitesinin sabitlendiginden emin olun.

FILTRELERINIZi YIKAMA

Cihazinizin sekilde gésterildigi yerde, yikanabilir iki tane filtresi vardir.
Performansi korumak igin filtreleri talimatlara gére duzenli olarak kontrol edin
ve yikayin.

Filtreler kontrol edilmeden ve ¢ikartiimadan énce cihazi ‘KAPALI” konuma getirin
ve fisini prizden gekin.

ince tozlarin stpurilmesi halinde, filirelerin daha sik yikanmasi gerekebilir.
Filtreleri sadece soguk suyla yikayin. Deterjan kullanmayin.

Filtreleri bulagik makinesine, camasir makinesine, kurutma makinesine, firina,
mikrodalga firina ya da acik alev kaynaklarinin yakinina koymayin.

FILTRE A

Siklon ve seffaf hazneyi ¢ikartin (talimatlar yukaridadir).

Siklon sapinin én kismindaki mandali agin. Sapi geriye dogru déndirin.
Filtreyi kaldirarak gikarin.

Filtreyi yalnizca soguk su kullanarak yikayin. Filtreyi muslugun altinda tutup, su
serbestce akmaya baslayana kadar acik ug kismindan su akitin. Ters cevirin ve
vurarak kalan suyun akmasini saglayin.

Fazla suyun giderildiginden emin olmak igin her iki elinizle birlikte sikin

ve bikin.

Filtrenin dig kisimlarina su akitin ve su serbestce akincaya kadar bekleyin.
Fazla suyun giderildiginden emin olmak icin her iki elinizle birlikte sikin

ve bikin.

Filtreyi genis, acik ucu dik duracak sekilde yerlestirerek kurumaya birakin.
Tamamen kurumasi icin en az 24 saat bekleyin.

Filtreyi siklona yeniden yerlestirin. Sapi eski haline gelecek sekilde déndurin.
Mandalin tiklayarak yerine oturdugundan ve sabitlendiginden emin olun. Siklon
ve seffaf hazne Unitesini cihaza takin (yukaridaki talimatlara gére).
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FILTRE B

Cihazi yan yahirin.

B filtresini ¢ikarmak igin:

— top seklindeki Unitenin dis kapaginin ortasindaki mavi kilit kolunu, kapak
acilana kadar saat ydninin tersine déndirin

— kapagr kaldirarak cikarin

— filtreyi saat ydninin tersine geyrek tur déndirerek gikarin.

Filtreyi yalnizca soguk su kullanarak yikayin.

Filtre B, su temiz akana kadar hafifce vurularak durulanmali, ardindan

tekrar hafif¢e vurularak kalan suyun tamaminin akmasi saglanmalidir. (Filtre

malzemesine degil, plastik cerceveye hafifce vurun.) Tamamen kurumasi igin en

az 24 saat bekleyin.

Top seklindeki Gnitenin icindeki filtrenin renginin griye dénmesi normaldir.

B filtresini yerine takmak igin:

— top seklindeki Unitedeki filtreyi yerine yerlestirin

— beyaz oklar hizalanacak sekilde filtreyi cevirerek sabitleyin.

Top seklindeki Gnitenin dig kapagini yerine takarken, ortadaki kilit kolunu

saat ydninde déndirmeye devam edin. Klik sesini gikarmaya bagladiginda,

kilittenmis demektir.

TIKANIKLIKLAR — TERMAL GUC KESME DEVRESI

Bu cihaz otomatik bir termal gic kesme devresiyle donatilmigtir.

BuyUk nesneler, aksesuarlari veya cubuk girisini tikayabilir. Herhangi bir parca
tikanirsa, cihaz agiri 1sinabilir ve giig otomatik olarak kesilebilir.

Bu durum séz konusu oldugunda, asagida 'Tikanikligin arastiriimasi' bdluminde
verilen talimatlar takip edin.

TIKANIKLIGIN ARASTIRILMASI

Tikanikliklar aragtirmadan énce cihazi ‘KAPALI konuma getirin ve figini prizden
cekin. Bdyle yapmamak kisisel yaralanmayla sonuclanabilir.

Filtreyi ve tikanikliklari kontrol etmeden énce 1-2 saat sogumaya birakin.
Yeniden calistrmadan énce tom tikanikliklari giderin.

Cubuk, hava yollari ve temizleme basliginda tikaniklik olup olmadigini inceleyin.

Hortumu makineden ¢ikarmak icin, 8ncelikle cubugu ¢ikarmaniz gerekir.
Cubuk serbest birakma kapagini agin.

Cubugu yukari ve saptan uzaga dogru cekin.

Bagli olan kirmizi serbest birakma digmesine basin ve cubugu

hortumdan ¢ikarin.

Hortumun agzindaki kirmizi tirnaga basarak (tirnagr cihazin én tarafindan
gorebilirsiniz) hortumu cihazdan ayirin.

Hortumda tikaniklik olup olmadigini kontrol edin.

Tikanikliklari kontrol ederken keskin nesnelere dikkat edin.

Hortumu yerine takarken, hortum agzindaki kilavuz isaretlerini hava yolunun
boyun kisminda bulunan kanallarla hizalayin. Kirmizi tirnagin cihazin é6n
kismina baktigindan emin olun. Hortuma bastirin. Tiklayarak yerine oturacaktir.
Cubugu yerine takmak icin yukaridaki 'Calistirma' béliminde verilen talimatlar
takip edin.

Bir tikanikliga erismek amaciyla makinenin disini gtkarmak icin ‘Makinenin disi
- sékme/yeniden takma’ bélimine bakin.

Top seklindeki nite ile temizleme bashg arasinda, 6n hava yolundaki tikaniklik
olup olmadigini incelemek igin, temizleme basghgini ¢ikarmaniz gerekir: Bunun
icin asagida yer alan ‘Makinenin disi — sékme/yeniden takma’ bélimine bakin.
Top seklindeki unite ile temizleme basligi arasinda, arka hava yolundaki
tikaniklik olup olmadigini incelemek icin, elastik arka baglantiyr ¢ikarmaniz
gerekir: Plastik baglanti pargasini kendinize gekerek ust hava yolundan

cikarin. Yerine takarken, Ust hava yoluyla hizalanmasini saglamak icin parcay!
yatay olarak biraz hareket ettirin. Nazikce serbest birakin, ardindan parca
yerine yerlesecektir.

Tikanikliklari kontrol ederken keskin nesnelere dikkat edin.

Bilyede tikaniklik olup olmadigini kontrol etmek icin Ust kisimda yer alan agik
renkteki plastik girisi agin.

Kullanmadan énce tom parcalari yerine givenli bir sekilde yerlestirin.
Tikanikliklarin giderilmesi garanti kapsaminda degildir.

FIRGA BASLIGI — TIKANIKLIGIN GIDERILMESI

Firga bashginiz tkanmigsa ¢alismayabilir. Béyle bir durumda tikanikhig
gidermeniz gerekir.

Devam etmeden énce cihazi ‘KAPALI" konuma getirin ve figini prizden ¢ekin.
Béyle yapmamak kisisel yaralanmayla sonuglanabilir.

Tikanikliklari giderirken keskin nesnelerden kaginin.

Tikanikligr buna ragmen gideremiyorsaniz, litfen asagidaki talimatlar
uygulayarak makinenin disini ¢ikarin. Bu sayede tikanikhiga daha rahat
ulagabilirsiniz. Alternatif olarak, Dyson Yardim Hatti'ndan bir Dyson uzmaniyla
iletisim kurun veya internet sitesini ziyaret edin.

MAKINENIN DISI - SOKME/YENIDEN TAKMA

Devam etmeden énce cihazi ‘KAPALI" konuma getirin ve figini prizden ¢ekin.
Béyle yapmamak kisisel yaralanmayla sonuglanabilir.

Cihazi én kismi Gzerine yatirin.

Temizleme bashg ile cihaz arasindaki baglantinin Gzerinde bulunan kirmizi ‘'C’
klipsini acin. Bu klips oldukea sikidir, fakat sert bir sekilde cekmeyin. Surekli ve
kuvvetli bir baski uygulayin.

Temizleme baghgini cihazdan cekip ¢ikarin. Strekli ve kuvvetli bir

baski uygulayin.

Temizleme basghginin her iki ucunda iki mandal bulunur:

— dogru agida bu mandallari déndirin

— makinenin digini baglanti yerlerinden agin.

Tikanikliklari giderirken keskin nesnelerden kaginin.

Baglanti yerlerini gecirerek makinenin disini yerine takin.

Makinenin digini sabitlemek icin, her iki mandali tekrar kendi konumlarina
iterek, temizleme bagliginin yizeyiyle hizalanmalarini saglayin.

Kirmizi ‘C’ klipsini temizleme bashgina yeniden takin. Klipsin duz kenari,
temizleme bashgina oturur. Cikintilari birer birer yuvalarina sokmak

daha kolaydr.

Cihazi arka kismi Uzerine yatirin.

Temizleme bashgini top seklindeki Gnitenin én alt kismindaki baglantilara
dogru kaydirarak takin. Temizleme bashginin Gzerindeki elektrik fitinin,
cihazin gévdesindeki ve hava yolunun hemen tzerindeki ikiz blok baglantisina
oturdugundan emin olun. Sertge itin: temizleme baghg: yerine oturacaktir.

ELDEN CIKARMA BILGISI

Dyson urinleri yoksek sinif geri dénigtmli malzemelerden yapilmistir. Litfen
bu 0rini sorumlu bir sekilde elden cikarin ve mimkin olan yerlerde geri
dénigimind saglayin.

Bu isaret AB icinde bu Urinin diger ev atiklariyla birlikte atilmamasi gerektigini
gésterir. Kontrolsiz atiklar nedeniyle cevrenin veya insan saghginin zarar
gdérmesini 6nlemek igin, malzeme kaynaklarinin surdirilebilir sekilde yeniden
kullaniimasini desteklemek tzere sorumlu bir sekilde geri déntisimons
saglayin. Kullanilmig cihazinizi iade etmek icin, iade ve toplama sistemlerini
kullanin veya 0rinin alindigi perakendeciyle iletisim kurun. Cevreye saygili ve
guvenli bir sekilde geri dénigimu igin bu Grind alabilirler.

TR
DYSON MUSTERi HIZMETLERI

Eger Dyson elekirikli sipirgenizle ilgili bir sorunuz varsa, makinenizin seri
numarasi ve ne zaman, nereden aldiginiz gibi detaylarla birlikte Dyson Danigsma
Hattini arayiniz ya da web sitesi yolu ile bizimle temasa geciniz.

Seri numarasini, seffaf haznenin arkasinda,elektrikli sipirgenin ana gévdesi
Uzerinde bulabilirsiniz.

Sorularinizin biytk cogunlugu Dyson Danisma Hatti personeli tarafindan
telefonda ¢ézimlenecektir.

Eger elektrikli sipirgenizin servise ihtiyaci varsa, en uygun yetkili servis
secenegini gérisebilmeniz icin Dyson Danigma Hattini arayin. Elektrikli
sUpuUrgeniz garanti ve onarim kapsamindaysa, icretsiz onarilacaktr.

BiR DYSON KULLANICISI OLARAK LUTFEN
KAYIT OLUN

DYSON ELEKTRIKLI SUPURGEYi TERCiH ETTIGINIZ iCIN TESEKKUR EDERiZ
Size hizli ve uzman servis hizmeti sunabilmemiz icin, Dyson kullanicisi olarak,
Dyson‘a kayit olun. Kayit islemini, asagidaki seceneklerden biri ile yapabilirsiniz:
www.hakman.com.tr ve www.dyson.com.tr web adreslerinden

0212 288 45 46 no lu Dyson Danisma Hattini arayarak.

Baylelikle bir Dyson elektrikli sipirge kullanicisi olarak, gelecekte garanti
kapsami diginda olusabilecek herhangi bir hasar ve zarar durumunda,
gerektiginde sizinle irtibata gecebilmemiz mimkin olacaktir.

5 YIL SINIRLI GARANTI
DYSON SINIRLI GARANTI KAYIT VE SARTLARI

GARANTI KAPSAMINDA OLAN DURUMLAR

Dyson ya da Dyson tarafindan belirlenen yetkili servisin uygun ve gerekli
g6rdigu takdirde, elektrikli sipirgenizin onarimi ya da yenilenmesi, yanls ya
da hatali pargalarin kullanilmasindan dolayr arizalanmasi, satin alma yada
teslimat surecinin ilk bes yili boyunca gerceklesen iscilik ve fonksiyonellik (eger
sUpUrgenizin herhangi bir parcasi kullanilabilir durumda degilse ya da artik
Uretilmiyorsa Dyson ya da belirlenen yetkili teknik servis, hatali yada kusurlu
parcayi fonksiyonel yedek bir parca ile degistirecektir).

Bu cihaz Avrupa Birligi disinda satildiginda, bu garanti sadece cihazin satildig
Ulkede kuruldugunda ve kullanildiginda gegerlidir.

Bu cihaz Avrupa Birligi sinirlari iginde satildiginda, bu garanti sadece (i) cihazin
satildig Olkede kullanildiginda veya (i) cihaz Avusturya, Belgika, Fransa,
Almanya, Irlanda, ltalya, Hollanda veya Birlesik Krallik'ta kullanildiginda ve bu
cihaz ile ayni model ilgili Glkede ayni nominal gerilimle satildiginda gegerlidir.

GARANTI KAPSAMINDA OLMAYAN DURUMLAR

Dyson asagidaki durumlarda Grinin onarim, bakim ve degisimini

garanti etmez:

Kaza sonucu hasar, kusurlu kullanim ve bakim hatalari, hor kullanmak, ihmal,
dikkatsiz kullanim ya da Dyson kullanim kilavuzunda belirtilen talimatlara
uyumsuz sekilde taginmasi ve bakimi neticesi olusan hasarlar.
Cihazlarimizin normal ev kullanimi haricinde kullanilmasi durumunda
olusan hasarlar.

Dyson kullanim kilavuzunda belirtilmeyen ve &nerilmeyen yedek parcalarin
kullanimindan kaynaklanan hasarlar.

Dyson orjinal yedek parca ve aksesuarlarinin kullanilmamasindan
kaynaklanan hasarlar.

Hatali yerlestirmeden kaynaklanan hasarlar (Dyson tarafindan yapilan
yerlestirme harig).

Bakim ve tamiratlarin Dyson yetkili temsilcisi haricinde yapilmasi.

Blokaj — Elektrikli supurgedeki blokajlarin nasil yok edilmesi gerektigini gérmek
icin l0tfen Dyson kullanim kilavuzunuzu okuyun.

Olagan yipranmalar (6rnegin sigorta atmasi,kayis, firca baluma,piller, vs).
Bu cihazin moloz, kil, siva.

AkU yasi veya kullanim nedeniyle aki bosalma siresinin kisalmasi (sadece
kablosuz makinelerde).

Garanti kapsamiyla ilgili soru ve teredditleriniz igin litfen Dyson Danigma
Hattini arayiniz.

GARANTI KAPSAMI OZETi

Garanti streci, Grind satin alma tarihinden itibaren baslar. Eger Grin

alim tarihinden sonra teslim edildiyse, garanti sireci teslim tarihinden

itibaren gecerlidir.

Elektrikli sipurgenize garanti kapsaminda herhangi bir islem uygulanmadan
once, Urind satin aldiginizi gésteren evraklari yetkiliye sunmalisiniz (Hem
orijinal hem de herhangi muteakip). llgili evraklarin temin edilememesi
durumunda yapilan islem Gcrete tabi olacakhr. Litfen fatura veya teslimat
fisini saklayiniz.

Tom islemler Dyson ya da Dyson tarafindan belirtilen yetkili teknik servis
tarafindan yapilacaktir.

Degistirilen parca Dyson’da kalacaktir.

Elektrikli sipurgenizin garanti kapsaminda onarimi ve degisiminde gegen sire
garanti stresine eklenmeyecektir. Garanti kapsaminda yapilan tamirat ve bakim
sUrecleri garanti dénemini uzatmayacaktir.

Garanti kapsami, bir tiketici olarak kanuni haklarinizi olumsuz yénde
etkilemeyen ek faydalar saglar.
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IMPORTANT!

WASH FILTERS. LAVAGE DES FILTRES. FILTER WASCHEN. FILTERS
WASSEN. LAVADO DE LOS FILTROS. LAYAGGIO DEI FILTRI.
MPOMBIBAUTE OUIbTPLI. OPERITE FILTRE.

] |

TO REGISTER YOUR FREE 5 YEAR GUARANTEE PLEASE CONTACT YOUR LOCAL DYSON EXPERT ON THE NUMBER
LISTED BELOW. ON-LINE REGISTRATION IS AVAILABLE IN MOST AREAS.

\\‘dyson

Dyson Customer Care

If you have a question about your Dyson appliance, call the Dyson Customer Care Helpline with your serial number
and details of where and when you bought the appliance, or contact us via the Dyson website.

UK
Dyson Customer Care
askdyson@dyson.co.uk
0800 298 0298
Dyson Lid, Tetbury Hill, Malmesbury, Wiltshire, SN16 ORP
ROI
Dyson Customer Care
askdyson@dyson.co.uk
01 4757109
Dyson Ireland Limited, Unit G10, Grants Lane, Greenogue
Business Park, Rathcoole, Dublin 24
AT
Dyson Kundendienst
help@dyson.at
0800 88 66 73 42
(Zum Ortstarif - aus ganz Osterreich) Dyson Kundendienst,
Holzmanngasse 5, 1210 Wien
BE/LUX
Service Consommateurs Dyson
Dyson Helpdesk
help@dyson.be
080039208
Dyson, Vlaamse Kaai 55, 2000 Antwerpen, Belgié/Belgique
CH
Service Consommateurs Dyson
Dyson Kundendienst
switzerland@dyson.com
0800 740 183
Dyson SA, Hardturmstrasse 253, CH-8005 Zirich
CcY
Eunnpémon Melatwv mg Dyson
24 53 2220
Thetaco Traders Ltd., Tapeinoseos 6, Aradhippou Industrial
Estate, Larnaka 7100, Cyprus, PO Box 41070
Cz
Linka pomoci spoleénosti Dyson
servis@solight.cz
491 512 083
Solight Holding, s.r.o., Svatoplukova 47, 796 01 Prost&jov
DE
Dyson Kundendienst
help@dyson.de
08003131318
Dyson Servicecenter - DVG -, Birkenmaarstr. 50, 53340
Meckenheim
DK
help@dyson.dk
80705843
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain
ES
Servicio de atencién al cliente Dyson
help@dyson.es
9151597 88
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain

JN.78797 PN.206838-02-07 04.10.16 RCS PARIS 410 191 589

Fl
Dyson asiakaspalvelu
dyson@suomensahkotuonti.fi
020 741 1660
Suomen Sahkétuonti Oy, Eliméenkatu 29, 00510 Helsinki
FR
Service Consommateurs Dyson France
service.conso@dyson.com
08 00 94 58 01
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain
GR
BAZIAHAZ AE
dyson@vassilias.gr
800 111 3500
Kehetoékn 8 (Mapdarheupog Kneioou) 111 45 ABAva
HR
Dyson servis
info@mrservis.hr
3851 6401 204
MR servis d.o.o., Dugoselska cesta 5, 10370 Rugvica, Croatia
HU
Kavé & Hté Profi Kft.
info@khprofi.hu
+36 1248 0095
1118 Budapest, Budadrsi 0t 46.
IT
Assistenza Clienti Dyson
assistenza.clienti@dyson.com
800 976 024
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain
LB
Burotek sarl (Member of Antaki Group)
info@antaki.com.lb
01-252 474
Moutran Bldg., Sin El Fil Boulevard, P.O.Box: 90-720, Beirut
LT
Dyson servisas
remontas@bcsc. It
8 700 555 95
Baltic Continent, UAB Luksio g. 23, Vilnius, Lietuva
MA
IDEAPLUS SARL
inffo@idea-group.ma
0801 001 424
18 Rue Sidi Bennour, Quartier Ain Borja, Casablanca, Maroc
NL
Dyson Helpdesk
help@dyson.nl
0800 020 6203
Dyson BV, Keizersgracht 209, 1016DT Amsterdam

Wash filters with cold water at least every month.

Laver les filires & I'eau froide au moins une fois par mois.

Waschen Sie die Filter mindestens einmal im Monat mit kaltem Wasser aus.
Was de filters ten minste één keer per maand met koud water.

Lave los filiros con agua fria al menos una vez al mes.

Lavare i filtri con acqua fredda almeno una volta al mese.

lNpoMmbiBamMTE GUNLTPLI B XONOAHOM BOAE, MO KPAMHEN MEPE, PA3 B MECHLI.
Operite filire pod mrzlo vodo vsaj enkrat na mesec.

NO
help@dyson.no
80069196
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain
PL
Dyson Serwis Centralny Klienta
service.dyson@aged.com.pl
022 738 31 03
Aged Sp. z 0.0., ul. 3 Maja 8, 05-800 Pruszkéw, Polska
PT
Servigo de assisténcia ao cliente Dyson
help@dyson.pt
800 784 354
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta 1a, 08025 Barcelona, Spain
RO
GBR International Srl
info@gbrauto.ro
031 4326140
Bd. Theodor Pallady 287, Et. 1 (Cladirea Pallady Rental, fostul
IOR), Sector 3, Bucuresti, Romania
RU
NHPOPMALMOHHAS M TEXHMYECKAS NOAREPXKKA:
info.russia@dyson.com
8-800-100-100-2
Anpec ans noutossix otnpasnenmia: 123001, Mocksa,
Bonswas Cagosas 10, OO0 "AMCOH".
SE
help@dyson.se
0200125871
CPM International Telebusiness SL, Edificio Ono, Carrer de
Lepant 350, Planta Ta, 08025 Barcelona, Spain
NI
Steelplast d.o.o.
info@steelplast.si
386 4 537 66 00
Otoce 9/A, SI-4244, Podnart, Slovenija
TR
Dyson Danisma Hatti
info@hakman.com.ir
0212 288 45 46
Hakman Elektronik Ltd. $ti. Barbaros Bulvari Manolya
apartmani No: 50/11 34349 Balmumcu, Istanbul
UA
Chysty Svet Lodgistic Ltd
0800 50 41 80
21 Moscowskiy Av, Kiev - 04655 Ukraine
ZA
Dyson Customer Care
DysonService@tudortech.co.za
087 807 9353
Tudortech, 4th floor Park On Long, 66 Long Street, Cape
Town, 8001, South Africa

www.dyson.com



